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About Manuals

This LCD Monitor comes with the following
manuals. Please retain the manuals for future
reference.

Setup Guide
¢ LCD Monitor
installation and setup.

sony

Reference Guide (this o

manual) / Safety

Documentation

» Safety information, remote
control, troubleshooting, wall-mount
installation, specification, etc.

Help

Find more troubleshooting and
other useful information directly
from your LCD Monitor. Press HELP
on the remote control to display a
list of topics.

Setting menus are subject to change without notice.

IMPORTANT - Read the End User Software Licence
Agreement before using your Sony product. Using your
product indicates your acceptance of the End User Software
Licence Agreement. The software licence agreement between
you and Sony is available online at Sony website (https://
www.sony.net/tv-software-licenses/) or on your product
screen. Go to [Settings] — [System] — [About] — [Legal
information] — [Notices and licences].

Note

* Before operating the LCD Monitor, please read the “Safety
Information”.

* Read the supplied safety documentation for additional safety
information.

* Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

Location of the identification label

Labels for the LCD Monitor Model No., Production Date (year/
month) and Power Supply rating are located on the rear of the
LCD Monitor or package.

For models with supplied mains adaptor:
Labels for mains adaptor Model No. and Serial No. are located on
the bottom of mains adaptor.

IMPORTANT NOTICE

Notice for Radio Equipment

Hereby, Sony Corporation declares that the radio equipment
types FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30J,
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
are in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following internet
address: https://compliance.sony.eu

For this radio equipment, the following restrictions on putting into
service or of requirements for authorization of use apply in AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz band is restricted to indoor operations only.

Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the LCD Monitor in accordance with the
instructions below in order to avoid any risk of fire, electric shock
or damage and/or injuries.

Installation

* The LCD Monitor should be installed near an easily accessible
mains socket.

* Place the LCD Monitor on a stable, level surface to prevent it
from falling over and causing personal injury or property
damage.

« Install the LCD Monitor where it cannot be pulled, pushed, or
knocked over.

+ Install the LCD Monitor so that the LCD Monitor’s Table-Top
Stand does not protrude out from the LCD Monitor stand (not
supplied). If the Table-Top Stand protrudes out from the LCD
Monitor stand, it may cause LCD Monitor set to topple over, fall
down, and cause personal injury or damage to the LCD Monitor.

v/ O/ X

<~



https://manualsfile.com

Transporting

* Before transporting the LCD Monitor, disconnect all cables.

« Two or more people (four or more people for FW-100BZ40)) are
needed to transport a large LCD Monitor.

* When transporting the LCD Monitor by hand, hold it as shown
below. Do not put stress on the LCD panel and the frame around
the screen.

* When lifting or moving the LCD Monitor, hold it firmly from the
bottom.

FW-100B240)

T,

FW-75BZ30) / 65BZ30)J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* When transporting the LCD Monitor, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the LCD Monitor for repairs or when moving,
pack it using the original carton and packing material.

Topple prevention

FW-100BZ40)
@ M6 screw (not 10 mm -20 mm
@ supplied) 1

M6 screw T
\T (not supplied)
Screw hole on the LCD [
Monitor's Table-Top Stand )

® C‘%o

Screw (not supplied)

FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

@ @ 10 mm -12 mm
aCeh « |

M6 screw

supplied
(supplied) (not supplied)

15N-m

/

® ~
1o

Screw (not supplied)

Cord (not supplied)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm -12 mm

M6 screw
Q (not supplied)

15N-m

® c\%

Screw (not supplied)
Cord (not supplied)

Cord (not
supplied)

~ {15 kgf-cm}

) {15 kgf-cm}

BGB


https://manualsfile.com

Connection Diagram

Note

* Terminals and labels may vary depending on region/country/LCD Monitor model.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

= uss OUEH | USB storage
= <= media/Keyboard/
gﬂvﬂ n;};_-MAX ;K‘)IO mA MAX Mouse etc'
PTIC [ Tm with Optical
L Audio Input
< <(Jfmm— Headphone

VCR/Video game
equipment/DVD
player/Camcorder

HDMI Device/PC

117 —— HDMI Device/PC

N

Audio System
( - -
IWD with eARC/ARC/
( h HDMI Device
N DVI-HDMI
M GﬂD”— Adapter/HDMI
| Device/PC
<= "=1— Router
@ |
= < mm— Home Controller
g

= < (IPmm— DVI-Audio Out
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

t

I | USB storage

<= media/Keyboard/

z:ﬂn:ATMAX 9 Mouse etc.
Audio System
<= with Optical
Audio Input
€= o fmn— Headphone
VCR/Video game

equipment/DVD
player/Camcorder

HDMI Device/PC

HDMI Device/PC

Audio System
with eARC/ARC/
HDMI Device
DVI-HDMI
Adapter/HDMI
Device/PC

== [Z=—— Router

(5]

@ —({mm— Home Controller

(6]

= <(—fmm— DVI-Audio Out

I

GB
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o<+ USB 1, <> USB 2
e Connecting a large USB device may
interfere with other connected devices
beside it.

[2] Q) (Headphone)
e Supports 3-pole stereo mini jack only.
¢ You cannot output sound from both the
headphone and the LCD Monitor speakers
at the same time.

=)/ AVIN
e For a composite connection, use an
Analogue Extension Cable (not supplied).

o=

3.5mm (14 I_l 0(
1234

1L

2: Video

3: Ground

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

* HDMI interface can transfer the digital
video and audio on a single cable.

« |f the device has a DVI jack, connect it to
HDMI IN 4 through a DVI - HDMI adaptor
interface (not supplied), and connect the
device's audio out jack to HDMI 4 AUDIO
IN.

1

<12mm

st

crom >

GGB

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Connect your audio system to the

HDMI IN 3 to route LCD Monitor audio to
your audio system. An audio system that
supports HDMI eARC/ARC can send video
to the LCD Monitor, and receive audio
from the LCD Monitor via the same HDMI
cable. If your audio system does not
support HDMI eARC/ARC, an additional
connection with DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) is necessary.

Use the HDMI cable with Ethernet to
connect audio system with eARC.

REMOTE RS-232C

e Terminal for serial communication. For
details, see “Control functions”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ |f the device has a DVI jack, connect it to
HDMI IN 4 through a DVI - HDMI adaptor
interface (not supplied), and connect the
device's audio out jack to HDMI 4 AUDIO
IN.
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|
Remote Control and LCD
Monitor

The remote control shape, layout, availability
and function of remote control buttons may
vary depending on your region/country/LCD
Monitor model/LCD Monitor settings.

( swowenu )
@

HDMI 1 HDMI 2 HDMI3 HDMI 4

[1}—H

(11213 ]
(4 1'5:16 |
(71819 ]

T

[1] -2) (Input select): Display and select the
input source, etc.

SYNC MENU: Display the BRAVIA Sync
Menu.

& (Power)
HDMI 1/2/3/4

Number buttons

(3 (dot)
cC

Colour buttons

HELP: Display the Help menu.
(Screen display): Display information.
*<7/BACK

OPTIONS: Displays a list of functions that
can be used at that time.

+/%/«/%/(-] (Navigation D-Pad): On
screen menu navigation and selection.

(4] HOME/MENU

1 +/- (Volume)

AUDIO: Select the sound of multilingual
source or dual sound (depend on
programme source).

oX (Mute)*
CH/PAGE +/-

(5] <4/B=/>p/I<</11/B/P>P

[ L4 N
L

6] O (Power)

Remote Control sensor / Light sensor /
LED

* Accessibility shortcut is available by pressing and
holding =X (Mute).

768

GB
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Settings

Pro mode

In [Pro mode], you can use various convenient functions for professional use. Here, we introduce how
to change to [Pro mode] and typical functions of [Pro mode].

Pro mode

Normal mode: This is the default mode. [Pro mode] functions are not available in this mode.
Pro settings mode: This mode allows you to set various settings of [Pro mode] functions.
Pro mode: This is the operation mode for professional use where you can use the [Pro mode]
functions.

How to change the mode

When the Monitor is in Normal mode and Pro settings mode
¢ Go to [Home (Menu)] — [Apps] — [Pro mode tool], then select the mode you want to change.

When the Monitor is in the Pro mode

* Press the activation keys described below on the remote control in order within a one second
interval.

After restarting the Monitor, the mode changes to [Pro settings mode].

Activation key: (i (Screen display) / 2 (Mute) / - +/- (Volume +) / HOME/MENU

*Initially you cannot change the mode from [Pro mode tool] in [Pro mode]. If you want to change the mode from [Pro
mode tool], go to [Pro settings] — [Function restrictions] — [Apps] and change [Pro mode tool] to [Enable] in [Pro
settings mode].

Introduction of the Pro mode functions

In [Pro mode], you can use various convenient functions. Typical [Pro mode] functions are introduced
below.

— Setting Monitor operation when turning the AC power on
You can set the operation of the Monitor when unplugging and reinserting the AC power plug.
— Optimized display of the PC input screen
The screen displays the PC input screen with optimum size according to the PC format.
— Power supply control and automatic input switching by HDMI signal detection
If you turn on the Monitor when the HDMI device is connected, you can change to the connected
HDMI input automatically.
— Settings of the displaying menu when pressing the HOME/MENU button
You can select the menu displayed when pressing the HOME/MENU button on the remote control.
— Initial input source designation when starting the Monitor
You can designate the initial input source when starting the Monitor.
— Pro mode lock
You can protect the settings of [Pro mode] by using a PIN.
— Initial/maximum volume setting
You can set the initial and maximum volume of the Monitor.
— Restriction of the Monitor operation on the remote control
You can restrict the Monitor operation using the remote control.


https://manualsfile.com

— Restriction of external inputs
You can restrict the use of external inputs.

— Restriction of using applications
You can restrict the use of Monitor applications.

How to set Pro mode functions

Go to [Home (Menu)] — [Settings] — [Pro settings] when the Monitor is in [Pro settings mode].*
*Varies depending on the version of the OS.

Recommended settings

This section introduces recommended settings when using the Monitor for professional use.

Setting ECO features

1 Go to [Settings] — [System] — [Power and energy].
«Set [Idle TV power off] to [Off].

Setting IP features

2 Go to [Settings] — [Network & Internet] — [Home network setup] — [IP control].
«Set [Authentication] to [Normal and Pre-Shared Key].
«Set [Simple IP control] to [On].

Automatic Software Download

3 Go to [Settings] — [System] — [About] — [System software update].
*Set [Automatically check for update] to [Off].

Picture settings

4 Go to [Settings] — [Display & Sound] — [Picture].
«Set [Light sensor] to [Off].
e Select [Picture mode] according to usage.

[Vivid]: When using the digital signage display
[Custom]: When displaying the original image as is
[Graphics]: When displaying the PC screen

GB
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Control functions
RS-232C

You can control the Monitor from an external service via RS-232C. The RS-232C connection is briefly
explained in this page.

Interface

Establish the RS-232C connection to the Monitor by using a 3.5 mm stereo mini plug.

3.5 mm Stereo mini plug

TIP
[ RING XD

SLEEVE RXD_l l GND

@@ TIP: Monitor — Controller
®©209 RING: Controller — Monitor

Connection settings

When establishing the RS-232C connection, make connection settings as below.

Baud rate 9600 bps

Data 8 bit

Parity None

Start bit 1 bit

Stop bit 1 bit

Flow control None
Data format

We introduce the data format for the RS-232C communication below.
(a) Requests from the controller to the Monitor

No. Item Value
1 Header 0x8C : Control
2 Category 0x00 (fixed)
3 Function OxXX
4 Length OxXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Check Sum 0xXX

1068
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(b) Responses from the Monitor to the controller

No. Item Value
1 Header 0x70 Answer
2 Answer 0x00 Completed (Normal End)
0x01 : Limit Over
(Abnormal End-Exceed maximum value)
0x02 : Limit Over
(Abnormal End-Exceed minimum value)
0x03 : Command Canceled (Abnormal end)
0x04 : Parse Error (Data Format Error)
3 Check Sum OxXX

Command example

Examples of RS-232C communication command are explained below.

Control Head Category Function Length Data1 Data X Checksum
Power on/ 0x00 (off) - Ox8E
0x8C 0x00 0x00 0x02

off 0x01 (on) - Ox8F

0x01 (#1) 0x96

i 0x02 (#2 0x97
HDMlinput |, oc 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X

selection (HDMI) 0x03 (#3) 0x98

0x04 (#4) 0x99

For more details on RS-232C, please contact your sales representative.

IP

You can control the Monitor via IP from an HTML5/Android application on the Monitor or on the
external device. You can manage and monitor information of input/power, start and terminate
applications, control the display such as input source and volume. You can also restrict commands by
the authentication function.

Supported IP protocol
Protocol name Layer Format Authentication Explanation
REST API HTTP JSON-RPC Yes The APIs whose purpose is device
control.
IRCC-IP HTTP SOAP Yes Infrared Compatible Control over

Internet Protocol.
The technology and formats to

transmit remote control commands
via the Internet.

Simple IP control TCP

Byte stream N/A

Only typical functions are
supported.

1168

GB
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Monitor settings

When using [IP control], set the Monitor as follows first.

Go to [Settings] — [Network & Internet] — [Home network setup] — [IP control].
For REST API and IRCC-IP,

 Select [Authentication].

e Set [Pre-Shared Key] if needed.

For Simple IP control,

* Enable [Simple IP control].

Example of HTTP request and response for REST API

Here is the example of a request and response to acquire the power status to the Monitor (IP address:
192.168.0.1 Pre-shared Key “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Request

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Response

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

For more details on [IP control], please contact your sales representative.

12GB
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Appendix

Extended software

You can use the Monitor more conveniently by using extended software. This page introduces an
example of extended software.
For more details, please contact your sales representative.

Software for office Monitors

Provides convenient functions for using the Monitor as an office Monitor connected to a PCin a
conference room or the like.

Function examples:

e Power management/Power supply monitoring functions.

¢ White board function.

¢ System linked with the conference room reservation system.

¢ Presentation timer.

¢ You can change inputs or turn the power on/off without the remote control.

Software for digital signage

When using the Monitor as a digital signage display, the software provides convenient functions.
Function examples:

¢ Digital signage distribution management function to multiple Monitors via the network.

¢ Easy signage playback function with USB memory.

¢ Contents and playlist management function.

 Flexible delivery schedule setting by time and day of the week.

‘|3GB

GB
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Installing the LCD Monitor to

the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket
(SU-WL850 or SU-WLA450)* (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your
LCD Monitor be performed by Sony dealers or
licensed contractors. Do not attempt to install it
yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and
examination of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
For instructions on Wall-Mount Bracket
installation, see the Installation Information
(Wall-Mount Bracket) on the product page for
your LCD Monitor model.
https://www.sony.eu/support

¢ Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this LCD
Monitor, especially to determine the strength
of the wall for withstanding the LCD Monitor's
weight.

* Sony is not liable for any damage or injury
caused by mishandling or improper
installation.

¢ Only qualified service personnel should carry
out wall-mount installations.

* For safety reasons, it is strongly recommended
that you use Sony accessories, including:
—Wall-Mount Bracket SU-WL850
—Wall-Mount Bracket SU-WL450

¢ Be sure to use the screws supplied with the
Wall-Mount Bracket when attaching the
Wall-Mount Bracket to the LCD Monitor. The
supplied screws are designed as indicated by
illustration when measured from the attaching
surface of the Wall-Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
result in internal damage to the LCD Monitor
or cause it to fall, etc.

145

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

W
AI LScrew (M6)
Wall-Mount Bracket
FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 Screw (M6)
Wall-Mount Bracket

LCD Monitor's rear cover

® Be sure to store the unused screws and
Table-Top Stand in a safe place until you are
ready to attach the Table-Top Stand. Keep the
screws away from small children.

* Only on limited region/country/LCD Monitor model.

Using the optional Wall-Mount Bracket
(Except SU-WL850 or SU-WL450) (not
supplied)

This LCD Monitor’s instruction manual only
provides the steps to prepare the LCD Monitor
for Wall-Mount installation before it is installed
on the wall.

Your LCD Monitor can be mounted to a wall
using a suitable Wall-Mount Bracket (not
supplied). If the Table-Top Stand is attached to
the LCD Monitor, the LCD Monitor may require
detaching the Table-Top Stand.

Prepare the LCD Monitor for the Wall-Mount
Bracket before making cable connections.

For product protection and safety reasons,

Sony strongly recommends that installation

of your LCD Monitor on the wall be performed

by qualified professionals. Do not attempt to

install it yourself.

¢ Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this LCD
Monitor, especially to determine the strength
of the wall for withstanding the LCD Monitor’s
weight.

¢ The screws for installing the Wall-Mount
Bracket to the LCD Monitor are not supplied.
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¢ The length of the screw for Wall-Mount
Bracket differs depending on the Wall-Mount
Bracket thickness. Please refer to below
illustration.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

m 12 Screw (M8)

L Wall-Mount Bracket

LCD Monitor's rear cover

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12 mm

[ LScrew (Mme)
Wall-Mount Bracket

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 Screw (M6)
Wall-Mount Bracket

LCD Monitor’s rear cover

|
Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black
screen, no sound, frozen picture, LCD Monitor
does not respond, or network is lost, do the
following steps.

1 Restart your LCD Monitor by pressing the
power button on the remote control for about
five seconds. The LCD Monitor will restart. If
the LCD Monitor does not recover, try
unplugging the mains lead then press the
power button on the LCD Monitor and release
it. Wait for two minutes, and plug in the
mains lead.

Or, press the power button on the LCD
Monitor for about 40 seconds until the LCD
Monitor turns off.

2 Refer to the Help menu by pressing HELP on
the remote control.

3 Connect your LCD Monitor to the Internet and
perform a software update. Sony
recommends you to keep your LCD Monitor
software updated. Software updates provide
new features and performance
improvements.

When you plug in the LCD Monitor, the LCD
Monitor may not be able to turn on for a while
even if you press the power button on the
remote control or the LCD Monitor.

It takes time to initialize the system. Wait for
about one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

|
Specifications

System
Panel system: LCD (Liquid Crystal Display) Panel,
LED Backlight
Sound output:
FW-32BZ30J): 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35J / 43BZ30J: 10 W +
1n0ow
Wireless technology

Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Version 4.2

1568

GB
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Frequency band(s)

Frequency range | Output power

Wireless LAN (LCD Monitor)

2400-2483.5 MHz <20.0dBm
5150-5250 MHz <23.0dBm
5250-5350 MHz <20.0dBm
5470-5725 MHz <20.0 dBm
5725-5850 MHz <13.9dBm

Bluetooth® (LCD Monitor)
2400-24835MHz | <10.0 dBm

Input/Output jacks
=2/-© AV IN
Video/Audio input (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-compatible)
Video (FW-100BZ40) / 50BZ35J / 43BZ35)
only):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Formats
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) /
50BZ30J / 43BZ30J / 32BZ30J only):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC Formats
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return Channel)
mode
7.1 channel linear PCM: 32/44.1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Except eARC mode
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/
96/176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)*
In eARC mode
7.1 channel linear PCM: 32/44.1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
In ARC mode
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

16GB

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

- HDMI 4 AUDIO IN
Analogue audio input (Stereo mini jack)

) (Stereo mini jack)
Headphone

oo, 0L 2
USB port 1 supports High Speed USB (USB 2.0)
USB port 2 supports Super Speed USB (USB 3.1
Gen1)

== LAN
10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending
on the operating environment of the network,
connection speed may differ. The
communication rate and quality are not
guaranteed.)

©-C-®19.5V (FW-32BZ30J only)
Mains adaptor input

REMOTE
RS-232C, mini jack
This jack is for receiving the external control
signal.

Power, Product Fiche and others
Power requirements
Except models with supplied mains adaptor
220V -240V AC, 50 Hz
Models with supplied mains adaptor only
19.5 V DC with mains adaptor
Rating: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energy Efficiency Class*®
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J): A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J): A
FW-50BZ30J): B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J): A
FW-32BZ30J): B
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
FW-100BZ40): 252.8 cm /100 inches
FW-75BZ30J: 189.3 cm / 75 inches
FW-65BZ30J: 163.9 cm / 65 inches
FW-55BZ301J: 138.8 cm / 55 inches
FW-50BZ35): 125.7 cm / 50 inches
FW-50BZ30J: 125.7 cm / 50 inches
FW-43BZ35): 108.0 cm / 43 inches
FW-43BZ30J: 108.0 cm / 43 inches
FW-32BZ30J: 80.1 cm / 32 inches
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Power consumption*>
In [Standard] mode
FW-100Bz40J: 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J: 54 W
Annual energy consumption*S*6
FW-100BZ40J: 298 kWh per year
FW-75BZ30J: 259 kWh per year
FW-65BZ30J: 201 kWh per year
FW-55BZ30J): 171 kWh per year
FW-50BZ35J: 132 kWh per year
FW-50BZ30)J: 135 kWh per year
FW-43BZ35J: 105 kWh per year
FW-43BZ30J: 89 kWh per year
FW-32BZ30J: 75 kWh per year
Standby power consumption*>*7*8

FW-100Bz40J / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35J) / 50BZ30J / 43BZ35J / 43BZ301:

0.50 W (25 W in software/EPG update mode)
FW-32BZ30J: 0.50 W (10 W in software/EPG

update mode)

Display resolution (horizontal x vertical) (pixels)

3840 x 2160
Output Rating

500 mA (for USB 1), 900 mA (for USB 2)

Dimensions (Approx.) (w x h x d) (cm)

with Table-Top Stand
Standard position:

FW-100BZ40J: 226.0 x 134.6 x 47.5

FW-75BZ30J: 168.6 x 104.5 x 41.0
FW-65BZ30J: 146.2 x 91.2 x 33.8
FW-55BZ30J: 124.3 x 78.7 x 33.8
FW-50BZ35J: 111.9 x 71.5 x 28.6
FW-50BZ30J: 112.6 x 71.8 x 28.6
FW-43BZ35J): 96.4 x 62.8 x 28.6
FW-43BZ30J: 97.2 x 63.2 x 28.6
FW-32BZ30J: 72.6 x 45.4 x 17.2
Narrow position:

FW-75BZ30J: 168.6 x 104.5 x 41.0
FW-65BZ30J: 146.2 x 91.2 x 33.8
FW-55BZ30): 124.3 x 78.7 x 33.8

without Table-Top Stand

FW-100BZ40J: 226.0 x 129.7 x 9.8
FW-75BZ30J): 168.6 x 96.9 x 7.2
FW-65BZ30J): 146.2 x 84.2 x 7.1
FW-55BZ30J): 124.3 x71.9 x 7.1
FW-50BZ35J): 111.9 x 64.9 x 7.0
FW-50BZ30J: 112.6 x 65.3 x 7.0
FW-43BZ35J: 96.4 x 56.3 x 6.9
FW-43BZ30J: 97.2 x 56.7 x 7.0
FW-32BZ30J: 72.6 x 43.0 x 7.6

Stand width (Approx.) (cm)

Standard position:
FW-100BZ40J: 190.1
FW-75BZ301J: 133.0
FW-65BZ30J: 113.0
FW-55BZ301J: 98.3
FW-50BZ35): 66.5
FW-50BZ30J: 66.5
FW-43BZ35): 66.5
FW-43BZ30J): 66.5
FW-32BZ30J: 60.6

Narrow position:
FW-75BZ301J: 55.9
FW-65BZ30): 47.8
FW-55BZ301: 45.8

Mass (Approx.) (kg)

with Table-Top Stand
FW-100BZ40J: 92.6
FW-75BZ30J: 32.9
FW-65BZ30]J: 22.5
FW-55BZ30J): 16.6
FW-50BZ35J): 13.3
FW-50BZ30J: 12.9
FW-43BZ35J): 10.7
FW-43BZ30J: 10.5
FW-32BZ30J: 7.7

without Table-Top Stand
FW-100BZ40J: 88.9
FW-75BZ30J: 31.6
FW-65BZ30]J: 21.6
FW-55BZ30J: 15.7
FW-50BZ35J): 12.7
FW-50BZ30J: 12.3
FW-43BZ35J): 10.2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7.5

Others
Optional accessories

Wall-Mount Bracket: SU-WL850 (FW-75BZ30) /

65BZ30J / 55BZ30J only)

Wall-Mount Bracket: SU-WL450 (Except

FW-100BZ40))

Camera and Microphone Unit: FWA-CE100

17¢8

GB
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Operating temperature: 0 °C - 40 °C
Operating humidity: 10 % - 80 % RH
(non-condensing)

*1 When 4096 x 2160p is input and [Wide mode] is set
to [Normal], the resolution is displayed as 3840 x
2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide mode]
setting to [Full 1] or [Full 2].

*2 Refer to the on screen menu to set [HDMI signal
format].

*3 HDMI IN 3 & 4 only. Use the Ultra High Speed HDMI
Cable to connect.

*4 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to route
LCD Monitor audio to your audio system.

*5 This information is for EU and other countries whose
relevant regulation is based on EU energy labelling
regulation.

*6 Energy consumption in kWh per year, based on the
power consumption of the LCD Monitor operating 4
hours per day for 365 days. The actual energy
consumption will depend on how the LCD Monitor is
used.

*7 Specified standby power is reached after the LCD
Monitor finishes necessary internal processes.

*8 Standby power consumption will increase when
your LCD Monitor is connected to the network.

Note

* Optional accessories availability depends on
countries/region/LCD Monitor model/stock.

* Design and specifications are subject to change
without notice.

¢ Some of the on-screen instructions may not apply to
your LCD Monitor model.

¢ Product fiche in this manual is for COMMISSION
DELEGATED REGULATION (EU) 1062/2010. Refer to its
website for (EU) 2019/2013 information.

Trademark Information

¢ The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Confidential unpublished
works. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google and Android are trademarks of Google
LLC.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® and Wi-Fi Direct® are
registered trademarks of Wi-Fi Alliance.

e The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification
mark of Wi-Fi Alliance.

1868

e For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc.
DTS, Digital Surround, and the DTS logo are
registered trademarks or trademarks of DTS,
Inc. in the United States and other countries.
© 2020 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

¢ The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by the Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by Sony
Corporationis under license. Other trademarks
and trade names are those of their respective
owners.

e TUXERA is a registered trademark of Tuxera
Inc. in the US and other countries.

¢ All other trademarks are the property of their
respective owners.

Product registration number
(COMMISSION DELEGATED
REGULATION (EU) 2019/2013)

FW-100BZ40] (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ301 (527373), FW-55B730) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ301 (527365).
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A propos des manuels

Ce Moniteur LCD est livré avec les manuels
suivants. Conservez les manuels a titre de
référence.

Guide d'installation

e Installation et
configuration du
Moniteur LCD.

sony

Guide de référence (ce son

manuel) / Documentation

de sécurité

» Consignes de sécurité,
télécommande, dépannage, fixation
murale, spécifications, etc.

Aide

Vous trouverez des renseignements
supplémentaires sur le dépannage
et d'autres informations utiles
directement sur votre Moniteur LCD.
Appuyez sur HELP sur la
télécommande pour afficher une
liste de themes.

ZFR

Les menus de configuration sont sujets a modification sans
préavis.

IMPORTANT - Lisez le Contrat de licence logicielle de
I'utilisateur final avant d'utiliser votre produit Sony. Utiliser
votre produit indique vous avez accepté le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final. Le contrat de licence logicielle
entre vous et Sony est disponible en ligne sur le site Web Sony
https://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou sur I'écran de
votre produit. Allez dans [Paramétres] — [Systéme] — [A

propos] — [Informations Iégales] — [Avis et licences].

Remarque

* Avant d’utiliser le Moniteur LCD, lisez les « Consignes de
sécurité ».

 Lisez la documentation de sécurité fournie pour plus
d’informations de sécurité.

* Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d'installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modeéle, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent & I'arriére du Moniteur LCD ou de
I'emballage.

Pour les modeles dotés de I'adaptateur secteur fourni :

Les étiquettes reprenant le numéro de modeéle et le numéro de
série de l'adaptateur secteur se trouvent au bas de I'adaptateur
secteur.

AVIS IMPORTANT

Avis concernant les équipements radio

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que les équipements
radioélectriques de type FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J,
FW-55BZ30]J, FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35),
FW-43BZ30J, FW-32BZ30J sont conformes a la directive 2014/53/
UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est
disponible a I'adresse internet suivante :
https://compliance.sony.eu

Pour cet équipement radio, les restrictions de mise en service ou
de demandes d'autorisation d'utilisation suivantes s'appliquent
en AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

La bande 5150 - 5350 MHz est limitée aux utilisations en intérieur
uniquement.

Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le Moniteur LCD conformément aux
instructions ci-dessous afin d'éviter tout risque d’'incendie,
d'électrocution ou autre dommage et/ou blessure.

Installation

« Le Moniteur LCD doit étre installé a proximité d'une prise de
courant aisément accessible.

* Positionnez le Moniteur LCD sur une surface stable et
horizontale afin d'éviter qu'il ne tombe, n’entraine des blessures
ou n‘'endommage des biens.

 Installez le Moniteur LCD dans un endroit ou vous ne risquez pas
de le pousser, de le tirer ou de le renverser.
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« Installez le Moniteur LCD de facon a ce que son support de table
ne dépasse pas du meuble pour Moniteur LCD (non fourni). Si le
support de table dépasse du meuble pour Moniteur LCD, le
Moniteur LCD risque d'étre renversé, de tomber, d'étre
endommagé ou de provoquer des blessures.

I

Transport

* Avant de transporter le Moniteur LCD, débranchez tous ses
cables.

« La présence de deux personnes ou plus (quatre personnes ou
plus pour FW-100BZ40J) est nécessaire pour le transport des
Moniteurs LCD de grande taille.

* Pour transporter le Moniteur LCD a la main, saisissez-le de la
maniére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

« Pour soulever ou déplacer le Moniteur LCD, saisissez-le par sa
base.

FW-100B240)

FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* Lorsque vous transportez le Moniteur LCD, ne le soumettez pas
a des secousses ou des vibrations excessives.

* Lorsque vous transportez le Moniteur LCD pour le porter a
réparer ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son
emballage et son carton d’origine.

Prévention des basculements

FW-100BZ40)

@ Vis 6 (non
o fournie)

Trou de vis sur le support de
table du Moniteur LCD

10 mm -20 mm

Vis M6 i
(non fournie)

N

® C‘%O

Vis (non fournie)

fourni)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /

43BZ35) / 43BZ30)

® ~
ro

Vis (non fournie)

FW-32BZ30J)

@ 10 mm =12 mm

m@*‘

1,5 Nem
e {15 kgf-cm}

Cordon (non fourni)

® =
ro

Vis (non fournie)

@ 10 mm -12 mm

0 - 4
1
Vis 6 (non
fournie)

1,5 N-m
) {15 kgf-cm}

Cordon (non fourni)

3FR

Cordon (non
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Schéma de connexion

Remarque
¢ Les bornes et les noms peuvent varier selon la région/le pays/le modéle du Moniteur LCD.

I Ust
5V — 5V —
500mAMAX | 900 mA MAX

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

Support de

<= stockage USB/

Clavier/Souris etc.

Systeme audio

avec Entrée audio

optique

Magnétoscope/Matériel
de jeu vidéo/Lecteur
DVD/Caméscope

Cl[]]] —— Pperiphérique HDMI/PC

Périphérique HDMI/PC

Systeme audio
Pirarch: g EIIII."” avec périphérique

| eARC/ARC/HDMI
[y ow Adaptateur DVI-HDMI/
E s, QMDW_ Périphérique HDMI/PC
e <N |

== ==— Routeur

@ |

@ o mm— Controleur

domestique

o]
= (SHmm— Sortie DVI-Audio

I

4FR
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

usi 1 | Support de

<= stockage USB/

200 mANAX Clavier/Souris etc.

Systéme audio

<= avec Entrée audio

optique

Magnétoscope/Matériel
______ "= de jeu vidéo/Lecteur
DVD/Caméscope

Périphérique HDMI/PC

Périphérique HDMI/PC
Systéme audio

avec périphérique
eARC/ARC/HDMI

Adaptateur DVI-HDMI/
Périphérique HDMI/PC

[Z==}+——— Routeur

4

c(fmm— Contrdleur domestique

e (6] |
<= < fimm— Sortie DVI-Audio

I

5FR

FR
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o< USB 1, o< USB 2
e Le raccordement d'un grand périphérique
USB peut interférer avec les autres
périphériques raccordés.

[2] O (Casque)
e Prend en charge une mini-prise stéréo a 3
poles uniquement.
¢ Vous ne pouvez pas reproduire le son en
sortie du casque et des haut-parleurs du
Moniteur LCD simultanément.

5)/-© AVIN
¢ Dans le cas d'une connexion composite,
utilisez un cable d’extension analogique
(non fourni).

35mm [ I_l 0(
1234

1:L

2:Vidéo

3: Terre

4:R

(4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ L'interface HDMI peut transférer la vidéo
et I'audio numériques sur un seul cable.
Si le périphérique est doté d'une prise DVI,
raccordez-la a HDMI IN 4 par le biais d'une
interface d'adaptation DVI - HDMI (non
fournie), puis raccordez la prise de sortie

audio du périphérique a HDMI 4 AUDIO IN.

. '::IM

<12mm

et

rom >

6FR

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Raccordez votre systéme audio au

HDMI IN 3 pour acheminer I'audio de votre
Moniteur LCD vers votre systeme audio.
Un systéme audio compatible avec eARC/
ARC peut envoyer des vidéos au Moniteur
LCD et recevoir I'audio du Moniteur LCD
via le méme cable HDMI. Si votre systeme
audio n'est pas compatible avec eARC/
ARC, un raccordement supplémentaire a
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) est
nécessaire.

Utilisez le cable HDMI avec Ethernet pour
raccorder le systeme audio avec eARC.

[5] REMOTE RS-232C

* Borne pour communication série. Pour
plus de détails, reportez-vous a
« Fonctions de commande ».

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN
 Sile périphérique est doté d'une prise DVI,
raccordez-la a HDMI IN 4 par le biais d'une
interface d'adaptation DVI - HDMI (non
fournie), puis raccordez la prise de sortie
audio du périphérique a HDMI 4 AUDIO IN.
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Telécommande et Moniteur LCD

La forme de la télécommande, la disposition,
la disponibilité et la fonction des touches de
la télécommande peuvent varier selon votre
région/pays/modéle de Moniteur LCD et
selon les réglages du Moniteur LCD.

SYNC MENU
@

] HDMI1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
CL L

(11213 ]
(4 ] 5:16 |
2 acaEn

RED_ GREEN YELLOW BLUE

A

%

MENU

| AuDlo  CH/PAGE
o
el + Rl +
o
——
SaEEma
SmMOC
f\

[1] &) (Sélection de I'entrée) : Pour afficher
et sélectionner la source d'entrée, etc.

SYNC MENU : Affichez le menu BRAVIA
Sync.

& (Alimentation)
HDMI 1/2/3/4

[2] Touches numériques
2 (point)
cc
Touches de couleurs

HELP : Affichez le menu Aide.

(Affichage a I'écran) : Affichez des
informations.

*<7/BACK

OPTIONS : Affiche une liste des fonctions
utilisables a ce moment-la.

4+/%/«/*/[+] (Touches directionnelles de
navigation) : Navigation et sélection du

menu a I'écran. FR

[4] HOME/MENU

—~1+/- (Volume)

AUDIO : Pour sélectionner le son d'une
source multilingue ou un double son (selon
la source du programme).

©X (Coupure du son)*

CH/PAGE +/-

(5] <4/B=/pp/I<</11/B/P>P

(24 L4 N
;

[6] O (Alimentation)

Capteur de télécommande / Capteur de

lumiére / LED

* Le raccourci de l'accessibilité est disponible en

maintenant enfoncé =X (Coupure du son).

7FR
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Réglages

Mode Pro

En [Mode Pro], vous pouvez utiliser diverses fonctions pratiques pour un usage professionnel. Ici, nous
expliguons comment passer au [Mode Pro] et les fonctions typiques du [Mode Pro].

Mode Pro

Mode normal : Il s'agit du mode par défaut. Les fonctions du [Mode Pro] ne sont pas disponibles dans
ce mode.

Mode réglages Pro : Ce mode vous permet de régler les divers parametres des fonctions du [Mode
Pro].

Mode Pro : Il s'agit du mode de fonctionnement pour usage professionnel, ol vous pouvez utiliser les
fonctions du [Mode Pro].

Comment changer de mode

Si le Moniteur est en Mode normal et en Mode réglages Pro
o Allez dans [Accueil (Menu)] — [Applications] — [Outil mode Pro], puis sélectionnez le mode que
vous souhaitez changer.

Si le Moniteur est en mode Pro

* Appuyez sur les touches d’activation décrites ci-dessous sur la télécommande dans I'ordre dans
I'intervalle d'une seconde.

Une fois le moniteur redémarré, le mode passe a [Mode réglages Pro].

Touche d'activation : 3 (Affichage a I'écran) / X (Coupure du son) / = +/- (Volume +) / HOME/MENU

*Initialement, vous ne pouvez pas changer le mode [Outil mode Pro] en [Mode Pro]. Si vous souhaitez changer le

mode a partir de [Outil mode Pro], allez dans [Réglages Pro] — [Restrictions de fonctions] — [Applications] et

changez [Outil mode Pro] en [Activer] dans [Mode réglages Pro].

Présentation des fonctions du mode Pro

En [Mode Pro], vous pouvez utiliser diverses fonctions pratiques. Les fonctions typiques du [Mode Pro]
sont présentées ci-dessous.

— Réglage du fonctionnement du moniteur lors de la mise sous tension
Vous pouvez régler le fonctionnement du moniteur lorsque vous débranchez et réinsérez la fiche
d’alimentation secteur.

— Affichage optimisé de I'écran d'entrée PC
L'écran affiche I'écran d'entrée PC avec la taille optimale selon le format du PC.

— Commande d’alimentation et commutation automatique de I'entrée par détection du
signal HDMI
Si vous mettez le moniteur sous tension alors que le périphérique HDMI est raccordé, vous pouvez
passer automatiquement a I'entrée HDMI raccordée.

— Réglages du menu qui s'affiche par pression sur la touche HOME/MENU
Vous pouvez sélectionner le menu affiché en appuyant sur la touche HOME/MENU de la
télécommande.

— Désignation de la source d’entrée initiale lors du démarrage du moniteur
Vous pouvez désigner la source d'entrée initiale lors du démarrage du moniteur.

— Verrouillage du mode Pro
Vous pouvez protéger les réglages du [Mode Pro] en utilisant un code PIN.
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— Réglage du volume initial/maximum
Vous pouvez régler le volume initial et maximum du moniteur.

— Restrictions de fonctionnement du moniteur sur la télécommande
Vous pouvez restreindre le fonctionnement du moniteur sur la télécommande.

— Restrictions d’entrées externes
Vous pouvez restreindre I'utilisation d'entrées externes.

— Restriction d'utilisation d'applications
Vous pouvez restreindre I'utilisation d'applications du moniteur.

Comment régler les fonctions du mode Pro

Allez dans [Accueil (Menu)] — [Paramétres] — [Réglages Pro] alors que le Moniteur est en [Mode
réglages Pro].*
*Varie en fonction de la version du systéme d'exploitation.

Réglages recommandés

Cette section présente les réglages recommandés lors de I'utilisation du Moniteur pour un usage
professionnel.
Réglage des fonctions ECO

1 Allez dans [Paramétres] — [Systéme] — [Alimentation et énergie].
*Réglez [Mise en veille du TV] sur [Non].

Réglage des fonctions IP

2 Allez dans [Parameétres] — [Réseau et Internet] — [Réglage du réseau domestique] —
[Contréle IP].
eRéglez [Authentification] sur [Clé normale et pré-partagée].
eRéglez [Simple Controle IP] sur [Oui].

Téléchargement auto du logiciel

3 Allez dans [Paramétres] — [Systéme] — [A propos] — [Mise a jour du logiciel du systéme].

*Réglez [Rechercher automatiquement une mise a jour] sur [Non].
Réglages de I'image

4 Allez dans [Paramétres] — [Affichage et son] — [Image].
eRéglez [Capteur de lumiére] sur [Non].
eSélectionnez [Mode de I'image] en fonction de l'usage.

[Intense] : Lors de I'utilisation de I'écran de signalisation numérique
[Expert] : Lors de I'affichage de I'image d'origine telle quelle
[Graphiques] : Lors de I'affichage de I'écran du PC

9FR

FR
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Fonctions de commande
RS-232(

Vous pouvez commander le Moniteur depuis un service externe via RS-232C. Le raccordement RS-232C
est expliqué brievement dans cette page.

Interface

Raccordez le RS-232C au Moniteur par le biais d'un mini-jack stéréo 3,5 mm.

Mini-jack stéréo 3,5 mm

TXD
RXD —l l GND

° ®®é@© o EMBOUT : Moniteur — Contréleur
7\©®©/ ANNEAU : Contr6leur — Moniteur

EMBOUT
ANNEAU
GAINE

Réglages de connexion

Lors du raccordement RS-232C, effectuez les réglages de connexion ci-dessous.

Débit en bauds 9600 bps
Données 8 bit
Parité Aucune
Bit de démarrage 1 bit

Bit d'arrét 1 bit
Contréle du débit Aucune

Format de données

Nous introduisons le format de données pour la communication RS-232C ci-dessous.
(a) Requétes du contrbleur au moniteur

N° Elément Valeur
1 En-téte 0x8C : Commande
2 Catégorie 0x00 (fixe)
3 Fonction OxXX
4 Longueur OxXX (=Données X+1 octet)
5 Données 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Données X OxXX
X+5 Somme de contréle  OxXX

‘|OFR
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(b) Réponses du moniteur au contrdleur

N° Elément Valeur
1 En-téte 0x70 Réponse
2 Réponse 0x00 Terminé (Fin normale)
0x01 : Limite dépassée
(Fin anormale-Valeur max. dépassée)
0x02 : Limite dépassée
(Fin anormale-Valeur min. dépassée)
0x03 : Commande annulée (Fin anormale)
0x04 : Erreur syntaxique (Erreur de format de données)
3 Somme de contrle  0xXX

Exemple de commande

Des exemples de commandes de communications RS-232C sont expliqués ci-dessous.

Commande En-téte Catégorie Fonction Longueur | Données 1 | Données X | Somme de
controle
Mise sous/ 0X00 (arrét) - Ox8E
hors 0x8C 0x00 0x00 0x02 0X01 - Ox8F
tension (marche)
s 0x01 (#1) 0x96
élection
0x02 (#2 0x97
dentrée 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 X
(HDMI) 0x03 (#3 0x98
HDMI
0x04 (#4 0x99

Pour en savoir plus sur le RS-232C, veuillez contacter votre représentant commercial.

IP

Vous pouvez commander le moniteur via IP depuis une application HTML5/Android sur le Moniteur ou
sur le périphérique externe. Vous pouvez gérer et suivre les informations d'entrée/alimentation,
démarrer et fermer les applications, contrdler I'affichage comme la source d'entrée et le volume, par
exemple. Vous pouvez également restreindre les commandes par la fonction d'authentification.

Protocole IP pris en charge

Nom du Couche Format Authentification Explication
protocole
REST API HTTP JSON-RPC Oui Les API dont la finalité est le

contréle des périphériques.

IRCC-IP HTTP SOAP Oui

Infrared Compatible Control sur

Internet Protocol.

La technologies et les formats pour
transmettre les commandes de la
télécommande via Internet.

Simple Contréle  TCP
IP

Byte stream ND

Seules les fonctions typiques sont
prises en charge.

‘"FR
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Réglages du Moniteur

Lors de I'utilisation du [Contrdle IP], réglez d'abord le moniteur comme suit.

Allez dans [Paramétres] — [Réseau et Internet] — [Réglage du réseau domestique] — [Contréle IP].
Pour REST API et IRCC-IP,

* Sélectionnez [Authentification].

* Définissez [Clé pré-partagée] si nécessaire.

Pour le Simple Controle IP,

» Activez [Simple ContrOle IP].

Exemple de requéte et réponse HTTP pour REST API

Voici I'exemple d'une requéte et réponse pour acquérir I'état d'alimentation du Moniteur (adresse IP :
192.168.0.1 Touche pré-partagée « 1234 »).

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Requéte

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Réponse

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Pour en savoir plus sur le [Contréle IP], veuillez contacter votre représentant commercial.

12FR
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Annexe

Logiciel étendu

Vous pouvez utiliser le Moniteur avec plus d'aisance en utilisant un logiciel étendu. Cette page
présente un exemple de logiciel étendu.
Pour en savoir plus, veuillez contacter votre représentant commercial.

Logiciel pour moniteurs de bureau

Fournit des fonctions pratiques pour I'utilisation du moniteur en tant que moniteur de bureau raccordé
a un PC dans une salle de conférence ou similaire.

Exemples de fonctions :

» Fonctions de gestion d'alimentation/Suivi de I'alimentation électrique.

¢ Fonction tableau blanc.

» Systéeme relié au systeme de réservation de salle de conférence.

¢ Minuteur de présentation.

* Vous pouvez modifier les entrées ou mettre sous/hors tension sans la télécommande.

Logiciel pour signalisation numérique

Lors de I'utilisation du moniteur en tant qu’affichage de signalisation numérique, le logiciel fournit des

fonctions pratiques.

Exemples de fonctions :

» Fonction de gestion de la distribution de signalisation numérique vers plusieurs moniteurs via le
réseau.

« Fonction de lecture de signalisation facile avec mémoire USB.

¢ Fonction de gestion de contenus et de listes de lecture.

« Définition de programme de livraison flexible par heure et jour de la semaine.

13FR
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Installation du Moniteur LCD au
mur

Utilisation du Support de fixation murale en
option (SU-WL850 ou SU-WL450)* (non fourni)

A l'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre Moniteur LCD a des
revendeurs ou des installateurs agréés Sony.
N'essayez pas de l'installer vous-méme.

A l'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant l'installation, I'entretien périodique et
'examen du produit.

Informations sur I'installation du Support de
fixation murale

Pour obtenir les instructions de I'installation du
Support de fixation murale, veuillez vous
reporter a la section Informations sur
I'installation (Support de fixation murale) sur la
page du produit correspondant a votre modele
de Moniteur LCD.
https://www.sony.eu/support

¢ Suivez le mode d’emploi fourni avec le
Support de fixation murale de votre modéle.
Une certaine expérience est requise pour
installer ce Moniteur LCD, en particulier pour
déterminer la résistance du mur qui devra
supporter le poids du Moniteur LCD.

Sony n'est responsable d'aucun dégat ou
blessure provoqué par une erreur de
manipulation ou installation incorrecte.
L'installation murale du Moniteur LCD doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

Pour des raisons de sécurité, il est vivement
recommandé d'utiliser les accessoires Sony,
notamment :

—Support de fixation murale SU-WL850
—Support de fixation murale SU-WL450

147

« Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le
Support de fixation murale lors de la mise en
place du Support de fixation murale sur le
Moniteur LCD. Les vis fournies sont congues de
la maniere illustrée, mesurées a partir de la
surface de fixation du Support de fixation
murale.

Leur diameétre et leur longueur varient suivant
le modéle de Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies
peut occasionner des dégats a l'intérieur du
Moniteur LCD ou provoquer sa chute, etc.

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

[ = vis (6)
Support de fixation
murale

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 vis (M6)
Support de fixation
murale

Couvercle arriére du
Moniteur LCD
* Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et
le support de table en lieu sr jusqu’a ce que
vous soyez prét a fixer le support de table.
Conservez les vis hors de portée des jeunes
enfants.

* Uniquement sur un nombre limité de régions/pays/
modéles de Moniteur LCD.

Utilisation du Support de fixation murale en
option (Sauf SU-WL850 ou SU-WL450) (non
fourni)

Ce mode d'emploi du Moniteur LCD illustre
uniquement les étapes nécessaires a la
préparation du Moniteur LCD pour son
installation murale avant sa fixation au mur.


https://manualsfile.com

Votre Moniteur LCD peut étre monté sur un mur
al'aide d'un Support de fixation murale (non
fourni). Si le support de table est attaché au
Moniteur LCD, il peut étre nécessaire de
détacher le Moniteur LCD du support de table.
Préparez le Moniteur LCD pour le Support de
fixation murale avant de réaliser le
raccordement des cables.

Pour protéger le produit et pour des raisons

de sécurité, Sony conseille vivement de

confier I'installation de votre Moniteur LCD

sur le mur a des professionnels qualifiés.

N’'essayez pas de l'installer vous-méme.

¢ Suivez le mode d’emploi fourni avec le
Support de fixation murale de votre modele.
Une certaine expérience est requise pour
installer ce Moniteur LCD, en particulier pour
déterminer la résistance du mur qui devra
supporter le poids du Moniteur LCD.

e Les vis d'installation du Support de fixation
murale au Moniteur LCD ne sont pas fournies.

¢ La longueur de la vis du Support de fixation
murale différe selon I'épaisseur du Support de
fixation murale. Veuillez vous référer a
I"illustration ci-dessous.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

m 12 Vis (M8)

L Support de fixation murale

Couvercle arriere du
Moniteur LCD

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

f—>|

AI = vis (Me)
Support de fixation murale

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

Support de fixation murale

Couvercle arriére du
Moniteur LCD

Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, Moniteur LCD
ne réagissant plus ou perte de réseau, suivez les
étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre Moniteur LCD en appuyant
sur la touche de mise en marche de la
télécommande pendant environ cing
secondes. Le Moniteur LCD redémarre. Si le
Moniteur LCD n'est pas rétabli, essayez de
débrancher le cordon d’alimentation secteur
puis appuyez sur la touche de mise en
marche sur le Moniteur LCD et relachez-la.
Attendez deux minutes et branchez le cordon
d’'alimentation secteur.

Ou appuyez sur la touche de mise en marche
sur le Moniteur LCD pendant environ 40
secondes jusqu’a ce que le Moniteur LCD se
mette hors tension.

2 Consultez le menu d'aide en appuyant sur la
touche HELP de la télécommande.

3 Raccordez votre Moniteur LCD & Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony
vous recommande de mettre a jour le logiciel
de votre Moniteur LCD réguliérement. Les
mises a jour fournissent de nouvelles
fonctionnalités et améliorent les
performances.

Lorsque vous branchez le Moniteur LCD, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
Moniteur LCD immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du Moniteur LCD.
Linitialisation du systéme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.
¢ Remplacez les piles.

15FR
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Spécifications

Systeme
Type d'affichage : LCD (écran a cristaux
liquides), Rétro-éclairage LED
Sortie son :
FW-32BZ30J: 5W +5W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30) : 10 W +
0w
Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2
Bande(s) de fréquence

Plage de fréquences I Puissance de sortie

LAN sans fil (Moniteur LCD)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Moniteur LCD)

2400-24835MHz | <10,0 dBm

Prises d’entrée/de sortie
=)/ AV IN
Entrée audio/vidéo (mini-prise)
HDMI IN 1/2/3/4 (compatible avec HDCP 2.3)
Vidéo (FW-100BZ40) / 50BZ35J / 43BZ35)
uniguement) :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formats PC
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3

Vidéo (FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) /

50BZ30J / 43BZ30J / 32BZ30J uniqguement) :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formats PC

16FR

Audio :
En mode eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
PCM linéaire 7,1 canaux : 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Sauf mode eARC
PCM linéaire 5,1 canaux : 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3
uniquement)**
En mode eARC
PCM linéaire 7,1 canaux : 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
En mode ARC
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Entrée audio analogique (mini-prise stéréo)
O (mini-prise stéréo)
Casque
oo, 0 2
Le port USB 1 prend en charge la High Speed
USB (USB 2.0)
Le port USB 2 prend en charge la Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)
2= LAN
Connecteur TOBASE-T/100BASE-TX (La vitesse
de connexion du réseau peut varier en
fonction de I'environnement d'exploitation. Le
débit et la qualité de la communication ne
sont pas garantis.)
©-C®19.5 V (FW-32BZ30J uniqguement)
Entrée de I'adaptateur secteur
REMOTE
RS-232C, mini-prise
Ce jack sert a recevoir le signal de commande
externe.
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Puissance, fiche produit et autres
Alimentation
saufles modeles dotés de I'adaptateur secteur
fourni
220V -240V CA, 50 Hz
modeles dotés de I'adaptateur secteur fourni
uniquement
19,5V CC avec I'adaptateur secteur fourni
Valeurs nominales : Entrée 220 V - 240 V CA,
50 Hz
Classe d'efficacité énergétique*
FW-100BZ40J : A+
FW-75BZ30J : A
FW-65BZ30J : A
FW-55BZ30) : B
FW-50BZ35]) : A
FW-50BZ30J) : B
FW-43BZ35) : B
FW-43BZ30) : A
FW-32BZ30J : B
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
FW-100BZ40) : 252,8 cm / 100 pouces
FW-75BZ30J : 189,3 cm / 75 pouces
FW-65BZ30J : 163,9 cm / 65 pouces
FW-55BZ30J : 138,8 cm / 55 pouces
FW-50BZ35J : 125,7 cm / 50 pouces
FW-50BZ30]J : 125,7 cm / 50 pouces
FW-43BZ35J : 108,0 cm / 43 pouces
FW-43BZ30J : 108,0 cm / 43 pouces
FW-32BZ30J : 80,1 cm / 32 pouces
Consommation électrique*5
En mode [Standard]
FW-100BZ40) : 215 W
FW-75BZ30J : 187 W
FW-65BZ30J : 145 W
FW-55BZ30J : 123 W
FW-50BZ35) : 95 W
FW-50BZ30J : 97 W
FW-43BZ35) : 76 W
FW-43BZ30) : 64 W
FW-32BZ30J : 54 W
Consommation énergétique annuelle
FW-100BZ40) : 298 kWh par an
FW-75BZ30J : 259 kWh par an
FW-65BZ30) : 201 kWh par an
FW-55BZ30J : 171 kWh par an
FW-50BZ35]J : 132 kWh par an
FW-50BZ30J : 135 kWh par an
FW-43BZ35) : 105 kWh par an
FW-43BZ30J : 89 kWh par an
FW-32BZ30) : 75 kWh par an

*5%6

Consommation électrique en veille*>*78

FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35J) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30) :
0,50 W (25 W en mode de mise a jour du
logiciel/EPG)
FW-32BZ30J : 0,50 W (10 W en mode de mise a
jour du logiciel/EPG)
Résolution d'affichage (horizontal x vertical)
(points)
3840 x 2160 FR
Puissance de sortie nominale
500 mA (pour USB 1), 900 mA (pour USB 2)

Dimensions (Environ) (I x h x p) (cm)

Avec support de table
Position standard :
FW-100BZ40) : 226,0 x134,6 x 47,5
FW-75BZ30J : 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30]J : 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30) : 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J) : 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J : 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35J : 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J : 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J : 72,6 x 45,4 x 17,2
Position étroite :
FW-75BZ30J : 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J : 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30) : 124,3 x 78,7 x 33,8

Sans support de table
FW-100BZ40J : 226,0 x129,7 x 9,8
FW-75BZ30J : 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30) : 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J : 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J : 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J : 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35)J : 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J : 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30) : 72,6 x 43,0 x 7,6

Largeur du support (Environ) (cm)

Position standard :
FW-100BZ40] : 190,1
FW-75BZ30J : 133,0
FW-65BZ30] : 113,0
FW-55BZ30) : 98,3
FW-50BZ35) : 66,5
FW-50BZ30) : 66,5
FW-43BZ35) : 66,5
FW-43BZ30) : 66,5
FW-32BZ30J : 60,6

Position étroite :
FW-75BZ30 : 55,9
FW-65BZ30] : 47,8
FW-55BZ30) : 45,8

17FR
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Poids (Environ) (kg)

Avec support de table
FW-100BZ40J : 92,6
FW-75BZ30J : 32,9
FW-65BZ30J : 22,5
FW-55BZ30J : 16,6
FW-50BZ35J) : 13,3
FW-50BZ30J : 12,9
FW-43BZ35J : 10,7
FW-43BZ30J) : 10,5
FW-32BZ30) : 7,7

Sans support de table
FW-100BZ40) : 88,9
FW-75BZ30J : 31,6
FW-65BZ30J : 21,6
FW-55BZ30J : 15,7
FW-50BZ35) : 12,7
FW-50BZ30J) : 12,3
FW-43BZ35J : 10,2
FW-43BZ30) : 10
FW-32BZ30J) : 7,5

Autres
Accessoires en option

Support de fixation murale : SU-WL850

(FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30)

uniguement)

Support de fixation murale : SU-WL450 (Sauf

FW-100BZ40J)

Caméra Microphone : FWA-CE100
Température de fonctionnement : 0 °C - 40 °C
Humidité de fonctionnement : 10 % - 80 % HR
(sans condensation)

*1 Sila valeur d’entrée est 4096 x 2160p et que [Mode
Large] est réglé sur [Normal], la résolution s'affiche a
3840 x 2160p. Pour afficher au format 4096 x 2160p,
réglez le paramétre [Mode Large] sur [Etiré 1] ou
[Etiré 2].

*2 Reportez-vous au menu a I'écran pour régler
[Format du signal HDMI].

*3 HDMI IN 3 & 4 uniquement. Utilisez le cable HDMI
ultra-haute vitesse pour la connexion.

*4 Raccordez votre systeme audio au HDMI IN 3 pour
acheminer I'audio de votre Moniteur LCD vers votre
systeme audio.

*5 Ces informations s'appliquent a I'UE ainsi qu'aux
pays dont la Iégislation applicable est conforme aux
reglements de I'UE en matiere d'étiquetage
énergétique.

*6 Consommation énergétique en kWh par an, en
considérant la consommation électrique du
Moniteur LCD lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour
pendant 365 jours. La consommation électrique
réelle dépendra du mode d'utilisation du Moniteur
LCD.
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*7 La consommation spécifiée en mode de veille est
atteinte une fois que le Moniteur LCD a terminé tous
les processus internes nécessaires.

*8 La consommation électrique en veille augmentera
lorsque votre Moniteur LCD sera connecté au
réseau.

Remarque

» La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modéles de Moniteur LCD et
les stocks.

¢ La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

» Certaines des instructions qui s'affichent a I'écran
peuvent ne pas s'appliquer a votre modele de
Moniteur LCD.

¢ La fiche produit de ce manuel concerne le
REGLEMENT DELEGUE (UE) 1062/2010 DE LA
COMMISSION. Reportez-vous a son site Web pour
plus d'informations sur le réglement (UE) 2019/2013.

Informations sur les marques commerciales

e Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio et le symbole double-D sont des
marques de Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories. Travaux confidentiels et non
publiés. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Tous droits réservés.
Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google et Android sont des marques de
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® et Wi-Fi Direct® sont
des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
Le logo Wi-Fi CERTIFIED™ est une marque de
certification de Wi-Fi Alliance.
Pour les brevets DTS, visitez http://
patents.dts.com. Fabriqué sous licence de
DTS, Inc. DTS, Digital Surround et le logo DTS
sont des marques déposées ou des marques
commerciales de DTS, Inc. aux Etats-Unis et
dans d'autres pays. ©2020, DTS, Inc. TOUS
DROITS RESERVES.
Les logos et le mot de marque Bluetooth® sont
des marques déposées appartenant a
Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces
marques par Sony Corporation est couverte
par une licence. Les autres marques
commerciales et noms de marque
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.
* TUXERA est une marque déposée de Tuxera
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
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» Toutes les autres marques commerciales
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Numéro d’enregistrement du produit
(REGLEMENT DELEGUE (UE) 2019/2013
DE LA COMMISSION)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ301 (527373), FW-55BZ30) (527370),
FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),
FW-32BZ301 (527365).
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Acerca de los manuales

Este Monitor LCD se entrega con los siguientes
manuales. Conserve los manuales para
poderlos consultar en el futuro.

Guia de configuracion

e Instalacion y
configuracion del
Monitor LCD.

sony

Guia de referencia (este sonv

manual) / Documentacion

de seguridad

¢ Informacién de seguridad,
mando a distancia, solucion de problemas,
instalacién en la pared, especificaciones,
etc.

Ayuda

Encontrard mas soluciones de
problemas y otra informacion
importante directamente en su
Monitor LCD. Pulse HELP en el
mando a distancia para mostrar una
lista de temas.

ZES

Los menus de ajustes estan sujetos a cambios sin previo aviso.

IMPORTANTE - Lea el Acuerdo de licencia de software para el
usuario final antes de utilizar su producto Sony. El uso del
producto indica su aceptacion de este Acuerdo de licencia de
software para el usuario final. El acuerdo de licencia de software
entre usted y Sony se encuentra disponible en linea en el sitio
web de Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) o
en la pantalla de su producto. Vaya a [Ajustes] — [Sistema] —

[Informacion] — [Informacion legal] — [Avisos y licencias].

Nota

* Antes de utilizar el Monitor LCD, lea el apartado “Informacion de
seguridad”.

* Lea la documentacién del seguridad suministrada para obtener
informacion adicional sobre seguridad.

« Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de
configuracion y este manual son solo ejemplos y pueden no
coincidir con el producto real.

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacién se encuentran situadas en la parte posterior del
Monitor LCD o el embalaje.

Para los modelos con un adaptador de corriente suministrado:
Las etiquetas correspondientes al Numero de modelo del
adaptador de corriente y al NUmero de serie se encuentran
situadas en la base del adaptador de corriente.

AVISO IMPORTANTE

Nota sobre equipos inalambricos

Por la presente, Sony Corporation declara que los tipos de equipo
radioeléctrico FW-100BZ40), FW-75BZ30J, FW-65BZ30J,
FW-55BZ30J, FW-50BZ35), FW-50BZ30J, FW-43BZ35),
FW-43BZ30J, FW-32BZ30J son conformes con la Directiva 2014/
53/UE. El texto completo de la declaracion UE de conformidad
estd disponible en la direccién Internet siguiente:
https://compliance.sony.eu

Para este equipo de radio, aplican las siguientes restricciones de
puesta en servicio o requisitos de autorizacion de uso en AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

La banda de 5150 - 5350 MHz solo esta permitida para
operaciones en interiores.

Informacion de seguridad

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el Monitor LCD siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacion para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacion

* Debe instalar el Monitor LCD cerca de una toma de corriente de
facil acceso.

* Coloque el Monitor LCD sobre una superficie nivelada y estable
para evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
materiales.

* Instale el Monitor LCD en lugares donde no pueda caerse ni
sufrir golpes.
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* Instale el Monitor LCD de modo que el soporte de sobremesa

! : Prevencion de volcado
del Monitor LCD no sobresalga del soporte para monitor (no

suministrado). Si el soporte de sobremesa sobresale del soporte

para Monitor LCD, el Monitor LCD podria desequilibrarse, caerse FW-100B240)

y provocar dafios personales o estropearse.

/X ®

10 mm -20 mm

o Tornillo M6 (no
suministrado)

S,

Tornillo M6 T
\T (no
suministrado)
Orificio para tornillo en el soporte
Tra nsporte de sobremesa del Monitor LCD

N

* Desconecte todos los cables antes de transportar el Monitor
LCD.

* Se necesitan dos 0 mas personas (cuatro o0 mas personas para el
FW-100BZ40J) para transportar un Monitor LCD grande. ,<

* Al transportar el Monitor LCD manualmente, sujételo de la
forma descrita a continuacion. No ejerza presion sobre la
pantalla LCD ni el marco que la rodea.

« Al levantar o mover el Monitor LCD, sujételo con firmeza por su
parte inferior.

OFS
T Cable (no

EW-1008240) Tornillo (no suministrado)

suministrado)
FW-75BZ30)J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)
@ 10 mm -12 mm

aCeD «

1

(suministrado)  Tornillo M6
(no

suministrado)

15N-m
{15 kgf-cm}

Tornillo (no
suministrado) Cable (no

suministrado)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm -12 mm

1
Tornillo M6 (no
suministrado)

» Durante el transporte, no someta el Monitor LCD a sacudidas o
vibraciones excesivas.

* Cuando transporte el Monitor LCD para repararlo o cuando lo °

cambie de sitio, embdlelo con la caja y el material de embalaje
originales.

1,5N-m
) {15 kgf-cm}
Tornillo (no
suministrado) Cable (no

suministrado)

3ES
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Diagrama de conexiones

Nota

¢ Las terminales y las etiquetas pueden variar en funcién de la regidn, el pais o el modelo del Monitor LCD.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

Unidades de
<= .—%o i almacenamiento
- USB/Teclado/Raton
etc.

Sistema de audio

—n T con entrada de
T L audio optica
e Emm— Auricular
Videograbadora/
equipo de videojuego/
reproductor de DVD/
Camara de video

Dispositivo HDMI/PC

(17| — Dispositivo HDMI/PC

4Es

Sistema de audio
N | EIIII."” con dispositivo

eARC/ARC/HDMI
Jpoew Adaptador DVI-HDMI/
Diacion alr»— Dispositivo HDMI/PC
== —=1— Router

@ |

<= < mm— Controlador
domeéstico

(6]

= cJPmm— DVI-Salida de audio
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

usi 1 | Unidades de

<= almacenamiento

200 mANAX USB/Teclado/Ratén
etc.

Sistema de audio
<= —u ) con entrada de
Ll audio oOptica
@ c(Jimm— Auricular

Videograbadora/

I equipo de videojuego/
------ reproductor de DVD/
Camara de video

Dispositivo HDMI/PC

Dispositivo HDMI/PC
Sistema de audio
con dispositivo
eARC/ARC/HDMI

Adaptador DVI-HDMI/
Dispositivo HDMI/PC

[Z==}+——— Router

4

cr(EIgimm— Controlador doméstico

bl
A = <Ifmm— DVI-Salida de audio

I

BES

ES
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o> USB 1, e<» USB 2
e La conexion de un dispositivo USB grande
puede interferir con otros dispositivos
conectados que tenga al lado.

[2] O (Auricular)

* Soporta solo minitoma estéreo de 3 polos.

* No es posible emitir sonido desde el
auriculary los altavoces del Monitor LCD al
mismo tiempo.

5)/© AVIN
¢ Para una conexion compuesta, use un
cable de extensién analdgico (no
suministrado).
¢ (1
mﬂ_chs;: i)

N

35mm 14 |_| 0(
1234

1L

2: Video

3: Tierra

4:R

(4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Lainterfaz HDMI es capaz de transmitir el
video y el audio digital por un solo cable.
Si el dispositivo tiene un conector DVI,
conéctelo a HDMI IN 4 mediante un
adaptador DVI - HDMI (no suministrado) y
conecte el conector de salida de audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.

ga i
I

<12mm

[

oom >

6ES

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Conecte su sistema de audio a la

HDMI IN 3 para enviar el audio del Monitor
LCD a su sistema de audio. Un sistema de
audio compatible con HDMI eARC/ARC
puede enviar video al Monitor LCD y
recibir audio del Monitor LCD a través del
mismo cable HDMIL. Si su sistema de audio
no admite HDMI eARC/ARC, necesitara
una conexion adicional con DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL).

Use el cable HDMI con Ethernet para
conectar el sistema de audio con eARC.

REMOTE RS-232C

e Terminal para comunicacion serie. Para
obtener mas detalles, consulte las
“Funciones de control”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

Si el dispositivo tiene un conector DVI,
conéctelo a HDMI IN 4 mediante un
adaptador DVI - HDMI (no suministrado) y
conecte el conector de salida de audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.
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Mando a distancia y Monitor
LCD

La forma del mando a distancia, el diseno, la
disponibilidad y la funcién de los botones del
mando a distancia pueden variar en funcion
de su region/pais/modelo de Monitor LCD/
configuracion del Monitor LCD.

SYNC MENU
[A—- @

HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4

B

RED  GREEN YELLOW BLUE

ZON
s T
2o

( MENU

| AuDl0  CH/PAGE
2
+ el +
= =
——— ———
IGT=1>
SMoooo
\f\

f

[1] =) (Seleccién de la entrada): Permite
very seleccionar la fuente de entrada u
otras.

SYNC MENU: Permite acceder al menu de
BRAVIA Sync.

& (Encendido)
HDMI 1/2/3/4

[2] Botones numéricos

(3 (punto)
cC

Botones de colores

HELP: Permite acceder al menu de ayuda.

(Visualizacion en pantalla): Permite
acceder a informacion.

*<1/BACK

OPTIONS: Muestra una lista de funciones
que se pueden utilizar en cualquier
momento.

+/%/«/%/(] (D-Pad direccional):
Navegacion y selecciéon de menus en
pantalla.

(4] HOME/MENU

1 +/- (Volumen)

AUDIO: Seleccione el sonido de la fuente
multilinglie o el sonido dual (segun la fuente
del programa).

oX (Silenciamiento)*

CH/PAGE +/-

(5] <€/=/pp/la</II/R/>P

[ LAL N
.

6]  (Encendido)

Sensor del mando a distancia / Sensor
de luz / LED

* El atajo de accesibilidad estara disponible pulsando y
manteniendo pulsado ©X (Silenciamiento).

TES

ES
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Ajustes

Modo Pro

En el [Modo Pro], puede usar diversas funciones practicas para uso profesional. Esta seccién se
muestra cémo cambiar al [Modo Pro] y se describen las funciones tipicas del [Modo Pro].

Modo Pro

Modo normal: Este es el modo predeterminado. Las funciones del [Modo Pro] no estan disponibles en
este modo.

Modo configuracién Pro: Este modo le permite configurar distintos ajustes de las funciones del
[Modo Pro].

Modo Pro: Este es el modo de funcionamiento para uso profesional, donde puede usar las funciones
de [Modo Pro].

Como cambiar de modo

Si el monitor esta en el Modo normal y el Modo configuracion Pro
« Vaya a [Inicio (Menu)] — [Aplicaciones] — [Herramienta modo Pro] y seleccione el modo al que
desea cambiar.

Si el monitor esta en el Modo Pro

 Pulse las teclas de activacién indicadas a continuacién en el mando a distancia y en orden, con un
intervalo de un segundo.

Después de reiniciar el monitor, el modo cambia a [Modo configuracion Pro].

Teclas de activacién: @ (Visualizacion en pantalla) / ©X (Silenciamiento) / - +/- (Volumen +) / HOME/

MENU

*En principio, no es posible cambiar de modo desde [Herramienta modo Pro] en [Modo Pro]. Si desea cambiar de
modo desde [Herramienta modo Pro], vaya a [Ajustes de Pro] — [Restricciones de funcion] — [Aplicaciones] y cambie
[Herramienta modo Pro] a [Habilitar] en [Modo configuracion Pro].

Introduccion a las funciones del Modo Pro

En el [Modo Pro], puede usar diversas funciones practicas. A continuacion se describen las funciones
tipicas del [Modo Pro].

— Configuracion del funcionamiento del monitor al encender la alimentacion de CA
Puede configurar el funcionamiento del monitor al desenchufar y volver a conectar el enchufe de
alimentacién de CA.

— Visualizacién optimizada de la pantalla de entrada de PC
La pantalla muestra la pantalla de entrada de PC con un tamafo 6ptimo acorde con el formato del
PC.

— Control de la alimentacion y cambio de entrada automatica al detectar la senal HDMI
Si enciende el monitor con el dispositivo HDMI conectado, puede cambiar automaticamente a la
entrada HDMI conectada.

— Ajustes del menu mostrado al pulsar el botén HOME/MENU
Puede seleccionar el menu mostrado al pulsar el boton HOME/MENU en el mando a distancia.

— Designacion de fuente de entrada inicial al encender el monitor
Puede designar la fuente de entrada inicial al encender el monitor.

— Bloqueo de Modo Pro
Puede proteger los ajustes del [Modo Pro] con un PIN.

8Es
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— Ajuste de volumen inicial/maximo
Puede ajustar el volumen inicial y maximo del monitor.

— Restriccion del funcionamiento del monitor en el mando a distancia
Puede restringir el funcionamiento del monitor mediante el mando a distancia.

— Restriccion de entradas externas
Puede restringir el uso de entradas externas.

— Restriccion de uso de aplicaciones
Puede restringir el uso de aplicaciones del monitor.

C(omo ajustar las funciones del Modo Pro

Vaya a [Inicio (Menu)] — [Ajustes] — [Ajustes de Pro] cuando el Monitor esté en el [Modo
configuracion Pro].*
*Varia en funcién de la version del SO.

Ajustes recomendados

En esta seccién se indican los ajustes recomendados al utilizar el monitor para uso profesional.

Ajuste de funciones ECO

1 Vaya a [Ajustes] — [Sistema] — [Alimentacién y energial].
«Cambie [Apagado del TV inactivo] a [No].

Ajuste de funciones IP

2 Vaya a [Ajustes] — [Redes e Internet] — [Configuracién de la red doméstica] — [Control
IP].
«Cambie [Autenticacion] a [Clave normal y previamente compartidal.
«Cambie [Control IP simple] a [Si].

Descarga de software automatica

3 Vaya a [Ajustes] — [Sistema] — [Informacién] — [Actualizacién del sistema de software].

*Cambie [Comprobar si hay actualizaciones automaticamente] a [No].
Ajustes de imagen

4 Vaya a [Ajustes] — [Visualizacién y sonido] — [Imagen].
*Cambie [Sensor de luz] a [No].
«Seleccione [Modo de Imagen] en funcion de su uso.

[Vival: Si se usa la pantalla de sefializacion digital
[Personal]: Si se muestra la imagen original sin ajustes
[Graficos]: Si se muestra la pantalla del PC

9ES

ES
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Funciones de control
RS-232(

Puede controlar el Monitor desde un servicio externo a través de RS-232C. La conexion RS-232C se
explica brevemente en esta pagina.

Interfaz

Establezca la conexion RS-232C al Monitor mediante un minijack estéreo de 3,5 mm.

Minijack estéreo de 3,5 mm

TXD
RXD —l l GND

° ®®é@© o PUNTA: Monitor — Controlador
7\©®©/ ANILLO: Controlador — Monitor

PUNTA
ANILLO
MANGUITO

Ajustes de conexion

Al establecer la conexion RS-232C, realice los ajustes de conexién como se indica a continuacion.

Velocidad en baudios 9600 bps
Datos 8 bits
Paridad Ninguno
Bit de inicio 1bit

Bit de parada 1 bit
Control de flujo Ninguno

Formato de datos

A continuacion se indica el formato de datos para la comunicacion RS-232C.
(a) Solicitudes del controlador al monitor

N.° Elemento Valor
1 Encabezado 0x8C : Control
2 Categoria 0x00 (fijo)
3 Funcién O0xXX
4 Longitud OxXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
0xXX
0xXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Suma de OxXX

comprobacion

10¢Es
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(b) Respuestas del monitor al controlador

N.° Elemento Valor
1 Encabezado 0x70 Respuesta
2 Respuesta 0x00 Completado (finalizacién normal)
0x01 : Limite superado
(Finalizacion anormal: valor maximo superado)
0x02 : Limite superado
(Finalizacion anormal: valor minimo superado)
0x03 : Comando cancelado (fin anormal)
0x04 : Error de analisis (error de formato de datos)
3 Suma de OxXX

comprobacion

Ejemplo de comando

A continuacion se exponen algunos ejemplos de comando de comunicaciéon RS-232C.

Control Encabezado | Categoria Funcion Longitud Data1 Data X Suma de
comproba-
cion
Alimenta- 0x00 - Ox8E
cién (apagada)
encendida/ 0x8C 0x00 0x00 0x02 0x01 - OxBF
apagada (encendida)
| 0x01 (#1) 0x96
Seleccion
0x04 0x02 (#2) 0x97
d trad 0x8C 0x00 0x02 0x03
o X X X X (HDMI)  ["0x03 (#3) | 0x98
0x04 (#4) 0x99

Para obtener mas detalles sobre RS-232C, contacte con su representante comercial.

11Es
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IP

Puede controlar el monitor mediante IP desde una aplicacion HTML5/Android en el Monitor o en el
dispositivo externo. Puede administrar y monitorizar informacién de entrada/alimentacion, iniciary
cerrar aplicaciones y controlar la pantalla, por ejemplo, la fuente de entrada y el volumen. También
puede restringir comandos mediante la funcién de autenticacion.

Protocolo IP admitido

Nombre de Capa Formato Autenticacion Explicacion

protocolo

REST API HTTP JSON-RPC Si API cuya finalidad es controlar el
dispositivo.

IRCC-IP HTTP SOAP Si Control compatible con infrarrojos a

través de Protocolo de Internet.
La tecnologia y los formatos para
transmitir comandos de control
remoto por Internet.

Control IP simple TCP Byte stream N/A Solo se admiten las funciones
tipicas.

Ajustes del Monitor

Cuando utilice el [Control IP], ajuste en primer lugar el monitor como se indica.

Vaya a [Ajustes] — [Redes e Internet] — [Configuracién de la red doméstica] — [Control IP].
Para REST APl 'y IRCC-IP:

 Seleccione [Autenticacién].

« Configure [Clave previamente compartida] si es necesario.

Para Control IP simple:

» Habilite [Control IP simple].

Ejemplo de solicitud y respuesta HTTP para REST API

A continuacion se muestra un ejemplo de solicitud y respuesta para solicitar el estado de alimentaciéon
al Monitor (direccion IP: 192.168.0.1 Clave precompartida “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Solicitud

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

12ES
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Respuesta

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Para obtener mas detalles sobre el [Control IP], contacte con su representante comercial.

]
Anexo

Software ampliado

Puede usar el Monitor de forma mas practica utilizando software ampliado. En esta pagina se muestra
un ejemplo de software ampliado.
Para obtener mas detalles, contacte con su representante comercial.

Software para monitores de oficina

Ofrece funciones practicas para usar el monitor como monitor de oficina conectado a un PC en una
sala de conferencias o similares.

Ejemplos de funciones:

» Funciones de monitorizacion de suministro de alimentacién/administracion de alimentacién.

e Funcién de pizarra.

¢ Sistema conectado al sistema de reservas de la sala de conferencias.

» Temporizador de presentacion.

* Puede cambiar las entradas o encender/apagar la alimentacién sin el mando a distancia.

Software para seializacion digital

Si se usa el monitor como pantalla de sefializacién digital, el software proporciona funciones practicas.
Ejemplos de funciones:

¢ Funcién de gestién de distribucion de sefializacién digital a varios monitores a través de la red.

» Funcién de reproduccion de sefializacion sencilla con memoria USB.

e Funcién de administracién de contenido y listas de reproduccion.

¢ Ajuste flexible de programa de transmisién por hora y dia de la semana.

‘|3ES
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Instalacion del Monitor LCD en
una pared

Utilizacion del Soporte de pared opcional
(SU-WL850 o SU-WL450)* (no suministrado)

Para los clientes:

Por motivos de proteccion del producto y de
seguridad, Sony recomienda dejar la instalacion
del Monitor LCD en manos de distribuidores
Sony o proveedores autorizados. Nunca intente
realizar la instalacion sin ayuda.

Para distribuidores y contratistas de Sony:
Preste especial atencion a la seguridad durante
la instalacion, el mantenimiento periédico y las
revisiones de este producto.

Informacidn para la instalacion del Soporte de

pared

Para obtener instrucciones acerca de la

instalacion del Soporte de pared, consulte la

informacidén de instalacién (Soporte de pared)

en la pagina del producto de su modelo de

Monitor LCD.

https://www.sony.eu/support

« Siga la guia de instrucciones suministrada con
el Soporte de pared correspondiente a su
modelo. La instalacién de este Monitor LCD
requiere disponer de suficiente experiencia,
especialmente para determinarla solidez de la
pared para soportar el peso del Monitor LCD.

* Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacién o
una instalacién incorrectas.

¢ La instalacion en pared solo puede ser
realizada por personal cualificado.

* Por razones de seguridad, se recomienda
utilizar accesorios Sony como:
—Soporte de pared SU-WL850
—Soporte de pared SU-WL450

* Asegurese de utilizar los tornillos
suministrados con el Soporte de pared al fijar
el Soporte de pared al Monitor LCD. Los
tornillos suministrados han sido disefiados tal
y como indica la ilustracién si se miden desde
la superficie de colocacién del Soporte de
pared.
El didmetro y longitud de los tornillos varia en
funcién del modelo de Soporte de pared. Si
utiliza tornillos distintos de los suministrados,
puede provocar un dafio interno en el Monitor
LCD o éste puede caerse, etc.

145

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

M
AI_LTomiIIo (m6)
Soporte de pared

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 Tornillo (M6)
Soporte de pared

Tapa trasera del
Monitor LCD
e Guarde los tornillos que no utilice y el soporte
de sobremesa en un lugar seguro hasta que
esté a punto para montar el soporte de
sobremesa. Mantenga los tornillos lejos del
alcance de los nifios.

* Solo en algunas regiones/paises/modelos de
Monitor LCD.

Utilizacion del Soporte de pared opcional
(excepto el modelo SU-WL850 o SU-WL450)
(no suministrado)

El manual de instrucciones de este Monitor LCD
solo proporciona los pasos para preparar el
Monitor LCD para su instalacion en la pared
antes de su montaje en la pared.

El Monitor LCD puede montarse a un Soporte de
pared adecuado (no suministrado). Si se montd
el Monitor LCD sobre el soporte de sobremesa,
es posible que deba desmontarlo.

Prepare el Monitor LCD para el Soporte de pared
antes de conectar los cables.

Por motivos de proteccion del producto y de
seguridad, Sony recomienda dejar la
instalacion del Monitor LCD en la pared en
manos de profesionales cualificados. Nunca
intente realizar la instalacion sin ayuda.

« Siga la guia de instrucciones suministrada con
el Soporte de pared correspondiente a su
modelo. La instalacion de este Monitor LCD
requiere disponer de suficiente experiencia,
especialmente para determinarla solidez de la
pared para soportar el peso del Monitor LCD.
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e Los tornillos para la instalacion del Soporte de
pared del Monitor LCD no se suministran.

¢ La longitud de los tornillos para el Soporte de
pared varia segun el grosor de este. Consulte
la siguiente ilustracion.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

12 Tornillo (M8)

Soporte de pared

Tapa trasera del Monitor
LCD

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12mm

A:[ ™ tornillo ()
Soporte de pared

FW-32BZ30J)

10 mm -12 mm

12 Tornillo (M6)
Soporte de pared

Tapa trasera del Monitor
LCD

|
Solucion de problemas

Para la solucion de problemas generales en
situaciones como, por ejemplo, pantalla negra,
no hay sonido, imagen congelada, el Monitor
LCD no responde o la conexion de red se ha
perdido, realice los pasos siguientes.

1 Reinicie el Monitor LCD pulsando el botén de
encendido en el mando a distancia durante
aproximadamente cinco segundos. El
Monitor LCD se reiniciard. Si el Monitor LCD
no recupera su estado, pruebe a
desenchufarlo de la corriente y, a
continuacion, presione y suelte el boton de
encendido del Monitor LCD. Espere durante
dos minutos y conecte el cable de
alimentacién.

También puede intentar pulsar el botén de
encendido en el Monitor LCD durante unos 40
segundos hasta que este se apague.

2 Para consultar el mend Ayuda, pulse HELP en
el mando a distancia.

3 Conecte el Monitor LCD a Internet y realice
una actualizacion de software. Sony
recomienda actualizar siempre el software
del Monitor LCD. Las actualizaciones de
software mejoran el rendimiento del Monitor
LCD y afaden nuevas funciones.

Al conectar el Monitor LCD, es posible que no
se encienda aunque pulse el boton de
encendido del mando a distancia o del
Monitor LCD.

El sistema tarda un tiempo en inicializarse.
Espere aproximadamente un minuto y vuelva a
intentarlo.

El mando a distancia no funciona.
e Cambie las pilas.

15Es
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|
Especificaciones

Sistema
Sistema de panel: Panel LCD (pantalla de cristal
liquido), Retroiluminacién LED
Salida de sonido:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40J / 75BZ30J) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 W +
10w
Tecnologia inaldmbrica
Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® version 4.2
Bandas de frecuencia

Intervalo de frecuencias I Potencia de salida
LAN inaldambrica (Monitor LCD)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Monitor LCD)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Conectores de entrada/salida

=)/ AV IN
Entrada de video/audio (miniconector)

HDMI IN 1/2/3/4 (compatible con HDCP 2.3)
Video (s6lo FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):

4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos de PC
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (sélo FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formatos de PC

16ES

Audio:
En el modo eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
PCM lineal de 7,1 canales: 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Excepto en el modo eARC
PCM lineal de 5,1 canales: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (sélo HDMI IN 3)**
En el modo eARC
PCM lineal de 7,1 canales: 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
En el modo ARC
PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital éptica (PCM lineal de dos
canales: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Entrada de audio analdgico (minitoma
estéreo)
) (minitoma estéreo)
Auricular
oo, 0L 2
El puerto USB 1 es compatible con USB de alta
velocidad (USB 2.0)
El puerto USB 2 es compatible con Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)
2= LAN
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (La velocidad
de conexién puede variar segun el entorno
operativo de la red. No se garantizan la
frecuencia y la calidad de comunicacién.)
©-C-®19.5V (s6lo FW-32BZ30J)
Entrada del adaptador de corriente
REMOTE
Miniconector estéreo RS-232C
Este conector es para recibir sefial de control
externa.
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Alimentacion, ficha de producto y otros
Requisitos de alimentacion
excepto modelos con adaptador de corriente
suministrado
220V -240V CA, 50 Hz
solo modelos con adaptador de corriente
suministrado
CD 19,5 V con adaptador de corriente
Clasificacion: Entrada 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Categoria de eficiencia energética*®
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J:
FW-55BZ301:
FW-50BZ35):
FW-50BZ301:
FW-43BZ35):
FW-43BZ30):
FW-32BZ30J:

W>Ww>> >

Tamafio de la pantalla (medida diagonalmente)

(Aprox.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 pulgadas
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 pulgadas
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 pulgadas
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 pulgadas
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 pulgadas
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 pulgadas
FW-43BZ35J: 108,0 cm / 43 pulgadas
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 pulgadas
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 pulgadas
Consumo de energl’a*5
En el modo [Estandar]
FW-100BZ40): 215 W
FW-75BZ301J: 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J): 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30): 64 W
FW-32BZ30J: 54 W
Consumo de energia anual*>*®
FW-100BZ40): 298 kWh por afio
FW-75BZ30J): 259 kWh por afio
FW-65BZ30J: 201 kWh por afio
FW-55BZ30J): 171 kWh por afio
FW-50BZ35): 132 kWh por afio
FW-50BZ30J: 135 kWh por afio
FW-43BZ35): 105 kWh por afio
FW-43BZ30J: 89 kWh por afio
FW-32BZ30J: 75 kWh por afio

Consumo de energia en modo de espera*>*/+8

FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35J) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30.:
0,50 W (25 W en el modo de actualizacion del
software/EPG)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W en el modo de
actualizacién del software/EPG)
Resolucion de la pantalla (horizontal x vertical)
(pixeles)
3840 x 2160
Potencia de salida
500 mA (para USB 1), 900 mA (para USB 2)

Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x fondo)

(em)

con soporte de sobremesa
Posicién estandar:
FW-100BZ40J): 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J): 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35J: 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J): 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J): 72,6 x 45,4 x 17,2
Posicién estrecha:
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8

sin soporte de sobremesa
FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ30J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J): 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30): 72,6 x 43,0 x 7,6
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Anchura del soporte (Aprox.) (cm)

Posicion estandar:
FW-100BZ40]J: 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35): 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35): 66,5
FW-43BZ30J: 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Posicion estrecha:
FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30J: 47,8
FW-55BZ30J: 45,8

Peso (Aprox.) (kg)

con soporte de sobremesa
FW-100BZ40J): 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J): 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J): 12,9
FW-43BZ735J: 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J): 7,7

sin soporte de sobremesa
FW-100BZ40): 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J): 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J): 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J): 10
FW-32BZ30J): 7,5

Otros
Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL850 (sélo
FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J)
Soporte de pared: SU-WL450 (excepto el
modelo FW-100BZ40J)
Conjunto de camara y micréfono: FWA-CE100
Temperatura de funcionamiento: De 0 °C a
40 °C
Humedad de funcionamiento: 10 % - 80 % RH
(sin condensacion)
*1 Si se introduce 4096 x 2160p y [Modo horizontal] se
cambia a[Normal], la resolucién mostrada sera 3840
x 2160p. Para ver 4096 x 2160p, cambie el ajuste de
[Modo horizontal] a [Completo 1] o [Completo 2].

*2 Consulte el menu en pantalla para configurar
[Formato de sefial HDMI].

1 8ES

*3 Sélo HDMI IN 3 & 4. Utilice el Cable HDMI de ultra
alta velocidad para la conexién.

*4 Conecte su sistema de audio a la HDMI IN 3 para

enviar el audio del Monitor LCD a su sistema de

audio.

Esta informacion es para la UE y otros paises cuyas

normativas relevantes se basen en la normativa de

etiquetado de energia de la UE.

Consumo de energia en kWh al afio, con el Monitor

LCD funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El

consumo de energia real depende de la frecuencia

de uso del Monitor LCD.

*7 El consumo de energia en modo de espera
especificado se alcanza cuando el Monitor LCD
termina los procesos internos necesarios.

*8 El consumo de energia en modo de espera aumenta
si el Monitor LCD esta conectado a la red.

Nota

¢ La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la regién, el modelo de Monitor
LCD y las existencias.

« El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

¢ Es posible que algunas de las instrucciones en
pantalla no se apliquen a su modelo de Monitor LCD.

e La ficha de producto en este manual es para el
REGLAMENTO DELEGADO (UE) DE LA COMISION 1062/
2010. Consulte su sitio web para obtener informacion
sobre (UE) 2019/2013.

*

u

*

[e)}

Informacion sobre las marcas comerciales

¢ Los términos HDMI y HDMI High-Definition
Multimedia Interface, y el Logotipo HDMI son
marcas comerciales o marcas registradas de
HDMI Licensing Administrator, Inc. en los
Estados Unidos y en otros paises.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Fabricado con la licencia de Dolby
Laboratories. Documentos confidenciales sin
publicar. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Todos los derechos reservados.

¢ VVewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google y Android son marcas comerciales de
Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® y Wi-Fi Direct® son
marcas registradas de Wi-Fi Alliance.

e El logotipo Wi-Fi CERTIFIED™ es una marca de
certificaciéon de Wi-Fi Alliance.

 Para obtener informacion sobre las patentes
DTS, consulte http://patents.dts.com.
Fabricado con licencia de DTS, Inc. DTS, Digital
Surround y el logotipo de DTS son marcas
comerciales registradas o marcas comerciales
de DTS, Inc. en los Estados Unidos y en otros
paises. © 2020 DTS, Inc. TODOS LOS
DERECHOS RESERVADOS.
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¢ Los logotipos y el nombre de la marca
Bluetooth® son marcas registradas propiedad
de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de dichas
marcas por parte de Sony Corporation es
siempre con la licencia correspondiente. El
resto de marcas comerciales y nombres
comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios.

o TUXERA es una marca comercial registrada de
Tuxera Inc. en los EEUU y otros paises.

¢ Todas las demas marcas comerciales son
propiedad de sus respectivos propietarios.

Namero de registro de producto
(REGLAMENTO DELEGADO (UE) DE LA
COMISION 2019/2013)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ30) (527373), FW-55B230) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30) (527365).
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Over handleidingen

Deze LCD-monitor wordt met de volgende
handleidingen geleverd. Bewaar de
handleidingen voor toekomstig gebruik.

Installatiehandleiding

sony

¢ Installatie en instelling
van de LCD-monitor.

Referentiegids (deze o
handleiding) /
Veiligheidsdocumentatie
¢ Veiligheidsinformatie,
afstandsbediening, problemen oplossen,
wandmontage-installatie, specificatie, enz.

Help

U kunt meer informatie over
probleemoplossing en andere
handige tips direct op uw
LCD-monitor vinden. Druk op de
afstandsbediening op HELP voor
een lijst van onderwerpen.

De instellingsmenu's kunnen zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

BELANGRIK - lees de softwarelicentieovereenkomst voor
eindgebruikers voordat u uw Sony-product gaat gebruiken.
Gebruik maken van dit product geeft aan dat u de
softwarelicentieovereenkomst voor eindgebruikers accepteert.
De softwarelicentieovereenkomst tussen u en Sony is online
beschikbaar op de Sony-website (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) of op uw productscherm. Ga naar
[Instellingen] — [Systeem] — [Over] — [Juridische informatie]
— [Opmerkingen en licenties].

Opmerkingen

* Lees voor het bedienen van de LCD-monitor de
"Veiligheidsinformatie".

* Lees de meegeleverde documentatie voor extra
veiligheidsinformatie.

* De afbeeldingen en illustraties die in de installatiehandleiding
en de handleiding worden gebruikt, gelden uitsluitend als
referentie en kunnen van het actuele product afwijken.

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de achterzijde
van de LCD-monitor of de verpakking.

Voor modellen met een bijgeleverde voedingsadapter:
De labels van het modelnummer en serienummer van de
voedingsadapter staan op de van de voedingsadapter.

BELANGRIJK BERICHT

Opmerking voor radioapparatuur

Hierbij verklaart Sony Corporation dat de types radioapparatuur
FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30),
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
conform zijn met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het
volgende internetadres: https://compliance.sony.eu

Voor deze radioapparatuur gelden in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK
(N1), 1S, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME en Kosovo
de volgende beperkingen op het in gebruik nemen of op de
voorschriften voor toestemming tot het gebruik :

de 5150 - 5350 MHz-band mag uitsluitend binnen worden
gebruikt.

Veiligheidsinformatie

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de LCD-monitor volgens de instructies
hieronder zodat het risico van brand, elektrische schok, schade
en/of letsel wordt voorkomen.

Installatie

* De LCD-monitor moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats de LCD-monitor op een stabiel, horizontaal opperviak
zodat de monitor niet kan vallen en geen persoonlijk letsel en
materiéle schade wordt veroorzaakt.

* Zet de LCD-monitor op een plaats waar er niet aan getrokken of
tegen geduwd kan worden, en waar deze niet om kan vallen.
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 Plaats de LCD-monitor zo dat de standaard van de monitor niet

Omvalpreventie
buiten de rand van het meubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de p

standaard van de monitor buiten de rand van het meubel

steekt, kan de LCD-monitor omkantelen of vallen en dat kan FW-100BZ40)

persoonlijk letsel of beschadiging van de LCD-monitor tot
gevolg hebben.

M6 Schroef(niet | 10 mm -20 mm

@ o~ bijgeleverd)
% /X @_|®;
\T MG(SnciEerEf I

bijgeleverd)
Schroefgaten in de tafelstandaard { )
Transport van de LCD-monitor

* Voordat u de LCD-monitor transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

* Voor het transport van een grote LCD-monitor zijn twee of drie
personen (vier of meer personen voor FW-100BZ40J) nodig.

* Wanneer de LCD-monitor met de hand wordt gedragen, dient u
deze als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm
en het kader rond het scherm.

* Wanneer u de LCD-monitor optilt of verplaatst, moet u deze
stevig aan de onderzijde vastpakken.

® C‘%O

Schroef (niet
FW-100BZ40) bijgeleverd)

Kabel (niet
bijgeleverd)

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ @ 10 mm -12 mm

< -
Q
\

'
(bijgeleverd) M6(Schroef

niet
bijgeleverd)

15N-m
{15 kgf-cm}

Schroef (niet
bijgeleverd)

Kabel (niet bijgeleverd)
FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm-12mm

M6 Schroef
(niet
bijgeleverd)

* Wanneer u de LCD-monitor vervoert, mag u deze niet {
blootstellen aan schokken of sterke trillingen. i

* Wanneer u de LCD-monitor naar de reparateur brengt of
vervoert, verpakt u deze in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

1,5N-m
S {15 kgf-cm}
Schroef (niet
bijgeleverd)

Kabel (niet bijgeleverd)

3NL


https://manualsfile.com

Aansluitschema

Opmerkingen

¢ Aansluitingen en labels kunnen verschillen afhankelijk van regio/land/model LCD-monitor.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

21 [{] USB-opslagmedium/

« toetsenbord/mws

500 mAMAX 900 mAMAX

DIGITALAUDIO OUT G~
TICAI

Audio Systeem met

< optische

audio-ingang
(2]

@ <o(—mm— Hoofdtelefoon
3] | Videorecorder/

cam{ O — Spelconsoleapparatuur/
| DVD-speler/Camcorder

HDMI-apparaat/pc

=

|
<= HDMI-apparaat/pc
| Audio Systeem met

<= eARC/ARC/

HDMI-apparaat

DVI-HDMI-adapter/
<= QMD‘”_ HDMI-apparaat/pc
== ==]—— Router

@ |
= < imm— Home Controller

ol
= cImm— DVI-Audio Out

I


https://manualsfile.com

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

USB-opslagmedium/

toetsenbord/mms

Audio Systeem

<= met optische

audio-ingang

Videorecorder/

HDMI-apparaat/pc

HDMI-apparaat/pc

Audio Systeem
met eARC/ARC/
HDMI-apparaat

DVI-HDMI-adapter/
HDMI-apparaat/pc

[Z==}+——— Router

4

c((fmm— Home Controller

e (6] |
= <(Hmm— DVI-Audio Out

I

Spelconsoleapparatuur/
DVD-speler/Camcorder

NL
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<> USB 1, «<> USB 2
e Als u hierop een groot USB-apparaat
aansluit, kan dit andere aangesloten
apparaten hinderen.

[2] Q) (Hoofdtelefoon)

e Ondersteunt alleen een 3-polige stereo
miniaansluiting.

¢ U kunt het geluid niet gelijktijdig
weergeven via de luidsprekers van uw
LCD-monitor en uw hoofdtelefoon.

-5)/-© AVIN
¢ Gebruik voor een Composite-aansluiting
een analoge verlengkabel (niet
bijgeleverd).

(4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Met de HDMI-interface kunnen digitale
video en audio over een enkele kabel
worden verzonden.

Als het apparaat een DVI-aansluiting
heeft, sluit u het aan op HDMI IN 4 met
een DVI-HDMI-adapter (niet bijgeleverd)
en sluit de audio-uitgangsaansluiting van
het apparaat aan op HDMI 4 AUDIO IN.

. "o :ﬂ]}zﬂ%

<12mm

et

oo D>

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Wilt u het audiosignaal van de
LCD-monitor naar het audiosysteem
sturen, sluit dan uw audiosysteem aan op
HDMI IN 3. Een audiosysteem dat HDMI
eARC/ARC ondersteunt, kan via dezelfde
HDMI-kabel video naar de LCD-monitor
sturen en audio van de LCD-monitor
ontvangen. Als uw audiosysteem geen
HDMI eARC/ARC ondersteunt, is een extra
aansluiting met DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) nodig.

Gebruik de HDMI-kabel met ethernet om
een audiosysteem met eARC aan te
sluiten.

REMOTE RS-232C

¢ Aansluiting voor seriéle communicatie. Zie
voor details "Besturingsfuncties".

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN

¢ Als het apparaat een DVI-aansluiting
heeft, sluit u het aan op HDMI IN 4 met
een DVI-HDMI-adapter (niet bijgeleverd)
en sluit de audio-uitgangsaansluiting van
het apparaat aan op HDMI 4 AUDIO IN.
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Afstandsbediening en
LCD-monitor

De vorm van de afstandsbediening, indeling,
beschikbaarheid en functie van de toetsen
van de afstandsbediening kunnen verschillen
afhankelijk van uw regio/land/model
LCD-monitor/instellingen LCD-monitor.

( swomenvu )
SYNC MENU

[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
&= &=

B

RED  GREEN YELLOW BLUE

ZON
s T
2o

( MENU

| AuDl0  CH/PAGE
2
+ el +
= =
——— ———
ol — T
~

f

Domoas
f\

[1] =) (Ingangsselectie): De ingangsbron
weergeven en selecteren enz.

SYNC MENU: Hiermee kunt u het BRAVIA
Sync-menu openen.

& (Uitschakelen)
HDMI 1/2/3/4

[2] Cijfertoetsen

A (punt)
(de

Kleurtoetsen

HELP: Hiermee kunt u het helpmenu

openen.
(Schermweergave): Hiermee kunt u
informatie weergeven.

*<1/BACK

OPTIONS: Geeft een lijst met functies weer
die op dat moment gebruikt kunnen
worden.

+/%/«/%/(+] (Navigatie pijltjesknop):
Menu voor navigatie en selectie op het
scherm.

(4] HOME/MENU

1 +/- (Volume)

AUDIO: Selecteer het geluid van een
meertalige bron of tweevoudig geluid
(afhankelijk van de programmabron).
oX (Dempen van het geluid)*
CH/PAGE +/-

NL

(5] <<4/B=/pp/I<</11/B/PP

[ l_A N
;

[6] & (Uitschakelen)
Afstandsbedieningssensor /

Lichtsensor / led

* Toegankelijkheidssneltoets is beschikbaar door oX

(Dempen van het geluid) in te drukken en vast te
houden.
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Instellingen

Pro-modus

In [Pro-modus] kunt u diverse handige, professionele functies gebruiken. Hierna leggen we uit hoe u
naar [Pro-modus] kunt overschakelen en wat de typische functies van [Pro-modus] zijn.

Pro-modus

Normale modus: Dit is de standaard stand. [Pro-modus]-functies zijn in deze stand niet beschikbaar.
Pro-Modus instellingen: In deze stand kunt u diverse instellingen van de [Pro-modus]-functies
instellen.

Pro-modus: Dit is de bedieningsstand voor professioneel gebruik, waarmee u de
[Pro-modus]-functies kunt gebruiken.

Wijzigen van de stand

Als de monitor in de normale modus of de Pro-Modus instellingen staat
¢ Ga naar [Start (menu)] — [Apps] — [Tool Pro-modus] en selecteer dan de stand waarnaar u wilt
overschakelen.

Als de monitor in de Pro-modus staat

¢ Druk achtereenvolgens binnen één seconde op de hieronder beschreven activeringstoetsen op de
afstandsbediening.

Na het herstarten van de monitor wijzigt de stand naar [Pro-Modus instellingen].

Activeringstoetsen: @ (Schermweergave) / X (Dempen van het geluid) / = +/- (Volume +) / HOME/

MENU

*U kunt niet direct de stand wijzigen van [Tool Pro-modus] in [Pro-modus]. Als u de stand [Tool Pro-modus] wil
wijzigen, ga naar [Pro-instellingen] — [Functiebeperkingen] — [Apps] en wijzig [Tool Pro-modus] naar [Toelaten] in
[Pro-Modus instellingen].

Inleiding van de Pro-modus-functies

In [Pro-modus] kunt u diverse handige functies gebruiken. Typische [Pro-modus]-functies zijn
hieronder aangegeven.

— Instellen dat de monitor werkt bij het inschakelen van de stroom
U kunt instellen dat de monitor uitschakelt/gaat werken als de netstekker uit het stopcontact wordt
gehaald of er weer ingestoken wordt.

— Geoptimaliseerde weergave van het ingangsscherm van de pc
Het scherm geeft het ingangsscherm van de pc weer met de optimale afmetingen volgens het
pc-formaat.

— Voedingsregeling en automatisch schakelen van ingang door HDMI-signaaldetectie
Als u de monitor aanzet terwijl het HDMI-apparaat is aangesloten, kunt u automatisch
overschakelen naar de aangesloten HDMI-ingang.

— Instellingen van het weergegeven menu als u de HOME/MENU-toets indrukt
U kunt het weergegeven menu selecteren als u de HOME/MENU-toets op de afstandsbediening
indrukt.

— Eerste toewijzing van de ingangsbron bij het opstarten van de monitor
U kunt de eerste ingangsbron bij het opstarten van de monitor toewijzen.

— Vergrendelen Pro-modus
U kunt de instellingen van [Pro-modus] beschermen door een PIN te gebruiken.
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— Begin-/maximale instelling volume
U kunt het beginvolume en maximale volume van de monitor instellen.

— Verhinderen van de bediening van de monitor met de afstandsbediening
U kunt verhinderen dat de monitor met de afstandsbediening kan worden bediend.

— Verhinderen van externe ingangen
U kunt verhinderen dat externe ingangen gebruikt kunnen worden.

— Verhinderen van het gebruik van toepassingen
U kunt verhinderen dat monitortoepassingen gebruikt kunnen worden.

Instellen van de Pro-modus-functies

Ga naar [Start (menu)] — [Instellingen] — [Pro-instellingen] als de monitor in de [Pro-Modus
instellingen] staat.*
*Varieert afhankelijk van de versie van het besturingssysteem.

Aanbevolen instellingen

Dit deel geeft de aanbevolen instellingen weer voor professioneel gebruik van de monitor.

Instellen ECO-functies

1 Ga naar [Instellingen] — [Systeem] — [Voeding en energie].
o Stel [TV uitschakelen bij inactiviteit] in op [Uit].

Instellen IP-functies

2 Ga naar [Instellingen] — [Netwerk en internet] — [Thuisnetwerk instellen] —
[IP-besturing].
o Stel [Authenticatie] in op [Normale en Vooraf gedeelde sleutel].
«Stel [Eenvoudige IP Besturing] in op [Aan].

Automatisch software download

3 Ga naar [Instellingen] — [Systeem] — [Over] — [Update systeemsoftware].
«Stel [Automatisch controleren op updates] in op [Uit].

Beeldinstellingen

4 Ga naar [Instellingen] — [Weergave en geluid] — [Beeld].
o Stel [Licht Sensor] in op [Uit].
«Selecteer [Beeldmodus] afhankelijk van het gebruik.

[Levendig]: Bij gebruik van de digitale berichten-weergave
[Gebruiker]: Bij weergave van het originele beeld zoals het is
[Grafisch]: Bij weergave van het pc-scherm

NL
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Besturingsfuncties
RS-232(

U kunt de monitor met een extern apparaat besturen via RS-232C. De RS-232C-verbinding wordt op
deze pagina kort uitgelegd.

Interface

Breng de RS-232C-verbinding op de monitor tot stand met behulp van een 3,5 mm stereo ministekker.

3,5 mm stereo ministekker

PUNT
[ RING XD

HULS RXD —l l GND

S——— | : )
@W@ PUNT: Monitor — controller
©260 RING: Controller — Monitor

Verbindingsinstellingen

Stel bij het tot stand brengen van de RS-232C-verbinding de verbindingsinstellingen in als volgt.

Baudrate 9600 bps

Data 8 bit

Pariteit Geen

Startbit 1 bit

Stopbit 1 bit

Overdrachtsbesturing Geen
Dataformaat

Hieronder is het dataformaat voor de RS-232C-communicatie aangegeven.
(a) Verzoeken van de controller aan de monitor

Nr. Onderdeel Waarde
1 Header 0x8C : besturing
2 Categorie 0x00 (vast)
3 Functie OxXX
4 Lengte OxXX (=data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
0xXX
0xXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Checksum OxXX

‘|ONL
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(b) Verzoeken van de monitor aan de controller

Nr. Onderdeel Waarde
1 Header 0x70 Antwoord
2 Antwoord 0x00 Voltooid (normaal eind)
0x01 : limietoverschrijding
(abnormaal einde - overschrijding maximum waarde)
0x02 : limietoverschrijding
(abnormaal einde - overschrijding minimum waarde)
0x03 : commando afgebroken (abnormaal einde)
0x04 : Verwerkingsfout (fout dataformaat)
3 Checksum OxXX

Voorbeeld commando

Hieronder worden enige voorbeelden van RS-232C-communicatiecommando's uitgelegd.

Besturing Head Categorie | Functie Lengte Data1 Data X Checksum
0x00 (uit) - Ox8E
Voedi /uit 0x8C 0x00 0x00 0x02

oeding aan/ui X X X X 0x01 (aan) - OxBF
0x01 (#1) 0x96
- 0x02 (#2 0x97

HDMI . 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X
ingangsselectie (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Neem contact op met uw verkoper voor meer informatie over RS-232C.

IP

U kunt de monitor besturen via IP met een HTML5/Android-toepassing op de monitor of op een extern
apparaat. U kunt informatie over ingang/stroom beheren en controleren, toepassingen starten en
afsluiten en de weergave besturen zoals invoerbron en volume. U kunt ook commando’s met de
authenticatiefunctie verhinderen.

Ondersteund IP-protocol

Naam protocol

Laag

Formaat

Authenticatie

Beschrijving

REST API

HTTP

JSON-RPC

Ja

De APl met als doel
apparaatbesturing.

IRCC-IP

HTTP

SOAP

Ja

Compatibel met infraroodbesturing
via internet protocol.
De technologie en formaten om
commando's voor
afstandsbediening via het internet
te versturen.

Eenvoudige IP
Besturing

TCP

Byte stream

n.v.t.

Alleen de typische functies worden
ondersteund.

11NL
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Instellingen monitor

Stel bij gebruik van [IP-besturing] de monitor eerst als volgt in.

Ga naar [Instellingen] — [Netwerk en internet] — [Thuisnetwerk instellen] — [IP-besturing].
Voor REST APl en IRCC-IP,

 Selecteer [Authenticatie].

« Stel zo nodig [Vooraf gedeelde sleutel] in.

Voor Eenvoudige IP Besturing,

* Schakel [Eenvoudige IP Besturing] in.

Voorbeeld van HTTP-verzoek en antwoord voor REST API

Hieronder ziet u een voorbeeld van een verzoek en antwoord voor het verkrijgen van de aan/uit-status
van de monitor (IP-adres: 192.168.0.1 vooraf gedeelde sleutel "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Verzoek

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Antwoord

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Neem contact op met uw verkoper voor meer informatie over [IP-besturing].

12NL
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Bijlage
Aanvullende software

U kunt de monitor gemakkelijker gebruiken door aanvullende software te gebruiken. Op deze pagina
vindt u een voorbeeld van aanvullende software.
Neem contact op met uw verkoper voor meer informatie.

Software voor monitoren op kantoor

Biedt gemakkelijke functies voor gebruik van de monitor als een monitor op kantoor aangesloten op
een pc in vergaderruimtes of dergelijke.

Voorbeelden van functies:

¢ Stroommanagement/bewakingsfuncties voeding.

¢ Gebruik als whiteboard.

» Systeem gekoppeld aan het reserveringssysteem voor vergaderruimten.

¢ Presentatie-timer.

¢ U kunt ingangen wijzigen of de stroom in-/uitschakelen zonder de afstandsbediening.

Software voor digitale berichten

Als de monitor gebruikt wordt in digitale berichten-weergave, biedt de software gemakkelijke
functies.

Voorbeelden van functies:

» Distributiemanagementfunctie voor digitale berichten naar meerdere monitoren via het netwerk.
* Gemakkelijke afspeelfunctie van berichten met een USB-geheugen.

¢ Managementfunctie voor inhoud en afspeellijst.

¢ Flexibele instelling afspeelschema op tijd en dag van de week.

13NL
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De LCD-monitor op de wand
installeren

De optionele wandmontagesteun gebruiken
(SU-WL850 of SU-WL450)* (niet bijgeleverd)

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en
veiligheid adviseert Sony sterk dat de installatie
van uw LCD-monitor wordt uitgevoerd door een
Sony-verkoper of door een erkende aannemer.
Probeer dit niet zelf te doen.

Voor Sony-dealers en installateurs:

Schenk voldoende aandacht aan de veiligheid
tijdens de installatie, het periodiek onderhoud
en het onderzoek van dit product.

Installatie-informatie wandmontagesteun
Zie voor instructies over montage van de
wandmontagesteun de installatie-informatie
(wandmontagesteun) op de productpagina van
uw model LCD-monitor.
https://www.sony.eu/support

¢ \olg de instructiegids die bij de
Wandmontagesteun voor uw model geleverd
is. Voldoende ervaring is vereist om deze
LCD-monitor te installeren, met name om te
bepalen of de wand het gewicht van de
LCD-monitor kan dragen.

* Sony is niet aansprakelijk voor schade of
letsels als gevolg van onjuist handelen of
onjuiste installatie.

¢ Laat wandinstallaties alleen door
gekwalificeerd servicepersoneel uitvoeren.

¢ Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen
accessoires van Sony te gebruiken, zoals:
—Wandmontagesteun SU-WL850
—Wandmontagesteun SU-WL450

* Gebruik de schroeven die bij de
wandmontagesteun geleverd zijn voor het
bevestigen van de wandmontagesteun aan de
LCD-monitor. De bijgeleverde schroeven zijn
ontworpen zoals aangegeven op de
afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de
Wandmontagesteun.

De diameter en de lengte van de schroeven
verschillen naar gelang het model van de
Wandmontagesteun. Het gebruik van andere
schroeven dan de meegeleverde schroeven
kan resulteren in interne schade van de
LCD-monitor of kan ertoe leiden dat de
monitor valt enz.

14

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

M W
AI Schroef (M6)
Wandmontagesteun
FW-32BZ30J

10 mm-12mm

12 Schroef (M6)
Wandmontagesteun

Achterpaneel van de
LCD-monitor
e Bewaar de ongebruikte schroeven en de
tafelstandaard op een veilige plaats voor het
geval u de tafelstandaard opnieuw wilt
bevestigen. Houd de schroeven op een veilige
afstand van kleine kinderen.

* Beperkt tot bepaalde regio's/landen/modellen
LCD-monitoren.

De optionele wandmontagesteun gebruiken
(behalve SU-WL850 of SU-WL450) (niet
bijgeleverd)

De gebruiksaanwijzing van deze LCD-monitor
geeft alleen de stappen voor de voorbereiding
van de LCD-monitor voor wandmontage,
voordat deze op de wand wordt gemonteerd.

Uw LCD-monitor kan tegen een wand worden
bevestigd met een geschikte
wandmontagesteunadapter (niet bijgeleverd).
Als de tafelstandaard aan de LCD-monitor is
bevestigd, moet eerst de tafelstandaard van de
LCD-monitor worden losgemaakt.

Maak de LCD-monitor klaar voor de
wandmontagesteun voor u de
kabelverbindingen tot stand brengt.

Om het apparaat te beschermen en om

veiligheidsredenen raadt Sony u met klem

aan de LCD-monitor door een erkende

installateur aan een muur te laten

bevestigen. Probeer dit niet zelf te doen.

¢ \Volg de instructiegids die bij de
Wandmontagesteun voor uw model geleverd
is. Voldoende ervaring is vereist om deze
LCD-monitor te installeren, met name om te
bepalen of de wand het gewicht van de
LCD-monitor kan dragen.
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¢ De schroeven voor installatie van de
wandmontagesteunadapter aan de
LCD-monitor zijn niet bijgeleverd.

¢ De lengte van de schroef voor de
wandmontagesteunadapter verschilt
afhankelijk van de dikte van de adapter. Zie
onderstaande afbeeldingen.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

f—>|

m 12 Schroef (M8)
Wandmontagesteun

Achterpaneel van de
LCD-monitor

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

[ = Schroef (M6)

Wandmontagesteun

FW-32BZ30J)

10 mm - 12 mm

12 Schroef (M6)
Wandmontagesteun

Achterpaneel van de
LCD-monitor

|
Problemen oplossen

Voer de volgende stappen uit bij het oplossen
van algemene problemen zoals: zwart scherm,
geen geluid, bevroren beeld, LCD-monitor

reageert niet of geen verbinding met netwerk.

1 Herstart de LCD-monitor door de aan-/
uitknop op de afstandsbediening ongeveer
vijf seconden in te drukken. De LCD-monitor
wordt opnieuw gestart. Haal de stekker uit
het stopcontact als de LCD-monitor niet
wordt hersteld en druk daarna op de aan/
uitknop op de LCD-monitor en laat deze los.
Wacht ongeveer twee minuten en steek dan
de stekker in het stopcontact.

Of druk ongeveer 40 seconden lang op de
aan/uitknop op de LCD-monitor, totdat de
LCD-monitor uitschakelt.

2 Zie het Helpmenu door HELP in te drukken op
de afstandsbediening.

3 Sluit de LCD-monitor aan op het internet en
voer een software-update uit. Sony adviseert
u om de software van uw LCD-monitor
up-to-date te houden. Software-updates
zorgen voor nieuwe functies en betere
prestaties.

Wanneer u de stekker van de LCD-monitor in
het stopcontact steekt, kan de LCD-monitor
mogelijk gedurende enige tijd niet worden
ingeschakeld, zelfs niet als u op de aan-/
uitknop op de afstandsbediening of op de
LCD-monitor drukt.

Het initialiseren van het systeem neemt enige
tijd in beslag. Wacht ongeveer een minuut en
probeer het daarna opnieuw.

De afstandsbediening werkt niet.
* VVervang de batterijen.

15NL
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Specificaties

Systeem
Beeldschermsysteem: LCD-scherm (Liquid
Crystal Display), LED-achtergrondverlichting
Geluidsuitgang:
FW-32BZ30J): 5W +5 W
FW-100BZ40J / 75BZ30J) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30J): 10 W +
0w
Draadloze technologie

Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versie 4.2
Frequentieband(en)

Frequentiebereik I Uitgangsvermogen

Draadloos LAN (LCD-monitor)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (LCD-monitor)

2400-24835MHz | <10,0 dBm

Ingangs-/uitgangsaansluitingen
=)/ AV IN
A/V-ingang (mini-aansluiting)
HDMI IN 1/2/3/4 (voldoet aan HDCP 2.3)
Video (alleen FW-100BZ40)J / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formaten
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (alleen FW-75BZ30) / 65BZ30) /
55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30J / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Pc-formaten

16NL

Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-modus
71-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Behalve eARC-modus
5,1-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 3)*4
In eARC-modus
71-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
In ARC-modus
Tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals
lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
-2 HDMI 4 AUDIO IN
Analoge audio-ingang (stereo
miniaansluiting)
) (stereo miniaansluiting)
Hoofdtelefoon
oo, 0L 2
USB-poort 1 biedt ondersteuning voor High
Speed USB (USB 2.0)
USB-poort 2 biedt ondersteuning voor Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)
2= LAN
10BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk
van de besturingsomgeving van het netwerk
kan de verbindingssnelheid variéren. De
communicatiesnelheid en kwaliteit zijn niet
gegarandeerd.)
©-C®19.5V (alleen FW-32BZ30J)
Ingang voedingsadapter
REMOTE
RS-232C, mini-aansluiting
Deze aansluiting is bedoeld voor ontvangst
van het externe besturingssignaal.
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Stand-by vermogensgebruik*>*7*8

Voeding, productfiche en overige
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /

Stroomvereisten

m.u.v. van modellen met een bijgeleverde
voedingsadapter
220V -240V AC, 50 Hz
alleen modellen met bijgeleverde
voedingsadapter
19,5 V DC met voedingsadapter
Aansluiting: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energie-efficiéntieklasse*>
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J: A
FW-50BZ30J: B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J): A
FW-32BZ30J): B
Schermgrootte (diagonaal gemeten) (ong.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm /100 inch
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 inch
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 inch
FW-55BZ301J: 138,8 cm / 55 inch
FW-50BZ35): 125,7 cm / 50 inch
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 inch
FW-43BZ35): 108,0 cm / 43 inch
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 inch
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 inch
Stroomverbruik*®
In stand [Standaard]
FW-100Bz40J: 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J): 54 W
Jaarlijks energieverbruik*s*6
FW-100BZ40J: 298 kWh per jaar
FW-75BZ30J: 259 kWh per jaar
FW-65BZ30J: 201 kWh per jaar
FW-55BZ30J): 171 kWh per jaar
FW-50BZ35J: 132 kWh per jaar
FW-50BZ301J: 135 kWh per jaar
FW-43BZ35J: 105 kWh per jaar
FW-43BZ30J: 89 kWh per jaar
FW-32BZ30J: 75 kWh per jaar

50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J:

0,50 W (25 W in de stand voor bijwerken van

de software/EPG)

FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W in de stand voor

bijwerken van de software/EPG)

Beeldschermresolutie (horizontaal x verticaal)

(pixels)
3840 x 2160

Uitvoervermogen

500 mA (voor USB 1), 900 mA (voor USB 2)

Afmetingen (ong.) (b x h x d) (cm)

met tafelstandaard
Standaardpositie:
FW-100BZ40]J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30]J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35J: 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Smalle positie:
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8

zonder tafelstandaard
FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ30J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J): 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Breedte van de standaard (ong.) (cm)

Standaardpositie:
FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30): 98,3
FW-50BZ35]: 66,5
FW-50BZ30): 66,5
FW-43BZ35): 66,5
FW-43BZ30): 66,5
FW-32BZ30}J: 60,6

Smalle positie:
FW-75BZ30): 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ30: 45,8

17NL
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Gewicht (ong.) (kg)

met tafelstandaard
FW-100BZ40J: 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J: 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30): 7,7

zonder tafelstandaard
FW-100BZ40J: 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J): 7,5

Andere
Optionele accessoires

Wandmontagesteun: SU-WL850 (alleen

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30))

Wandmontagesteun: SU-WL450 (behalve

FW-100BZ40J)

Camera- en microfooneenheid: FWA-CE100
Bedrijfstemperatuur: 0 °C - 40 °C
Bedrijfsvochtigheid: 10 % - 80 % relatieve
luchtvochtigheid (zonder condensatie)

*1 Als 4096 x 2160p de invoer is en [Wide-modus] is
ingesteld op [Normaal], dan wordt de resolutie
weergegeven als 3840 x 2160p. Om 4096 x 2160p
weer te geven, stel [Wide-modus] in op [Volb.1] of
[Volb.2].

*2 Zie het menu op het scherm om [Indeling

HDMI-signaal] in te stellen.

Alleen HDMI IN 3 & 4. Gebruik de Ultra High Speed

HDMI-kabel voor de aansluiting.

Wilt u het audiosignaal van de LCD-monitor naar het

audiosysteem sturen, sluit dan uw audiosysteem

aan op HDMI IN 3.

Deze informatie is voor de EU en andere landen

waarvan de relevante verordening is gebaseerd op

de EU-richtlijnen omtrent het energielabel.

Energieverbruik per jaar in kWh, gebaseerd op het

stroomverbruik van een LCD-monitor die 365 dagen

werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke
energieverbruik zal afhangen van de manier waarop
de LCD-monitor wordt gebruikt.

*7 Het gespecificeerde stand-byvermogen wordt

bereikt als de LCD-monitor de benodigde interne

processen heeft voltooid.

Het stand-bystroomverbruik neemt toe wanneer uw

LCD-monitor aangesloten is op het netwerk.

2

*

w

*

s

*

wv

*

o

*

[0
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Opmerkingen

* De beschikbaarheid van optionele accessoires is
afhankelijk van uw land/regio/model LCD-monitor/
voorraad.

¢ Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

¢ Sommige van de aanwijzingen op het scherm zijn
mogelijk niet van toepassing op uw model
LCD-monitor.

¢ Het productblad in deze handleiding heeft betrekking
op de GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) 1062/2010
VAN DE COMMISSIE. De informatie voor (EU) 2019/
2013 is op de website beschikbaar.

Informatie over handelsmerken

¢ De begrippen HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en
andere landen.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Geproduceerd onder
licentie van Dolby Laboratories. Vertrouwelijke
ongepubliceerde werken. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Alle rechten
voorbehouden.
Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google en Android zijn handelsmerken van
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® en Wi-Fi Direct® zijn
gedeponeerde handelsmerken van Wi-Fi
Alliance.
Het Wi-Fi CERTIFIED™-logo is een keurmerk
van Wi-Fi Alliance.
Raadpleeg http://patents.dts.com voor meer
informatie over DTS-patenten. Geproduceerd
onder licentie van DTS, Inc. DTS, Digital
Surround en het DTS-logo zijn geregistreerde
handelsmerken of handelsmerken van DTS,
Inc. in de Verenigde Staten en andere landen.
© 2020 DTS, Inc. ALLE RECHTEN
VOORBEHOUDEN.
Het Bluetooth® woordmerk en logo's zijn
gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth
SIG, Inc. en het gebruik van deze merken door
Sony Corporation gebeurt onder licentie.
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn
het eigendom van hun respectieve eigenaars.
e TUXERA is een gedeponeerd handelsmerk van
Tuxera Inc. in de VS en andere landen.
¢ Alle andere handelsmerken zijn eigendom van
de betreffende eigenaren.
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Productregistratienummer
(GEDELEGEERDE VERORDENING (EU)
2019/2013 VAN DE COMMISSIE)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55B230) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30J (527365).
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Uber die Anleitungen

Dieser LCD-Monitor wird mit den folgenden
Anleitungen geliefert. Bewahren Sie die
Anleitungen zum spateren Nachschlagen auf.

Einrichtungshandbuch

e |nstallation und
Einrichtung des
LCD-Monitors.

sony

Referenzanleitung (diese son
Anleitung) /
Sicherheitsdokumentation
e Sicherheitsinformation,
Fernbedienung, Stérungsbehebung,
Wandmontage, Technische Daten usw.

Hilfe

Weitere Informationen zur
Stérungsbehebung und andere
nltzliche Informationen finden Sie
direkt auf lhrem LCD-Monitor.
Drlcken Sie HELP auf der
Fernbedienung, um eine Liste mit
Themen anzuzeigen.

Einstellungsmenus kénnen ohne Vorankiindigung geéndert
werden.

WICHTIG - Lesen Sie die Endbenutzer-Lizenzvereinbarung,
bevor Sie Ihr Sony-Produkt verwenden. Die Verwendung
Ihres Produkts bedeutet, dass Sie die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung akzeptieren. Die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung zwischen Ihnen und Sony ist
online auf der Sony-Website (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) oder auf lhrem Produkt-Bildschirm
verfugbar. Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [System] — [Info]
— [Rechtliche Hinweise] — [Hinweise und Lizenzen].

Hinweis

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des LCD-Monitors die
,Sicherheitsinformationen”.

* Lesen Sie die mitgelieferte Sicherheitsdokumentation fur
zusatzliche Sicherheitsinformationen.

« Darstellungen und Abbildungen, die im Einrichtungshandbuch
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatséchlichen Produkt abweichen.

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Jahr/Monat)
und Bemessungsdaten fiir die Betriebsspannung befinden sich
auf der Ruckseite des LCD-Monitors oder auf der Verpackung.

Fir Modelle mit mitgeliefertem Netzteil:
Aufkleber fur die Netzteil-Modellnummer und die Seriennummer
befinden sich an der Unterseite des Netzteils.

WICHTIGER HINWEIS

Hinweis fiir Funkgerate

Hiermit erklart Sony Corporation, dass die Funkanlagentypen
FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30),
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
der Richtlinie 2014/53/EU entsprechen. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
verflgbar: https://compliance.sony.eu

Fur dieses Funkgerat gelten die folgenden Einschrankungen fur
die Inbetriebnahme oder Anforderungen an die
Betriebszulassung in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU,
IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, S, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO,
CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Das Frequenzband 5150 - 5350 MHz ist auf den Einsatz drinnen
beschrankt.

Sicherheitsinformationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie den LCD-Monitor unter
Berlcksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Der LCD-Monitor sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

« Stellen Sie den LCD-Monitor auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Sachschaden verursacht.

« Stellen Sie den LCD-Monitor an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBen werden kann.


https://manualsfile.com

« Stellen Sie den LCD-Monitor so auf, dass der Tischstander des
LCD-Monitors nicht Gber den Fernsehstander (nicht mitgeliefert)
hinausragt. Wenn der Tischstander tber den Fernsehstander
hinausragt, kann der LCD-Monitor umkippen und
herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am
LCD-Monitor fiihren kann.

5

Transport

* Vor dem Transport des LCD-Monitors ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerét.

¢ Zum Transport eines groBen LCD-Monitors sind zwei oder mehr
Personen (vier oder mehr Personen fir FW-100BZ40J) nétig.

* Wenn Sie den LCD-Monitor ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus.

* Halten Sie den LCD-Monitor sicher an der Unterseite fest, wenn
Sie es anheben oder transportieren.

FW-100B240)

FW-75BZ30) / 65BZ30)J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* Setzen Sie den LCD-Monitor beim Transport weder Stdssen noch
starken Erschitterungen aus.

* Wenn Sie den LCD-Monitor fur Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren missen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

Verhinderung des Umkippens

FW-100BZ40)

10 mm -20 mm

M6 Schraube I
(nicht
mitgeliefert)

Schraubenloch am Tischstander
des LCD-Monitors

® C‘%O

Schraube (nicht
mitgeliefert)

Kabel (nicht
mitgeliefert)

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ 10 mm =12 mm

-
aD «~
1

M6 Schraube
(nicht
mitgeliefert)

(mitgeliefert)

15N-m
{15 kgf-cm}
Schraube (nicht
mitgeliefert) Kabel (nicht
mitgeliefert)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm -12 mm

1

M6 Schraube
Qz (nicht
mitgeliefert)

15Nm
) {15 kgf-cm}
Schraube (nicht
mitgeliefert) Kabel (nicht
mitgeliefert)

30E
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Anschlussschema

Hinweis

¢ Anschlisse und Bezeichnungen kénnen je nach Region, Land und Modell des LCD-Monitors variieren.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

USB-Speichermedi

« en/Tastatur/Maus

Audiosystem mit

<= - optischem

Audioeingang
< < Iimm— Kopfhérer

Videorecorder/
Videospielkonsolen/
DVD-Player/Camcorder

HDMI-Gerat/PC

HDMI-Gerat/PC

Audiosystem mit
-_ i eARC/ARC/
_IIII. HDMI-Gerat
am_ DVI-HDMI-Adapter/
HDMI-Gerat/PC
== [Z=]—— Router

@ |
= c(CIfmm— Heim-Steuergerat

0]
= <(mm— DVI-Audio-Ausgang

5
500 mAMAX | 900 mA MAX
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

o USB-Speichermedien/
¢ Tastatur/Maus usw.

Audiosystem mit

<= optischem

Audioeingang

Videorecorder/
Videospielkonsolen/
DVD-Player/Camcorder

HDMI-Gerat/PC

HDMI-Gerét/PC DE

Audiosystem mit
eARC/ARC/
HDMI-Gerat

DVI-HDMI-Adapter/
HDMI-Gerat/PC

[Z==}+——— Router

4

c((Pmm— Heim-Steuergerat

o (6] |
= <(fHmm— DVI-Audio-Ausgang

I
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o< USB 1, o< USB 2
e Wenn Sie hier ein groBes USB-Gerat
anschlieBen, kann das die daneben
angeschlossenen Gerate behindern.

2] O (Kopfhorer)
o Unterstltzt nur 3-polige
Stereo-Minibuchse.
¢ Sie kdnnen den Ton nicht gleichzeitig Uber
die Kopfhorer und die Lautsprecher des
LCD-Monitors ausgeben.

-5)/-© AVIN
¢ Bei einer Composite-Verbindung
verwenden Sie ein Verlangerungskabel fir
analoge Eingange (nicht mitgeliefert).

35mm (14 |_| 0(
1234

1L

2: Video

3: Erde

4:R

(4] HDMI IN 1/2/3/4

o Per HDMI-Schnittstelle kdnnen digitale
Video- und Audiodaten mit einem
einzigen Kabel Ubertragen werden.

Wenn das Gerdat Uber eine DVI-Buchse
verflgt, schlieBen Sie es Uber eine
DVI-HDMI-Adapterschnittstelle (nicht
mitgeliefert) an HDMI IN 4 an und
verbinden Sie die Audio-Ausgangsbuchse
des Gerats mit HDMI 4 AUDIO IN.

. ":'IM

<12 mm

et

oo D

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
SchlieBen Sie Ihr Audiosystem an

HDMI IN 3 an, um den Ton des
LCD-Monitors an lhr Audiosystem
weiterzuleiten. Ein Audiosystem, das
HDMI eARC/ARC unterstitzt, kann
Videosignale an den LCD-Monitor senden
und Uber dasselbe HDMI-Kabel
Audiosignale vom LCD-Monitor
empfangen. Wenn |Ihr Audiosystem HDMI
eARC/ARC nicht unterstitzt, ist eine
zusatzliche Verbindung mit DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) erforderlich.
Verwenden Sie das HDMI-Kabel mit
Ethernet zur Verbindung des
Audiosystems mit eARC.

[5] REMOTE RS-232C

¢ Anschluss fir die serielle Kommunikation.
Einzelheiten dazu finden Sie unter
.Steuerfunktionen”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Wenn das Gerat Uber eine DVI-Buchse
verflgt, schlieBen Sie es Uiber eine
DVI-HDMI-Adapterschnittstelle (nicht
mitgeliefert) an HDMI IN 4 an und
verbinden Sie die Audio-Ausgangsbuchse
des Gerats mit HDMI 4 AUDIO IN.
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Fernbedienung und
LCD-Monitor

Die Form der Fernbedienung sowie Layout,

Verfiigbarkeit und Funktion der

Fernbedienungstasten kénnen abhdngig von

der Region/vom Land/vom
LCD-Monitormodell/von den

LCD-Monitoreinstellungen variieren.

[

CH aEnEn

I

LT

[1] -=) (Eingangswabhl): Eingangsquelle usw.

Domos
f

SYNC MENU
@&

HDMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4

BN &0 EB
(4 1'5:16 |

| 0 ] cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

( MENU

AuDIO  CH/PAGE
°

=

+ [l +
- .-
—————
=T = >

anzeigen lassen und auswahlen.

SYNC MENU: Rufen Sie das BRAVIA

Sync-Menu auf.

& (Power)

HDMI 1/2/3/4

Zifferntasten
I3 (Punkt)

cC
Farbtasten

HELP: Zeigen Sie das Hilfe-Menu an.
(Bildschirmdarstellung): Zeigt
Informationen an.

*<71/BACK

OPTIONS: Zeigt eine Liste der Funktionen
an, die zu diesem Zeitpunkt verwendet
werden kdnnen.

4/%/«/%/[:] (Steuerkreuz zur
Navigation): Navigation und Auswahl auf
dem Bildschirmmenu.

[4] HOME/MENU
1 +/- (Lautstarke)

AUDIO: Auswahl von mehrsprachigem Ton
oder Zweikanalton (abhéngig von der
Programmquelle).

X (Stummschalten)* DE
CH/PAGE +/-

(5] <€/=/pp/la</II/R/>P

[ LAL N
.

6] O (Power)

Sensor der Fernbedienung /
Lichtsensor / LED
* Tastenkombinationen fur Eingabehilfen stehen zur

Verflgung, indem oX (Stummschalten) gedriickt
gehalten wird.
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|
Einstellungen

Pro-Modus

Im [Pro-Modus] stehen Ihnen verschiedene komfortable Funktionen fir den professionellen Einsatz
zur Verfligung. Hier stellen wir Ihnen typische Funktionen des [Pro-Modus] vor und erlautern, wie Sie
in den [Pro-Modus] wechseln kénnen.

Pro-Modus

Normaler Modus: Dies ist der Standardmodus. [Pro-Modus]-Funktionen sind in diesem Modus
nichtverfligbar.

Modus Pro-Einstellungen: In diesem Modus kdnnen Sie verschiedene Einstellungen fir die
Funktionen des [Pro-Modus] vornehmen.

Pro-Modus: Dies ist der Betriebsmodus flr den professionellen Einsatz, in dem Sie die Funktionen des
[Pro-Modus] verwenden kénnen.

So andern Sie den Modus

Wenn sich der Monitor im Normalen Modus und im Modus Pro-Einstellungen befindet
* Wechseln Sie zu [Home (Menu)] — [Apps] — [Pro-Modus-Tool] und wahlen Sie dann den Modus,
den Sie andern mochten.

Wenn sich der Monitor im Pro-Modus befindet

¢ Driicken Sie nacheinander im Sekundenabstand die unten beschriebenen Aktivierungstasten auf der
Fernbedienung.

Nach dem Neustart des Monitors wechselt der Modus zu [Modus Pro-Einstellungen].

Aktivierungstaste: (i (Bildschirmdarstellung) / X (Stummschalten) / 1 +/- (Lautstarke +) / HOME/

MENU

*Zunachst kénnen Sie den Modus per [Pro-Modus-Tool] nicht in [Pro-Modus] &ndern. Wenn Sie den Modus per
[Pro-Modus-Tool] andern méchten, wechseln Sie zu [Pro-Einstellungen] — [Funktionseinschrankungen] — [Apps]
und dndern Sie [Pro-Modus-Tool] zu [Aktivieren] in [Modus Pro-Einstellungen].

Einfithrung in die Pro-Modus-Funktionen

Im [Pro-Modus] stehen Ihnen verschiedene komfortable Funktionen zur Verfligung. Typische
[Pro-Modus]-Funktionen werden im Folgenden vorgestellt.

— Einstellung des Monitorbetriebs beim Einschalten des Netzstroms
Sie kbnnen den Betrieb des Monitors einstellen, wenn Sie den Netzstecker ziehen und wieder
einstecken.

— Optimierte Darstellung des PC-Eingangsbildschirms
Der Bildschirm zeigt den PC-Eingangsbildschirm mit der optimalen GréBe entsprechend dem
PC-Format an.

— Stromversorgungssteuerung und automatische Eingangsumschaltung per
HDMI-Signalerkennung
Wenn Sie den Monitor einschalten, wahrend das HDMI-Gerat angeschlossen ist, kénnen Sie
automatisch auf den angeschlossenen HDMI-Eingang umschalten.

— Einstellungen des Anzeigemeniis beim Driicken der Taste HOME/MENU
Sie kénnen das MenU wahlen, das angezeigt wird, wenn Sie die Taste HOME/MENU auf der
Fernbedienung driicken.

— Festlegung der anfdanglichen Eingangsquelle beim Start des Monitors
Sie kdnnen die anfangliche Eingangsquelle beim Starten des Monitors festlegen.

8DE
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— Pro-Modus-Sperre
Sie kénnen die Einstellungen des [Pro-Modus] mit einer PIN schiitzen.
— Einstellung der Anfangs-/Maximallautstarke
Sie kdnnen Anfangs- und Maximallautstarke des Monitors einstellen.
— Einschréankung des Monitorbetriebs auf der Fernbedienung
Sie kénnen die Bedienung des Monitors mit der Fernbedienung einschranken.
— Einschrankung von externen Eingangen
Sie kdnnen die Verwendung von externen Eingangen einschranken.
— Einschrédnkung der Nutzung von Anwendungen
Sie kénnen die Verwendung von Monitoranwendungen einschranken.

So stellen Sie die Funktionen des Pro-Modus ein

Wechseln Sie zu [Home (Menu)] — [Einstellungen] — [Pro-Einstellungen], wenn sich der Monitor im
[Modus Pro-Einstellungen] befindet.*
*Variiert je nach Version des Betriebssystems.

Empfohlene Einstellungen DE

In diesem Abschnitt werden die empfohlenen Einstellungen flr den professionellen Einsatz des
Monitors vorgestellt.

Einstellung der ECO-Funktionen

1 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [System] — [Stromversorgung & Energie].
«Stellen Sie [TV bei Nichtbenutzung aus] auf [Aus].

Einstellung von IP-Funktionen

2 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Netzwerk & Internet] — [Heimnetzwerk-Einstellungen]
— [IP-Steuerung].
«Setzen Sie [Authentifizierung] auf [Normal und vorinstallierter Schlissel].
#Setzen Sie [Einfache IP-Steuerung] auf [Ein].

Automatischer Software-Download

3 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [System] — [Info] — [Systemsoftware-Aktualisierung].
«Setzen Sie [Automatisch nach Updates suchen] auf [Aus].

Bildeinstellungen

4 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Anzeige und Ton] — [Bild].
«Setzen Sie [Lichtsensor] auf [Aus].
«Wahlen Sie den [Bild-Modus] entsprechend der Verwendung.

[Brillant]: Bei Verwendung des Digital-Signage-Displays
[Anwender]: Bei der Anzeige des Originalbildes im Originalformat
[Grafik]: Bei der Anzeige des PC-Bildschirms
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Steuerfunktionen
RS-232C

Sie kénnen den Monitor Uber einen externen Dienst per RS-232C steuern. Die RS-232C-Verbindung
wird auf dieser Seite kurz erlautert.

Schnittstelle

Stellen Sie die RS-232C-Verbindung zum Monitor mithilfe eines 3,5-mm-Stereo-Ministeckers her.

3,5-mm-Stereo-Ministecker

TIP
[ RING XD

SLEEVE RXD_l l GND

@\(D@é@@]@ TIP: Monitor — Steuergerat
000 RING: Steuergerat — Monitor

Verbindungseinstellungen

Wenn Sie die RS-232C-Verbindung herstellen, nehmen Sie die folgenden Verbindungseinstellungen
vor.

Baudrate 9600 bps

Daten 8 Bit

Paritat Keine

Startbit 1Bit

Stoppbit 1Bit

Ablaufsteuerung Keine
Datenformat

Nachfolgend stellen wir Ihnen das Datenformat fir die RS-232C-Kommunikation vor.
(a) Anfragen vom Steuergerat an den Monitor

Nr. Option Wert
1 Kopfzeile 0x8C : Steuerung
2 Kategorie 0x00 (fest)
3 Funktion OxXX
4 Lange OxXX (= Daten von X+1 Byte)
5 Daten 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Daten X OxXX
X+5 Prifsumme 0xXX

‘|ODE
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(b) Antworten des Monitors an das Steuergeréat

Nr. Option Wert
1 Kopfzeile 0x70 Antwort
2 Antwort 0x00 Abgeschlossen (normales Ende)
0x01 : Limituberschreitung
(Abnormales Ende - Uberschreitung des
Maximalwertes)
0x02 : Limituberschreitung
(Abnormales Ende - Uberschreitung des
Mindestwertes)
0x03 : Befehl abgebrochen (Abnormales Ende)
0x04 : Analysierfehler (Datenformatfehler)
3 Prifsumme OxXX
Befehlsbeispiel
Beispiele fur RS-232C-Kommunikationsbefehle werden im Folgenden erlautert.
Steuerung Kopf Kategorie | Funktion Lange Daten 1 Daten X Priiffsumme
Ein-/ 0x00 (aus) - Ox8E
0x8C 0x00 0x00 0x02
Ausschalten 0x01 (ein) - O0x8F
0x01 (#1) 0x96
Auswahldes 0x04 0x02 (#2) 0x97
HDMI- 0x8C 0x00 0x02 0x03 (HDMI) 0x03 (53 008
Eingangs x03 (#3) X
0x04 (#4) 0x99

Far weitere Informationen bezliglich RS-232C wenden Sie sich bitte an lhren zustandigen

Vertriebsmitarbeiter.

IP

Sie kdnnen den Monitor Uber IP von einer HTML5/Android-Anwendung auf dem Monitor oder auf dem
externen Gerat aus steuern. Sie kdnnen Informationen Uber den Eingang und den Stromverbrauch
verwalten und Uberwachen, Anwendungen starten und beenden, die Anzeige steuern, z. B.
Eingangsquelle und Lautstarke. Sie kdnnen die Befehle auch durch die Authentifizierungsfunktion

einschranken.

Unterstiitztes IP-Protokoll

Protokollname

Schicht

Format

Authentifizierung Erlduterung

REST-API

HTTP

JSON-RPC ja

Die APIs, deren Zweck die
Geratesteuerung ist.

IRCC-IP

HTTP

SOAP

ja

Infrarot-kompatible Steuerung Gber

das Internetprotokoll.

Technologie und Formate zur
Ubertragung von
Fernsteuerbefehlen tUber das

Internet.

Einfache
IP-Steuerung

TCP

Byte stream

nicht zutreffend

Es werden nur typische Funktionen

unterstiutzt.

‘"DE
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Einstellungen des Monitors

Wenn Sie die [IP-Steuerung] verwenden, stellen Sie zuerst den Monitor wie folgt ein.
Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Netzwerk & Internet] — [Heimnetzwerk-Einstellungen] —
[IP-Steuerung].

Fir REST-API und IRCC-IP:

« Wahlen Sie [Authentifizierung].

« Legen Sie den [Vorinstallierter Schltissel] fest, falls erforderlich.

Far die einfache IP-Steuerung:

 Aktivieren Sie [Einfache IP-Steuerung].

Beispiel fiir HTTP-Anforderung und -Antwort fiir REST API

Hier ist ein Beispiel einer Anforderung und Antwort, um den Status der Stromversorgung des Monitors
(IP-Adresse: 192.168.0.1 Pre-Shared Key ,1234") zu erfassen.

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Anforderung

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Antwort

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Fir weitere Informationen zur [IP-Steuerung] wenden Sie sich bitte an Ihren zustandigen
Vertriebsmitarbeiter.

12DE
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Anhang

Erweiterte Software

Sie kénnen den Monitor bequemer bedienen, indem Sie eine erweiterte Software verwenden. Auf
dieser Seite wird ein Beispiel fur erweiterte Software vorgestellt.
Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an lhren zustandigen Vertriebsmitarbeiter.

Software fiir Office-Monitore

Bietet komfortable Funktionen fir die Nutzung des Monitors als Office-Monitor, der an einen PCin
einem Konferenzraum oder dergleichen angeschlossen ist.

Funktionsbeispiele:

« Uberwachungsfunktionen fiir Energieverwaltung/Stromversorgung.

¢ Whiteboard-Funktion.

¢ System, das mit dem Konferenzraum-Reservierungssystem verbunden ist.

¢ Prasentations-Timer.

* Sie kdnnen ohne Fernbedienung Eingange andern oder das Gerat ein- und ausschalten.

Software fiir Digital Signage

Bei der Verwendung des Monitors als Digital-Signage-Display bietet die Software komfortable
Funktionen.

Funktionsbeispiele:

» Digital-Signage-Verteilungsmanagementfunktion fir mehrere Monitore Gber das Netzwerk.
¢ Einfache Signage-Wiedergabefunktion mit USB-Speicher.

¢ Management-Funktion flr Inhalte und Wiedergabelisten.

¢ Flexible Lieferplaneinstellung nach Uhrzeit und Wochentag.

‘|3DE
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Montieren des LCD-Monitors an
der Wand

Verwenden der optionalen Wandhalterung
(SU-WL850 oder SU-WLA450)* (nicht
mitgeliefert)

An die Kunden:

Aus Griinden des Produktschutzes und aus
Sicherheitsgrinden empfiehlt Sony dringend,
die Montage des LCD-Monitors von
Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten
durchfiihren zu lassen. Versuchen Sie nicht, es
selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:

Widmen Sie wahrend der Montage, der
regelmaRigen Wartung und der Uberpriifung
dieses Produkts Ihre volle Aufmerksamkeit der
Sicherheit.

Installationsinformationen Wandhalterung

Anleitungen zur Montage der Wandhalterung

finden Sie in den Installationshinweisen

(Wandhalterung) auf der Produktseite Ihres

LCD-Monitormodells.

https://www.sony.eu/support

* Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung im
Lieferumfang der Wandhalterung fur Ihr
Modell. Fir die Montage dieses LCD-Monitors
ist ausreichendes Fachwissen erforderlich,
insbesondere um die Starke der Wand zu
bestimmen, die dem Gewicht des
LCD-Monitors standhalten kann.

¢ Sony haftet nicht fir Schaden oder
Verletzungen durch eine fehlerhafte
Handhabung oder unsachgemaf3e Montage.

¢ Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem
Fachpersonal ausgefiihrt werden.

¢ Aus Sicherheitsgriinden wird dringend
empfohlen, ausschlieBlich Sony Zubehdrteile
zu verwenden, inklusive:
—Wandhalterung SU-WL850
—Wandhalterung SU-WL450

1408

* \Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im
Lieferumfang der Wandhalterung, wenn Sie
die Wandhalterung am LCD-Monitor
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind,
gemessen von der Befestigungsflache der
Wandhalterung, wie in der Abbildung
dargestellt konzipiert.

Durchmesser und Lange der Schrauben
variieren je nach Modell der Wandhalterung.
Durch die Verwendung anderer als der
mitgelieferten Schrauben kann der
LCD-Monitor beschadigt werden oder
herunterfallen.

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12mm

AI LSchraube (me)
Wandhalterung

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 Schraube (M6)

Wandhalterung

Riickwartige
Abdeckung des
LCD-Monitors

e Lagern Sie die nicht verwendeten Schrauben
sowie den Tischstander an einem sicheren
Ort, bis Sie den Tischstander anbringen
mochten. Halten Sie die Schrauben von
kleinen Kindern fern.

* Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fir
bestimmte LCD-Monitormodelle.

Verwenden der optionalen Wandhalterung
(AuBer Modell SU-WL850 oder SU-WLA450)
(nicht mitgeliefert)

Die Anleitung dieses LCD-Monitors enthalt nur
die Schritte, um den LCD-Monitor fur die
Wandmontage vorzubereiten, bevor es an der
Wand angebracht wird.
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Ihr LCD-Monitor kann mit einer geeigneten
Wandhalterung (nicht mitgeliefert) an der Wand
montiert werden. Wenn der Tischstander am
LCD-Monitor angebracht ist, muss dieser
moglicherweise abgenommen werden.
Bereiten Sie den LCD-Monitor fir die
Wandhalterung vor, bevor Sie die
Kabelanschlisse herstellen.

Zum Schutz des Produktes und aus
Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend,
die Installation des LCD-Monitors an der
Wand von einem qualifizierten Techniker
durchfiihren zu lassen. Versuchen Sie nicht,
es selbst zu montieren.

* Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung im
Lieferumfang der Wandhalterung fur Ihr
Modell. Fiir die Montage dieses LCD-Monitors
ist ausreichendes Fachwissen erforderlich,
insbesondere um die Starke der Wand zu
bestimmen, die dem Gewicht des
LCD-Monitors standhalten kann.

¢ Die Schrauben fir die Installation der
Wandhalterung am LCD-Monitor werden nicht
mitgeliefert.

e Die Lange der Schraube fir die
Wandhalterung variiert je nach Dicke der
Wandhalterung. Bitte beachten Sie die
folgende Abbildung.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

12 Schraube (M8)

Wandhalterung

Rlickwartige Abdeckung
des LCD-Monitors

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12mm

Wandhalterung

‘AI_LSchraube (M6)

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 Schraube (M6)
Wandhalterung

Riickwartige Abdeckung
des LCD-Monitors

Stérungsbehebung

Zur allgemeinen Stérungsbehebung bei Fehlern
wie Schwarzbild, kein Ton, eingefrorenes Bild,
LCD-Monitor reagiert nicht oder Netzwerk
verloren fUhren Sie die folgenden Schritte aus.

1 Starten Sie Ihren LCD-Monitor neu, indem Sie
die Netztaste auf der Fernbedienung etwa
finf Sekunden lang driicken. Der
LCD-Monitor wird neu gestartet. Wenn der
LCD-Monitor nicht wiederhergestellt werden
kann, ziehen Sie das Netzkabel ab, und
driicken Sie dann die Netztaste am
LCD-Monitor und lassen Sie sie los. Warten
Sie zwei Minuten und schlieen Sie das
Netzkabel an.

Alternativ dricken Sie etwa 40 Sekunden lang
die Netztaste am LCD-Monitor, bis sich der
LCD-Monitor ausschaltet.

2 Schlagen Sie im Hilfe-Meni nach, indem Sie
auf der Fernbedienung die Taste HELP
drlcken.

3 Verbinden Sie Ihren LCD-Monitor mit dem
Internet, und flhren Sie ein Softwareupdate
durch. Sony empfiehlt, die Software des
LCD-Monitors zu aktualisieren.
Softwareupdates verbessern die Leistung
oder fligen neue Funktionen hinzu.

Wenn Sie den LCD-Monitor anschlieBen, lasst
er sich unter Umstanden nicht sofort wieder
durch Driicken der Ein-/Ausschalttaste auf
der Fernbedienung oder am LCD-Monitor
einschalten.

Es dauert eine Weile, das System zu
initialisieren. Warten Sie ungefahr eine Minute
und versuchen Sie es dann erneut.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.
» Tauschen Sie die Batterien aus.

‘|SDE
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Technische Daten

System
Bildschirmsystem: LCD-Bildschirm
(Flassigkristallbildschirm),
LED-Hintergrundbeleuchtung
Tonausgange:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35J / 43BZ30J: 10 W +
10w
Wireless-Technologie

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Version 4.2
Frequenzbander

Frequenzbereich | Ausgangsleistung
WLAN (LCD-Monitor)

2400-2483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD-Monitor)
2400-2483,5 MHz I <10,0 dBm

Eingangs-/Ausgangsbuchsen
-2)/- AV IN

Video/Audio-Eingang (Miniklinke)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)

Video (nur FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Computerformate
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3

Video (nur FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /

50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)):

4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Computerformate

16DE

Audio:
Im eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-Modus
71-Kanal linear PCM: 32/44,1/48 kHz 16 Bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
AuBer eARC-Modus
5,1-Kanal linear PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 Bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (nur HDMI IN 3)*4
Im eARC-Modus
71-Kanal linear PCM: 32/44,1/48 kHz 16 Bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS, Dolby
TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos, DTS:X
Master Audio
Im ARC-Modus
Zwei Kanale, lineares PCM: 48 kHz 16 Bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kanale, lineares
PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby Audio, DTS)
-2 HDMI 4 AUDIO IN
Analoger Audio-Ausgang (Stereo-Minibuchse)
) (Stereo-Minibuchse)
Kopfhorer
o, e 2
Der USB-Anschluss 1 unterstitzt
High-Speed-USB (USB 2.0)
Der USB-Anschluss 2 unterstitzt
SuperSpeed-USB (USB 3.1 Gen 1)
=% LAN
10BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat kénnen nicht
garantiert werden.)
©-@®19.5 V (nur FW-32BZ30))
Netzteileingang
REMOTE
RS-232C, Minibuchse
Diese Buchse empfangt das externe
Kontrollsignal.
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Stromversorgung, Produktdatenblatt und Stromverbrauch im Standby-Betrieb*>*7*8
anderes FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /

Stromversorgung 50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J:

auBBer Modell mit mitgeliefertem Netzteil 0,50 W (25 W im Software-/

) EPG-Aktualisierungsmodus)
220 V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz ; !
nur Modelle mit mitgeliefertem Netzteil FW-32BZ301: 0,50 W (10 W im Software-/

19,5 V DC mit Netzteil EPG-Aktualisierungsmodus)
Bemessungsdaten: Eingang 220 V bis 240 V Anzeigeauflosung (horizontal x vertikal) (Pixel)
Wechselspannung, 50 Hz 3840 x 2160

Energieeffizienzklasse*> Ausgangsle.ilstung .
FW-100BZ40): A+ 500 mA (far USB 1), 900 mA (fur USB 2)

FW-75BZ30J: A
A .

FW-65B8730): A pmgssunpen (Ca.) (Bx HxT)(cm)
mit Tischstander

FW-55BZ30J: B
Standardposition:

Ew-gggéggjj g FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-43BZ35J): B FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-43BZ30J): A FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-32BZ30J: B FW-55BZ301J: 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 111,9 x 71,5 x 28,6

BildschirmgroBe (Diagonale) (Ca.) FW-50BZ30)- 112.6 x 71.8 x 28,6
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 Zoll _
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 Zoll :
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-65B230J: 163,9 cm / 65 Zoll FW-39B730). 72.6 x 45 4 x 172
FW-55B230J: 138,8 cm / 55 Zoll Enge Position: A
FW-508Z35): 125,7 cm / 50 Zoll FW-75BZ30): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 Zoll i
FWV.438735)- 108.0 crm 7 43 Zoll FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
s Uescm 0 FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8

FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 Zoll

FW-32BZ30): 80,1 cm / 32 Zoll ohne Tischstander

FW-100BZ401J: 226,0 x 129,7 x 9,8

Leistungsaufnahme*> FW-75BZ30J: 168,6 x 96,9 x 7,2
Im [Standard]-Modus FW-65BZ30): 146,2 x 84,2 x 7
m:;(s)g%g?i ;;?N w FW-55BZ30): 124,3 x 71,9 x 7,1
- Eea7301. 145w FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-SSBZ3OJ: 123 W FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
P 2OBga). S FW-43BZ35J): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-SOBZ3OJ.' 97 W FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
: FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6
FW-43BZ35): 76 W
FW-43BZ30): 64 W Standerbreite (Ca.) (cm)
FW-32BZ30J): 54 W Standardposition:

Jahrlicher Energieverbrauch*s*6 FW-100BZ40J: 190,1
FW-100BZ40J): 298 kWh pro Jahr FW-75BZ30J: 133,0
FW-75BZ30J: 259 kWh pro Jahr FW-65BZ30J: 113,0
FW-65BZ30J: 201 kWh pro Jahr FW-55BZ30J: 98,3
FW-55BZ30J): 171 kWh pro Jahr FW-50BZ35J: 66,5
FW-50BZ35J: 132 kWh pro Jahr FW-50BZ30J: 66,5
FW-50BZ30)J: 135 kWh pro Jahr FW-43BZ35J): 66,5
FW-43BZ35): 105 kWh pro Jahr FW-43BZ30J: 66,5
FW-43BZ30J: 89 kWh pro Jahr FW-32BZ30J: 60,6
FW-32BZ30J: 75 kWh pro Jahr Enge Position:

FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30J: 47,8
FW-55B7301: 45,8

17DE
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Gewicht (Ca.) (kg)
mit Tischstander

FW-100BZ401J: 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J): 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J): 7,7

ohne Tischstander

FW-100BZ401J: 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30I: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ735J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J): 7,5

Sonstiges
Sonderzubehér

Wandhalterung: SU-WL850 (nur FW-75BZ30) /
65BZ30J / 55BZ30J)

Wandhalterung: SU-WL450 (AuBer Modell
FW-100BZ40J)

Kamera und Mikrofoneinheit: FWA-CE100

Betriebstemperatur: 0 °C - 40 °C
Betriebsluftfeuchtigkeit: 10 % - 80 % relative
Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)

*

*
*

*

*

*

*

*

1

2

N

Wenn 4096 x 2160p eingegeben wird und
[Wide-Modus] auf [Normal] eingestellt ist, wird die
Auflésung als 3840 x 2160p angezeigt. Um 4096 x
2160p anzuzeigen, setzen Sie die Einstellung
[Wide-Modus] auf [Voll 1] oder [Voll 2].

Siehe Bildschirmmenu zur Einstellung von
[HDMI-Signalformat].

Nur HDMI IN 3 & 4. Verwenden Sie zum Anschluss
das Ultra High-Speed HDMI-Kabel.

Schlieen Sie Ihr Audiosystem an HDMI IN 3 an, um
den Ton des LCD-Monitors an lhr Audiosystem
weiterzuleiten.

Diese Informationen gelten fiir die EU und andere
Lander, deren einschlagige Vorschriften auf der
EU-Energieetikettierungsverordnung basieren.

Der Energieverbrauch in kWh pro Jahr wurde
basierend auf der Leistungsaufnahme des
LCD-Monitors bei einer Betriebsdauer von 4 Stunden
taglich an 365 Tagen berechnet. Der tatsachliche
Energieverbrauch hangt von der Verwendung des
LCD-Monitors ab.

7 Der Stromverbrauch im Standby-Betrieb wird
erreicht, nachdem der LCD-Monitor die
notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.
Die Standby-Leistung steigt, wenn der LCD-Monitor
mit dem Netzwerk verbunden ist.

w
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Hinweis

» Die Verfligbarkeit des optionalen Zubehors hangt
vom Land/der Region/dem LCD-Monitormodell/der
Lagerhaltung ab.

« Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.

e Einige der Anweisungen auf dem Bildschirm gelten
moglicherweise nicht fur Ihr LCD-Monitormodell.

¢ Das Produktdatenblatt in dieser Anleitung bezieht
sich auf die DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) 1062/
2010 DER KOMMISSION. Informationen zu (EU) 2019/
2013 finden Sie auf der Website der Verordnung.

Information zu Warenzeichen

¢ Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition
Multimedia Interface sowie das HDMI- Logo
sind Marken oder eingetragene Marken von
HDMI Licensing Administrator, Inc. in den
Vereinigten Staaten und anderen Landern.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen von Dolby Laboratories
Licensing Corporation. In Lizenz von Dolby
Laboratories gefertigt. Vertrauliche
unveroffentlichte Werke. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Alle Rechte
vorbehalten.

Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google und Android sind Marken von Google
LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® und Wi-Fi Direct® sind
eingetragene Marken der Wi-Fi Alliance.

Das Wi-Fi CERTIFIED™-Logo ist ein
Gutezeichen der Wi-Fi Alliance.

Die DTS-Patente finden Sie unter http://
patents.dts.com. Hergestellt unter Lizenz von
DTS; Inc. DTS, Digital Surround und das
DTS-Logo sind eingetragene Marken oder
Marken von DTS, Inc. in den Vereinigten
Staaten und anderen Landern. © 2020 DTS,
Inc. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

Die Bluetooth® Wortmarke und -Logos sind
eingetragene Marken, die Eigentum der
Bluetooth SIG, Inc. sind und von der Sony
Corporation unter Lizenz verwendet werden.
Andere Markenzeichen und Markennamen
sind Eigentum der jeweiligen Rechteinhaber.
TUXERA ist ein eingetragenes Markenzeichen
der Tuxera Inc. in den USA und in anderen
Landern.

Alle anderen Marken befinden sich im Besitz
ihrer jeweiligen Eigentiimer.
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Produktregistrierungsnummer
(DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) 2019/
2013 DER KOMMISSION)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55B230) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30J (527365).
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Sobre os manuais

Este Monitor LCD vem com os seguintes
manuais. Guarde os manuais para futuras
consultas.

Guia de configura¢ao

e Instalagdo e
configuragao do
Monitor LCD.

sony

Guia de referéncia (este sonv

manual)/Documentaciode |

seguranca

¢ Informagdes de seguranca,
telecomando, resolu¢do de problemas,
instalacdo em parede, caracteristicas
técnicas, etc.

Ajuda

Encontre mais resolucées de
problemas e outras informacoes
uteis diretamente no seu Monitor
LCD. Carregue em HELPP no
telecomando para apresentar uma
lista de tépicos.

2PT

Os menus de defini¢des estdo sujeitos a alteracdo sem aviso
prévio.

IMPORTANTE - Leia o Contrato de Licenga de Software do
Utilizador Final antes de utilizar o seu produto Sony. Utilizar o
produto indica sua aceitacdo do Contrato de Licenga de
Software do Utilizador Final. O contrato de licenca de software
entre o utilizador e a Sony esta disponivel online no website da
Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou no ecra
do seu produto. Va a [Defini¢des] — [Sistema] — [Acerca de] —
[Informacdes legais] — [Avisos e licengas].

Nota

* Antes de utilizar o Monitor LCD, por favor leia “Informagdes de
seguranca”.

* Leia a documentacdo de seguranca fornecida para obter
informagdes de seguranga adicionais.

* As imagens e ilustra¢des utilizadas no Guia de configuracdo e
neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

Localizacdo da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificagdo de Alimentagdo encontram-se na parte traseira do
Monitor LCD ou na embalagem.

Para modelos com adaptador de corrente fornecido:
As etiquetas com o N.° de Modelo e N.° de série do adaptador de
corrente encontram-se na base do adaptador de corrente.

AVISO IMPORTANTE

Aviso para Equipamento de Radio

A Sony Corporation declara que os tipos de equipamento de radio
FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30),
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
estdo em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto
integral da declaragdo de conformidade esta disponivel no
seguinte endereco de Internet: https://compliance.sony.eu

No que diz respeito a este equipamento de radio, as seguintes
restri¢des relativas a colocagdo em servi¢o ou dos requisitos de
autorizacdo de utilizacdo aplicam-se em AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

a banda 5150 - 5350 MHz esté restringida apenas a operagdes no
interior.

Informacbes de seguranca

Instalacdo/Programacao

Instale e utilize o Monitor LCD conforme as instru¢des abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalacao

* O Monitor LCD deve ser instalado perto de uma tomada de
corrente elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o Monitor LCD numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
produto.

* Instale o Monitor LCD num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.
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* Instale o Monitor LCD de forma a que o Suporte de mesa do
Monitor LCD néo fique de fora do suporte do Monitor LCD (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa ficar de fora do suporte do
Monitor LCD, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no Monitor LCD.

v/ O/ X

Transporte

* Antes de transportar o Monitor LCD, desligue todos os cabos.

* S3o necessarias duas ou mais pessoas (quatro ou mais pessoas
FW-100BZ40J) para transportar um Monitor LCD.

* Ao transportar manualmente o Monitor LCD, segure-o conforme
é apresentado abaixo. Ndo faca pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

* Quando levantar ou mover o Monitor LCD, segure-o firmemente
pela parte de baixo.

FW-100B240)

R

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* Ndo exponha o Monitor LCD a choques ou vibragdes excessivas
durante o transporte.

« Se tiver que transportar o Monitor LCD ou leva-lo para
reparagdes, utilize a caixa e os materiais de embalagem
originais.

Prevenir quedas

FW-100BZ40)

Parafuso M6 10 mm :.20 mm

o (ndo fornecido)

Parafuso M6 T

\T (ndo
fornecido)
Orificio de parafuso no Suporte de

Fixagdo para Mesas do Monitor LCD

N

® C‘%o

Parafuso (ndo
fornecido)

Cabo (ndo
fornecido)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ @ 10mm—n12mm
SE

'
(fornecido) Para(fufg v6

fornecido)

15N-m
{15 kgf-cm}
Parafuso (ndo

fornecido) Cabo (ndo fornecido)

FW-32BZ30)

@ @ 10 mm-12mm

Parafuso M6
(ndo fornecido)

1,5N-m
S {15 kgf-cm}
Parafuso (ndo

fornecido) Cabo (ndo fornecido)

3PT

PT
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Diagrama de Ligacoes

Nota

« Os terminais e etiquetas podem variar dependendo da regido/pais/modelo do Monitor LCD.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

z - Dispositivo USB /
Elm Teclado/Rato etc.

Sistema de Audio

<= com Entrada de

| Audio Otica

eI fmm— Auscultador

Videogravador/
Equipamento de
videojogos/Leitor de
DVD/Camara de video

Dispositivo HDMI/PC

(][] — pispositivo HDMI/PC

4°7

Sistema de Audio
Piral g EIIII.“” com Dispositivo
eARC/ARC/HDMI

o Adaptador DVI-HDMI/
Dictona d»— Dispositivo HDMI/PC
== ==1— Router

IEI |
=~ imm— Controlador para a Casa

g
== < Pmm— DVI-Saida Audio
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

3 |
Z Dispositivo USB /

¢ Teclado/Rato etc.

S =
500 mA MAX

Sistema de Audio
<= com Entrada de

Audio Otica
@ c(Jimm— Auscultador

] Videogravador/Equipamento
______ ™ de videojogos/Leitor de DVD/
Camara de video

Dispositivo HDMI/PC

Dispositivo HDMI/PC
Sistema de Audio
com Dispositivo
eARC/ARC/HDMI

Adaptador DVI-HDMI/
Dispositivo HDMI/PC

[Z==}+——— Router

4

< Ifimm— Controlador para a Casa

e (6] |
== <(fmm— DVI-Saida Audio

I

SPT

PT
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o< USB 1, o< USB 2
¢ Ligar um grande dispositivo USB pode
interferir com outros dispositivos ligados
junto do mesmo.

[2] O (Auscultador)

e Compativel apenas com cabo
Mini-tomada estéreo de 3-polos.

¢ Nao pode obter som do auscultador e dos
altifalantes do Monitor LCD
simultaneamente.

-5)/-© AVIN
¢ Para uma ligagdo composta, utilize um
cabo de extensdo analdgica (ndo
fornecido).

3,5mm Il I_l 0(
1234

1L

2: Video

3: Ligacdo a terra

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ O interface HDMI consegue transferir o
video e dudio digital em apenas um cabo.
Se o dispositivo tem uma tomada DVI,
liga-a a HDMI IN 4 através de um interface
adaptador DVI - HDMI (ndo fornecido), e
ligue a tomada de saida de dudio do
aparelho a HDMI 4 AUDIO IN.

1

<12mm

et

rom >

6PT

« HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Ligue o seu sistema de audio a HDMI IN 3
para encaminhar o dudio do Monitor LCD
para o seu sistema de adudio. Um sistema
de dudio que suporta HDMI eARC/ARC
pode enviar video para o Monitor LCD e
receber dudio do Monitor LCD através do
mesmo cabo HDMI. Se o seu sistema de
audio ndo suporta HDMI eARC/ARC, uma
liga¢do adicional com DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) é necessaria.

Use o cabo HDMI com Ethernet para ligar
o sistema de dudio ao eARC.

REMOTE RS-232C
¢ Terminal para comunicacdo em série. Para
mais detalhes, consulte “Fun¢des de
controlo”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Se o dispositivo tem uma tomada DVI,
liga-a a HDMI IN 4 através de um interface
adaptador DVI - HDMI (ndo fornecido), e
ligue a tomada de saida de audio do
aparelho a HDMI 4 AUDIO IN.
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Telecomando e Monitor LCD

A forma, disposicao, disponibilidade e funcéo
dos bot6es do telecomando pode variar,
dependendo da regido/pais/modelo do
Monitor LCD/defini¢oes do Monitor LCD.

SYNC MENU
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HODMI 4
D & & @

(1] 213 ]
(4 ]'5:16 |
(71819

| 0 J cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

IF

AuDlo  CH/PAGE

P
@_—“

= =
—
SE=E

(<< [ [ow
f\

LT

[1] -2 (Selecdo de entrada): Apresenta e
seleciona a fonte de entrada, etc.

SYNC MENU: Apresentar o menu BRAVIA
Sync.

& (Desligar/ligar)

HDMI1/2/3/4

[2] Botdes numéricos
3 (ponto)
CcC
Botdes coloridos

HELP: Apresentar menu de Ajuda.
(Ecra de visualizagdo): Apresentar
informacdes.
*<1/BACK
OPTIONS: Mostra uma lista de funcdes que
pode ser usada nesse momento.

+/%/«/%/[-](Navegacao D-Pad): Menu
de navegacdo e selecdo no ecra.

[4] HOME/MENU
1 +/- (Volume)

AUDIO: Selecione o som da fonte
multilingue ou som duplo (dependendo da
fonte do programa).

oX (Sem som)*
CH/PAGE +/-

(5] <4/B=/pp/I<</11/B/PP

[ l_A N
;

6] O (Desligar/ligar)

Sensor do telecomando / Sensor de
luz / LED

* O atalho de acessibilidade fica disponivel ao manter
oX (Sem som) premido.

PT
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Parametros

Modo Pro

No [Modo Pro], pode usar varias fun¢des convenientes para uso profissional. Aqui, mostramos como
mudar para [Modo Pro] e as funcdes tipicas do [Modo Pro].

Modo Pro

Modo normal: Este é o modo ativo por defeito. As funcées do [Modo Pro] ndo estao disponiveis neste
modo.

Modo de definicoes pro: Este modo permite-lhe definir varias defini¢des das funcdes do [Modo Pro].
Modo Pro: Este é o modo de utilizagdo para uso profissional, onde pode usar as fun¢des do [Modo
Pro].

Como alterar o modo

Quando o Monitor estd no Modo normal e Modo de defini¢des pro
¢ V4 a[Home (Menu)] — [Apps] — [Ferramenta Modo pro], depois selecione o modo para o qual quer
alterar.

Quando o Monitor esta no Modo Pro

¢ Prima as teclas de ativacdo descritas abaixo no telecomando por ordem dentro do intervalo de um
segundo.

Depois de reiniciar o monitor, o modo € alterado para [Modo de defini¢des pro].

Chave de ativacdo: (@ (Ecra de visualizagdo) / 8K (Sem som) / = +/- (Volume +) / HOME/MENU

*Inicialmente, ndo pode alterar o modo a partir de [Ferramenta Modo pro] em [Modo Pro]. Se pretende alterar o modo

a partir de [Ferramenta Modo pro], va a [Defini¢cdes Pro] — [Restricdes de funcionalidades] — [Apps] e altere
[Ferramenta Modo pro] para [Ativar] em [Modo de defini¢des pro].

Apresentacao das fun¢des do Modo Pro

No [Modo Pro], pode usar varias funcdes convenientes. As funcdes tipicas do [Modo Pro] sdo
apresentadas abaixo.
— Definicao do funcionamento do Monitor quando se liga a energia CA
Pode definir o funcionamento do Monitor quando retira e volta a introduzir a ficha de energia CA.
— Ecra otimizado para ecra de entrada de PC
O ecrd mostra o ecra de entrada de PC com o tamanho otimizado de acordo com o formato PC.
— O controlo de energia e entrada automatica alteram por via de dete¢do de sinal de HDMI
Se ligar o monitor quando o aparelho HDMI esta ligado, pode mudar para a entrada HDMI
automaticamente.
— Defini¢des do menu em exibicdo ao premir o botdo HOME/MENU
Pode selecionar o menu exibido quando prime o botdo HOME/MENU no telecomando.
— Designacao de fonte de entrada inicial quando inicia o monitor
Pode designar a fonte de entrada inicial quando inicia o0 monitor.
— Bloqueio de Modo Pro
Pode proteger as defini¢des do [Modo Pro] através de um PIN.
— Defini¢do do volume inicial/maximo
Pode definir o volume inicial e maximo do monitor.
— Restricao do funcionamento do monitor no telecomando
Pode restringir o funcionamento do monitor através do telecomando.

8PT
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— Restricdo de entradas externas
Pode restringir o uso de entradas externas.

— Restricao de utilizacao de aplicacoes
Pode restringir o uso de aplica¢des do monitor.

Como definir as funcdes Modo Pro

Va a [Home (Menu)] — [Defini¢des] — [Defini¢des Pro] quando o Monitor estiver em [Modo de
defini¢des pro].*
*Varia dependendo da versdo do SO.

Defini¢des recomendadas

Esta secdo apresenta as defini¢des recomendadas quando usa o Monitor para uso profissional.

Definir as funcionalidades ECO

1 Va a [Defini¢des] — [Sistema] — [Alimentacdo e energial.
eDefina [Desligar TV inativa] como [Desativar].

Definir as funcionalidades IP

2 V4 a[Definicdes] — [Rede e Internet] — [Configuracdo da rede doméstica] — [Controlo de
IP].
e Defina [Autenticagdo] como [Chave normal e pré-partilhada].
eDefina [Controle de IP Simples] como [Ativar].

Transf. Automatica de Software

3 V4 a [Defini¢des] — [Sistema] — [Acerca de] — [Atualizacio do software do sistemal.
e Defina [Procurar atualizacdo automaticamente] como [Desativar].

Defini¢cdo de imagem

4 Vi a [Definicdes] — [Visualizacdo e Som] — [Imagem].
«Defina [Sensor de Luz] como [Desativar].
*Selecione [Modo de Imagem] de acordo com a utilizacdo.

[Vivido]: Quando usa a visualizacdo de sinalizagao digital
[Personalizado]: Quando mostra a imagem original tal como ela é
[Graficos]: Quando mostra o ecrd de PC

9PT
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Fun¢des de controlo
RS-232C

Pode controlar o Monitor a partir de um servico externo através de RS-232C. A ligagdo RS-232C é
explicada de forma breve nesta pagina.

Interface

Estabeleca a ligacdo RS-232C ao Monitor através de uma ligacdo mini-tomada estéreo de 3,5 mm.

Ligacdo mini-tomada estéreo de 3,5 mm

DICA
[ ANEL TXD

MANGA Rxo—l l GND

©W© DICA: Monitor — Controlador
®0®® ANEL: Controlador — Monitor

Defini¢oes de ligacdo

Quando estabelecer a ligagdo RS-232C, use as defini¢des abaixo.

Taxa de Baud 9600 bps
Dados 8 bit
Paridade Nenhuma
Bit inicial 1bit
Bit de paragem 1 bit
Controlo de fluxo Nenhuma

Formato dos dados

Apresentamos o formado de dados para a ligagdo RS-232C abaixo.
(a) Pedidos do controlador ao monitor

N.° Item Valor
1 Conector 0x8C : Controlo
2 Categoria 0x00 (fixo)
3 Fungdo OxXX
4 Comprimento OxXX (=Dados X+1 byte)
5 Dados 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Dados X OxXX
X+5 Verificacdo OxXX

‘|OPT
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(b) Respostas do monitor para o controlador

N.° Item Valor
1 Conector 0x70 Resposta
2 Resposta 0x00 Completo (Término Normal)
0x01 : Fim de Limite
(Valor maximo Anémalo de Término-Excedido)
0x02 : Fim de Limite
(Valor minimo Andémalo de Término-Excedido)
0x03 : Comando Cancelado (Término Anémalo)
0x04 : Erro na andlise (Erro no Formato dos Dados)
3 Verificacdo OxXX

Exemplo de comando

Exemplos do comando de comunicacdo RS-232C sdo explicados abaixo.

Controlo Inicio Categoria Funcao Compri- Dados 1 Dados X | Verificacdo
mento
Ligar/ OXQO - Ox8E
desligar 0x8C 0x00 0x00 0x02 (desllgar)
0XO01 (ligar) - Ox8F
Selecio d 0x01 (#1) 0x96
entrada | 0xaC 0x00 0x02 0x03 0x04 0x02 (#2) 0x97
HDMI (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Para mais informacgdes sobre o RS-232C, contacte o seu representante de vendas.

IP

Pode controlar o monitor através de IP a partir de uma aplicagdo HTML5/Android no Monitor ou por

meio de dispositivo externo. Pode gerir e monitorizar informag¢do de entrada/energia, iniciar e fechar
aplicagdes, controlar o ecrd, bem como a fonte de entrada e o volume. Também pode restringir
comandos através da funcdo de autenticacao.

Protocolo de IP suportado

Nome do Camada Formato Autenticacdo Explicacao

protocolo

REST API HTTP JSON-RPC Sim API cuja finalidade é o controlo de
dispositivos.

IRCC-IP HTTP SOAP Sim Controlo compativel com
infravermelhos através de Protocolo
de Internet.

A tecnologia e formatos para
transmitir comandos por controlo
remoto através da Internet.

Controle de IP TCP Byte stream N&o disponivel S6 sdo suportadas funcdes tipicas.

Simples

‘"PT

PT
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Defini¢oes de Monitor

Quando usa o [Controlo de IP], defina primeiro o Monitor como se segue.

Va a [Definicbes] — [Rede e Internet] — [Configuracdo da rede doméstica] — [Controlo de IP].
Para REST API e IRCC-IP,

 Selecionar [Autenticacdo].

 Definir [Chave pré-partilhada] se necessario.

Para Controle de IP Simples,

* Permitir [Controle de IP Simples].

Exemplo de pedido e resposta HTTP para REST API

Pode ver um exemplo de um pedido e resposta para adquirir o estado de energia do Monitor
(endereco de IP: 192.168.0.1 Chave pré-partilhada “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Pedido

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Resposta

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Para mais informacdes sobre o [Controlo de IP], contacte o seu representante de vendas.

12PT
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Apéndice

Software adicional

Pode usar o Monitor de modo mais conveniente por meio de software adicional. Esta pagina mostra
um exemplo de software adicional.
Para mais informacdes, contacte o seu representante de vendas.

Software para monitores de escritorio

Disponibiliza fun¢des convenientes para usar o monitor como monitor de escritério ligado a um PC
numa sala de conferéncias ou similar.

Exemplos de fungoes:

e Func¢des de gestdo de energia/monitorizacdao de fornecimento de energia.

¢ Func¢do de quadro branco.

 Sistema ligado ao sistema de reservas de salas de conferéncias.

¢ Cronometragdo de apresentacdo.

* Pode alterar as entradas ou ligar/desligar sem recorrer ao telecomando.

PT
Software para sinaliza¢ao digital

Quando usar o monitor como ecra de sinaliza¢do digital, o software disponibiliza fun¢ées
convenientes.

Exemplos de fungoes:

¢ Funcdo de gestdo de distribuicdo de sinalizacdo digital em varios monitores através de uma rede.
» Funcdo de reproducdo facil de sinalizacdo através de uma memoria USB.

¢ Funcdo de gestdo de listas de reproducdo e de conteudos.

» Defini¢do de calendarizacao flexivel de entrada por hora e dia da semana.

‘|3PT
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Instalar o Monitor LCD na

parede

Utilizar o Suporte de Parede opcional
(SU-WL850 ou SU-WL450)* (ndo fornecido)

Para os clientes:

Para protecdo do produto e por razdes de
seguranca, a Sony recomenda vivamente que a
instalacao do seu Monitor LCD seja efetuada por
agentes Sony ou contratantes licenciados. Nao
tente instala-lo por si proprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:
Preste total atencdo as medidas de seguranga
durante a instalagdo, manutencdo periddica e
analise deste produto.

Informacdes de instala¢do do Suporte de

parede

Para obter instru¢des sobre a instalagdo do

Suporte de parede, veja a Informacdo de

Instalagdo (Suporte de parede) na pagina do

produto para o modelo do seu Monitor LCD.

https://www.sony.eu/support

¢ Siga o guia de instrucdes fornecido com o
Suporte de parede para o seu modelo. E
necessaria uma formacdo técnica adequada
para instalar este Monitor LCD, especialmente
para determinar a resisténcia da parede para
suportar o peso do Monitor LCD.

* A Sony ndo se responsabiliza por quaisquer
danos ou ferimentos causados pela utiliza¢do
indevida ou instalacdo incorreta.

e SO técnicos de assisténcia qualificados devem
realizar as instalagdes de Suporte de parede.

¢ Por razdes de seguranga, recomendamos
fortemente que utilize acessérios da Sony, a
incluir:

—Suporte de parede SU-WL850
—Suporte de parede SU-WL450

* Certifique-se de que utiliza os parafusos
fornecidos com o Suporte de parede quando
instalar o Suporte de parede no Monitor LCD.
Os parafusos fornecidos tém a dimensao
indicada pela ilustracdo quando medidos a
partir da superficie de fixacdo do Suporte de
parede.

O diametro e o comprimento dos parafusos
sdo diferentes dependendo do modelo de
Suporte de parede. A utilizagdo de parafusos
diferentes dos fornecidos pode provocar
avarias internas no Monitor LCD ou fazer com
que caia, etc.

14°7

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

M
AI LParafuso (M6)
Suporte de parede

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 Parafuso (M6)
Suporte de parede

Tampa traseira do
Monitor LCD
¢ Certifique-se de que armazena os parafusos
ndo utilizados e o Suporte de mesa num local
seguro até estar pronto para prender o
Suporte de mesa. Mantenha os parafusos fora
do alcance de criancas pequenas.

* Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de Monitor LCD.

Utilizar o Suporte de Parede opcional (exceto
para SU-WL850 ou SU-WL450) (ndo fornecido)
Este manual de instru¢des do Monitor LCD
fornece apenas os passos para preparar o
Monitor LCD para a instalacao na parede antes
deste ser instalado na parede.

O Monitor LCD pode ser montado numa parede
utilizando um Suporte de parede (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa for encaixado
no Monitor LCD, o Monitor LCD pode ter de ser
desencaixado do Suporte de mesa.

Prepare o Monitor LCD para o Suporte de parede
antes de efetuar as ligacdes com o cabo.

Para protec¢do do produto e por razées de

seguranc¢a, a Sony recomenda vivamente que

a instalacao do Monitor LCD na parede seja

realizada por profissionais qualificados. Nao

tente instala-lo por si proprio.

¢ Siga o guia de instru¢des fornecido com o
Suporte de parede para o seu modelo. E
necessaria uma formacéo técnica adequada
para instalar este Monitor LCD, especialmente
para determinar a resisténcia da parede para
suportar o peso do Monitor LCD.
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» Os parafusos para instalar o Suporte de
Parede no Monitor LCD nao sao fornecidos.

¢ O comprimento do parafuso do Suporte de
Parede difere dependendo da espessura do
Suporte de Parede. Consulte a figura abaixo.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

12 Parafuso (M8)
Suporte de parede

Tampa traseira do
Monitor LCD

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12mm

A'[ LParafuso (M6)
Suporte de parede

FW-32BZ30J)

10 mm -12 mm

12 Parafuso (M6)

Suporte de parede

Tampa traseira do
Monitor LCD

|
Resolu¢ao de problemas

Resolucdo de problemas geral de questdes
como: ecra preto, sem som, imagem
bloqueada, o Monitor LCD nao responde ou se
perdeu a rede, realize os passos seguintes.

1 Reinicie o seu Monitor LCD premindo o botdo
de alimentag¢do no telecomando durante
cerca de cinco segundos. O Monitor LCD ira
reiniciar. Se o Monitor LCD ndo recuperar,
tente desligar o cabo de alimentag¢do e, em
seguida, prima o botdo de alimentacdo no
Monitor LCD e solte-o. Espere dois minutos e
ligue o cabo de alimentacao.

Em alternativa, prima o botdo de alimentacao
no Monitor LCD durante cerca de 40
segundos até o Monitor LCD se desligar.

2 Consulte 0 menu Ajuda carregando em HELP PT
no telecomando.

3 Ligue o Monitor LCD & Internet e realize uma
atualiza¢do de software. A Sony recomenda-o
a manter o software do seu Monitor LCD
atualizado. As atualiza¢des de software
proporcionam novas funcionalidades e
melhoram o desempenho.

Quando liga o Monitor LCD, o Monitor LCD
pode demorar algum tempo a ligar mesmo
que carregue no botdo de alimentacdo no
telecomando ou no Monitor LCD.

Demora algum tempo para inicializar o sistema.
Aguarde cerca de um minuto e, em seguida,
volte a operar.

O telecomando nao funciona.
e Substitua as pilhas.

|
Caracteristicas técnicas

Sistema
Sistema do ecra: Ecra LCD (Visor de cristais
liquidos), Retroiluminacdo LED
Saida de som:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30): 10 W +
oW
Tecnologia sem fios

Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Versao 4.2

15PT
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Banda de frequéncia(s)

Gama de frequéncia | Poténcia de saida

LAN Sem fios (Monitor LCD)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Monitor LCD)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Tomadas de Entrada/Saida

=2/ AVIN
Entrada de video/audio (mini-tomada)

HDMI IN 1/2/3/4 (compativel com HDCP 2.3)
Video (Apenas nos modelos FW-100BZ40) /
50BZ35) / 43BZ35)):

4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos PC
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (Apenas nos modelos FW-75BZ30) /
65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30J / 43BZ30) /
32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formatos PC
Audio:
No modo eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
PCM linear do canal 71: 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Exceto no modo eARC
PCM linear do canal 51: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Apenas HDMI IN 3)*
No modo eARC
PCM linear do canal 7,1: 32/44,1/48 kHz
16 bits, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio

No modo ARC
PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

16PT

(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital ética (PCM linear de dois
canais: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

- HDMI 4 AUDIO IN
Entrada de audio analdgica (mini-tomada
estéreo)

) (Mini-tomada estéreo)
Auscultador

-1, 62
A porta USB 1 suporta High Speed USB
(USB 2.0)
A porta USB 2 suporta Super Speed USB
(USB 3.1Gen1)

=5 LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (Dependendo
do ambiente de operagao da rede, a
velocidade de ligagdo pode variar. A taxa de
comunicacao e qualidade de comunicacao
nao sdo garantidas.)

©-C-®19.5V (Apenas nos modelos

FW-32BZ30))
Entrada de adaptador de corrente

REMOTE
RS-232C, mini-tomada
Esta tomada é para receber o sinal exteriorde
controlo.

Alimentacao, Ficha de Produto e outros
Requisitos de energia
exceto modelo com adaptador de corrente
fornecido
220V -240V CA, 50 Hz
apenas modelos com adaptador de corrente
fornecido
19,5V DC com adaptador de corrente
Capacidade nominal: Entrada 220V - 240 V
CA, 50 Hz
Classe de eficiéncia energética*®
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J): A
FW-50BZ30J: B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J: A
FW-32BZ30J: B
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Dimensdes do ecrd (medido diagonalmente)
(Aprox.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 polegadas
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 polegadas
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 polegadas
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 polegadas
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 polegadas
FW-50BZ301J: 125,7 cm / 50 polegadas
FW-43BZ35J: 108,0 cm / 43 polegadas
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 polegadas
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 polegadas
Consumo de energia*>
No modo [Standard]
FW-100BZ40J: 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J): 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J): 64 W
FW-32BZ30J: 54 W
Consumo anual de energia*>*®
FW-100BZ40J: 298 kWh por ano
FW-75BZ30J: 259 kWh por ano
FW-65BZ30J: 201 kWh por ano
FW-55BZ30J: 171 kWh por ano
FW-50BZ35): 132 kWh por ano
FW-50BZ30J: 135 kWh por ano
FW-43BZ35J: 105 kWh por ano
FW-43BZ30J: 89 kWh por ano
FW-32BZ30J: 75 kWh por ano
Consumo de energia no modo de espera
(Standby)*5*7*8
FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30):
0,50 W (25 W no modo de atualizacdo do
EPG/software)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W no modo de
atualizacao do EPG/software)
Resolucdo do ecra (horizontal x vertical) (pixéis)
3840 x 2160
Poténcia nominal
500 mA (para USB 1), 900 mA (para USB 2)

Dimensdes (Aprox.) (larg. x alt. x prof.) (cm)

com suporte de fixacdo para mesas
Posicdo normal:
FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J): 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35J): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J): 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Posicao estreita:
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30]J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8

sem suporte de fixa¢do para mesas
FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ301J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J): 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J): 11,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Largura do suporte (Aprox.) (cm)

Posicao normal:
FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65B730J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35J: 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35): 66,5
FW-43BZ30J: 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Posicao estreita:
FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30]: 47,8
FW-55BZ30J: 45,8

Peso (Aprox.) (kg)

com suporte de fixacdo para mesas
FW-100BZ401J: 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J): 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50B730J: 12,9
FW-43BZ35J): 10,7
FW-43B730J: 10,5
FW-32BZ30J: 7,7

17PT
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sem suporte de fixa¢do para mesas

FW-100BZ40): 88,9

FW-75BZ30J: 31,6

FW-65BZ30J): 21,6

FW-55BZ30J: 15,7

FW-50BZ35J): 12,7

FW-50BZ30J): 12,3

FW-43BZ35J: 10,2

FW-43BZ30J: 10

FW-32BZ30J): 7,5

Outros
Acessoérios opcionais

Suporte de parede: SU-WL850 (apenas nos

modelos FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J)

Suporte de parede: SU-WL450 (exceto para

FW-100BZ40J)

Unidade de camara e microfone: FWA-CE100
Temperatura de operag¢do: 0 °C - 40 °C
Humidade operacional: 10 % - 80 % HR (nédo
condensada)

*1 Quando é introduzido 4096 x 2160p e [Modo
expandido] é configurado para [Normal], a
resolucdo é mostrada em 3840 x 2160p. Para
visualizar em 4096 x 2160p, configure [Modo
expandido] para [Integral 1] ou [Integral 2].

*2 Consulte 0 menu no ecrd para definir [Formato de

sinal HDMI].

Apenas HDMI IN 3 & 4. Utilize o cabo HDMI de

velocidade ultrarrdpida para estabelecer a ligacdo.

Ligue o seu sistema de dudio a HDMI IN 3 para

encaminhar o dudio do Monitor LCD para o seu

sistema de dudio.

Esta informacdo é para a UE e outros paises cujos

regulamentos relevantes sao baseados no

regulamento de rotulagem de energia da UE.

2

*

w

*

s

*

wv

*6 Consumo de energia em kWh por ano, com base no
consumo de energia verificado com o Monitor LCD a

funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O
consumo de energia real ird depender da forma
como o Monitor LCD é utilizado.

*7 A energia em modo de espera (standby)
especificada é atingida depois do Monitor LCD
concluir os processos internos necessarios.

*8 O consumo de energia em modo de espera
(standby) ird aumentar quando o Monitor LCD
estiver ligado a rede.

Nota

« A disponibilidade dos acessérios opcionais depende
dos paises/regido/modelo de Monitor LCD/stock.

* O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitas a
alteragdo sem aviso prévio.

¢ Algumas das instru¢des apresentadas no ecra

poderdo nao ser aplicadas ao seu modelo de Monitor

LCD.

¢ Aficha de informag¢do do produto neste Manual
refere-se ao REGULAMENTO DELEGADO DA
COMISSAO (UE) 1062/2010. Consulte o Website de
(UE) 2019/2013 para obter informacéo adicional.

18PT

Informacdo da marca registada

¢ Os termos HDMI e High-Definition Multimedia
Interface e o logotipo HDMI sdo marcas ou
marcas registradas da HDMI Licensing
Administrator, Inc. nos Estados Unidos e em
outros paises.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e o simbolo duplo D sdo marcas da
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Fabricado sob licenca da Dolby Laboratories.
Trabalhos confidenciais ndo publicados.
Copyright © 1992-2020 Dolby Laboratories.
Todos os direitos reservados.
Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google e Android sdo marcas comerciais da
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® e Wi-Fi Direct® sao
marcas comerciais registadas da Wi-Fi
Alliance.
O logo Wi-Fi CERTIFIED™ é uma marca de
certificacdo da Wi-Fi Alliance.
Para obter informacdes sobre patentes DTS,
consulte http://patents.dts.com. Fabricado
sob licenca da DTS, Inc. DTS, Digital Surround
e o logoétipo DTS sdo marcas comerciais
registadas ou marcas comerciais da DTS, Inc.
nos Estados Unidos e/ou noutros pais. © 2020
DTS, Inc. TODOS OS DIREITOS RESERVADOS.
O simbolo da palavra e os logétipos
Bluetooth® sdao marcas comerciais registadas
da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilizacdo
desses simbolos por parte da Sony
Corporation esta sob licenca. Outras marcas
comerciais e nomes comerciais sao
propriedade dos respetivos proprietarios.
* TUXERA é uma marca comercial registada da
Tuxera Inc. nos EUA e outros paises.
» Todas as outras marcas registadas sdo
propriedade dos seus respetivos proprietarios.

Numero de Registro do Produto
(REGULAMENTO DELEGADO DA
COMISSAO (UE) 2019/2013)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30) (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55BZ30J (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30 (527365).
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Informazioni sui manuali

Questo Monitor LCD e fornito con i seguenti
manuali. Conservare i manuali per riferimenti
futuri.

Guida di installazione

e Installazione e
configurazione del
Monitor LCD.

sony

Guida di riferimento son

(questo manuale) /

Documentazione di

sicurezza

* Avvertenze sulla sicurezza, telecomando,
risoluzione dei problemi, installazione su
parete, caratteristiche tecniche, ecc.

Guida

Consultare ulteriori informazioni
sulla risoluzione dei problemi e altre
informazioni utili direttamente dal
Monitor LCD. Premere HELP sul
telecomando per visualizzare un
elenco di argomenti.

2IT

I menu di impostazione sono soggetti a modifiche senza
preawviso.

IMPORTANTE - Leggere il Contratto di licenza software con
I'utente finale prima di utilizzare il proprio prodotto Sony.
L'utilizzo del prodotto indica la propria accettazione del
Contratto di licenza software con I'utente finale. Il contratto di
licenza software tra I'utente e Sony é disponibile online sul sito
web Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) o sulla
schermata del prodotto. Andare a [Impostazioni] — [Sistema]

— [Informazioni] — [Informazioni legali] — [Note e licenze].

Nota

* Prima di mettere in funzione il Monitor LCD, leggere le
“Avvertenze sulla sicurezza".

* Leggere la documentazione di sicurezza in dotazione per
ulteriori informazioni sulla sicurezza.

* Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida di
installazione e nel presente manuale servono esclusivamente
come riferimento e possono differire dal prodotto effettivo.

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il modello, la data di produzione (anno/
mese) e la tensione di alimentazione sono ubicate sul retro del
Monitor LCD o sull'imballo.

Per i modelli con alimentatore esterno:
Le etichette relative all'alimentatore, al modello e al numero di
serie si trovano sul lato inferiore.

NOTA IMPORTANTE

Nota per le apparecchiature radio

Il fabbricante, Sony Corporation, dichiara che i tipi di
apparecchiatura radio FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J,
FW-55BZ30J, FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35),
FW-43BZ30J, FW-32BZ30J sono conformi alla direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://compliance.sony.eu

Per la presente apparecchiatura radio, si applicano le seguenti
restrizioni relative alla messa in servizio o relative ai requisiti per
l'autorizzazione all’'uso in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL,
HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI,
NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

la restrizione della banda 5150 - 5350 MHz si limita
esclusivamente al funzionamento in interni.

Avvertenze sulla sicurezza

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il Monitor LCD attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

|l Monitor LCD deve essere installato in prossimita di una presa
di corrente facilmente accessibile.

* Posizionare il Monitor LCD su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni
materiali.

« Installare il Monitor LCD in una posizione che non permette di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.
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« Installare il Monitor LCD in modo che il relativo supporto da
tavolo non sporga dal supporto del Monitor LCD (non in
dotazione). Se il supporto da tavolo sporge dal supporto del
Monitor LCD, il Monitor LCD potrebbe rovesciarsi o cadere e
causare danni alle persone o al Monitor LCD stesso.

I

Trasporto

* Prima di trasportare il Monitor LCD, scollegare tutti i cavi.

* Per trasportare un Monitor LCD di grandi dimensioni sono
necessarie due o pil persone (quattro o piu persone per
FW-100BZ40J).

* Quando si trasporta il Monitor LCD manualmente, sostenerlo
come mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD
e sulla cornice intorno allo schermo.

* Quando si solleva o si sposta il Monitor LCD, tenerlo saldamente
dal lato inferiore.

FW-100B240)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* Durante il trasporto, non sottoporre il Monitor LCD a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il Monitor LCD per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute

FW-100BZ40)

10 mm -20 mm

Vite M6 (non in
“ dotazione)

Vite M6 I
\T (nonin

dotazione)
Foro per vite sul supporto da

tavolo del Monitor LCD

N

® C‘%o

Vite (non in
dotazione)

Cavo (nonin
dotazione)

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ 10 mm -12 mm
aCeh « |
1

(in dotazione)  Vite M6 (non
in dotazione)

15N-m

{15 kgf-cm}
Vite (non in
dotazione) Cavo (nonin
dotazione)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm -12mm

1
Vite M6 (non in
dotazione)

~ 1,5N-m

A {15 kgf-cm}
Vite (non in
dotazione) Cavo (nonin
dotazione)

3IT
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Schema di collegamento

Nota
« Terminali ed etichette possono variare a seconda della regione/Paese/modello del Monitor LCD.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

us Supporto di
I <=[[>-) memorizzazione
S00mAMAX | 300 mAMAX USB/tastiera/
mouse, ecc.

Sistema audio con

ingresso audio

ottico

Videoregistratore/
Dispositivo per

videogioco/Lettore
DVD/Videocamera

Dispositivo HDMI/PC

Dispositivo HDMI/PC

Sistema audio con

Peisandl: g EIIII."” dispositivo eARC/

ARC/HDMI

Jpow Adattatore DVI-HDMI/
o QMDW_ dispositivo HDMI/PC

== ==]—— Router

(5] |

= =—CIfimm— Controller domestico
(6] |

== co(fimm— Uscita audio DVI

I

=

4IT
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

usi 1 | Supporto di

<= EI\I\ memorizzazione

USB/tastiera/
mouse, ecc.

Sistema audio

<= con ingresso

S =
500 mA MAX

audio ottico
@ c(Iimm— Cuffie
| Videoregistratore/
<
______ Dispositivo per videogioco/
[4] Lettore DVD/Videocamera
<|- Dispositivo HDMI/PC
) <= Dispositivo HDMI/PC

’ c | Sistema audio

<= -—WMD con dispositivo
E | eARC/ARC/HDMI
= Adattatore DVI-HDMI/

8] | | T | dispositivo HDMI/PC IT

== [ Z=— Router

4

c((Tfmm— Controller domestico

HDMI 4 @ |
AUDIO IN
< < fimm— Uscita audio DVI

I

5IT
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o< USB 1, o< USB 2
e Collegare un dispositivo USB di grande
capacita potrebbe interferire con altri
dispositivi collegati.

[2] Q) (Cuffie)
* Supporta solo il mini jack stereo tripolare.
* Non & possibile trasmettere il suono
contemporaneamente dalle cuffie e dagli
altoparlanti del Monitor LCD.

)/ AVIN
¢ Per un collegamento composito, utilizzare
una prolunga analogica (non in

dotazione).
mﬂ_chs;: = i)
35mm 14 0(
1234
1L
2:Video
3: Terra
4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4
¢ L'interfaccia HDMI ¢ in grado di trasferire il

video e l'audio digitale su un singolo cavo.

Se il dispositivo & dotato di un connettore
jack DVI, collegarlo a HDMI IN 4 tramite
un'interfaccia dell'adattatore DVI - HDMI
(non in dotazione) e collegare il
connettore jack di uscita audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.
" {D—

|

<12mm

et

rom >

6IT

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per
dirigere I'audio del Monitor LCD verso il
sistema audio. Un sistema audio con
supporto HDMI eARC/ARC ¢ in grado di
inviare il video al Monitor LCD e di ricevere
I'audio dal Monitor LCD tramite lo stesso
cavo HDMII. Se il sistema audio non
supporta HDMI eARC/ARC, & necessario
un ulteriore collegamento a DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL).

Utilizzare il cavo HDMI con Ethernet per
collegare il sistema audio a eARC.

REMOTE RS-232C

e Terminale per la comunicazione seriale.
Per i dettagli, vedere “Funzioni di
controllo”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Se il dispositivo e dotato di un connettore
jack DVI, collegarlo a HDMI IN 4 tramite
un’interfaccia dell'adattatore DVI - HDMI
(non in dotazione) e collegare il
connettore jack di uscita audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.
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Telecomando e Monitor LCD

La forma del telecomando, il layout, la
disponibilita e le funzioni dei tasti del
telecomando possono variare a seconda della
regione/del paese/del modello del Monitor
LCD/delle impostazioni del Monitor LCD.
(_smowenu )
@

HDMI1 HDMI2 HDMI3 HDMI 4

[

r—
(11213 ]
(4 ] 5:]'6 |
(71819

| 0 ] cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

i

[1] &) (Selezione ingresso): Consente di
visualizzare e selezionare la sorgente di
ingresso, ecc.

SYNC MENU: Consente di visualizzare il
menu BRAVIA Sync.

& (Alimentazione)
HDMI 1/2/3/4

Tasti numerici

1 (punto)
cC

Tasti colorati

HELP: Consente di visualizzare il menu
Guida.
(Visualizzazione su schermo):
Consente di visualizzare le informazioni sul
programma in onda, oppure la soluzione dei
quesiti nel Televideo.
*</BACK
OPTIONS: Consente di visualizzare un
elenco di funzioni che possono essere
utilizzate in quel momento.
4+/%/«/%/[+] (D-Pad di navigazione):
Navigazione e selezione nel menu su
schermo.

[4] HOME/MENU
1 +/- (Volume)

AUDIO: Consente di selezionare l'audio di
una sorgente multilingue o dual (a seconda
della sorgente del programma).

uX (Disattivazione audio)*
CH/PAGE +/-

(5] <€/>=/>>/la</II/R/>P

[Zd LAL N

6] O (Alimentazione)

Sensore del telecomando / Sensore di
luce / LED

* Il collegamento rapido all'accesso e disponibile
premendo e tenendo premuto =X (Disattivazione
audio).

7IT
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Impostazioni

Modalita Pro

In [Modalita Pro], & possibile utilizzare varie comode funzioni per I'uso professionale. Qui, presentiamo
come passare a [Modalita Pro] e le funzioni tipiche di [Modalita Pro].

Modalita Pro

Modalita Normale: E la modalita predefinita. Le funzioni di [Modalita Pro] non sono disponibili in
questa modalita.

Modalita impostazioni Pro: Questa modalita consente di effettuare varie impostazioni delle funzioni
di [Modalita Pro].

Modalita Pro: E la modalita operativa per I'uso professionale in cui & possibile utilizzare le funzioni di
[Modalita Pro].

Come cambiare modalita

Quando il Monitor € in Modalita Normale e in Modalita impostazioni Pro
« Andare a [Home (menu)] — [App] — [Strumento modalita Pro], quindi selezionare la modalita da
cambiare.

Quando il Monitor € in Modalita Pro

* Premere i tasti di attivazione descritti di seguito sul telecomando entro I'intervallo di un secondo.
Dopo aver riavviato il monitor, la modalita passa a [Modalita impostazioni Pro].

Tasto di attivazione: (@ (Visualizzazione su schermo) / ©X (Disattivazione audio) / —= +/- (Volume +) /
HOME/MENU

*Inizialmente non & possibile cambiare modalita da [Strumento modalita Pro] in [Modalita Pro]. Per cambiare modalita
da [Strumento modalita Pro], andare a [Impostazioni Pro] — [Restrizioni funzioni] — [App] e cambiare [Strumento
modalita Pro] in [Attiva] in [Modalita impostazioni Pro].

Presentazione delle funzioni di Modalita Pro

In [Modalita Pro], & possibile utilizzare varie comode funzioni. Di seguito sono descritte le funzioni
tipiche di [Modalita Pro].
— Impostazione del funzionamento del monitor con I'alimentazione CA accesa
E possibile impostare il funzionamento del monitor quando si scollega e si reinserisce la spina di
alimentazione CA.
— Visualizzazione ottimizzata della schermata di inserimento del PC
Sullo schermo viene visualizzata la schermata di inserimento del PC con dimensioni ottimali in base
al formato del PC.
— Controllo dell’alimentazione e commutazione automatica degli ingressi tramite
rilevamento del segnale HDMI
Se si accende il monitor quando il dispositivo HDMI e collegato, & possibile passare
automaticamente all'ingresso HDMI collegato.
— Impostazioni del menu di visualizzazione premendo il tasto HOME/MENU
E possibile selezionare il menu visualizzato premendo il ta HOME/MENU sul telecomando.
— Designazione della sorgente di ingresso iniziale all’avvio del monitor
E possibile designare la sorgente di ingresso iniziale all’avvio del monitor.
— Blocco Modalita Pro
E possibile proteggere le impostazioni di [Modalita Pro] utilizzando un PIN.

8IT
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— Impostazione del volume iniziale/massimo
E possibile impostare il volume iniziale e massimo del monitor.

— Limitazione del funzionamento del monitor sul telecomando
E possibile limitare il funzionamento del monitor utilizzando il telecomando.

— Limitazione di ingressi esterni
E possibile limitare I'uso di ingressi esterni.

— Limitazione dell’'uso delle applicazioni
E possibile limitare I'uso delle applicazioni del monitor.

Come impostare le funzioni di Modalita Pro

Andare a [Home (menu)] — [Impostazioni] — [Impostazioni Pro] quando il Monitor & in [Modalita
impostazioni Pro].*
*Varia in base alle funzioni del sistema operativo.

Impostazioni consigliate

Questa sezione descrive le impostazioni consigliate quando si utilizza il Monitor per I'uso
professionale.
Impostazione delle funzioni ECO

1 Andare a [Impostazioni] — [Sistema] — [Alimentazione ed energial.
eImpostare [Spegnimento TV per inattivita] su [No].

Impostazione delle funzioni IP

2 Andare a [Impostazioni] — [Rete e Internet] — [Configurazione rete domestica] —
[Controllo IP].
eImpostare [Autenticazione] su [Chiave normale e gia condivisa].
eImpostare [Semplice controllo IP] su [Si].

Download automatico del software

3 Andare a [Impostazioni] — [Sistema] — [Informazioni] — [Aggiornamento del software di

sistemal.
eImpostare [Controlla automaticamente la presenza di aggiornamenti] su [No].

Impostazione immagine

4 Andare a [Impostazioni] — [Visualizzazione e audio] — [Immagine].
eImpostare [Sens. Luce Amb.] su [No].
*Selezionare [Modalita Immagine] in base all'uso.

[Brillante]: Quando si utilizza il display digital signage
[Personale]: Quando si visualizza I'immagine originale cosi com’e
[Grafica]: Quando si visualizza lo schermo del PC

9IT
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Funzioni di controllo
RS-232C

E possibile controllare il Monitor da un servizio esterno tramite RS-232C. Il collegamento RS-232C &
brevemente descritto in questa pagina.

Interfaccia
Stabilire il collegamento RS-232C al Monitor utilizzando una mini spina stereo da 3,5 mm.

Mini spina stereo da 3,5 mm

TXD
RXD —l l GND

A@—l @@é}@@)@ PUNTA: Monitor — Controller
©00® GHIERA: Controller — Monitor

PUNTA
GHIERA
MANICOTTO

Impostazioni di collegamento

Quando si stabilisce il collegamento RS-232C, effettuare le impostazioni di collegamento di seguito.

Velocita in baud 9600 bps
Dati 8 bit
Parita Nessuna
Bit di avvio 1bit

Bit di arresto 1 bit
Controllo flusso Nessuna

Formato dati

Presentiamo il formato dati per la comunicazione RS-232C di seguito.
(a) Richieste dal controller al monitor

N. Voce Valore
1 Intestazione 0x8C : Controllo
2 Categoria 0x00 (fisso)
3 Funzione OxXX
4 Lunghezza OxXX (=Dati X+1 byte)
5 Dati1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Dati X OxXX
X+5 Checksum OxXX

‘|OIT
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(b) Risposte dal monitor al controller

N. Voce Valore
1 Intestazione 0x70 Risposta
2 Risposta 0x00 Completato (fine normale)
0x01 : Limite superato
(Fine anomala-valore massimo superato)
0x02 : Limite superato
(Fine anomala-valore minimo superato)
0x03 : Comando annullato (fine anomala)
0x04 : Errore di analisi (errore formato dati)
3 Checksum OxXX

Esempio di comando

Gli esempi di comando di comunicazione RS-232C sono descritti di seguito.

Controllo Intestazione | Categoria | Funzione | Lunghezza Dati 1 Dati X Checksum
0x00 - Ox8E
i t
Accensione/ 0x8C 0X00 0x00 0x02 (spento)
spegnimento 0x01 - Ox8F
(acceso)

. 0x01 (#1) 0x96
?elezlone 0x04 0x02 (#2) 0x97
ingresso 0x8C 0x00 0x02 0x03
HDMI (HDMI) | 0x03 (#3) 0x98

0x04 (#4) 0x99

Per maggiori dettagli su RS-232C, contattare il rappresentate vendite.

IP

E possibile controllare il monitor tramite IP da un’applicazione HTML5/Android sul Monitor o sul
dispositivo esterno. E possibile gestire e monitorare le informazioni di ingresso/alimentazione, avviare
e terminare le applicazioni, controllare il display, ad esempio sorgente di ingresso e volume. E inoltre
possibile limitare i comandi tramite la funzione di autenticazione.

Protocollo IP supportato

Nome protocollo Livello Formato Autenticazione Spiegazione

REST API HTTP JSON-RPC Si APl il cui scopo ¢ il controllo del
dispositivo.

IRCC-IP HTTP SOAP Si Acronimo di Infrared Compatible
Control over Internet Protocol.
Tecnologia e formati per trasmettere
comandi del telecomando tramite
Internet.

Semplice TCP Byte stream N/D Sono supportate solo le funzioni

controllo IP tipiche.

‘"IT
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Impostazioni del Monitor

Quando si utilizza il [Controllo IP], impostare prima il monitor come segue.

Andare a [Impostazioni] — [Rete e Internet] — [Configurazione rete domestica] — [Controllo IP].
Per REST API e IRCC-IP,

 Selezionare [Autenticazione].

* Impostare [Chiave gia condivisa], se necessario.

Per Semplice controllo IP,

« Abilitare [Semplice controllo IP].

Esempio di richiesta e risposta HTTP per REST API

Di seguito e descritto un esempio di una richiesta e una risposta per acquisire lo stato di alimentazione
sul Monitor (indirizzo IP: 192.168.0.1 chiave precondivisa “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Richiesta

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Risposta

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Per maggiori dettagli su [Controllo IP], contattare il rappresentate vendite.
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Appendice

Software esteso

E possibile utilizzare il Monitor in modo piti comodo utilizzando il software esteso. Questa pagina

presenta un esempio di software esteso.
Per maggiori dettagli, contattare il rappresentate vendite.

Software per monitor da ufficio

Fornisce comode funzioni per I'utilizzo del monitor come un monitor da ufficio collegato a un PCinuna

sala conferenze o simili.

Esempi di funzioni:

¢ Funzioni di risparmio energia/monitoraggio dell’alimentazione.

¢ Funzione lavagna bianca.

» Sistema collegato al sistema di prenotazione della sala conferenze.

e Timer di presentazione.

« E possibile cambiare ingressi o accendere/spegnere I'alimentazione senza il telecomando.

Software per digital signage

Quando si utilizza il monitor come display digital signage, il software fornisce comode funzioni.

Esempi di funzioni:

¢ Funzione di gestione della distribuzione di digital signage a vari monitor tramite la rete.
e Semplice funzione di riproduzione di digital signage con memoria USB.

¢ Funzione di gestione di contenuti e playlist.

» Versatile impostazione dei tempi di consegna in base a ora e giorno della settimana.

‘|3lT
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Installazione del Monitor LCD a

parete

Uso della staffa di montaggio a parete
opzionale (SU-WL850 o SU-WLA450)* (non in
dotazione)

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per
ragioni di sicurezza, Sony raccomanda
vivamente di affidare I'installazione del Monitor
LCD a rivenditori o a installatori autorizzati Sony.
Non cercare di eseguire I'installazione
personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:
Prestare massima attenzione alla sicurezza
durante gli interventi di installazione,
manutenzione periodica e controllo del
prodotto.

Informazioni di installazione per la staffa di
montaggio a parete

Per istruzioni sull'installazione della staffa di
montaggio a parete, consultare le informazioni
di installazione (staffa di montaggio a parete)
sulla pagina del prodotto per il modello del
Monitor LCD.

https://www.sony.eu/support

¢ Attenersi alla guida di istruzioni fornite con la
staffa di montaggio a parete per il modello in
uso. Per I'installazione di questo Monitor LCD
€ necessario disporre di sufficiente
competenza, in particolare per determinare la
solidita della parete e per decidere se € in
grado di sostenere il peso del Monitor LCD.
Sony non potra essere ritenuta responsabile
per danni o lesioni causate da usi non
appropriati del prodotto o da installazione non
corretta.

Per I'installazione a parete rivolgersi
esclusivamente a personale qualificato.

Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente
di utilizzare esclusivamente accessori Sony,
come ad esempio:

—Staffa di montaggio a parete SU-WL850
—Staffa di montaggio a parete SU-WL450

147

e Fissare la staffa di montaggio a parete al
Monitor LCD utilizzando esclusivamente le viti
fornite in dotazione. Le viti in dotazione sono
come appaiono nell’illustrazione, misurate
dalla superficie di fissaggio della staffa di
montaggio a parete.

Il diametro e la lunghezza delle viti
differiscono in base al modello di staffa per il
montaggio a parete. L'uso di viti diverse da
quelle in dotazione pud determinare danni
interni al Monitor LCD o provocarne la caduta,
ecc.

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

[ = vite (Mi6)
Staffa di montaggio a
parete

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 Vite (M6)
Staffa di montaggio a
parete

Coperchio posteriore
del Monitor LCD
* Conservare il piedistallo e le viti non utilizzate
del Monitor LCD in un luogo sicuro per un
eventuale uso futuro. Tenere le viti fuori dalla
portata dei bambini.

* Solo su regioni/Paesi/modelli di Monitor LCD limitati.

Uso della staffa di montaggio a parete
opzionale (tranne SU-WL850 o SU-WL450)
(non in dotazione)

Il presente manuale d'uso fornisce solo le fasi di
preparazione del Monitor LCD in vista
dell'installazione a parete.

Il Monitor LCD puo essere installato a parete
utilizzando una staffa di montaggio a parete
(non in dotazione). Se il supporto da tavolo
fissato al Monitor LCD, potrebbe essere
necessario staccare il Monitor LCD dal supporto
da tavolo.

Prima di collegare i cavi, occorre preparare il
Monitor LCD per l'installazione della staffa di
montaggio a parete.
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Per ragioni di sicurezza e di protezione del
prodotto, Sony raccomanda che
I'installazione del Monitor LCD a parete sia
effettuata da personale qualificato. Non
cercare di eseguire l'installazione
personalmente.

o Attenersi alla guida di istruzioni fornite con la
staffa di montaggio a parete per il modello in
uso. Per I'installazione di questo Monitor LCD
€ necessario disporre di sufficiente
competenza, in particolare per determinare la
solidita della parete e per decidere se € in
grado di sostenere il peso del Monitor LCD.

o Le viti per I'installazione della staffa di
montaggio a parete sul Monitor LCD non sono
fornite.

¢ La lunghezza della vite per la staffa di
montaggio a parete varia a seconda dello
spessore della staffa di montaggio a parete.
Fare riferimento all'illustrazione di seguito.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

12 Vite (M8)

Staffa di montaggio a parete

Coperchio posteriore del
Monitor LCD

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12 mm

AI T vite (M6)
Staffa di montaggio a parete

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 vite (M6)
Staffa di montaggio a parete

Coperchio posteriore del
Monitor LCD

Risoluzione dei problemi

Per risolvere problemi come: assenza di
immagine, assenza di suono, immagine
bloccata, nessuna reazione ai comandi, o
problemi di connessione alla rete, provare ad
eseqguire le seguenti operazioni.

1 Riawviare il Monitor LCD premendo il pulsante
di accensione sul telecomando per circa
cinque secondi. Il Monitor LCD si riavvia. Se il
Monitor LCD non si ripristina, provare a
scollegare il cavo di alimentazione, quindi
premere il pulsante d'accensione sul Monitor
LCD erilasciarlo. Attendere due minuti, quindi
inserire la spina del cavo di alimentazione
nella rete elettrica.

Oppure premere il pulsante d'accensione sul
Monitor LCD per circa 40 secondi finché il
Monitor LCD non si spegne.

2 Consultare il menu Guida premendo il tasto
HELP sul telecomando. IT

3 Connettere il Monitor LCD a Internet ed
eseguire I'aggiornamento del software. Sony
consiglia di mantenere aggiornato il software
del Monitor LCD. Gli aggiornamenti software
forniscono nuove funzioni e miglioramenti
delle prestazioni.

Alla prima accensione, o dopo un periodo
d'inattivita, é possibile che il Monitor LCD non
si accenda immediatamente anche se si
preme il tasto di accensione sul telecomando
oppure sul Monitor LCD.

L'inizializzazione del sistema necessita di un po’
di tempo. Attendere circa un minuto, quindi
riprovare.

Il telecomando non funziona.
e Sostituire le batterie.
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Caratteristiche tecniche

Sistema
Tipo di pannello: Pannello LCD (cristalli liquidi),
Retroilluminazione a LED
Uscita audio:
FW-32BZ30J): 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 W +
0w
Tecnologia wireless
Protocollo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versione 4.2
Bande di frequenza

Gamma di frequenza I Potenza in uscita
LAN wireless (Monitor LCD)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Monitor LCD)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Prese di ingresso/uscita
=)/ AV IN
Ingresso audio/video (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (compatibile HDCP 2.3)
Video (solo FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formati
PC
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (solo FW-75BZ30J / 658230 / 55BZ30) /
50BZ30J / 43BZ30J / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formati PC

16IT

Audio:
In modalita eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
PCM lineare 71 canali: 32/44,1/48 kHz
16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Eccetto modalita eARC
PCM lineare 5,1 canali: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (solo HDMI IN 3)**
In modalita eARC
PCM lineare 7,1 canali: 32/44,1/48 kHz 16 bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS, Dolby
TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos, DTS:X
Master Audio
In modalita ARC
PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Presa ottica digitale (PCM lineare due canali:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Ingresso audio analogico (Mini jack stereo)
) (Mini jack stereo)
Cuffie
o, e 2
La porta USB 1 supporta USB High Speed
(USB 2.0)
La porta USB 2 supporta USB Super Speed
(USB 3.1Gen1)
=5 LAN
Connettore T0BASE-T/100BASE-TX (La velocita
di connessione puo variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita
di comunicazione e la qualita non sono
garantite.)
©-C-®19.5V (solo FW-32BZ30J)
Presa per I'alimentatore esterno
REMOTE
RS-232C, mini jack
Questo jack e per la ricezione del segnale di
controllo esterno.

Potenza, caratteristiche prodotto e altro
Requisiti d'alimentazione
tranne i modelli con alimentatore esterno
220V -240V CA, 50 Hz
solo per i modelli con alimentatore esterno
19,5V CC con alimentatore esterno
Valori nominali: ingresso 220 V - 240 V CA,
50 Hz
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Classe di efficienza energetica*®
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35): A
FW-50BZ30J): B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J: A
FW-32BZ30J): B
Dimensioni schermo (diagonale) (circa)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 pollici
FW-75BZ301J: 189,3 cm / 75 pollici
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 pollici
FW-55BZ301J: 138,8 cm / 55 pollici
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 pollici
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 pollici
FW-43BZ35J: 108,0 cm / 43 pollici
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 pollici
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 pollici
Potenza assorbita*®
In modalita [Standard]
FW-100Bz40J: 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J): 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J): 54 W
Consumo energetico annuo*>+®
FW-100BZ40J: 298 kWh all'anno
FW-75BZ30J: 259 kWh all'anno
FW-65BZ30J: 201 kWh all'anno
FW-55BZ30J: 171 kWh all'anno
FW-50BZ35J: 132 kWh all'anno
FW-50BZ301J: 135 kWh all'anno
FW-43BZ35J: 105 kWh all'anno
FW-43BZ30J: 89 kWh all'anno
FW-32BZ30J: 75 kWh all'anno
Potenza assorbita in modalita standby’
FW-100BZ40J / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30):
0,50 W (25 W durante la modalita di
aggiornamento software o della Guida
Monitor LCD elettronica)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W durante la modalita
di aggiornamento software o della Guida
Monitor LCD elettronica)
Risoluzione schermo (orizzontale x verticale)
(pixel)
3840 x 2160

*5x7%8

Valori nominali uscita
500 mA (per USB 1), 900 mA (per USB 2)

Dimensioni (circa) (I x a x p) (cm)
con piedistallo

Posizione standard:

FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5

FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J): 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35J: 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Posizione stretta:

FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0

FW-65BZ301J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ301J: 124,3 x 78,7 x 33,8

senza supporto da tavolo
FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8

FW-75BZ301J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J: 11,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Larghezza supporto (circa) (cm)
Posizione standard:

FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ301: 98,3
FW-50BZ35I: 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35J: 66,5
FW-43BZ30J: 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Posizione stretta:

FW-75BZ301J: 55,9
FW-65BZ730): 47,8
FW-55BZ301: 45,8

17IT
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Peso (circa) (kg)

con piedistallo
FW-100BZ40J): 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J): 12,9
FW-43BZ735J: 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J): 7,7

senza supporto da tavolo
FW-100BZ40): 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J): 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J): 7,5

Altri

Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL850 (solo
FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30))
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450
(tranne FW-100BZ40))

Webcam con microfono integrato: FWA-CE100

Temperatura di utilizzo: Da 0 °C a 40 °C
Umidita d'esercizio: Dal 10 % all'80 % di u. r. (in
assenza di condensa)

*

2

Se la risoluzione di ingresso € 4096 x 2160p e
[Formato Immagine] & impostato su [Normale], la

risoluzione viene impostata come 3840 x 2160p. Per

visualizzare 4096 x 2160p, impostare [Formato
Immagine] su [Intero 1] o [Intero 2].

*2 Consultare il menu su schermo [Formato segnale

HDMI].

Solo HDMI'IN 3 & 4. Per il collegamento, utilizzare il

cavo HDMI ad altissima velocita.

Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per dirigere

I'audio del Monitor LCD verso il sistema audio.

*5 Queste informazioni si riferiscono all’'UE e ad altri
Paesi il cui regolamento pertinente € basato sul
regolamento UE sull'etichettatura energetica.

*6 Consumo energetico annuale in kWh, basato sulla
potenza assorbita del Monitor LCD che funzioni 4
ore al giorno per 365 giorni. Il consumo energetico

*

w

*

s

effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il

Monitor LCD.

Il valore dell’assorbimento di potenza specificato in
modalita standby viene raggiunto dopo alcuni
minuti dallo spegnimento, cioé dopo che il Monitor
LCD avra terminato tutti i processi interni.

*

<

*

[0

la potenza assorbita in modalita standby aumenta.
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Quando il Monitor LCD e connesso alla rete Internet,

Nota

La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di Monitor LCD/dalle
scorte.

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

Alcune istruzioni sullo schermo potrebbero non
essere applicabili al proprio modello di Monitor LCD.
Le caratteristiche prodotto contenute nel presente
manuale sono per REGOLAMENTO DELEGATO (UE)
1062/2010 DELLA COMMISSIONE. Consultare il relativo
sito Web per informazioni su (UE) 2019/2013.

Informazioni sui marchi

| termini HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e il logo HDMI sono
marchi o marchi registrati di HDMI Licensing
Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri
paesi.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e il simbolo della doppia D sono marchi
di Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
Opere riservate non pubblicate. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Tutti i diritti
riservati.

Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google e Android sono marchi di Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® e Wi-Fi Direct® sono
marchi registrati di Wi-Fi Alliance.

Il logo Wi-Fi CERTIFIED™ & un marchio di
certificazione di Wi-Fi Alliance.

Per i brevetti DTS, consultare il sito http://
patents.dts.com. Prodotto su licenza di DTS,
Inc. DTS, Digital Surround e il logo DTS sono
marchi di fabbrica registrati o marchi di
fabbrica di DTS, Inc. negli Stati Uniti e in altri
Paesi. © 2020 DTS, Inc. TUTTI I DIRITTI
RISERVATI.

I marchio denominativo e i loghi Bluetooth®
sono marchi registrati di proprieta di Bluetooth
SIG, Inc. e sono utilizzati da Sony Corporation
su licenza. Tutti gli altri marchi di fabbrica o
nomi commerciali sono di proprieta delle
rispettive aziende.

TUXERA & un marchio di fabbrica registrato di
Tuxera Inc. negli Stati Uniti e in altri Paesi.
Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di
proprieta delle rispettive aziende.
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Numero di registrazione del prodotto
(REGOLAMENTO DELEGATO (UE) 2019/
2013 DELLA COMMISSIONE)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55B230) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30J (527365).

‘|ng


https://manualsfile.com

|
Innehallsforteckning

VIKTIGT MEDDELANDE .. ............ 2
Sakerhetsinformation............... 2
Kopplingsschema. ................ 4
Fjarrkontroll och LCD-bildskarm . . . .. 7
Installningar ..................... 8
Pro-lage......... ... i 8
Rekommenderade installningar . ... .. 9
Kontrollfunktioner ............... 10
RS-232C . ... .. 10
P o 1
Appendix ....... ... 13
Forlangd programvara ............. 13
Montera LCD-bildskdrmen pa
VAgOeN .ot 14
Felsékning. ..................... 15
Specifikationer .. ................ 15

Om manualer

Féljande manualer medféljer denna
LCD-bildskarm. Spara manualerna for framtida
referensbehov.

Startguide

e |nstallation och
installning av
LCD-bildskarm.

sony

Referensmaterial (denna son

manual) /

Sakerhetsdokumentation

o Sakerhetsinformation,
fjiarrkontroll, felsékning, vdggmontering,
specifikationer m.m.

Hjalp
Hitta mer fels6kning och annan
anvandbar information direkt fran
din LCD-bildskarm. Tryck pa HELP
pa fjarrkontrollen for att visa en lista
dver amnen.

ZSE

Instéliningsmenyer kan andras utan férvarning.

VIKTIGT- Las licensavtalet for slutanvdndare av programvara,
innan Sony-produkten anvands. Genom att anvanda
produkten godkanner du licensavtalet for slutanvandare av
programvara. Licensavtalet fér programvaran mellan dig och
Sony finns tillgangligt pa Sonys webbplats (https://
www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa produktens
skarm. Ga till [Instaliningar] — [System] — [Om] — [Juridisk
information] — [Meddelanden och licenser].

Obs!

* Innan du anvénder LCD-bildskarmen ska du lasa
“Sakerhetsinformation”.

* Las medféljande sédkerhetsdokumentation for ytterligare
information om sékerhet.

* De bilder och illustrationer som anvands i Startguiden och i
denna handbok ar bara referenser och kan skilja sig fran
utseendet pa den faktiska produkten.

Identifieringsetikettens placering

Etiketter for modellnr, tillverkningsdatum (ar/manad) och
stromforsorjning finns pa LCD-bildskarmens eller forpackningens
baksida.

For modeller med medféljande natadapter:
Etiketter for natadapterns modellnr och serienr sitter pa
natadapterns undersida.

VIKTIGT MEDDELANDE

Meddelande for radioutrustning

Harmed forsakrar Sony Corporation att denna typ av
radioutrustning FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J,
FW-55BZ30J, FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J,
FW-43BZ30)J, FW-32BZ30J 6verensstammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstédndiga texten till EU-férsakran om
Overensstammelse finns pé féljande webbadress:
https://compliance.sony.eu

For denna radioutrustning tillampas féljande begransningar for
uppstart eller behdrighetskrav fér anvandning i AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

5150 - 5350 MHz-bandet &r begréansat till inomhusanvandning
endast.

Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvand LCD-bildskarmen enligt féljande
anvisningar for att undvika brandrisk, elektriska stotar eller skador
pa person eller egendom.

Installation

« LCD-bildskadrmen bér placeras nara ett 14tt atkomligt eluttag.

« Placera LCD-bildskdrmen pa en stabil, plan yta for att undvika
att den faller ner och orsakar personskada eller
egendomsskada.

* Placera LCD-bildskarmen pa en plats dar den inte kan dras,
tryckas eller valtas omkull.
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* Montera LCD-bildskérmen sa att LCD-bildskarmens bordsstativ

Forebyggande av fall
inte skjuter ut fran skarmbanken (medfoljer ej). Om Y99

bordsstativet skjuter ut fran skarmbéanken, kan det handa att

LCD-bildskarmen vaélter, faller i golvet och orsakar personskada FW-100B240)

eller skada pa LCD-bildskarmen.

v /X ®

M6-skruv 10 mm -20 mm
(medfoljer ej)

M6-skruv il
\T (medfdlier ej)
Tl’ansport Skruva hél i LCD-bildskdrmens

bordssatativ
 Lossa alla kablar frdn LCD-bildskarmen innan du transporterar
den.
« Det krdvs tva eller fler personer (fyra eller fler personer for
FW-100BZ40J) for att bara en stor LCD-bildskarm. ,<

* N&r LCD-bildskarmen ska transporteras bor den hallas enligt
nedan. Tryck inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

« N&r du lyfter eller flyttar LCD-bildskdrmen ska du hélla den
ordentligt i undersidan.

® C‘%o

Skruv (medféljer ej)

FW-100B240) Kabel

(medfoljer ej)

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ @ 10mm—n12mm
Q0] .|
SE

(medfoljer)  Mé-skruv
(medfoljer ej)

@ C\%

15N-m

T e {15 kgf-cm}

Skruv (medfoljer ej)
FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /

43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

Kabel (medfoljer ej)

FW-32BZ30)

@ @ 10 mm-12mm
e |

0|
M6-skruv

@ dfoljer ej
 Se till att LCD-bildskdrmen inte utsétts for stotar eller kraftiga q (medfGlier ej)

vibrationer nér den transporteras.

* Du bor anvanda originalkartongen och dess emballage nar du B { ;
sander in LCD-bildskarmen for reparation eller om du flyttar. °

®

1,5N-m
) {15 kgf-cm}
Skruv (medféljer ej)

Kabel (medfbljer ej)

3SE
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Kopplingsschema
Obs!

¢ Terminaler och etiketter kan variera beroende pa region/land/LCD-bildskdrmsmodell.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

21 [{] USB-lagringsmedia/

« tangentbord/mus

500 mAMAX 900 mAMAX

DIGITALAUDIO OUT G~
TICAI

¢ - Ljudsystem med
cLL Jm optisk ljudingang
(2]
@ =(Imm— Hérlurar
Videobandspelare/
car] O Utrustning for
n | videospel/DVD-spelare/

TN

Camcorder

HDMI-enhet/dator

=

45t

Ljudsystem med

<= eARC/ARC/

HDMI-enhet
ID— i
= =1— Router

@l

<= = fmm— Hemkontroll

o
= c(CfHmm— DVI-ljud ut

|
T HDMI-enhet/dator

I
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

USB-lagringsmedia/

tangentbord/mus

Ljudsystem med
<= optisk ljudingang

Videobandspelare/
Utrustning for videospel/
DVD-spelare/Camcorder

HDMI-enhet/dator

HDMI-enhet/dator

Ljudsystem med
eARC/ARC/
HDMI-enhet

DVI-HDMI-adapter/
HDMI-enhet/dator

[Z==}+——— Router

4

o Gfmm— Hemkontroll

HDMI 4 @ |
AUDIOIN
= <o fmm— DVI-ljud ut

I

BSE

SE
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o<+ USB 1, <> USB 2
¢ Om du ansluter en stor USB-enhet kan
den stdra andra anslutna enheter i
narheten.

[2] O (Horlurar)
* Stoder endast 3-poligt stereominiuttag.
e Det gar inte att mata ut ljud bade fran
hérlurarna och LCD-bildskarmens
hogtalare samtidigt.

-5)/-© AVIN
e For en kompositanslutning, anvand en
analog férlangningskabel (medfoljer ej).

o=

35mm (14 I_l 0(
1234

1L

2: Video

3: Jord

4:R

(4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ HDMI-graénssnitt kan dverfora digital video

och digitalt ljud genom en enstaka kabel.
Om enheten har ett DVI-uttag, anslut den
till HDMI IN 4 via ett DVI-HDMI-adapterns
granssnitt (medfoljer ej) och anslut

enhetens ljudutgang till HDMI 4 AUDIO IN.

o .-~

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 for att
sanda LCD-bildskarmens ljud till ditt
ljludsystem. Ett ljudsystem som stéder
HDMI eARC/ARC kan sanda video till
LCD-bildskarmen, och ta emot ljud fran
LCD-bildskarmen via samma HDMI-kabel.
Om ditt ljudsystem inte stéder HDMI
eARC/ARC ar en ytterligare anslutning
med DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
nddvandig.

¢ Anvand HDMI-kabeln med Ethernet for att
ansluta ljudsystem med eARC.

REMOTE RS-232C

e Terminal for seriell kommunikation. For
narmare detaljer, se “Kontrollfunktioner”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Om enheten har ett DVI-uttag, anslut den
till HDMI IN 4 via ett DVI-HDMI-adapterns
granssnitt (medfoljer ej) och anslut
enhetens ljudutgang till HDMI 4 AUDIO IN.
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Fjarrkontroll och LCD-bildskarm

Fjarrkontrollens form, layout, tillganglighet
och fjarrkontrollknapparnas funktioner kan
variera beroende pa region/land/
LCD-bildskdrmsmodell/
LCD-bildskarmsinstallningar.

( swemenu )
SYNC MENU

[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI3 HOMI 4
[ ] e J e s

(11213 ]
(4 ] 5:16 |
(71819

| 0 ] cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

i

[1] -2 (Ingangsvaljare): Visa och valj
ingangskallan, osv.
SYNC MENU: Visa BRAVIA Sync-menyn.
& (strém)
HDMI 1/2/3/4

[2] Sifferknappar
[ (punkt)
CcC
Fargknappar

HELP: Visa Hjalpmenyn.
(Skarm): Visa information.
*<7/BACK
OPTIONS: Visar en lista 6ver funktioner
som kan anvandas vid den tiden.
4/%/«/%/[-] (Navigerings-D-Pad):
Menynavigering och -val pa skarmen.

(4] HOME/MENU

= +/- (Volym)

AUDIO: Vilj ljud for flersprakig kalla eller
dubbelt ljud (beroende pa programkalla).
oX (Ljudlést)*

CH/PAGE +/-

(5] <€/=/pp/la</II/R/>P

[Zd L4 AN
.

6] & (strom)
Fjarrkontroll-sensor / Ljussensor / LED

* Genom att halla #X (Ljudldst) intryckt nas en
atkomlighetsgenvag.

SE

T5E
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|
Installningar

Pro-lage

| [Pro-lage] kan du anvanda olika praktiska funktioner for professionell anvandning. Har presenterar vi
hur man byter till [Pro-lage] och typiska funktioner i [Pro-lage].

Pro-lage

Normalt lage: Det ar standardlaget. [Pro-lage]sfunktionerna ar inte tillgangliga i det har laget.
Pro-instédllningar lage: Med det har laget kan du stalla in olika installningar for funktionerna i
[Pro-lage].

Pro-ldage: Detta ar driftsldget for professionell anvdandning dar du kan anvanda funktionerna i

[Pro-lage].

Byta lage

Na&r LCD-bildskarm &r i normalt lage och Pro installningslage
* Ga till [Home (Meny)] — [Appar] — [Pro-lage verktyg], valj sedan det lage som du vill 4ndra.

Na&r LCD-bildskarm ar i Pro-lage

« Tryck pa aktiveringsknapparna som beskrivs nedan pa fjarrkontrollen i ordning inom ett intervall pa
en sekund.

Efter omstart av bildskarmen @ndras laget till [Pro-installningar lage].

Aktiveringsnyckel: @ (Skarm) / 8X (Ljudlost) / = +/- (Volym +) / HOME/MENU

*Ursprungligen kan du inte dndra laget fran [Pro-lage verktyg] i [Pro-ldge]. Om du vill 4ndra laget fran [Pro-lage

verktyg], ga till [Pro-installningar] — [Funktionsbegransningar] — [Appar] och dndra [Pro-lage verktyg] till [Aktivera] i
[Pro-installningar lage].

Introduktion av Pro-lagesfunktioner

| [Pro-lage] kan du anvanda olika praktiska funktioner. Typiska funktioner i [Pro-ldge] presenteras
nedan.
— Instéllning av bildskarm-funktionen nar du slar pa strommen
Du kan stélla in bildskarmens funktion nar du kopplar ur natsladden och satter i den igen.
— Optimerad visning av PC-ingangsskdrmen
Skarmen visar PC-ingangsskarmen med optimal storlek enligt PC-format.
— Stromforsorjningskontroll och automatisk ingangskoppling genom
HDMI-signaldetektering
Om du satter pa bildskarmen nar HDMI-enheten &r ansluten kan du automatiskt byta till den
anslutna HDMI-ingangen.
— Instéllningar pa visningsmenyn nér du trycker pa HOME/MENU-knappen
Du kan vélja menyn som visas nar du trycker pa HOME/MENU knappen pa fjarrkontrollen.
— Initial ingangskallas beteckning vid start av bildskdrmen
Du kan ange den ursprungliga ingangskallan nar du startar bildskarmen.
— Pro-lage las
Du kan skydda installningarna for [Pro-lage] genom att anvanda en PIN.
— Initial/maximal volyminstallning
Du kan stalla in skarmens initiala och maximala volym.
— Begransning av bildskdarmsoperationen pa fjarrkontrollen
Du kan begransa bildskarmsoperationen med fjarrkontrollen.

8sE


https://manualsfile.com

— Begransning av externa ingangar
Du kan begransa anvandningen av externa ingangar.

— Begransning av anvandningen av applikationer
Du kan begrdnsa anvandningen av bildskarmsapplikationer.

Sa har staller du in Pro-lagesfunktionerna

Ga till [Home (Meny)] — [Instaliningar] — [Pro-installningar] nar bildskarmen ar i [Pro-installningar
lage].*
*Varierar beroende pa versionen av operativsystemet.

Rekommenderade installningar

Det har avsnittet introducerar rekommenderade installningar nar du anvander LCD-bildskarm for
professionell anvandning.

Installning av ECO-funktioner

1 Ga till [Instéliningar] — [System] — [Strém och energi].
«Stall in [Vilande TV-avstangning] till [Av].

Installning av IP-funktioner

2 Gatill [Installningar] — [Natverk och internet] — [Hemmandtverksinstéllningar] —
[IP-kontroll].
o Stall in [Autentisering] till [Normal och i férvag delad nyckel].
o Stall in [Enkel IP-kontroll] till [Pa].

Automatisk hamtning av programvara

3 Gatill [Instéllningar] — [System] — [Om] — [Systemprogramuppdatering].
«Stall in [Kontrollera automatiskt for uppdatering] till [Av].

Bildinstallningar

4 Ga till [Instéllningar] — [Visning och ljud] — [Bild].
o Stall in [Ljussensor] till [Av].
«Valj [Bildinstallning] enligt anvandningen.

[Dagsljus]: Nar du anvander den digitala skyltdisplayen

[Personlig]: Nar du visar originalbilden som den ar
[Grafik]: Vid visning av PC-skarmen

SE
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|
Kontrollfunktioner
RS-232C

Du kan styra LCD-bildskarm fran en extern tjanst via RS-232C. RS-232C-anslutningen forklaras kortfattat
pa denna sida.

Granssnitt

Uppratta RS-232C-anslutningen till LCD-bildskarm med hjalp av en 3,5 mm stereo-minikontakt.

3,5 mm stereo mini-kontakt

TOPP
[ RING XD

HOLE RXD —l l GND

@\(D@é@@]@ TOPP: Bildskédrm — kontroller
®0®9 RING: Kontroller — Bildskarm

Anslutningsinstallningar

Nar du etablerar RS-232C-anslutningen, genomfér anslutningsinstallningarna enligt nedan.

Baudhastighet 9600 bps

Data 8 bit

Paritet Ingen

Start bit 1 bit

Stopp bit 1 bit

Flodeskontroll Ingen
Data format

Vi presenterar dataformatet for RS-232C-kommunikation nedan.
(a) Begaranden fran kontrollern till bildskarmen

Nej. Féremal Virde
1 Rubrik 0x8C : Kontroll
2 Kategori 0x00 (bestamd)
3 Funktion OxXX
4 Langd O0xXX (=Data X+1 bit)
5 Data 1 OxXX
O0xXX
0xXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Kontrollera summa OxXX
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(b) Svar fran bildskarmen till kontrollern

Nej. Féremal Varde
1 Rubrik 0x70 Svar
2 Svar 0x00 Avslutad (Normalt slut)
0x01 : Begransa over
(Abnormalt slut-6verstiger max.varde)
0x02 : Begransa over
(Abnormalt slut-6verstiger min.varde)
0x03 : Kommando avbrutet (abnormalt slut)
0x04 : Parse-fel (dataformatfel)
3 Kontrollera summa OxXX

Kommando exempel

Exempel pa RS-232C kommunikationskommando beskrivs nedan.

Kontroll Rubrik Kategori Funktion Langd Data1 Data X Kontrollsu

mma

Strom pa/ 0x8C 0x00 0x00 0x02 0x00 (av) - Ox8E
av 0x01 (pa) - Ox8F
0x01 (#1) 0x96

HDMI 0x04 0x02 (#2) 0x97
ingangsval 0x8C 0x00 0x02 0x03 (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

For mer information om RS-232C, vanligen kontakta din férsaljningsrepresentant.

IP

Du kan styra bildskarmen via IP fran en HTML5 / Android-applikation pa LCD-bildskarm eller pa den
externa enheten. Du kan hantera och 6vervaka information om ingang/strém, starta och avsluta
applikationer, styra bildskarmen som genom att t.ex. styra ingangskalla och volym. Du kan ocksa
begransa kommandon med autentiseringsfunktionen.

IP-protokoll som stods

Protokollnamn Lager Format Autentisering Férklaring

REST API HTTP JSON-RPC Ja APIs vars syfte ar enhetskontroll.

IRCC-IP HTTP SOAP Ja Infrar6d Kompatibel kontroll éver
internetprotokoll.
Tekniken och formaten for att
overfora fjarrkontrollkommandon
via Internet.

Enkel IP-kontroll  TCP Byte stream Ej tillgangligt Endast typiska funktioner stéds.

11s€
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LCD-bildskarm installningar

Nar du anvander [IP-kontroll] staller du in bildskarmen forst enligt féljande.

Ga till [Instaliningar] — [Natverk och internet] — [Hemmanatverksinstaliningar] — [IP-kontroll].
For REST APl och IRCC-IP,

 Valj [Autentisering].

o Stallin [l forvag delad nyckel] om det behovs.

For enkel IP-kontroll,

» Aktivera [Enkel IP-kontroll].

Exempel pa HTTP-forfragan och svar for REST-API

Har ar exemplet pa en férfragan och ett svar pa att forvarva stromstatus till LCD-bildskarm (IP-adress:
192.168.0.1 For-delad nyckel "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Begaran

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Svar

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

For mer information om [IP-kontroll], vanligen kontakta din férsaljningsrepresentant.
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Appendix

Forlangd programvara
Du kan anvanda LCD-bildskarm mer bekvamt med hjalp av utékad programvara. Den har sidan

introducerar ett exempel pa utékad programvara.
For mer information, vanligen kontakta din forsaljningsrepresentant.

Programvara for kontorsskarmar

Tillhandahaller praktiska funktioner for att anvanda bildskarmen som en kontorsskarm ansluten till en

dator i ett konferensrum eller liknande.

Funktions-exempel:

¢ Stromhantering/6vervakningsfunktioner for stromférsorjning.

¢ White board funktion.

» System kopplat till konferensrum-reserveringssystemet.

¢ Presentationstimer.

« Du kan andra ingangar eller sla pa/av strémmen utan fjarrkontrollen.

Programvara fér digital skyltning

N&r du anvander bildskarmen som en digital skylt-display, tillhandahaller mjukvaran praktiska
funktioner.

Funktions-exempel:

 Digital skyltnings distributionshanterings-funktion till flera bildskarmar via natverket.

¢ Enkel skyltnings-uppspelning fungerar med USB-minne.

« Innehalls- och spellista hanteringsfunktion.

¢ Flexibel leveransschema installning efter tid och dag i veckan.

13$E
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|
Montera LCD-bildskdarmen pa
vaggen

Anvanda Vaggfastet (tillval) (SU-WL850 eller
SU-WL450)* (medfoljer ej)

Till kunden:

Sony rekommenderar starkt att du later din
Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad
installator installera LCD-bildskarmen, bade av
sakerhetsskal och for att skydda produkten.
Forsok inte installera den sjalv.

Till Sony-aterforsaljare och installatorer:
Var ytterst noggrann med sakerheten vid
installation, regelbundet underhall och
besiktning av denna produkt.

Installationsinformation for vaggfaste

For instruktioner om installation av Vaggfaste,

se installationsinformationen (Vaggfaste) pa

produktsidan for din LCD-bildskarmsmodell.
https://www.sony.eu/support

¢ Folj instruktionsguiden som levereras med
Vaggfastet for din modell. Tillracklig expertis
kravs for att installera denna LCD-bildskarm,
speciellt for att faststalla vdggens styrka nar
det géller att halla upp LCD-bildskarmens vikt.

« Sony kan inte hallas ansvariga for nagon form
av egendomsskador eller personskador som
beror pa felaktig hantering eller felaktig
installation.

e Endast en behorig servicetekniker bor utféra
vagginstallationer.

o Av sakerhetsskdl rekommenderar vi bestamt
att du endast anvander tillbehor fran Sony,
inklusive:

—Vaggfaste SU-WL850
—Vaggfaste SU-WL450

¢ Anvand de skruvar som levererades med
Vaggfastet nar Vaggfastet monteras pa
LCD-bildskarmen. De medféljande skruvarna
ar utformade enligt bilden matt fran
Vaggfastets kontaktyta.

Skruvarnas diameter och langd varierar
beroende pa Vaggfastets modell. Anvandning
av andra skruvar kan skada LCD-bildskdarmen
internt eller medféra att den faller ned.

145

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

W
AI LSkruv (m6)
£ Vaggfaste
FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 Skruv (M6)
Vaggfaste

LCD-bildskédrmens
bakre hélje
e Se till att oanvanda skruvar och bordsstativet
forvaras pa en saker plats tills du ater vill
montera bordsstativet. Férvara skruvarna
oatkomligt fér sma barn.

* Endast for begransade regioner/lander/
LCD-bildskarmsmodeller.

Anvanda Vaggfastet (tillval) (forutom
SU-WL850 eller SU-WL450) (medfdljer ej)

| bruksanvisningen for denna LCD-bildskarm ges
endast stegen for att férbereda
LCD-bildskarmen for vagginstallation innan den
installeras pa vaggen.

Din LCD-bildskarm kan monteras pa en vagg
med ett passande vaggfaste (medfoljer ej). Om
bordsstativet ar fastsatt pa LCD-bildskarmen
kan det kravas att bordsstativet tas loss fran
LCD-bildskarmen.

Forbered LCD-bildskarmen for Vaggfastet innan
kablarna ansluts.

Sony rekommenderar av sakerhetsskal och

for att skydda produkten, att installationen av

din LCD-bildskdrm pa vaggen utfors av

kunniga personer. Forsok inte installera den

sjalv.

¢ Folj instruktionsguiden som levereras med
Vaggfastet for din modell. Tillracklig expertis
kravs for att installera denna LCD-bildskarm,
speciellt for att faststalla vdggens styrka nar
det galler att halla upp LCD-bildskdarmens vikt.
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« Skruvarna for installationen av vaggfastet pa
LCD-bildskarmen medféljer ej.

¢ Langden pa skruven for vaggfastet varierar
beroende pa vaggfastets tjocklek. Se bilden
nedan.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

12 Skruv (M8)
Vaggfaste
LCD-bildskdrmens bakre
holje

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /

50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm-12mm

I_LSkruv (M6)

Vaggfaste

FW-32BZ30J)

10 mm -12 mm

12 Skruv (M6)

Vaggfaste

LCD-bildskarmens bakre
hélje

|
Felsokning

For allman felsékning for problem som: svart
skarm, inget ljud, frusen bild, LCD-bildskarmen
reagerar inte, eller natverket ar tappat, utfér du
foljande steg.

1 Starta om LCD-bildskarmen genom att trycka
in strombrytaren pa fjarrkontrollen i cirka fem
sekunder. LCD-bildskarmen startar om. Om
LCD-bildskarmen inte aterstalls, férsok med
att koppla ur stromsladden och tryck sedan
pa strombrytarknappen pa LCD-bildskarmen
och sléapp den sedan. Vanta i tva minuter och
anslut sedan stromsladden.

Eller tryck pa strombrytarknappen pa
LCD-bildskarmen i ungefar 40 sekunder tills
LCD-bildskarmen stangs av.

2 Se Hjalpmenyn genom att trycka pd HELP p&
fjdrrkontrollen.

3 Anslut din LCD-bildskarm till Internet och
utfér en programvaruuppdatering. Sony
rekommenderar att du alltid haller
programvaran till din LCD-bildskarm
uppdaterad. Programuppdateringar ger nya
funktioner och prestandaforbattringar.

Nar du ansluter LCD-bildskarmen till elnatet
ar det kanske inte maojligt att sla pa
LCD-bildskdarmen under en viss tid, dven om
du trycker pa strombrytarknappen pa
fjarrkontrollen eller LCD-bildskdrmen.

Det tar tid att initiera systemet. Vanta cirka en
minut och forsdk sedan igen.

Fjarrkontrollen fungerar inte.
» Byt ut batterierna.

|
Specifikationer

System
Skarmsystem: LCD-skarm (bildskarm med
flytande kristaller), LED-bakgrundsbelysning
Ljudutgang:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 W +
oW
Tradlos teknik

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® version 4.2

15sE

SE


https://manualsfile.com

Frekvensband
Frekvensomrade | Utgangseffekt
Tradlost LAN (LCD-bildskarm)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz < 23,0 dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD-bildskarm)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Uttag for ingangar/utgangar
2/-© AV IN
Video/Ljudingang (Mini Jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)
Video (Endast FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-format
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (Endast FW-75BZ30) / 65BZ30) /
55B730J / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30J):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC-format
Ljud:
| eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-lage
71-kanals linjar PCM: 32/44,1/48 kHz
16-bitars, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Férutom eARC-lage
5]-kanals linjar PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24-bitars, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Endast HDMI IN 3)*4
| eARC-lage
71-kanals linjar PCM: 32/44,1/48 kHz
16-bitars, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
I ARC-lage
Tvakanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

16SE

(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM:
48 kHz 16-bitars, Dolby Audio, DTS)

- HDMI 4 AUDIO IN
Analog ljudingang (stereominiuttag)

() (Stereominiuttag)
Hérlurar

oo, 0L 2
USB-port 1 har stdd for High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 2 har stdd for Super Speed USB
(USB 3.1Gen1)

2= LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa
natverkets funktionsmiljo, kan
anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastighet och -kvalitet
garanteras inte.)

©-C®19.5 V (Endast FW-32BZ30J)
Néatadapter ingang

REMOTE
RS-232C, miniuttag
Detta uttag ar till for att ta emot den externa
kontrollsignalen.

Strom, informationsblad och annat
Stromforsdrining
forutom modell med medfdljande natadapter
220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
endast modeller med medféljande natadapter
19,5V DC med natadapter
Gradering: Ingang 220 V - 240 V vaxelstrom
(AC), 50 Hz
Energieffektivitetsklass*5
FW-100BZ40J: A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J): A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J: A
FW-50BZ30J): B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J): A
FW-32BZ30): B
Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Ca.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm /100 tum
FW-75BZ30J): 189,3 cm / 75 tum
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 tum
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 tum
FW-50BZ35): 125,7 cm / 50 tum
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 tum
FW-43BZ35): 108,0 cm / 43 tum
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 tum
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 tum
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Energiférbrukning*®
| [Standard]-lage
FW-100BZ40J): 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J): 145 W
FW-55BZ30J): 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30): 64 W
FW-32BZ30J): 54 W
Arlig energiférbrukning*>+®
FW-100BZ40): 298 kWh per ar
FW-75BZ30J: 259 kWh per ar
FW-65BZ30J: 201 kWh per ar
FW-55BZ30J: 171 kWh per ar
FW-50BZ35J: 132 kWh per ar
FW-50BZ30J: 135 kWh per ar
FW-43BZ35J: 105 kWh per ar
FW-43BZ30J: 89 kWh per ar
FW-32BZ30J: 75 kWh per ar
Energiférbrukning i standbylage*>*7+8
FW-100BZ40J / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35J / 50BZ30J / 43BZ35J / 43BZ301:
0,50 W (25 W i
programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W i
programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)
Bildskarmsupplosning (horisontellt x vertikalt)
(pixlar)
3840 x 2160
Uteffekt
500 mA (fér USB 1), 900 mA (fér USB 2)

Matt (Ca.) (b x h x d) (cm)

med bordsstativ
Standardposition:
FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30)J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35): 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Inskrankt position:
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30)J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30): 124,3 x 78,7 x 33,8

utan bordsstativ

FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ301J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J): 124,3x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30]J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Stativets bredd (Ca.) (cm)

Standardposition:
FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ301J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ301: 98,3
FW-50BZ35): 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35]J: 66,5
FW-43BZ30): 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Inskrankt position:
FW-75BZ301J: 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ301: 45,8

Vikt (Ca.) (kg)

med bordsstativ
FW-100BZ40): 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30]J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J): 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J): 7,7

utan bordsstativ
FW-100BZ40): 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30]J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J): 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7,5

Ovrigt
Valfritt tillbehor

Vaggfaste: SU-WL850 (Endast FW-75BZ30) /
65B730) / 55BZ30))

Vaggfaste: SU-WL450 (férutom FW-100BZ40J)
Kamera och mikrofonenhet: FWA-CE100

17E
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Anvandningstemperatur: 0 °C - 40 °C
Luftfuktighet vid anvandning: 10 % - 80 %
relativ luftfuktighet (icke-kondenserande)

*1 Om 4096 x 2160p matas in och [Bredbildslage] ar
installd till [Normal], visas upplésningen som 3840 x
2160p. For att visa 4096 x 2160p, stall in
instaliningen [Bredbildslage] till [Full 1] eller [Full 2].

*2 Se menyn pa skarmen for att stalla in
[HDMI-signalformat].

*3 Endast HDMI IN 3 & 4. Anvéand HDMI-kabel med
ultrah6g hastighet for att ansluta.

*4 Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 for att sanda
LCD-bildskarmens ljud till ditt ljudsystem.

*5 Denna information galler EU och andra lander vars
relevanta férordning ar baserad pa EU:s férordning
for energimarkning.

*6 Energiférbrukning i kWh per ar, baseras pa
LCD-bildskarmens stromforbrukning under 4 timmar
per dag i 365 dagar. Den verkliga
energiférbrukningen varierar beroende pa hur
LCD-bildskarmen anvands.

*7 Specificerad standby-effekt uppnas nar
LCD-bildskarmen har avslutat nddvandiga interna
processer.

*8 Effektforbrukningen i standbyldge dkar nar din
LCD-bildskarm &r ansluten till natverket.

Obs!

« Tillgangen till valfria tillbeh6r beror pa land/region/

LCD-bildskarmsmodell/lager.

* Design och specifikationer kan andras utan

férvarning.

« En del av instruktionerna pa skarmen kanske inte

galler for din LCD-bildskarmsmodell.

¢ Informationsbladet i denna manual ar fér

KOMMISSIONENS DELEGERADE FORORDNING (EV)
1062/2010. Se dess webbplats for information om
(EU) 2019/2013.

Information om varumarken

¢ Bendmningarna HDMI och HDMI
High-Definition Multimedia Interface och
HDMI- logotypen ar varumarken eller
registrerade varumarken som tillhér HDMI
Licensing Administrator, Inc. i USA och andra
lander.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio och den dubbla D-symbolen ar
varumarken som tillhér Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Tillverkad pa licens fran
Dolby Laboratories. Sekretessbelagda, icke
publicerade arbeten. Copyright © 1992-2020
Dolby Laboratories. Med ensamratt.

* \Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

* Google och Android ar varumarken som tillhor
Google LLC.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® och Wi-Fi Direct® ar
registrerade varumarken som tillhér Wi-Fi
Alliance.

o Wi-Fi CERTIFIED™-logon ar ett
certifikationsmarke som tillhér Wi-Fi Alliance.

185E

o For DTS-patent se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS, Inc. DTS,
Digital Surround, och DTS-logotypen ar
registrerade varumarken eller varumarken
som tillhér DTS, Inc. i USA och andra lander. ©
2020 DTS, Inc. MED ENSAMRATT.

¢ Bluetooth® ordmarket och -logotypen ags av
Bluetooth SIG, Inc. och all anvandning av
sadana marken av Sony Corporation sker
under licens. Ovriga varumérken och
varunamn tillhér deras respektive agare.

o TUXERA ar ett registrerat varumarke som
tillhdr Tuxera Inc. i USA och andra lander.

¢ Alla andra varumarken tillhér sina respektive
agare.

Produktregistreringsnummer
(KOMMISSIONENS DELEGERADE
FORORDNING (EU) 2019/2013)

FW-100BZ40) (495597), FW-75BZ30) (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55BZ30) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30J (527365).
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Om brugervejledninger

Denne LCD-skaerm leveres med folgende
brugervejledninger. Opbevar
brugervejledningerne for fremtidig reference.

Installationsvejledning

e Installation og
opsatning af
LCD-skaerm.

sony

Referencevejledning
(denne brugervejledning)/ |
Sikkerhedsdokumentation
e Sikkerhedsoplysninger,
fjernbetjening, fejlfinding, installation af
vaegmontering, specifikation osv.

Hjaelp

Find mere om fejlfinding og anden
nyttig information direkte pa din
LCD-skaerm. Tryk pa HELP pa
fiernbetjeningen for at fa vist en
liste med emner.

Indstillingsmenuer kan a&ndres uden varsel.

VIGTIGT - Laes softwarelicensaftalen for slutbruger, for du
anvender dit Sony-produkt. Anvendelse af dit produkt
indikerer din accept af softwarelicensaftalen for slutbruger.
Softwarelicensaftalen mellem dig og Sony er tilgaengelig online
pa Sonys hjemmeside (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) eller pa skaermen af dit produkt. Ga til
[Indstillinger] — [System] — [Om] — [Juridiske oplysninger] —
[Notater og licenser].

Bemaerk

* For du benytter LCD-skaermen "Sikkerhedsoplysninger".

* Laes den medfelgende sikkerhedsdokumentation for yderligere
sikkerhedsoplysninger.

* Billeder og illustrationer i Installationsvejledningen og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkt.

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(ar/maned) og stremforsyning findes pa bagsiden af
LCD-skaermen eller pa emballagen.

Modeller med medfelgende netadapter:
Maerkater med netadapterens modelnummer og serienummer
findes i bunden af netadapteren.

VIGTIG BESKED

Bemarkning til radioudstyr

Hermed erklzerer Sony Corporation, at radioudstyrstyperne
FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30J,
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pé
folgende internetadresse: https://compliance.sony.eu

For dette radioudstyr gaelder felgende restriktioner for at seette
det i drift eller tage det ud af drift, samt krav til autorisation til
brug geeldende i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT,
LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH,
BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Frekvensbandet 5150 - 5350 MHz er begraenset til kun at matte
bruges indenders.

Sikkerhedsoplysninger

Installation/Opsatning

Installer og brug LCD-skaermen i overensstemmelse med
nedenstaende vejledning for at undga brand, elektrisk stad eller
skader pa personer og materiel.

Installation

* LCD-skaermen skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

« Anbring LCD-skaermen pé en stabil, plan overflade, s& den ikke
veelter, og forarsager personskade eller skader pa ejendom.

* Placer LCD-skaermen et sted, hvor der ikke kan traekkes i den,
hvor den ikke skubbes eller vaeltes.

 Placer LCD-skaermen sa foden ikke stikker frem fra bordet
(medfelger ikke). Hvis foden ikke stikker frem fra bordet kan
LCD-skaermen veelte, falde ned og medfere personskade eller
beskadige LCD-skaermen.

v/ O/ X

~
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Transport Valteforebyggelse

* For transport af LCD-skeaermen tages alle kabler ud.

« Der er behov for to eller flere personer (fire eller flere for FW-100BZ40)
FW-100BZ40)) for at transportere en stor LCD-skaerm.

* Nar LCD-skaermen flyttes med handen, skal den holdes som vist M6 skrue 10 mm =20 mm
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring @ ]

skaermen.
* Ved loft eller flytning af LCD-skaermen, hold den fast fra bunden.

FW-100BZ40)

M6 skrue T
\T (medfalger
ikke)
Skruehul i LCD-skaermens -
LCD-skaermfod i
| .
VQ . .

OLS
o
Ledning
Skrue (medfolger Emg‘)ﬂfﬂlgﬂ

ikke)

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ @ 10 mm -12 mm
5| -
& )
(medfolger) M6 skrue
(medfelger

FW-75BZ30) / 65BZ30)J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

@ C\%
15N-m
.y ,
L _ ) ! ~ {15 kf-cm}
* LCD-skaermen ma ikke udsaettes for fysiske stad eller kraftige
vibrationer under transport.
* LCD-skaermen skal pakkes ind i originalemballagen og saettes

ned i originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Skrue (medfalger
ikke)

Ledning (medfelger
ikke)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm-12mm

M6 skrue
Q (medfolger
ikke)

®

15N'm
) {15 kgf-cm}
Skrue (medfalger
ikke) Ledning (medfelger
ikke)

3DK
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Tilslutningsdiagram

Bemaerk
* Terminaler og maerkater kan variere afhaengig af region/land/LCD-skaermmodel.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

USB-lagermedie/
<=[[>-) Tastatur/Mus, etc.

|-=

5V 5V —
500mAMAX | 900 mA MAX

DIGITAL AUDIO OUT G> Lydsystem med
TicaL) PR optisk lydindgang

(2]

@ <(mm— Hovedtelefoner
Videooptager/
videospilsudstyr/
dvd-afspiller/
videokamera

T HDMI-enhed/pc
<|— HDMI-enhed/pc

Lydsystem med
<= -—WP eARC/ARC/
HDMI-enhed

> <= DVI-HDMI-adapter/
L QMDW_ HDMI-enhed/pc
<= ==]—— Router
@ |
<= =mm— Home Controller

ol
= co(mm— DVI-lydudgang

I

=
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

USB-lagermedie/

<= Tastatur/Mus, etc.

Lydsystem med

<= optisk

lydindgang

Videooptager/
videospilsudstyr/

HDMI-enhed/pc

HDMI-enhed/pc
Lydsystem med
eARC/ARC/
HDMI-enhed

DVI-HDMI-adapter/
HDMI-enhed/pc

[Z==}+——— Router

4

c((fmm— Home Controller

HDMI 4 @ |
AUDIO IN
<= < ifimm— DVI-lydudgang

I

dvd-afspiller/videokamera

DK
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(2]

4]

o> USB 1, e<» USB 2

¢ Tilslutning af en stor USB-enhed kan
forstyrre andre tilsluttede enheder ved
siden af den.

() (Hovedtelefoner)

e Understgtter kun 3-polet stereo
minijack-stik.

¢ Du kan ikke udsende lyd via bade
hovedtelefoner og LCD-skaermens
hgjttalere samtidigt.

=) /-© AVIN

¢ For en composite-tilslutning, skal du
bruge et analogt forleengerkabel
(medfalger ikke).

[ N
35mm (14 |_| 0(
1234
1L
2: Video
3: Jord
4:R

HDMI IN 1/2/3/4

* HDMl-interfacet kan overfgre bade video
og lyd via et enkelt kabel.

Hvis enheden har et DVI-jackstik, tilslut
det til HDMI IN 4 gennem et DVI-
HDMI-adapterinterface (medfglger ikke)

og tilslut enhedens lydudgangs-jackstik til

HDMI 4 AUDIO IN.

. '::IM

<12mm

et

rom >

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at
overfgre LCD-skaermens lyd til dit
lydsystem. Et lydsystem, der understgtter
HDMI eARC/ARC, kan sende video til
LCD-skaermen, og modtage lyd fra
LCD-skaermen via det samme HDMI-kabel.
Hvis dit lydsystem ikke understgtter HDMI
eARC/ARC, er det ngdvendigt med en
ekstra forbindelse med DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

Brug HDMI-kablet med Ethernet til at
tilslutte lydsystemet til eARC.

REMOTE RS-232C

e Terminal til seriel kommunikation. For
detaljer, se "Styrefunktioner".

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Hvis enheden har et DVI-jackstik, tilslut
det til HDMI IN 4 gennem et DVI-
HDMI-adapterinterface (medfglger ikke)
og tilslut enhedens lydudgangs-jackstik til
HDMI 4 AUDIO IN.
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|
Fjernbetjening og LCD-skarm

Fjernbetjeningens form, layout,
tilgeengelighed og funktionen af
fjernbetjeningens knapper kan variere
afhaengigt af region/land/LCD-skaermmodel/
LCD-skaermindstillinger.
(_smowenu )

[A—- @

HDMI1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
(1 ]2 ]3|
(4] 5-] 6]
A EnEn

| 0 ] cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

[1] -2) (Indgangsvaelger): Vis og valg
indgangskilden, etc.
SYNC MENU: Vis BRAVIA Sync-menuen.
& (Stremtilslutning)
HDMI 1/2/3/4

[2] Talknapper
(X (punkt)
CcC
Farveknapper

HELP: Vis menuen Hjlp.
(Skaermvisning): Vis information.
*<7/BACK
OPTIONS: Viser en liste over de funktioner,
der kan bruges pa dette tidspunkt.
4+/%/«/%/[>] (Navigering D-Pad):
Skaermmenunavigering og valg.

[4] HOME/MENU
1 +/- (Lydstyrke)
AUDIO: Valg lyden fra flersproget kilde
eller dual-lyd (afhaengig af programkilde).

oX (Lydles)*
CH/PAGE +/-

(5] <€/=/pp/la</II/R/>P

[Zd L4 AN
.

(6] & (Stremtilslutning)

Fjernbetjeningens sensor / Lyssensor /
LED

* En genvej til tilgeengelighed er tilgaeengelig ved at
trykke pa oX (Lydlgs) og holde den nede.

DK


https://manualsfile.com

|
Indstillinger

Pro-tilstand

| [Pro-tilstand] kan du bruge forskellige praktiske funktioner ved professionel brug. Her introducerer vi,
hvordan man skifter til [Pro-tilstand] og de typiske funktioner i [Pro-tilstand].

Pro-tilstand

Normal tilstand: Dette er standardtilstanden. Funktionerne [Pro-tilstand] er ikke tilgaengelige i denne
tilstand.

Pro-indstillingstilstand: | denne tilstand kan du indstille de forskellige indstillinger for funktionerne
[Pro-tilstand].

Pro-tilstand: Dette er driftstilstanden til professionel brug, hvor du kan bruge funktionerne
[Pro-tilstand].

Hvordan tilstanden skiftes

Nar Skaermen er i Normaltilstand og Pro-indstillingstilstand
* Ga til [Home (menu)] — [Apps] — [Pro-tilstand vaerktgj], vaelg derefter den tilstand du vil skifte.

Nar Skaermen er i Pro mode (Pro-tilstand)

* Tryk pa fjernbetjeningens aktiveringstaster, beskrevet herunder, i reekkefalge inden for intervaller pa
et sekund.

Efter skaermen genstartes, vil tilstanden skiftes til [Pro-indstillingstilstand].

Aktiveringstast: (@ (Skeermvisning) / ©X (Lydles) / = +/- (Lydstyrke +) / HOME/MENU

*Til at begynde med kan du ikke skifte tilstanden fra [Pro-tilstand vaerktgj] i [Pro-tilstand]. Hvis du vil skifte tilstanden

fra [Pro-tilstand vaerktgj], ga til [Pro-indstillinger] — [Funktionsrestriktioner] — [Apps] og skift [Pro-tilstand vaerktgj] til

[Aktiver] i [Pro-indstillingstilstand].

Introduktion af funktionerne i Pro mode (Pro-tilstand)

| [Pro-tilstand] kan du bruge forskellige praktiske funktioner. De typiske funktioner i [Pro-tilstand] er
beskrevet herunder.
— Indstilling af skaermfunktion nar der taendes for netstremforsyningen
Du kan indstille skaermens funktion, nar stikket til netstremforsyningen frakobles og tilsluttes igen.
— Optimeret visning af pc-inputskaerm
Skaermen viser pc'ens inputskaerm med en optimeret starrelse i forhold til pc-formatet.
— Styring af stremforsyning og automatisk inputskift ved HDMI-signaldetektering
Hvis du taender for skaeermen, nar der er tilsluttet en HDMI-enhed, skiftes der automatisk til den
tilsluttede HDMI-enheds input.
— Indstilling af den viste menu nar der trykkes pa HOME/MENU-knappen
Du kan veelge den viste menu ved at trykke pa HOME/MENU-knappen pa fiernbetjeningen.
— Forste udpegning af inputkilde efter der taendes for skaermen
Du kan angive den fgrste inputkilde efter der teendes for skaeermen.
— Pro-tilstandslas
Du kan beskytte indstillingerne i [Pro-tilstand] ved brug af en pinkode.
— Start/maksimal lydniveauindstilling
Du kan indstille skeermens lydniveau ved start og det maksimale lydniveau.
— Begraensning af skaermfunktion pa fjernbetjening
Du kan begraense skaermens funktion ved brug af fiernbetjeningen.

8DK
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— Begraensning af eksterne inputs
Du kan begraense brugen af eksterne inputs.
— Begraensning af brugen af programmer
Du kan begraense brugen af skaermprogrammer.

Hvordan man indstiller Pro-tilstandsfunktioner

Ga til [Home (menu)] — [Indstillinger] — [Pro-indstillinger] nar skaermen er i [Pro-indstillingstilstand].*

*Varierer afhaengig af OS-version.
Anbefalede indstillinger
Dette afsnit introducerer de anbefalede indstillinger, nar Skaermen bruges professionelt.

Indstilling af ECO-funktioner

1 Ga til [Indstillinger] — [System] — [Strem og energi].
e Indstil [Passiv slukning af TV'et] til [Fra].

Indstilling af IP-funktioner

2 G4 til [Indstillinger] — [Netvaerk og internet] — [Hjemmenetvaerksopsaetning] —

[IP-styring].
¢ Indstil [Godkendelse] til [Normal og forhandsdelt nagle].
o Indstil [Simpel IP-styring] til [Til].

Automatisk download af software

3 G4 til [Indstillinger] — [System] — [Om] — [Opdatering til systemsoftware].
«Indstil [Seg automatisk efter opdateringer] til [Fra].

Billedindstillinger

4 Ga til [Indstillinger] — [Skaerm og lyd] — [Billede].
e Indstil [Lyssensor] til [Fra].
«Vzlg [Billedfunktion] i henhold til brug.

[Kraftig]: Nar der bruges digital skiltningsvisning
[Personlig]: Nar der vises det originale billede som det er
[Grafik]: Nar pc-skaermen vises

DK
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|
Styrefunktioner
RS-232(

Du kan styre Skaermen fra en ekstern tjeneste via RS-232C. RS-232C-tilslutningen er kort forklaret pa
denne side.

Interface

Etabler forbindelsen mellem RS-232C og Skeermen ved brug af et 3,5 mm stereo-ministik.

3,5 mm stereo-ministik

P
RING
XD
[ MUFFE Rxo—ll GND

N O0a0 o TIP: Skaerm — Controller
7\©®©/ RING: Controller — Skaerm

Tilslutningsindstillinger

Ved etablering af tilslutningen til RS-232C, brug tilslutningsindstillingerne som vist herunder.

Baud-hastighed 9600 bps

Data 8 bit

Paritet Ingen

Start-bit 1 bit

Stop-bit 1 bit

Flow-styring Ingen
Dataformat

Vi introducerer dataformatet for RS-232C-kommunikationen herunder.
(a) Anmodninger fra controlleren til skaermen

Nr. Element Veerdi
1 Header 0x8C : Styring
2 Kategori 0x00 (fast)
3 Funktion OxXX
4 Lengde OxXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
O0xXX
0xXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Kontrolsum OxXX

‘|ODK
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(b) Svar fra skaerm til controller

Nr. Element Veerdi
1 Header 0x70 Svar
2 Svar 0x00 Afsluttet (Normal slut)
0x01 : Over grense
(Unormal slut over maksimumsvaerdi)
0x02 : Over graense
(Unormal slut under minimumsvaerdi)
0x03 : Kommando annulleret (Unormal slut)
0x04 : Parsefejl (Dataformatfejl)
3 Kontrolsum OxXX
Kommandoeksempel
Eksempler pa kommandoer ved RS-232C-kommunikation er forklaret herunder.
Styring Hoved Kategori | Funktion | Laengde Data 1 Data X Kontrolsum
0x00 - Ox8E
Stremforsyning (slukket)
taendt/slukket Ox8C 0x00 0x00 0x02 0x01 - Ox8F
(teendt)
0xO01 (#1) 0x96
Valg af 0x04 0x02 (#2) 0x97
. 0x8C 0x00 0x02 0x03
HDMI-input (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

For flere oplysninger om RS-232C, kontakt din salgsrepraesentant.

IP

Du kan styre skaermen via IP fra et HTML5/Android-program fra Skaermen eller en ekstern enhed. Du
kan administrere skaermoplysninger for input/stremforsyning, start og afslutning af programmer, styre
skaermen for inputkilde og lydstyrke. Du kan ogsa begraense kommandoer med
godkendelsesfunktionen.

Understottet IP-protokol

Protokolnavn Lag Format Godkendelse Forklaring

REST API HTTP JSON-RPC Ja API'er hvis formal er enhedsstyring.

IRCC-IP HTTP SOAP Ja Infraredkompatibel styring over
internetprotokol.
Teknologien og formaterne til
afsendelse af
fijernbetjeningskommandoer via
internettet.

Simpel TCP Byte stream I/R Der understottes kun typiske

IP-styring funktioner.

‘"DK
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Indstillinger for Skaerm

Ved brug af [IP-styring], indstil farst skaermen som falger.

Ga til [Indstillinger] — [Netvaerk og internet] — [Hjemmenetvaerksopsaetning] — [IP-styring].
For REST API og IRCC-IP,

* Valg [Godkendelse].

o Indstil [Forhandsdelt nggle] om ngdvendigt.

For simpel IP-styring,

o Aktivér [Simpel IP-styring].

Eksempel pa HTTP-anmodning og svar for REST API

Her er et eksempel pa en anmodning og et svar for LCD-skaermens stremforsyningsstatus (IP-adresse:
192.168.0.1 forhandsdelt nggle "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Anmodning

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Svar

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

For flere oplysninger om [IP-styring], kontakt din salgsrepraesentant.

12DK
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Bilag

Udvidet software

Du kan bruge Skaermen mere bekvemt ved at bruge udvidet software. Denne side introducerer et

eksempel pa udvidet software.
For flere oplysninger, kontakt din salgsrepraesentant.

Software til kontorskaerme

Giver praktiske funktioner ved brug af skeermen som en kontorskaerm tilsluttet til en pci et
konferencerum eller lignende.

Eksempler pa funktioner:

« Stremforsyningsstyring/overvagningsfunktioner for stramforsyning.

¢ Whiteboard-funktion.

» System tilknyttet et reserveringssystem for konferencerum.

¢ Preesentationstimer.

¢ Du kan skifte inputs og taende og slukke for stramforsyningen uden fiernbetjeningen.

Software til digital skiltning

Nar skaermen bruges til digital skiltning, giver softwaren praktiske funktioner.
Eksempler pa funktioner:

¢ Fordeling af digital skiltning til flere skaerme via netvaerket via en administrationsfunktion.

¢ Nem afspilningsfunktion for skiltning med USB-hukommelse.
¢ Administrationsfunktion for indhold og afspilningsliste.
« Indstillinger for fleksibel afspilningsplanlaegning efter tidspunkt og ugedag.

13DK
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|
Vaegmontering af
LCD-skarmen

Anvendelse af det valgfrie Beslag til
vaegmontering (SU-WL850 eller SU-WL450)*
(medfalger ikke)

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle
sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at
monteringen af LCD-skaermen udfgres af en
Sony-forhandler eller en autoriseret installater.
Forsag ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installaterer:
Vaer opmaerksom pa sikkerheden under
montering, vedligeholdelse og eftersyn af
produktet.

Beslag til veegmontering - vejledning

For vejledning til installation af Beslag til

vaegmontering, se installationsvejledningen

(Beslag til veegmontering) pa din LCD-skaerms

produktside.

https://www.sony.eu/support

¢ Fglg instruktionsvejledningen, som fglger med
Beslaget til veegmontering, for din model.
Monteringen af denne LCD-skaerm kraever
tilstroekkelig ekspertise. Dette er isaer vigtigt,
nar du skal finde ud af, om vaeggen kan baere
LCD-skaermens vaegt.

* Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som falge af forkert
handtering eller forkert montering.

* Kun en autoriseret installater ma udfere
vaeginstallationer.

o Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det
at anvende Sony-tilbehgr, herunder:
—Beslag til vaegmontering SU-WL850
—Beslag til veegmontering SU-WL450

¢ Sgrg for at bruge de skruer, der falger med
Beslaget til vaegmontering ved montering af
Beslaget til veegmontering pa LCD-skaermen.
De medfglgende skruer er designet som vist
pa illustrationen, nar der males fra
fastgerelsesoverfladen til Beslaget til
vaegmontering.

Skruernes diameter og leengde afhaenger af
Beslaget til vaegmontering. Hvis der anvendes
andre skruer end de medfelgende, kan det
medfgre indvendige skader pa LCD-skaermen
eller fa den til at falde ned eller lignende.
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

M
AI LSkrue (m6)
Beslag til veegmontering

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

1 Skrue (M6)
Beslag til veegmontering

LCD-skaermens bagdaeksel

¢ Sgrg for at opbevare de ubrugte skruer og
LCD-skaermfoden pa et sikkert sted, indtil du
er klar til at fastgere LCD-skaermfoden.
Opbevar skruerne uden for barns raekkevidde.

*

Kun for begraenset region/land/LCD-skaermmodel.

Anvendelse af det valgfrie Beslag til
veegmontering (Undtaget SU-WL850 eller
SU-WL450) (medfalger ikke)

LCD-skaermens betjeningsvejledning viser kun
trinnene til klarggring af LCD-skaermen for
vaegmonteringen, fgr den er installeret pa
vaeggen.

Din LCD-skaerm kan monteres pa en vaeg ved
brug af et egnet beslag til veegmontering
(medfalger ikke). Hvis LCD-skaermfoden er
monteret pa LCD-skaermen, kan det vaere, at
LCD-skaermen kraever, at LCD-skaermfoden
afmonteres.

Klarger LCD-skaermen til Beslaget til
vaegophangning, inden kablerne tilsluttes.

Af hensyn til produktets og den generelle

sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at

vaegmonteringen af LCD-skarmen udfares af

autoriserede fagfolk. Forseg ikke at montere

det selv.

¢ Fglg instruktionsvejledningen, som fglger med
Beslaget til veegmontering, for din model.
Monteringen af denne LCD-skaerm kraever
tilstraekkelig ekspertise. Dette er iseer vigtigt,
nar du skal finde ud af, om vaeggen kan baere
LCD-skaermens vaegt.
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» De skruer, der skal bruges til at fastgare
beslaget til veegmontering til LCD-skaermen,
medfglger ikke.

* Laengden pa skruerne, til beslaget til
vaegmontering, er forskellige afhaengig af
tykkelsen pa beslaget til vaegmontering. Der
henvises til illustrationen.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

f—>|

m 12 Skrue (M8)
Beslag til vaegmontering

LCD-skaermens bagdaeksel

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

[ = Skrue (M6)
Beslag til veegmontering

FW-32BZ30J)

10 mm - 12 mm

12 Skrue (M6)

Beslag til veegmontering

LCD-skaermens bagdaeksel

|
Fejlfinding

Ved generel fejlfinding for emner som: sort
skaerm, ingen lyd, frosset billede, LCD-skaermen
reagerer ikke, eller netveerk afbrydes, gares
folgende.

1 Genstart din LCD-skaerm ved at trykke pa
afbryderen pa fiernbetjeningen i omtrent fem
sekunder. LCD-skaermen vil genstarte. Hvis
LCD-skaermen ikke genoprettes, prov at
frakoble den fra stikkontakten, tryk derefter
pa LCD-skeaermens afbryder og slip den. Vent i
to minutter, og tilslut netledningen.

Eller tryk pa afbryderen pa LCD-skaermen i ca.
40 sekunder, indtil LCD-skaermen slukkes.

2 Sei Hjaelpevejledningen ved at trykke HELP
pa fjernbetjeningen.

3 Tilslut din LCD-skaerm til internettet, og udfer
en softwareopdatering. Sony anbefaler, at du
holder LCD-skaermens software opdateret.
Softwareopdateringer indeholder nye
funktioner og ydelsesforbedringer.

Nar du saetter LCD-skaermens stik i, kan der
ga et stykke tid, for LCD-skaarmen kan
taendes, selvom du trykker pa afbryderen pa
fiernbetjeningen eller pa LCD-skarmen.

Det tager tid at initialisere systemet. Vent
omkring et minut, og prev igen.

Fjernbetjeningen virker ikke.
o Udskift batterierne.

|
Specifikationer

System
Panelsystem: LCD-panel (flydende krystal),
LED-baggrundslys
Lydeffekt:
FW-32BZ30): 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35) / 50BZ30) / 43BZ35J / 43BZ30J: 10 W +
10w
Tradles teknologi

Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Version 4.2

15DK

DK
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Frekvensband

Frekvensomrade | Udgangseffekt
Tradlgst LAN (LCD-skaerm)
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (LCD-skaerm)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Indgangs-/Udgangsstik

=)/ AV IN

Video-/lydindgang (minijack-stik)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)

Video (kun FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formater
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3

Video (kun FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) /

50BZ30J / 43BZ30J / 32BZ30)):

4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Pc-formater

Lyd:
| eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-tilstand

71-kanals lineser PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Bortset fra eARC-tilstand
5.1-kanals lineaer PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)**

| eARC-tilstand
71-kanals lineaer PCM: 32/44,1/48 kHz 16 bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS, Dolby
TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos, DTS:X
Master Audio

| ARC-tilstand
To-kanals lineaer PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optisk stik (to-kanals lineaer PCM:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)

16DK

- HDMI 4 AUDIO IN
Analog lydindgang (Stereo-minijack)

) (Stereo-minijack)
Hovedtelefoner

oo, 0L 2
USB-port 1 understgtter High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 2 understetter Super Speed USB
(USB 3.1Gen 1)

LAN

T0BASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere,
afhaengigt af netvaerksmiljget. Der garanteres
ikke for kommunikationshastighed og
-kvalitet.)

©-C-®19.5V (kun FW-32BZ30J)
Netadapterens indgang

REMOTE
RS-232C, minijack
Dette jack er til modtagelse af det eksterne
styresignal.

Strom, datablad og andet
Stremkrav
undtaget modeller med medfelgende
netadapter
220V -240V AC, 50 Hz
kun modeller med medfelgende netadapter
19,5V DC med netadapter
Rating: Indgang 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Lavenergiklasse*5
FW-100BZ40]J: A+
FW-75BZ30J): A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J): A
FW-50BZ30J): B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J: A
FW-32BZ30J: B
Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 tommer
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 tommer
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 tommer
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 tommer
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 tommer
FW-50BZ30)J: 125,7 cm / 50 tommer
FW-43BZ35J:108,0 cm / 43 tommer
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 tommer
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 tommer
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Strgmforbrug*® Uden LCD-skaermfod

| [Standard] tilstand FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-100BZ40J: 215 W FW-75BZ30J): 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-75BZ30J): 187 W FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-65BZ30J: 145 W FW-55BZ30J): 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-55BZ30J: 123 W FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ35J): 95 W FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-50BZ30J: 97 W FW-43BZ35J): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ35): 76 W FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-43BZ30J): 64 W FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

FW-32BZ30J: 54 W )
Arligt energiforbrug*>*® Stativets b’e_d_de (Ca.) (cm)
FW-100BZ40J: 298 kWh pr. &r Standardposition:
FW-75BZ30J: 259 kWh pr. &r FW-100BZ40J): 190,1
FW-65BZ30J: 201 kWh pr. 8r FW-75B730J: 133,0
FW-55BZ30J: 171 kWh pr. &r FW-65B2301J: 13,0
FW-50BZ35J: 132 kWh pr. &r FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ30J: 135 kWh pr. &r FW-50BZ35): 66,5
FW-43BZ35): 105 kWh pr. &r FW-50BZ301J: 66,5
FW-43BZ30J: 89 kWh pr. ar FW-43BZ35]: 66,5
FW-32BZ30J: 75 kWh pr. ar FW-43BZ30): 66,5
Stremforbrug i standby*>*"8 FW-32BZ30): 60,6
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) / Smal Pos't'onf
50BZ35) / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30): FW-75BZ301: 55,9
0,50 W (25 W i software-/ FW-65BZ30): 47,8
EPG-opdateringstilstand) FW-55B730): 45,8

FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W i software-/ Vagt (Ca.) (kg)
EPG-opdateringstilstand) Inkl. LCD-skaermfod
Skaermoplasning (vandret x lodret) (pixels) FW-100BZ40J: 92,6
3840 x 2160 FW-75BZ30J: 32,9
Udgangseffekt FW-65BZ30): 22,5
500 mA (for USB 1), 900 mA (for USB 2) FW-55BZ30J: 16,6
Ml (Ca.) (b xh < ) (cm) FW-5082301: 12,5
Inkl. LCD-skaermfod FW-43BZ35J 10:7
Standardposition: FW-43BZ30J: 10,5

FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0

FW-65B230J: 146,2 x 91,2 x 33,8 ugs\? 1L0C0D§Zf)ejr.rggog
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8 FW-75B730): _-'31 6’
FW-50BZ35J): 111,9 x 71,5 x 28,6 FW-65BZ30): 21' 6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6 FW-55B730): 15'7
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6 FW-50BZ35): 12'7
FW-43BZ30)J: 97,2 x 63,2 x 28,6 FW-50B730)- 12.3
FW—3|»ZBZSOJ: 72,6 x 45,4 x17,2 FW—43BZ35J:. 10'2
Smal position: A
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0 EW;;BBZZ;(?JJ ;,(:‘JS

FW-65BZ301J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ301J: 124,3 x 78,7 x 33,8

17DK
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Andre

Ekstraudstyr
Beslag til veegmontering: SU-WL850 (kun
FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30))
Beslag til vaegmontering: SU-WL450
(Undtaget FW-100BZ40J)
Videokonferencekamera og -mikrofonenhed:
FWA-CE100

Driftstemperatur: 0 °C til 40 °C

Driftsfugtighed: 10 % til 80 % RH
(ikke-kondenserende)

*1 Nar 4096 x 2160p er input og [Bredformatstilstand]
er sat til [Normal], vises oplasningen som 3840 x
2160p. For at vise 4096 x 2160p, saet indstillingen
[Bredformatstilstand] til [Fuld 1] eller [Fuld 2].

*2 For indstilling af [HDMI-signalformat] henvises til
skeermmenuen.

*3 Kun HDMI IN 3 & 4. Brug Ultrahgjhastigheds
HDMI-kabel for tilslutning.

*4 Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at overfere
LCD-skaermens lyd til dit lydsystem.

*5 Disse oplysninger gaelder for EU og andre lande,
hvis relevante bestemmelse er baseret pa
EU-bestemmelsen for energimaerkning.

*6 Energiforbrug i kWh pr. ar er baseret pa
LCD-skaermens streamforbrug ved brug i 4 timer om
dagen, 365 dage om aret. Det egentlige
energiforbrug afhaenger af, hvordan LCD-skaermen
bruges.

*7 Den angivne standbyeffekt nas, nar LCD-skaermen
har afsluttet nedvendige interne processer.

*8 Stremforbruget i standby eges, nar LCD-skaermen er
tilsluttet netvaerket.

Bemaerk

* Tilgeengeligheden af ekstraudstyr athaenger af land/
omrade/LCD-skaermmodel/lager.

* Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

¢ Nogle af instruktionerne pa skaermen vil maske ikke
vaere gaeldende for din LCD-skaermmodel.

¢ Databladet i denne manual er til KOMMISSIONENS
DELEGEREDE FORORDNING (EU) 1062/2010. Se
websiden for (EU) 2019/2013 information.

Oplysninger om varemaerker

¢ Ordene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface og HDMI-logoet er
varemaerker eller registrerede varemaerker
tilherende HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre lande.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og det dobbelte D-symbol er
varemaerker tilhgrende Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Fremstillet under licens
fra Dolby Laboratories. Fortrolige og ikke
offentliggjorte arbejder. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Alle rettigheder
forbeholdes.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

18DK

* Google og Android er varemaerker tilhgrende
Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® er
registrerede varemaerker tilhgrende Wi-Fi
Alliance.

e Logoet Wi-Fi CERTIFIED™ er et
certificeringsmaerke tilhgrende Wi-Fi Alliance.

¢ For DTS-patenter henvises til http://
patents.dts.com. Fremstillet under licens fra
DTS, Inc. DTS, Digital Surround og DTS-logoet
er registrerede varemaerker eller varemaerker
tilherende DTS, Inc. i USA og andre lande. ©
2020 DTS, Inc. ALLE RETTIGHEDER
FORBEHOLDES.

¢ Bluetooth® ordmaerket og logoer er
registrerede varemaerker ejet af Bluetooth SIG,
Inc., og enhver anvendelse af sadanne
maerker anvendes af Sony Corporation under
licens. Andre varemaerker og handelsnavne
tilhgrer deres respektive ejere.

e TUXERA er et registreret varemaerke tilhgrende
Tuxera Inc. i USA og andre lande.

¢ Alle andre varemaerker er tilhgrende deres
respektive ejere.

Produktregistreringsnummer
(KOMMISSIONENS DELEGEREDE
FORORDNING (EU) 2019/2013)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30) (527375),
FW-65B230) (527373), FW-55BZ30) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30) (527365).
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Tietoa oppaista

LCD-naytén mukana toimitetaan seuraavat
oppaat. Sailyta oppaat myéhempaa kayttda
varten.

Asetusopas

o LCD-n&ytén =
asentaminen ja
asetukset.

Viiteopas (tama opaskirja)/ [=~

Turvaohjeistus

e Turvallisuusohjeet,
kaukosaadin, vianmaaritys,
seindasennus, tekniset tiedot jne.

Ohje

Saat lisaa vianmaaritysohjeita ja
muita hyddyllisia tietoja suoraan
LCD-ndytodstasi. Avaa aiheluettelo
painamalla kaukosaatimen
HELP-painiketta.

2FI

Asetusvalikkoja saatetaan muuttaa siita erikseen ilmoittamatta.

TARKEAA - Lue loppukéyttijan ohjelmistolisenssisopimus
ennen Sony-laitteen kayttéa. Tuotteen kayttaminen tarkoittaa
sitd, etta kayttaja on hyvaksynyt loppukayttajan
ohjelmistolisenssisopimuksen. Kayttdjan ja Sonyn valinen
ohjelmistolisenssisopimus on saatavana verkossa Sonyn
verkkosivustolla (https://www.sony.net/tv-software-licenses/)
tai laitteen naytolla. Siirry kohtaan [Asetukset] — [Jarjestelma]
—» [Tietoja] — [Oikeudelliset tiedot] — [llmoitukset ja lisenssit].

Huomautus

¢ Lue ennen LCD-nayton kayttda kohta “Turvallisuusohjeet”.

« Lue turvallisuutta koskevat lisatiedot mukana toimitetusta
turvaohjeistuksesta.

* Asennusoppaassa ja tassa kayttdohjeessa kaytetyt kuvat ja
piirrokset ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisesta tuotteesta.

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspaivamaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat LCD-ndyton takaosassa tai
pakkauksessa.

Malleille, joiden toimitukseen sisaltyy verkkolaite:
Verkkolaitteen mallinumero- ja sarjanumerotiedot sijaitsevat
verkkolaitteen pohjassa.

TARKEA HUOMAUTUS

Radiolaitteisiin liittyvd huomautus

Sony Corporation vakuuttaa, etta radiolaitetyypit FW-100BZ40J,
FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30J, FW-50BZ35J, FW-50BZ30),
FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30J ovat direktiivin 2014/53/
EU mukaisia. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: https://compliance.sony.eu

Seuraavat tata radiolaitetta koskevat kayttérajoitukset tai
kayttovaltuutusvaatimukset ovat voimassa maissa AT, BE, HR, CY,
CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, S,
ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS,
ME, Kosovo :

Taajuudet 5150 - 5350 MHz on rajoitettu vain sisdkayttoon.

Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytto

Noudata LCD-ndytdn asennuksessa ja kaytdssa seuraavia ohjeita
valttadksesi tulipalon tai sahkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkildvahingot.

Asennus

* LCD-naytto on sijoitettava helposti kasilla olevan
verkkopistorasian lahelle.

* Aseta LCD-naytto tukevalle, tasaiselle alustalle, ettei se kaadu ja
aiheuta henkil6- tai omaisuusvahinkoja.

* Asenna LCD-néayttd paikkaan, jossa sité ei voida vetad, tyontaa
tai kaataa.

* Asenna LCD-néaytto niin, ettei sen poytdjalusta tydnny
LCD-nayttotason ulkopuolelle (ei sisélly toimitukseen). Jos
poytéjalusta tyontyy LCD-nayttdtason ulkopuolelle, se voi
aiheuttaa LCD-nayton kaatumisen, putoamisen tai
henkilévahingon tai LCD-ndyton vaurioitumisen.

v/ O/ X

~
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Laitteen kuljettaminen ja siirtdminen

 Irrota kaikki johdot ennen LCD-nayton siirtamista.

* Suurikokoisen LCD-ndyton siirtamisessa tarvitaan vahintaan
kaksi henkiloa (FW-100BZ40)J-laitetta siirrettdessd vahintaan
nelja).

 Kun LCD-naytt6a kuljetetaan kasin, pidd siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Ald paina LCD-ruudun pintaa tai ruudun ymparilla

olevaa kehysta.
* Kun nostat tai siirrdt LCD-néytt6a, kannattele sita tukevasti
alapuolelta.

FW-100BZ40)

T,

FW-75BZ30) / 65BZ30)J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

« Al3 altista LCD-nayttoa iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat LCD-ndytén huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydessé&, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperdisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estaminen

FW-100BZ40)

M6-ruuvi (ei
o sisally
toimitukseen)

10 mm -20 mm

M6-ruuvi I
(ei sisally

toimitukseen)
Ruuvireikd LCD-naytén [
poytéjalustassa -

-

@ C‘wi:o

Ruuvi (ei sisélly
toimitukseen)

Nuora (ei
sisally
toimitukseen)

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ @ 10 mm -12 mm
aCeh « |

M6-ruuvi (ei
sisally
toimitukseen)

(sisaltyy
toimitukseen)

15N-m
{15 kgf-cm}

Ruuvi (ei sisally
toimitukseen) Nuora (ei sisally

toimitukseen)

FW-32BZ30J)

@ @ 10 mm -12 mm

0l
M6-ruuvi (ei
sisally

toimitukseen)

1,5N-m
) {15 kgf-cm}
Ruuvi (ei sisélly
toimitukseen)

Nuora (ei sisally
toimitukseen)

3FI

FI
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Liitantakaavio

Huomautus
e Liitdnnat ja merkinnat voivat vaihdella alueen/maan/LCD-néyttémallin mukaan.

I Ust
5V — 5V —
500mAMAX | 900 mA MAX

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

USB-tallennusvaline/

<= nappaimisté/hiiri jne.

Aénijarjestelma
optisella danitulolla

Videonauhuri/
videopelilaite/
DVD-soitin/
Videokamera

HDMI-laite/tietokone

HDMI-laitetietokone
Kodin danijarjestelma

el g (1T ja @ARC/ARC-/
fzorl D HDMI-laite

L ov DVI-HDMI-sovitin/
;<= — dowimiter
| tietokone

== Z=]—— Reititin

@ |

= =—Ifimm— Kodinohjauslaite

ol

= c(CIPmm— DVI-3anilahtd

I

=

4FI
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

Usi 1|

S =
500 mA MAX

= USB-tallennusvaline/
¢ néppéimisté’)/hiirijne.

Aéanijarjestelma

<= optisella

aanitulolla

Videonauhuri/
videopelilaite/DVD-soitin/
Videokamera

HDMI-laite/tietokone

(4]
|
- <= HDMI-laite/tietokone
: . ° e | Kodin danijarjestelma
1] =[] J— ia eARC/ARC/
| HDMI-laite
~ DVI-HDMI-sovitin/
5 I 5 - HDMI-laite/
| tietokone
== [ =]—— Reititin
@ |
= <(Ifmm— Kodinohjauslaite

ol

= < Rmm— DVI-34nilahtd

SFI

FI
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<> USB 1, «<> USB 2
¢ Suurikokoisen USB-laitteen liittdminen
saattaa hairitd muita liitettyja laitteita sen
vieressa.

[2] O (Kuulokkeet)
e Tukee vain 3-napaista stereominiliitinta.
e Et voi toistaa danta yhta aikaa
kuulokkeista ja LCD-nayton kaiuttimista.

53 /-© AVIN
* Kayta analogista jatkokaapelia
komposiittiliitantoihin (ei sisally
toimitukseen).

o=

[4] HDMI IN 1/2/3/4

* HDMI-liitanta siirtaa digitaalisen kuvan ja
aanen saman johdon kautta.
Jos laitteessa on DVI-liitin, kytke se
HDMI IN 4 -liitantaan
DVI-HDMI-sovittimella (ei sisally
toimitukseen)ja liita laitteen danilahtoliitin
HDMI 4 AUDIO IN -liitantaan.

1

<12mm

st

crom >

6FI

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Liita danijarjestelma HDMI IN 3 -liitantaan,
jos haluat kuulla LCD-nayton danen
aanijarjestelman kautta. HDMI eARC/ARC
-toimintoa tukeva aanijarjestelma voi
lahettaa kuvan LCD-nayttoon ja
vastaanottaa adnen LCD-naytdsta saman
HDMI-kaapelin kautta. Jos
aanijarjestelmasi ei tue HDMI eARC/ARC
-toimintoa, tarvitaan lisaksi DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) -liitanta.

Liitd eARC-toimintoa kayttava
aanijarjestelma Ethernetia tukevalla
HDMI-kaapelilla.

[5] REMOTE RS-232C
e Sarjaliitannan liitin. Lisatietoja on
kohdassa “Ohjaustoiminnot”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Jos laitteessa on DVI-liitin, kytke se
HDMI IN 4 -liitantaan
DVI-HDMI-sovittimella (ei sisally
toimitukseen)ja liita laitteen aanilahtoliitin
HDMI 4 AUDIO IN -liitantaan.
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| +/%/«/»/[] (Navigointiohjain):
223din g -na ~ Navigointiin ja valitsemiseen
Kaukosaadin ja LCD-naytto oo

Kaukosadtimen muoto seka kaukosaatimen

painikkeiden asettelu, saatavuus ja toiminta [4] HOME/MENU

saattavat vaihdella alueen/maan/ =1 +/- (Adnenvoimakkuus)
LCD-ndyttomallin/LCD-ndyttoasetusten AUDIO: Valitsee dadnen monikieliselle tai
mukaan. kaksidaniselle ohjelmalle (riippuu
—— ohjelmalahteesta).
| = oK (Mykistys)*
Il HDMI1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4 CH/PAGE +/_
[ | s e Y
(23] [5] </B=/>p/1<a/11/B/>P|
[ 4 ] [ 6]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

[ LAL AN
ﬁ l
E o ! (6] & (virta)
Kaukosaadinanturi / Valotunnistin /

MENU LED

| AuDlo  CH/PAGE
o

* Helppokayttétoiminto kdynnistyy pitamalla oX
@_‘ + @ + (Mykistys) -nappainta alhaalla.

=

—
SE=E
(e u ] u [ori]
f\

[1] &) (Tulosignaalin valinta): Nayt ja
valitse ohjelmalahde, jne.
SYNC MENU: Tuo BRAVIA Sync -valikko
nakyviin.
O (virta)
HDMI 1/2/3/4

Numeropainikkeet
2 (piste)
(da
Vaéripainikkeet

[3] HELP: Nayta Ohje-valikko.
(Nayttotiedot): Nayta tiedot.
*<7/BACK

OPTIONS: Nayta luettelo toiminnoista,
jotka ovat silla hetkellad kaytettavissa.
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Asetukset

Pro-tila

[Pro-tila] sisaltaa on useita katevia ammattikayttoon sopivia toimintoja. [Pro-tila] valitaan ja miten
[Pro-tila]-tilan tavallisimpia toimintoja kaytetaan.

Pro-tila

Normaali-tila: Tama on oletustila. [Pro-tila]-toiminnot eivat ole kaytettavissa tassa tilassa.
Pro-asetusten tila: Tassa tilassa voidaan asettaa useita [Pro-tila]-toimintojen asetuksia.
Pro-tila: Tama on ammattikayttotila, jossa [Pro-tila]-toiminnot ovat kaytettavissa.

Tilan vaihtaminen

Kun ndytt6é on normaalitilassa tai Pro-asetusten tilassa
* Avaa [Home (valikko)] — [Sovellukset] — [Pro-tilan ty6kalu] ja valitse tila, johon haluat vaihtaa.

Kun ndytt6 on Pro-tilassa

¢ Paina alla lueteltuja aktivointipainikkeita kaukosaatimessa yhden sekunnin valiajoin.

Kun naytto kaynnistetadan uudelleen, tilaksi vaihtuu [Pro-asetusten tila].

Aktivointipainikkeet: @ (Nayttétiedot) / BX (Mykistys) / = +/- (Adnenvoimakkuus +) / HOME/MENU
*Tilaa ei aluksi voi vaihtaa [Pro-tila] -tilassa [Pro-tilan tydkalu] -kohdasta. Jos haluat pystya vaihtamaan tilaa [Pro-tilan

tyokalu] -kohdasta, siirry [Pro-asetusten tila] -tilassa kohtaan [Pro-asetukset] — [Toimintojen rajoitukset] —
[Sovellukset] ja muuta [Pro-tilan tydkalu] -asetukseksi [Ota kayttoon].

Pro-tilan toimintojen esittely

[Pro-tila] -tilassa voit kayttaa useita katevia toimintoja. [Pro-tila] -tilan tavallisimmat toiminnot
esitellaan alla.

— Nayton kdynnistyksen jdlkeisen toiminnan asettaminen
Voit maarittaa asetuksilla, miten nayttd toimii, kun virtajohto irrotetaan ja kytketaan uudelleen
laitteeseen.

— PC-tulosignaalin optimoitu ndyttd
Nayttoé nayttaa PC-tulosignaalin optimaalisessa koossa kuvamuodon mukaan.

— Virransy6ton hallinta ja automaattinen tuloasetuksen vaihto HDMI-signaalin perusteella
Jos kdynnistat naytoén, kun HDMI-laite on liitettynd, voit vaihtaa liitettyyn HDMI-tulosignaaliin
automaattisesti.

— HOME/MENU-painiketta painettaessa ndytettavan valikon asetukset
Voit valita valikon, joka naytetaan, kun kaukosaatimen HOME/MENU-painiketta painetaan.

— Aloitusldhteen valinta ndytén kdynnistykseen
Voit maarittaa lahteen, jota kaytetaan, kun naytté kaynnistetaan.

— Pro-tilan lukitus
Voit suojata [Pro-tila]-asetukset PIN-koodilla.

— Aloitus-/enimmaisdaanenvoimakkuuden asetus
Voit maarittaa ndyton aloitus- ja enimmaisadnenvoimakkuuden.

— Nayton toimintojen rajoittaminen kaukosaatimella
Voit rajoittaa ndyton kaukosaatimella tehtavia toimintoja.
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— Ulkoisten lahteiden rajoittaminen
Voit rajoittaa ulkoisten lahteiden kayttoa.

— Sovellusten kdyton rajoittaminen
Voit rajoittaa naytdon sovellusten kayttoa.

Pro-tilan toimintojen maarittaminen

Siirry kohtaan [Home (valikko)] — [Asetukset] — [Pro-asetukset], kun nayton tilana on [Pro-asetusten
tila].*
*Vaihtelee kayttojarjestelman version mukaan.

Suositellut asetukset

Tassa osiossa esitellaan suositellut asetukset ndytén ammattikayttdon.

ECO-ominaisuuksien asettaminen

1 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Jarjestelmd] — [Virta ja energial.
e Aseta [Kayttamattoman TV:n virrankatkaisu] -asetukseksi [Pois].

IP-ominaisuuksien asettaminen

2 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Verkko ja internet] — [Kotiverkkoasetus] — [IP-ohjaus].
¢ Aseta [Tunnistaminen]-asetukseksi [Normaali ja esijaettu avain].
«Aseta [Yksinkertainen IP Ohjaus] -asetukseksi [Paalla].

Automaattinen ohjelmiston lataus

3 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Jarjestelm3] — [Tietoja] — [Jarjestelman ohjelmistopaivitys].
«Aseta [Tarkista paivitys automaattisesti]-asetukseksi [Pois].

Kuva-asetukset

4 Siirry kohtaan [Asetukset] — [N&ytté ja d3net] — [Kuval].
¢ Aseta [Valotunnistin]-asetukseksi [Pois].
«Valitse [Kuvatila] kayttotarpeen mukaan.

[Kirkas]: Kun nayttoa kaytetaan digitaalikylttina
[Omat valinnat]: Kun naytetaan alkuperainen kuva sellaisenaan
[Grafiikka]: Kun naytetaan tietokoneen ruutu

FI
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|
Ohjaustoiminnot
RS-232(

Nayttoa voi ohjata ulkoisella palvelulla RS-232C-liitannan kautta. RS-232C-liitéanta esitellaan lyhyesti
talla sivulla.

Kayttoliittyma
Muodosta RS-232C-yhteys ndytté6n 3,5 mm:n ministereoliittimella.

3,5 mm:n ministereoliitin

KARKI
RENGAS
TXD
[ RUNKO Rxo—l l GND
N O0a0 o KARKI: Naytts — Ohjain
7\@@@/‘ RENGAS: Ohjain — Nayttd

Yhteysasetukset
Aseta yhteysasetukset seuraavasti muodostaessasi RS-232C-yhteytta.

Baudinopeus 9600 bps

Data 8 bittia

Pariteetti Ei mitaan

Aloitusbitti 1 bitti

Lopetusbitti 1 bitti

Vuonohjaus Ei mitaan
Datamuoto

RS-232C-tiedonsiirron datamuoto esitelldan alla.
(a) Pyynnot ohjaimesta nayttoon

Nro Kohta Arvo
1 Otsikko 0x8C : Ohjaus
2 Luokka 0x00 (kiintea)
3 Toiminto OxXX
4 Pituus OxXX (=Data X +1 tavu)
5 Data 1 OxXX
0xXX
0xXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Tarkistussumma OxXX

‘|OFI
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(b) Vastaukset naytosta ohjaimeen

Nro Kohta Arvo
1 Otsikko 0x70 Vastaus
2 Vastaus 0x00 Valmis (normaali lopetus)
0x01 : Raja ylitetty
(Epanormaali lopetus - enimmaisarvo ylitetty)
0x02 : Raja ylitetty
(Epanormaali lopetus — vdhimmaisarvo alitettu)
0x03 : Komento peruutettu (epanormaali lopetus)
0x04 : Jasennysvirhe (datamuotovirhe)
3 Tarkistussumma OxXX

Komentoesim

erkki

Alla on esimerkkeja RS-232C-tiedonsiirtokomennoista.

Ohjaus Otsikko Luokka Toiminto Pituus Data1 Data X Tarkistus-
summa
Virta 0x00 (pois) - Ox8E
paalla/pois 0x8C 0x00 0x00 0x02 OxO’I - Ox8F
(paalla)

0x01 (#1) 0x96

- 0x02 (#2 0x97
HDMI-tulon | 4, 6c 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X

valinta (HDMI) 0x03 (#3) 0x98

0x04 (#4) 0x99

Lisatietoja RS-232C-yhteydesta on saatavana myyntiedustajalta.

IP

Nayttda voi ohjata IP-osoitteen avulla HTML5/Android-sovelluksesta joko nayton tai ulkoisen laitteen
kautta. Voit hallita ja valvoa tuloliitantdja ja virtatilaa koskevia tietoja, kdynnistaa ja sulkea sovelluksia,
ohjata nayttoa (esim. valita lahteen ja saataa aanenvoimakkuutta). Voit myos rajoittaa komentoja

todennustoiminnon avulla.

Tuettu IP-protokolla

Protokollan nimi  Taso Muoto Todennus Selitys

REST API HTTP JSON-RPC Kylla Sovellusrajapinnat, joiden kautta
ohjataan laitetta.

IRCC-IP HTTP SOAP Kylla Infrapunayhteensopiva ohjaus
IP-yhteydella.
Teknologia ja muodot, joilla
kauko-ohjauskomentoja lahetetaan
internetin kautta.

Yksinkertainen TCP Byte stream Ei kaytettavissa Vain tavallisimpia komentoja

IP Ohjaus

tuetaan.

‘"FI

FI
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Nayton asetukset

[IP-ohjaus]-toimintoa kaytettdessa nayttdodn on ensin tehtava seuraavat asetukset.
Siirry kohtaan [Asetukset] — [Verkko ja internet] — [Kotiverkkoasetus] — [IP-ohjaus].
REST API ja IRCC-IP:

 Valitse [Tunnistaminen].

* Aseta [Esijaettu avain] tarvittaessa.

Yksinkertainen IP Ohjaus:

* Ota kayttoon [Yksinkertainen IP Ohjaus].

Esimerkki REST API -sovellusliittyman HTTP-pyynnosta ja -vastauksesta

Tassa on esimerkki pyynnosta ja vastauksesta, joilla haetaan nayton virtatila (IP-osoite: 192.168.0.1
Salasana "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Pyynto

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Vastaus

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Lisatietoja [IP-ohjaus]-ohjauksesta on saatavana myyntiedustajalta.

12FI


https://manualsfile.com

]
Liite

Lisaohjelmisto

Voit kayttaa nayttda katevammin lisdohjelmiston avulla. Talla sivulla on esimerkki lisdohjelmistosta.
Lisatietoja on saatavana myyntiedustajalta.

Ohjelmisto toimistonaytoille

Tarjoaa katevia toimintoja naytdn kayttamiseen toimistondytténa esimerkiksi neuvotteluhuoneen
tietokoneeseen kytkettyna.

Esimerkkeja toiminnoista:

e Virran hallinnan / virransy6tén valvontatoiminnot.

e Valkotaulutoiminto.

o Jarjestelmalinkki neuvotteluhuoneen varausjarjestelmaan.

o Esitysajastin.

¢ Tulovalinnan vaihtaminen tai virran kytkeminen tai katkaiseminen ilman kaukosaadinta.

Ohjelmisto digitaalikylttikayttoon

Kun nayttda kaytetaan digitaalikylttina, ohjelmisto tarjoaa tahan katevia toimintoja.
Esimerkkeja toiminnoista:

 Digitaalikylttiverkoston hallintatoiminto useille verkkoon liitetyille naytoille.

¢ Helppo toistotoiminto USB-muistista.

¢ Sisdllon ja toistolistan hallintatoiminto.

e Joustava aikataulun asetus ajan ja viikonpdivan mukaan.

13FI

FI
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|
LCD-nayton asennus seinalle

Lisdvarusteena saatavan
Seinaasennuskiinnittimen kdyttaminen
(SU-WL850 tai SU-WLA50)* (ei sisally
toimitukseen)

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksi ja turvallisuuden vuoksi
Sony suosittelee, ettd LCD-ndytdn asennus
annetaan Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen
urakoitsijan tehtavaksi. Ald yritd asentaa sitd
itse.

Sony-jalleenmyyjille ja -urakoitsijoille:
Kiinnita erityistda huomiota turvallisuuteen
taman tuotteen asennuksen, huollon ja
tarkastuksen aikana.

Seindasennuskiinnitin asennustiedot

Ohjeita Seindasennuskiinnittimen asennukseen

on LCD-nayttomallisi tuotesivun Asennustiedot

(Seindasennuskiinnitin) -kohdassa.

https://www.sony.eu/support

* Noudata oman mallisi
Seindasennuskiinnittimen mukana
toimitettuja ohjeita. Taman LCD-ndyton
asentaminen edellyttaa riittavaa
ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi,
kestaako seina LCD-ndytdn painon.

¢ Sony ei ole vastuussa mistaan vahingosta tai
vammoista, jotka johtuvat tuotteen vaarasta
kasittelysta tai asennuksesta.

¢ Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan
asiantunteva henkildsto.

¢ Turvallisuussyista on erittdin tarkeaa kayttaa
Sonyn varusteita:
—Seindasennuskiinnitin SU-WL850
—Seindasennuskiinnitin SU-WL450

¢ Muista kayttaa Seindasennuskiinnittimen
mukana toimitettuja ruuveja, kun kiinnitat
Seindasennuskiinnittimen LCD-naytto6n.
Mukana toimitetut ruuvit on suunniteltu kuvan
mukaisesti Seindasennuskiinnittimen
asennuspinnasta mitattuna.
Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat
rippuen Seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien
kayttd voi aiheuttaa vaurioita LCD-naytén
sisdosiin, LCD-ndytdn putoamisen tai muuta
vahinkoa.

147

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

W
AI_L Ruuvi (M6)
Seindasennuskiinnitin

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 Ruuvi (M6)
Seindasennuskiinnitin

LCD-nayton takakansi

e Varmista, etta kayttamattémat ruuvit ja
pdytajalusta ovat varmassa tallessa, kunnes
olet valmis kiinnittamaan poytajalustan. Pida
ruuvit poissa pienten lasten ulottuvilta.

* Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/
LCD-nayttdmalleissa.

Lisavarusteena saatavan
Seindasennuskiinnittimen kayttaminen
(Paitsi SU-WL850 tai SU-WL450) (ei sisally
toimitukseen)

Tassa LCD-nayton kayttdoppaassa kuvataan
vain vaiheet, joilla LCD-nayttd valmistellaan
seindasennusta varten ennen kuin se
asennetaan seindlle.

LCD-naytdn voi asentaa seinaan
seindasennuskiinnittimella (ei sisally
toimitukseen). Jos poytajalusta on kiinnitetty
LCD-nayttdon, se on ehka irrotettava
LCD-naytosta.

Kiinnita LCD-nayttd Seindasennuskiinnittimeen
ennen kuin liitat kaapelit.

Tuotteen suojaamiseksi ja turvallisuussyista

Sony suosittelee ehdottomasti, etta

LCD-ndyton seindasennus annetaan patevien

ammattilaisten tehtiviksi. Ala yritd asentaa

sitd itse.

¢ Noudata oman mallisi
Seindasennuskiinnittimen mukana
toimitettuja ohjeita. Tdman LCD-ndyton
asentaminen edellyttaa riittavaa
ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi,
kestadko seina LCD-ndytdn painon.
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* Ruuvit, joilla seindasennuskiinnitin
kiinnitetaan LCD-nayttdon, eivat sisally
toimitukseen.

¢ Seindasennuskiinnittimen ruuvien pituus
vaihtelee seinaasennuskiinnittimen
paksuuden mukaan. Katso alla olevaa kuvaa.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

12 Ruuvi (M8)

Seindasennuskiinnitin

LCD-nédytdn takakansi

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

f—>|

AI_L Ruuvi (M6)

Seindaasennuskiinnitin

FW-32BZ30J)

10 mm -12 mm

f—>|

12 Ruuvi (M6)

L Seindasennuskiinnitin
LCD-nayton takakansi

|
Vianmaaritys

Yleisissa vianmaarityskysymyksissa, kuten:
musta nayttd, ei danta, jahmettynyt kuva,
LCD-naytto ei reagoi tai verkko on kadonnut,
suorita seuraavat vaiheet.

1 Kaynnista LCD-nayttod uudelleen pitamalla
kaukosaatimen virtapainiketta alhaalla noin
viisi sekuntia. LCD-nayttd kaynnistyy
uudelleen. Jos LCD-ndyttd ei ala toimia,
kokeile irrottaa virtajohto. Paina taman
jalkeen LCD-nayton virtapainiketta ja vapauta
se. Odota kaksi minuuttia ja kytke
verkkovirtajohto pistorasiaan.

Tai voit painaa LCD-ndytdn virtapainiketta
noin 40 sekunnin ajan, kunnes LCD-nayttd
sammuu.

2 Lisatietoja apuvalikosta painamalla HELP
kaukosaatimessa.

3 Yhdista LCD-n&yttd Internetiin ja suorita
ohjelmistopaivitys. Sony suosittelee
pitdmaan LCD-ndyton ohjelmiston
paivitettyna. Ohjelmistopaivitykset antavat
uusia ominaisuuksia ja parantavat
suoritustehoa.

Kun kytket LCD-ndyton verkkovirtaan,
LCD-ndytto ei valttamatta kytkeydy heti
padlle vaikka painaisit virtapainiketta
kaukosaatimesta tai LCD-ndytosta.
Jarjestelman alustaminen vie aikaa. Odota noin
minuutti ja yrita sitten uudelleen.

Kaukosaadin ei toimi.
¢ Vaihda paristot.

Tekniset tiedot

Jarjestelma
Nayttépaneeli: LCD-paneeli, LED-taustavalo
Aanentoisto:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J): 10 W +
0w
Langaton teknologia

Protokolla IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versio 4.2

15FI

FI
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Taajuuskaista(t)

Taajuusalue | Lahtoteho

Langaton LAN (LCD-n&ytto)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD-naytto)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Tulo-/lahtéliitannat

=)/ AV IN
Video/Audio-tulo (miniliitanta)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-yhteensopiva)
Video (Vain FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):

4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-muodot
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (Vain FW-75BZ30J / 65BZ30)J / 55BZ30) /
50BZ30J / 43BZ30J / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC-muodot
Audio:
eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-tilassa
7.1.-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/
48 kHz 16 bittia, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA,
Dolby Atmos, DTS:X Master Audio
Muussa kuin eARC-tilassa
51.-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/
48/88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bittia,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (vain HDMI IN 3)**
eARC-tilassa
7.1.-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/
48 kHz 16 bittia, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio

ARC-tilassa
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 48 kHz
16 bittid, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

16FI

(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM: 48 kHz 16 bittid, Dolby
Audio, DTS)

-© HDMI 4 AUDIO IN
Analoginen audiotulo (stereominiliitin)

O (stereominiliitin)

Kuulokkeet

-1, 62
USB-portti 1tukee nopeaa USB-yhteytta
(USB 2.0)

USB-liitanta 2 tukee supernopeaa USB:ta
(USB 3.1Gen1)

LAN
10BASE-T/100BASE-TX-liitanta (Yhteysnopeus
voi vaihdella verkon kayttdymparistdn
mukaan. Tiedonsiirtonopeutta ja laatua ei
taata.)

©-C®19.5 V (vain FW-32BZ30J)
Verkkolaitteen tulo

REMOTE
RS-232C, miniliitin
Tama liitin on ulkoisen ohjaussignaalin
vastaanottoa varten.

Teho, tuoteseloste ja muuta
Tehovaatimukset
paitsi malli, jonka toimitukseen sisaltyy
verkkolaite
220V -240V AC, 50 Hz
vain mallit, joiden toimitukseen sisaltyy
verkkolaite
19,5 V DC verkkolaitteella
Nimellisarvo: kayttéjannite 220 V - 240 V AC,
50 Hz
Energiatehokkuusluokka*5
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J): A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J): A
FW-50BZ30J): B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J: A
FW-32BZ30J): B
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N&yton koko (halkaisija) (Noin)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 tuumaa
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 tuumaa
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 tuumaa
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 tuumaa
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 tuumaa
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 tuumaa
FW-43BZ35J): 108,0 cm / 43 tuumaa
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 tuumaa
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 tuumaa

Virrankulutus*®
[Vakio]-tilassa

FW-100BZ40J: 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J): 123 W
FW-50BZ35J: 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J): 54 W

Vuosittainen energiankulutu
FW-100BZ40J: 298 kWh/vuosi
FW-75BZ30J: 259 kWh/vuosi
FW-65BZ30J: 201 kWh/vuosi
FW-55BZ30J: 171 kWh/vuosi
FW-50BZ35J: 132 kWh/vuosi
FW-50BZ30)J: 135 kWh/vuosi
FW-43BZ35J: 105 kWh/vuosi
FW-43BZ30J: 89 kWh/vuosi
FW-32BZ30J: 75 kWh/vuosi

Virrankulutus valmiustilassa*>*7*8
FW-100BZ40J / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30):
0,50 W (25 W ohjelmiston/elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W ohjelmiston/
elektronisen ohjelmaoppaan paivitystilassa)

Nayton erottelutarkkuus (vaaka x pysty)

(kuvapisteina)

3840 x 2160

Ulostuloarvot

500 mA (USB 1), 900 mA (USB 2)

5*5*6

Mitat (Noin) (I x k x s) (cm)
poytdjalustan kanssa

Vakioasento:

FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5

FW-75BZ301: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 11,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ730J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J): 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Kapea paikka:

FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30): 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ301J: 124,3 x 78,7 x 33,8

ilman poytajalustaa

FW-100BZ401J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ301J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J): 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Jalustan leveys (Noin) (cm)
Vakioasento:

FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ30J:133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55B7301: 98,3
FW-50BZ35I: 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35]): 66,5
FW-43BZ30J: 66,5
FW-32BZ730J: 60,6

Kapea paikka:

FW-75BZ301J: 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ301: 45,8

Paino (Noin) (kg)

poytdjalustan kanssa
FW-100BZ40J: 92,6
FW-75BZ30J): 32,9
FW-65BZ30]J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J): 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J): 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J: 7,7

17FI

FI
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ilman poytajalustaa
FW-100BZ40J: 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J): 7,5

Muita tietoja

Lisavarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL850 (Vain
FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30))
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450 (Paitsi
FW-100BZ40J)
Kamera- ja mikrofoniyksikkd: FWA-CE100

Kayttélampétila: 0 °C - 40 °C

Kayttokosteus: 10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

*

Py

Kun lahteen resoluutio on 4096 x 2160p ja [Laaja
tila] -asetus on [Normaali], ndytettava resoluutio on
3840 x 2160p. Jos haluat resoluutioksi 4096 x 2160p,
aseta [Laaja tila]-asetukseksi [Koko kuva 1] tai [Koko
kuva 2].

*2 Katso ohjeita nayttovalikosta
[HDMI-signaalimuoto]-asetuksen valitsemiseen.
Vain HDMI IN 3 & 4. Kayta yhdistamiseen
ultranopeaa HDMI-kaapelia.

Liita aanijarjestelma HDMI IN 3 -liitdntaan, jos haluat
kuulla LCD-naytdn danen aanijarjestelman kautta.
Nama tiedot koskevat EU:ta ja muita maita, joiden
asianomainen saately perustuu EU:n
energiamerkintdjen saadoksiin.

Vuosittainen energiankulutus (kWh), joka perustuu
LCD-ndyton 4 tunnin paivittdiseen kayttéon 365
paivana vuodessa. Todellinen energiankulutus
riippuu siita, miten LCD-nayttoa kaytetaan.

Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen
jalkeen, kun LCD-nayttd on suorittanut
valttamattomat sisaiset toimenpiteet.

*8 Valmiustilan virrankulutus kasvaa, kun LCD-naytto
on yhdistetty verkkoon.

Huomautus

o Lisavarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
LCD-nayttémallista/varastotilanteesta.

* Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

o Kaikki ndytdn ohjeet eivat valttamatta koske omaa
LCD-nayttdmalliasi.

* Kayttboppaassa oleva tuoteseloste vastaa
KOMISSION DELEGOITUA ASETUSTA (EU) 1062/2010.
Katso sen verkkosivustosta lisatietoja asetuksesta
(EU) 2019/2013.

*

w

*

S

*

192}

*

(o))

*

3

18FI

Tuotemerkit

e Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface ja HDMI-logo ovat HDMI
Licensing Administrator, Inc.:n tavaramerkkeja
tai rekisteroityja tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ja kaksois-D-symboli ovat Dolby
Laboratories Licensing Corporation
tavaramerkkeja. Valmistettu Dolby
Laboratories myontamalla lisenssilla.
Luottamuksellisia julkaisemattomia teoksia.
Copyright © 1992-2020 Dolby Laboratories.
Kaikki oikeudet pidatetaan.
Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.
¢ Google ja Android ovat Google LLC:n
tavaramerkkeja.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ja Wi-Fi Direct® ovat
Wi-Fi Alliancen rekisteroityja tavaramerkkeja.
Wi-Fi CERTIFIED™ -logo on Wi-Fi Alliancen
sertifiointimerkki.
DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS, Inc.:n lisenssilla. DTS, Digital
Surround ja DTS-logo ovat DTS, Inc.:n
Yhdysvalloissa tai muissa maissa rekisterdityja
tavaramerkkeja ja tavaramerkkeja. © 2020
DTS, Inc. KAIKKI OIKEUDET PIDATETAAN.
Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat
Bluetooth SIG, Inc.:n omistamia rekisterdityja
tavaramerkkeja, ja Sony Corporation kayttaa
niita lisenssilla. Muut tuotemerkit ja
tuotenimet ovat omistajiensa omaisuutta.
e TUXERA on Tuxera Inc.:n rekisterdity
tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa maissa.
o Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa
omaisuutta.

Tuotteen rekisteréintinumero
(KOMISSION DELEGOITU ASETUS (EU)
2019/2013)

FW-100BZ40) (495597), FW-75BZ30) (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55BZ30) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30J (527365).
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Om handbgaker

Denne LCD-skjermen leveres med felgende
handbgker. Vennligst behold handbgkene for
fremtidig referanse.

Innstillingsveiledning

e Installasjon og
oppsett for
LCD-skjerm.

sony

Referanseveiledning son
(denne handboken) /
Sikkerhetsdokumentasjon
o Sikkerhetsinformasjon,
fjernkontroll, feilsgking, veggmontering,
spesifikasjon, og sa videre.

Hjelp

Les mer om feilsgking og annen
nyttig informasjon direkte pa
LCD-skjermen. Trykk HELP pa
fiernkontrollen for a vise en liste
med temaer.

2NO

Innstillingsmenyer kan endres uten varsel.

VIKTIG - Les lisensavtalen for sluttbrukerprogramvare for du
bruker Sony-produktet ditt. Ved & bruke produktet ditt
indikerer at du aksepterer lisensavtalen for
sluttbrukerprogramvare. Lisensavtalen for programvare mellom
deg og Sony er tilgjengelig online pa Sonys hjemmeside
(https://www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa
produktskjermbildet. Ga til [Innstillinger] — [System] — [Info]

— [Juridisk informasjon] — [Merknader og lisenser].

Merknader

« For du bruker LCD-skjermen, vaer vennlig & lese
“Sikkerhetsinformasjon".

* Les den medfalgende sikkerhetsdokumentasjonen for
ytterligere sikkerhetsinformasjon.

* Bilder og illustrasjoner som brukes i Innstillingsveiledning og i
denne handboken, er kun ment som referanse, og kan avvike fra
produktets faktiske utseende.

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modellinr., produksjonsdato (ar/maned) og
stremforsyningsomrade er plassert pa baksiden av LCD-skjermen
eller esken.

For modeller med medfelgende stremadapter:
Merker for stremadapterens modellnr. og serienr. under
stromadapteren.

VIKTIG MERKNAD

Merknad for radioutstyr

Herved erklaerer Sony Corporation at radioutstyrstypene
FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30),
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. EU-erklaering fulltekst
finner du pa Internett under: https://compliance.sony.eu

For dette radioutstyret gjelder falgende begrensninger for bruk
eller krav for autorisering av bruk i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, Fl,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK
(N1), 1S, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
5150 - 5350 MHz-bandet skal bare benyttes for innenders bruk.

Sikkerhetsinformasjon

Installasjon/oppsett

Installer og bruk LCD-skjermen i samsvar med instruksjonene
nedenfor for & unnga risiko for brann, elektrisk stat eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* LCD-skjermen ber installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

 Plasser LCD-skjermen pa en stabil, plan overflate for a unngé at
den faller ned og forarsaker personskade eller skade pa
LCD-skjermen.

« Installer LCD-skjermen péa en plass hvor den ikke kan bli skjevet,
dyttet eller ramle ned.

« Installer LCD-skjermen slik at LCD-skjermens bordstativ ikke
stikker frem fra LCD-skjermstativet (medfalger ikke). Hvis
bordstativet stikker frem fra LCD-skjermstativet, kan det fore til
at LCD-skjermen velter, faller ned og dette kan skade personer
eller LCD-skjermen.

v/ O/ X

<~
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Baering

* For du baerer LCD-skjermen, ma du koble fra alle kablene.

« En stor LCD-skjerm ma baeres av to eller flere personer (fire eller
flere for FW-100BZ40)).

* Nar du transporterer LCD-skjermen for hand, ma du holde den
som vist under. lkke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for
press-belastning.

« Nar LCD-skjermen lgftes eller flyttes, ma den holdes fast fra
undersiden.

FW-100B240)

T,

FW-75BZ30) / 65BZ30)J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

« Ikke utsett LCD-skjermen for stet eller sterke vibrasjoner nar
duflytter det.

« Nar du leverer inn LCD-skjermen pa grunn av reparasjon eller
hvis du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Tippforebygging

FW-100BZ40)

M6-skrue

Skruehull p& LCD-skjermens
bordstativ

10 mm -20 mm

M6-skrue I
(medfalger
ikke)

@ C‘wizo

ikk

Skrue (medfalger
e)

Stropp
(medfalger
ikke)

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /

43BZ35) / 43BZ30)

@ 10 mm =12 mm

® ~
1o

Skrue (medfalger
ikke)

FW-32BZ30J)

T
(medfolger) M6-skrue
(medfelger

1,5 Nem
e {15 kgf-cm}

Stropp (medfalger ikke)

@ 10 mm -12 mm

N
® ~o
Skrue (medfalger
ikke)

M6-skrue
(medfolger
ikke)

1,5N-m

) {15 kgf-cm}

Stropp (medfalger ikke)

3NO
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Koblingsskjema

Merknader
» Kontakter og etiketter kan variere med region/land/LCD-skjermmodell.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

I = | USB-lagringsminne /
— = tastatur / mus osv.

5V 5V —
500mAMAX | 900 mA MAX

DIGITALAUDIO OUT G~
TICAI

) Lydsystem med
<= optisk lydinngang
(2]

== < imm— Hodetelefon

VCR / Videospillutstyr /
DVD-spiller /
videokamera

4|— HDMI-enhet / PC
<|— HDMI-enhet / PC

Lydsystem med

<= -—WP eARC/ARC/
HDMI-enhet
<= DVI-HDMI-adapter /
QMDW_ HDMI-enhet / PC
== =—— Router

(5] |

= —(mm— Hjemmekontroll
(6] |

= c(mm— DVI-lyd ut

I

=

4No
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

= USB-lagringsminne /
tastatur / mus osv.

Lydsystem med

<= optisk

lydinngang

DVD-spiller /
videokamera

HDMI-enhet / PC

HDMI-enhet / PC

Lydsystem med
eARC/ARC/
HDMI-enhet

DVI-HDMI-adapter /
HDMI-enhet / PC

[Z==}+——— Router

4

eI fimm— Hjemmekontroll

HDMI 4 @ |
AUDIOIN
= <(fmm— DVI-lyd ut

I

VCR / Videospillutstyr /

BNO

NO
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o< USB 1, o< USB 2
¢ Tilkobling av en stor USB-enhet kan
forstyrre andre tilkoblede enheter ved
siden av den.

[2] () (Hodetelefon)

o Stgtter bare 3-polet stereominijack.

o Du kan ikke hgre lyd fra bade
hodetelefonen og LCD-skjermens
hgyttalere samtidig.

)/ AVIN
e For kompositt-tilkobling ma en analog

forlengelseskabel brukes (medfelger ikke).

o=

35mm (14 I_l 0(
1234

1L

2: Video

3: Jord

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

* HDMI-grensesnitt kan overfgre digital
video og lyd i en enkel kabel.
Hvis enheten har en DVI-kontakt, kobles
denne til HDMI IN 4 gjennom et DVI -
HDMI-adaptergrensesnitt (medfalger
ikke), og enhetens audio ut-kontakt
kobles til HDMI 4 AUDIO IN.

1

<12mm

st

crom >

6NO

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a
tilfore LCD-skjermlyd til lydsystemet. Et
lydsystem som stgtter HDMI eARC/ARC,
kan sende video til LCD-skjermen og
motta lyd fra LCD-skjermen gjennom den
samme HDMI-kabelen. Hvis lydsystemet
ikke stgtter HDMI eARC/ARC, er det
ngdvendig med en ekstra tilkobling til
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

Bruk HDMI-kabelen med Ethernet for &
koble til lydsystemet med eARC.

REMOTE RS-232C

¢ Terminal for seriell kommunikasjon. For
informasjoner, se “Kontrollfunksjoner".

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

e Hvis enheten har en DVI-kontakt, kobles
denne til HDMI IN 4 gjennom et DVI -
HDMI-adaptergrensesnitt (medfelger
ikke), og enhetens audio ut-kontakt
kobles til HDMI 4 AUDIO IN.


https://manualsfile.com

L
Fjernkontroll og LCD-skjerm

Utformingen av fjernkontrollen, layouten,
tilgjengeligheten og funksjonen til knappene
pa fjernkontrollen kan variere avhengig av
regionen/landet/LCD-skjermmodellen/
innstillingene pa LCD-skjermen.
(_smowenu )

ES) (0]
|| =

HDMI1 HDMI2 HDMI3 HDMI 4

(11213 ]
(4 ] 5:16 |
(71819

| 0 ] cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

i

[1] -=) (Valg av innhold): Vis og velg
inngangskilden osv.
SYNC MENU: Vis BRAVIA Sync-menyen.
O (Strem)
HDMI1/2/3/4

[2] Nummerknapper
(X (punkt)
CcC
Fargeknapper

HELP: Vis Hjelp-menyen.
(Skjermdisplay): Vis informasjon.
*<7/BACK
OPTIONS: Viser en liste med funksjoner
som kan brukes for gyeblikket.
4+/%/«/%/[-] (Navigasjon D-Pad): Meny
pa skjermen for navigasjon og valg.

[4] HOME/MENU
= +/- (Volum)
AUDIO: Velg lyd for flerspraklig kilde eller

flerspraklig lyd (avhengig av programkilden).

oX (Demp)*
CH/PAGE +/-

(5] <€/=/p>/la</II/R/>P

[Zd L4 AN
.

6] & (Strem)

Fjernkontroll-sensor / Lyssensor / LED

* Snarvei for tilgjengelighet er tilgjengelig ved a trykke
og holde inne @K (Dempe).

nNo
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|
Innstillinger

Pro-modus

| [Pro-modus] kan du bruke forskjellige passende funksjoner for profesjonell bruk. Her introduserer vi
hvordan det kan endres til [Pro-modus] og typiske funksjoner for [Pro-modus].

Pro-modus

Normal modus: Dette er standardmodusen. [Pro-modus]-funksjoner er ikke tilgjengelige i denne
modusen.

Pro-innstillingsmodus: Denne modusen lar deg velge forskjellige innstillinger for
[Pro-modus]-funksjoner.

Pro-modus: Dette er operasjonsmodusen for profesjonell bruk der du kan bruke
[Pro-modus]-funksjonene.

Slik endrer du modusen

Nar LCD-skjerm er i Normal modus og Pro-innstillingsmodus
* Ga til [Hjem (meny)] — [Apper] — [Pro-modusverktay], velg deretter modusen du gnsker a endre.

Nar LCD-skjerm er i Pro-modus

» Trykk aktiveringsknappene pa fjernkontrollen etter hverandre som beskrevet nedenfor i lgpet av et
intervall pa ett sekund.

Etter a ha startet monitoren pa nytt endres modusen til [Pro-innstillingsmodus].

Aktiveringsngkkel: @ (Skjermdisplay) / ©X (Demp) / = +/- (Volum +) / HOME/MENU

*VVed oppstart kan du ikke endre modusen fra [Pro-modusverktgy] til [Pro-modus]. Hvis du gnsker a endre modusen

fra [Pro-modusverktay], gar du til [Pro-innstillinger] — [Funksjonsrestriksjoner] — [Apper] og endrer
[Pro-modusverktay] til [Aktiver] i [Pro-innstillingsmodus].

Introduksjon til Pro-modus-funksjonene

| [Pro-modus] kan du bruke forskjellige passende funksjoner. Typiske [Pro-modus]-funksjoner

presenteres nedenfor.

— Innstilling av monitordrift nar AC-stremmen slas pa
Du kan innstille driften av monitoren nar AC-strempluggen trekkes ut og settes inn igjen.

— Optimalisert display for PC-ens inngangsskjerm
Skjermen viser PC-ens inngangsskjerm med optimal sterrelse i henhold til PC-ens format.

— Stremtilferselkontroll og automatisk inngangsveksling med HDMI-signaldetektering
Hvis du slar pa monitoren mens HDMI-enheten er tilkoblet, kan du veksle automatisk til den
tilkoblede HDMI-inngangen.

— Innstillinger for visning av menyen nar HOME/MENU-knappen trykkes
Du kan velge den viste menyen ved a trykke HOME/MENU-knappen pa fiernkontrollen.

— Fastsettelse av innledende inngangskilde nar monitoren startes
Du kan bestemme den innledende inngangskilden nar monitoren startes.

— Pro-modus-las
Du kan beskytte innstillingene for [Pro-modus] ved a bruke en PIN-kode.

— Innledende/maksimal voluminnstilling
Du kan innstille innledende og maksimalt volum for monitoren.

— Begrensning av monitordriften pa fijernkontrollen
Du kan begrense monitordriften med fjernkontrollen.

gno
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— Begrensning av eksterne innganger
Du kan begrense bruken av eksterne innganger.

— Begrense bruken av applikasjoner
Du kan begrense bruken av monitorapplikasjoner.

Slik innstiller du Pro-modus-funksjoner
Ga til [Hjem (meny)] — [Innstillinger] — [Pro-innstillinger] nar skjermen er i [Pro-innstillingsmodus].*

*Varierer avhengig av OS-versjonen.

Anbefalte innstillinger

Denne seksjonen presenterer anbefalte innstillinger ved bruk av LCD-skjerm for profesjonell bruk.

Innstilling av ECO-funksjoner

1 Gatil [Innstillinger] — [System] — [Kraft og energi].
eInnstill [TV slas av ved tidsavbrudd] pa [Av].

Innstilling av IP-funksjoner

2 Ga til [Innstillinger] — [Nettverk og Internett] — [Oppsett av hjemmenettverk] —
[IP-kontroll].
e Innstill [Autentisering] pa [Normal og forhandsdelt ngkkel].
e Innstill [Enkel IP-kontroll] pa [Pa].

Automatisk nedlasting av programvare

3 Ga til [Innstillinger] — [System] — [Info] — [Systemprogramvareoppdatering].
eInnstill [Se etter oppdatering automatisk] pa [Av].

Bildeinnstillinger

4 Ga til [Innstillinger] — [Skjerm og lyd] — [Bilde].
e Innstill [Lyssensor] pa [Av]. NO
«Velg [Bildemodus] i forhold til bruken.

[Dynamisk]: Ved bruk av det digitale signaldisplayet
[Egendefinert]: Nar det originale bildet vises som det er
[Grafikk]: Ved visning av PC-skjermen
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|
Kontrollfunksjoner
RS-232(

Du kan styre LCD-skjerm fra en ekstern tjeneste via RS-232C. RS-232C-tilkoblingen forklares kort pa
denne siden.

Grensesnitt

Etabler RS-232C-forbindelsen med LCD-skjerm ved & bruke en 3,5 mm stereo-miniplugg.

3,5 mm stereo-miniplugg

SPISS
[ RING TXD

HYLSE Rxo—l l GND

m o SPISS: Monitor — Kontroller
7\©®©/ RING: Kontroller — Monitor

Tilkoblingsinnstillinger

Ved etablering av RS-232C-forbindelsen velges tilkoblingsinnstillingene som vist nedenfor.

Baud-flyt 9600 bps

Data 8 bits

Paritet Ingen

Start-bit 1 bit

Stopp-bit 1 bit

Flytkontroll Ingen
Dataformat

Vi presenterer dataformatet for RS-232C-kommunikasjon nedenfor.
(a) Foresparsler fra kontrolleren til monitoren

Nr. Element Verdi
1 Overskrift 0x8C : Kontroll
2 Kategori 0x00 (fast)
3 Funksjon OxXX
4 Lengde OxXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
0xXX
0xXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Kontrollsum OxXX

10No
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(b) Responser fra monitoren til kontrolleren

Nr. Element Verdi
1 Overskrift 0x70 Svar
2 Svar 0x00 Fullfert (normal avslutning)
0x01 : Grense over
(unormal avslutning - overskredet maksimal verdi)
0x02 : Grense over
(unormal avslutning - overskredet minste verdi)
0x03 : Kommando annullert (unormal avslutning)
0x04 : Analysefeil (dataformatfeil)
3 Kontrollsum OxXX

Kommando-eksempel

Eksempler pa RS-232C-kommunikasjonskommando forklares nedenfor.

Kontroll Overskrift | Kategori | Funksjon Lengde Data1 Data X | Kontrollsum
. 0x00 (av) - Ox8E
Strem pa/av 0x8C 0x00 0x00 0x02

P 0x01 (p3) - Ox8F
0x071 (#1) 0x96
- 0x02 (#2 0x97

HDMI 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X
inngangsvalg (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Ta kontakt med din salgsrepresentant for flere informasjoner om RS-232C.

IP

Du kan styre monitoren via IP fra en HTML5/Android-applikasjon pa LCD-skjerm eller pa den eksterne NO
enheten. Du kan administrere og overvake informasjon om inngang/strem, starte og avslutte
applikasjonene, styre displayet, som f.eks. endre kanaler og volum. Du kan ogsa begrense

kommandoer ved hjelp av autentiseringsfunksjonen.

Stottet IP-protokoll

Protokollnavn Lag Format Autentisering Forklaring

REST API HTTP JSON-RPC Ja API-er hvor formalet er
enhetsstyring.

IRCC-IP HTTP SOAP Ja Infrarad kompatibel kontroll over

Internett-protokoll.

Teknologien og formatene for &
sende fjernkontroll-kommandoer
via Internett.

Enkel IP-kontroll  TCP Byte stream Ikke tilgjengelig Kun typiske funksjoner stottes.

11No
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Innstillinger for LCD-skjerm

Ved bruk av [IP-kontroll] innstilles skjermen ferst som vist nedenfor.

Ga til [Innstillinger] — [Nettverk og Internett] — [Oppsett av hjemmenettverk] — [IP-kontroll].
For REST API og IRCC-IP,

« \elg [Autentisering].

¢ Angi [Forhandsdelt ngkkel] ved behov.

For Enkel IP-kontroll,

» Aktiver [Enkel IP-kontroll].

Eksempel pa HTTP-foresparsel og respons for REST-API

Her er et eksempel pa en forespgrsel og svar for a innhente stremstatusen fra skjerm (IP-adresse:
192.168.0.1 Forhandsdelt ngkkel "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Foresparsel

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Respons

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Ta kontakt med din salgsrepresentant for flere informasjoner om [IP-kontroll].

12NO
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Vedlegg

Utvidet programvare

Du kan bruke LCD-skjerm pa en enklere mate ved a bruke utvidet programvare. Denne siden
presenterer et eksempel pa utvidet programvare.
Ta kontakt med din salgsrepresentant for flere informasjoner.

Programvare for kontormonitorer

Tilbyr enkle funksjoner for bruk av monitoren som en kontormonitor koblet til en PCi et konferanserom
eller lignende.

Funksjonseksempler:

e Stremstyring / Overvakingsfunksjoner for stremtilfersel.

¢ Whiteboard-funksjon.

o System koblet til konferanserommets reservasjonssystem.

e Tidsstyring for presentasjon.

» Du kan endre inngangene eller sla strammen pa/av uten fjernkontrollen.

Programvare for digitale signaler

Programvaren tilbyr enkle funksjoner ved bruk av monitoren som et digitalt signaldisplay.
Funksjonseksempler:

¢ Funksjon for styring av digital signalfordeling til flere monitorer via nettverket.

¢ Enkel avspillingsfunksjon for signaler med USB-minne.

o Styrefunksjon for innhold og spilleliste.

e Fleksibel innstilling av leveringsplan med tid og ukedag.

NO

‘|3NO
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|
Montere L(D-skjermen pa
veggen

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten
(SU-WL850 eller SU-WLA450)* (medfalger ikke)

Til kunder:

Av hensyn til produktets beskyttelse og
sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at
LCD-skjermen installeres av Sony-forhandlere
eller autoriserte montgrer. Ikke forsgk a
installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -montgrer:

Legg spesielt merke til sikkerheten under
installasjonen, periodisk vedlikehold og ved
undersgkelse av dette produktet.

Informasjon om installasjon av

veggmonteringsbraketten

For instruksjoner om montering av

Veggmonteringsbrakett, se

monteringsinformasjon

(Veggmonteringsbrakett) pa produktsiden for

din LCD-skjermmodell.

https://www.sony.eu/support

 Fglg instruksjonsveiledningen som fulgte med
Veggmonteringsbraketten for modellen din.
Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a
montere denne LCD-skjermen, spesielt for a
fastsla at veggen kan baere LCD-skjermens
vekt.

* Sony er ikke ansvarlig for eventuell skade eller
personskade forarsaket av feil behandling eller
installasjon.

* Kun kvalifisert servicepersonell skal utfare
eventuell installasjon av veggbraketter.

« Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det
sterkeste at du bruker tilleggsutstyr fra Sony
som omfatter:

—Veggmonteringsbrakett SU-WL850
—Veggmonteringsbrakett SU-WL450

¢ Sgrg for at du bruker skruene som fglger med

veggmonteringsbraketten nar du fester
veggmonteringsbraketten til LCD-skjermen.
De medfalgende skruene er utformet som vist
pa illustrasjonen malt fra
monteringsoverflaten til
Veggmonteringsbraketten.
Skruenes diameter og lengde varierer ut fra
Veggmonteringsbrakettens modell. Hvis du
bruker andre skruer enn de som fglger med,
kan LCD-skjermen bli skadet innvendig eller
det kan falle ned osv.

1410

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

M
AI LSkrue (m6)
Veggmonteringsbrakett

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

1 Skrue (M6)
Veggmonteringsbrakett
LCD-skjermens bakdeksel

e Oppbevar skruer som ikke brukes samt
bordstativet pa et trygt sted inntil du er klar til
a feste bordstativet. Oppbevar skruene unna
sma barn.

* Kun i begrenset region/land/LCD-skjermmodell.

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten
(Gjelder ikke SU-WL850 eller SU-WLA450)
(medfalger ikke)

Denne LCD-skjerm-bruksanvisningen viser bare
trinnene for a klargjere LCD-skjermen for
veggmontering far den monteres pa veggen.

LCD-skjermen kan monteres pa veggen med en
passende veggmonteringsbrakett (medfalger
ikke). Hvis bordstativet er festet til
LCD-skjermen, kan det vaere ngdvendig a
demontere bordstativet fra LCD-skjermen.

Gjor LCD-skjermen klar for
Veggmonteringsbraketten far du kobler til
kabler.

Av hensyn til sikkerheten og produktets
beskyttelse, anbefaler Sony sterkt at
installasjon av LCD-skjermen pa veggen
utfores av kvalifiserte profesjonelle montgrer.
Ikke forsgk a installere den selv.

* Fglg instruksjonsveiledningen som fulgte med
Veggmonteringsbraketten for modellen din.
Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for &
montere denne LCD-skjermen, spesielt for a
fastsla at veggen kan baere LCD-skjermens
vekt.
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o Skruer for installasjon av
veggmonteringsbraketten pa LCD-skjermen
medfglger ikke.

» Lengden pa skruene for
veggmonteringsbraketten varierer ut fra
veggmonteringsbrakettens tykkelse. Se
illustrasjonen nedenfor.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

f—>|

m 12 Skrue (M8)
Veggmonteringsbrakett
LCD-skjermens bakdeksel

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

[ = Skrue (M6)
Veggmonteringsbrakett

FW-32BZ30J)

10 mm -12 mm

12 Skrue (M6)
Veggmonteringsbrakett
LCD-skjermens bakdeksel

|
Feilsoking

Generell feilsgking for problemer som: svart
skjerm, ingen lyd, frosset bilde, LCD-skjerm
reagerer ikke, eller nettverk mistet, utfer
folgende steg.

1 Start LCD-skjermen din pa nytt ved & holde
nede stremknappen pa fijernkontrollen i cirka
fem sekunder. LCD-skjermen starter pa nytt.
Hvis LCD-skjermen ikke starter, prev a trekke
ut strgmledningen og trykk deretter pa
strgmknappen pa LCD-skjermen og slipp den
igjen. Vent i to minutter, og sett i
streamledningen.

Eller trykk pa stremknappen pa LCD-skjermen
i omtrent 40 sekunder inntil LCD-skjermen
slas av.

2 Se Hjelpmenyen ved & trykke HELP pa
fjernkontrollen.

3 Koble LCD-skjermen din til Internett og utfer
en programvareoppdatering. Sony anbefaler
at du holder LCD-skjermens programvare
oppdatert. Programvareoppdateringer gir nye
funksjoner og bedre ytelse.

Nar du kobler til LCD-skjermen, kan det
hende at LCD-skjermen ikke er i stand til a sla
seg pa pa en stund, selv om du trykker pa
stremknappen pa fjernkontrollen eller
LCD-skjermen.

Det tar tid a starte opp systemet. Vent omtrent
ett minutt, og prev deretter igjen.

Fjernkontrollen virker ikke.
e Skift batteriene.

|
Spesifikasjoner

System
Skjermsystem: LCD (Liquid Crystal Display =
skjerm med flytende krystaller), LED-baklys
Lydutgang:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35J / 43BZ30J: 10 W +
0w
Tradlgs teknologi

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versjon 4.2

15N0
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Frekvensband

Frekvensband | Utgangseffekt
Tradlgst LAN (LCD-skjerm)
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz < 23,0 dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD-skjerm)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Inngangs-/utgangskontakter
=)/ AV IN

Video-/lydinngang (minijack)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)

Video (kun FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-formater
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3

Video (kun FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) /

50BZ30J / 43BZ30J / 32BZ30)):

4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC-formater

Lyd:
| eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-modus

71 kanal lineaer PCM: 32/44,1/48 kHz
16 biter, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Unntatt eARC-modus
5.1 kanal lineaer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 biter, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)**

| eARC-modus
71 kanal lineaer PCM: 32/44,1/48 kHz 16 biter,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS, Dolby
TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos, DTS:X
Master Audio

I ARC-modus
Tokanals lineaer PCM: 48 kHz 16 biter, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals linezer PCM:
48 kHz 16 biter, Dolby Audio, DTS)

16NO

- HDMI 4 AUDIO IN
Analog lydinngang (minijack, stereo)

O (minijack, stereo)
Hodetelefon

oo, 0L 2
USB-port 1 statter hgyhastighets USB (USB 2.0)
USB-port 2 stgtter superrask USB (USB 3.1
Gen1)

2= LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-kontakt
(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig
av driftsmiljget til nettverket.
Kommunikasjonshastighet og kvalitet
garanteres ikke.)

©-C-®19.5V (kun FW-32BZ30J)
Nettadapterinngang

REMOTE
RS-232C, minijack
Denne kontakten er for mottak av eksternt
kontrollsignal.

Strem, produktmikrokort og annet

Strgmkrav
unntatt for modell med medfelgende
strgmadapter
220V - 240V vekselstrem, 50 Hz
bare modeller med medfglgende
stremadapter
19,5V likestrgm (DC) med strgmadapter
Spenning: Inntak 220 V - 240 V vekselstrgm,
50 Hz

Energieffektivitetsklasse
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35): A
FW-50BZ30J: B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J: A
FW-32BZ30J: B

Skjermstgrrelse (malt diagonalt) (ca.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 tommer
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 tommer
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 tommer
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 tommer
FW-50BZ35J): 125,7 cm / 50 tommer
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 tommer
FW-43BZ35J:108,0 cm / 43 tommer
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 tommer
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 tommer

*5
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Stremforbruk*®
| [Standard]-modus
FW-100BZ40J): 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J): 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30): 64 W
FW-32BZ30J): 54 W
Arlig energiforbruk*>+6
FW-100BZ40): 298 kWh per ar
FW-75BZ30J: 259 kWh per ar
FW-65BZ30J: 201 kWh per ar
FW-55BZ30J: 171 kWh per ar
FW-50BZ35J: 132 kWh per ar
FW-50BZ30J: 135 kWh per ar
FW-43BZ35J: 105 kWh per ar
FW-43BZ30J: 89 kWh per ar
FW-32BZ30J: 75 kWh per ar
Stremforbruk i hvilemodus*>*7+8
FW-100BZ40J / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35J /7 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30):
0,50 W (25 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
Skjermopplasning (horisontal x vertikal) (piksler)
3840 x 2160
Nominell effekt
500 mA (for USB 1), 900 mA (for USB 2)

Mal (ca.) (b x h x d) (cm)

med bordstativ
Standardplassering:
FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ301J: 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J): 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Snever plassering:
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8

uten bordstativ

FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ301J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J): 124,3x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Stativbredde (ca.) (cm)

Standardplassering:
FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ301J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ301: 98,3
FW-50BZ35): 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35IJ: 66,5
FW-43BZ30J: 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Snever plassering:
FW-75BZ301J: 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ301: 45,8

Vekt (ca.) (kg)

med bordstativ
FW-100BZ40J: 92,6
FW-75BZ30J): 32,9
FW-65BZ30]J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35): 13,3 NO
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J): 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J: 7,7

uten bordstativ
FW-100BZ40J: 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30]J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J): 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7,5

Annet

Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL850 (kun
FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30J)
Veggmonteringsbrakett: SU-WL450 (Gjelder
ikke FW-100BZ40))
Kamera- og mikrofonenhet: FWA-CE100

17No
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Driftstemperatur: 0 °C - 40 °C
Driftsluftfuktighet: 10 % - 80 % relativ fuktighet
(ikke-kondenserende)

*

2

Nar det tilfares 4096 x 2160p pa inngangen og [Bred
modus] er innstilt pa [Normal], vil opplgsningen
vises som 3840 x 2160p. For a vise 4096 x 2160p,
settes [Bred modus] innstillingen pa [Full 1] eller [Full
2].

*2 Se menyen pa skjermen for a innstille
[HDMI-signalformat].

Kun HDMI IN 3 & 4. Bruk
HDMI-ultrahgyhastighetskabel for & koble til.

Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a tilfere
LCD-skjermlyd til lydsystemet.

Denne informasjonen er for EU og andre land der
relevante forskrifter er basert pa EUs forskrifter for
energimerking.

Energiforbruk i kWh per ar, basert pa LCD-skjermens
stremforbruk nar den brukes 4 timer om dagen i 365
dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge av
hvordan LCD-skjermen brukes.

Spesifisert stramforbruk i hvilemodus nas etter at
LCD-skjermen har avsluttet ngdvendige interne
prosesser.

*8 Stremforbruk i hvilemodus vil gke nar LCD-skjermen
er koblet til nettverket.

Merknader

* Tilgjengeligheten til tilleggsutstyr avhenger av land/
region/LCD-skjermmodell/lagerstatus.

* Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

* Noen av instruksjonene pa skjermen gjelder kanskje
ikke din LCD-skjermmodell.

¢ Produktdatabladet i denne handboken er for
DELEGERT KOMMISJONSFORORDNING (EU) 1062/

*

w

*

S

*

192}

*

(o))

*

3

2010. Se nettsiden for informasjon om (EU) 2019/2013.

Varemerker

o Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen, er
varemerker eller registrerte varemerker som
tilhgrer HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre land.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og dobbelt-D symbolet er varemerker
som tilhgrer Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Produsert pa lisens fra Dolby
Laboratories. Konfidensielt og upublisert
arbeid. Opphavsrett © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Alle rettigheter forbeholdes.

* \Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

* Google og Android er varemerker som tilhgrer
Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® og Wi-Fi Direct® er
registrerte varemerker som tilhgrer Wi-Fi
Alliance.

o Wi-Fi CERTIFIED™ logoen er et
sertifiseringsmerke for Wi-Fi Alliance.

18NO

e For DTS-patenter, se http://patents.dts.com.
Fremstilt under lisens fra DTS, Inc. DTS, Digital
Surround og DTS-logoen er registrerte
varemerker eller varemerker for DTS, Inc. i USA
og andre land. © 2020 DTS, Inc. ALLE
RETTIGHETER FORBEHOLDES.

* Bluetooth®-merket og logoene er registrerte
varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc., og
all bruk av slike merker av Sony Corporation, er
under lisens. Andre varemerker og
varemerkenavn tilhgrer sine respektive eiere.

o TUXERA er et registrert varemerke for Tuxera
Inc. i USA og andre land.

o Alle andre varemerker eies av de respektive
eierne.

Produktregistreringsnummer
(DELEGERT
KOMMISJONSFORORDNING (EU) 2019/
2013)

FW-100BZ40) (495597), FW-75BZ30J (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55BZ30J (527370),
FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),
FW-32BZ30J (527365).
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Informacje o instrukcjach

Ten Monitor LCD jest dostarczany z
nastepujacymi instrukcjami. Prosimy o
zachowanie instrukcji do wykorzystania w
przysztosci.

Przewodnik ustawien

e Instalacja i
konfiguracja Monitora
LCD.

SoNY

Przewodnik (ta instrukca) / [~

Dokumentacja

bezpieczenstwa

¢ Informacje dotyczace
bezpieczenstwa, pilot, rozwigzywanie
problemdw, instalacja na Scianie, dane
techniczne itp.

Pomoc

Wiecej informacji o rozwigzywaniu
problemdéw i inne uzyteczne
informacje s dostepne
bezposrednio w Monitorze LCD.
Nacisnij HELP na pilocie, aby
wyswietlic liste.

2PL

Menu ustawiert moga zosta¢ zmienione bez powiadomienia.

WAZNE - Przed uzyciem produktu Sony przeczytaj Umowe
licencyjna oprogramowania uzytkownika konncowego.
Korzystanie z produktu oznacza akceptacje Umowy licencyjnej
oprogramowania uzytkownika koricowego. Umowa licencyjna
na oprogramowanie miedzy Toba a Sony jest dostepna online
na stronie Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/)
lub na ekranie produktu. Przejdz do [Ustawienia] — [System] —

[Informacje] — [Informacje prawne] — [Uwagi i licencje].

Uwaga

* Przed przystgpieniem do eksploatacji Monitora LCD nalezy
zapoznac sie z czescig ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa”.

* Aby zapoznac sie z dodatkowymi informacjami na temat
bezpieczenstwa, przeczytaj dostarczong dokumentacje
bezpieczenstwa.

« Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodniku ustawien i w tej
instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga sie réznic¢
od rzeczywistego produktu.

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu, data produkgji (rok i miesiac) oraz
specyfikacja elektryczng znajduja sie z tytu Monitora LCD lub
opakowania.

W przypadku modeli wyposazonych w zasilacz sieciowy:
Etykiety z numerem modelu i numerem seryjnym zasilacza
sieciowego znajduja sie na spodzie zasilacza sieciowego.

WAZNA UWAGA

Informacja dotyczaca sprzetu radiowego

Sony Corporation niniejszym oswiadcza, ze typy urzadzen
radiowych FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30J,
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
sa zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem
internetowym: https://compliance.sony.eu

Dla tego sprzetu radiowego zastosowanie majg ponizsze
ograniczenia dotyczace uzytkowania lub wymaog uzyskania
zezwolenia na uzytkowanie obowiazujgcy w AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

pasmo 5150 - 5350 MHz jest ograniczone wytgcznie do
zastosowan wewnatrz pomieszczen.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Montaz i instalacja

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, Monitor LCD nalezy zainstalowa¢ zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Monitor LCD powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw Monitor LCD na stabilnej, rownej powierzchni tak, aby
zapobiec ryzyku jego przewrdcenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia mienia.

* Zainstaluj Monitor LCD w miejscu, w ktérym nie moze zostac
pociagniety, popchnigty lub przewrécony.
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« Zainstaluj Monitor LCD w taki sposdb, aby jego podstawa nie
wystawata poza stojak (nie nalezy do wyposazenia). Jesli
podstawa wystaje poza stojak, moze to spowodowad
przewrdcenie i upadek Monitora LCD, a w efekcie obrazenia
osobiste lub uszkodzenie urzadzenia.

B

Transport

* Przed rozpoczeciem przenoszenia Monitora LCD nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

« Do przenoszenia duzego Monitora LCD potrzeba dwoch lub
wiecej 0sob (czterech lub wiecej w przypadku FW-100BZ40J).

* Przenoszac Monitor LCD w rekach, nalezy go trzymac tak jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

* Przy podnoszeniu lub przenoszeniu Monitora LCD nalezy go
dobrze chwycic¢ od spodu.

FW-100B240)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* Podczas transportu Monitor LCD nie powinien by¢ narazony na
wstrzasy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu Monitora LCD do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

Zabezpieczenie przed przewrdceniem

FW-100BZ40)
@ Sruba M6 (nie 10 mm - 20 mm
@— nalezy do [
wyposazenia)

Otwor pod Srube w
podstawie Monitora LCD

Sruba M6 il
(nie nalezy do
wyposazenia)

® C‘%O

Sruba (nie nalezy do
wyposazenia)

-

Przewod (nie
nalezy do
wyposazenia)

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /

43BZ35) / 43BZ30)

® ~
1o

Sruba (nie nalezy do
wyposazenia)

FW-32BZ30J)

@ 10 mm =12 mm
aCeh « |
1

(dofaczone do  Sruba M6 (nie
zestawu) nalezy do
wyposazenia)

1,5 Nem
e {15 kgf-cm}

Przewdd (nie nalezy
do wyposazenia)

® c\%

Sruba (nie nalezy do
wyposazenia)

@ 10 mm-12mm

0 - 4)
0l
Sruba M6 (nie

nalezy do
wyposazenia)

1,5 N-m
) {15 kgf-cm}

Przewod (nie nalezy
do wyposazenia)

3PL

PL
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Schemat podtaczen

Uwaga
¢ Ztacza i etykiety moga réznic sie w zaleznosci od regionu/kraju/modelu Monitora LCD.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

Nos$nik pamieci

<=[[>-) USB/Klawiatura/
Mysz itd.

|-=

5V 5V —
500mAMAX | 900 mA MAX

DIGITAL AUDIO OUT G~ Zestaw Elludio o
= = g eaneqo przesytu
2] sygnatu audio
@ <o(Pmm— Stuchawki
Magnetowid / sprzet do

gier wideo / odtwarzacz
DVD / kamera przenosna

Urzadzenie HDMI /

komputer PC

|

= Urzadzenie HDMI /
= D

| komputer PC

Zestaw audio z

<= -_ i urzadzeniem eARC /
IIII. ARC / HDMI

Adapter DVI-HDMI /

< QMDW_ urzadzenie HDMI /

| komputer PC

== ==]—— Router

@ |

= < mm— Kontroler sieci
domowej

(6]

= co(mm— DVI-Wyjscie audio

I

=
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

st 1 | Nosnik pamieci

<= USB/Klawiatura/

BV, Mysz itd.

Zestaw audio wyposazone

<= w wejscie optycznego

przesytu sygnatu audio

Magnetowid / sprzet do
______ "= gier wideo / odtwarzacz
DVD / kamera przenosna

Urzadzenie HDMI /
komputer PC

Urzadzenie HDMI /
komputer PC

Zestaw audio z
urzadzeniem eARC /
ARC / HDMI

E

Adapter DVI-HDMI /
urzadzenie HDMI /
komputer PC

== [ Z=— Router
@ |
= <Imm— Kontroler sieci domowej

T
= = < (TfHmm— DVI-Wyjécie audio

PL
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o< USB 1, o< USB 2
¢ Podtaczenie duzego urzadzenia USB moze
zaktécic prace innych podtaczonych
urzadzen w poblizu.

[2] O (Stuchawki)
¢ Obstuguje wytacznie 3-biegunowe
miniaturowe wtyczki stereo typu minijack.
¢ Nie mozna jednoczesnie odtwarzac
dzwieku zaréwno na stuchawkach, jak i na
gtosnikach Monitora LCD.

-5)/-© AVIN
¢ W celu nawigzania potaczenia
kompozytowego, uzyj przedtuzacza kabla
analogowego (nie nalezy do
wyposazenia).

el C o ung s
I

35mm 14 |_| 0C
1234

1L

2: Wideo

3: Masa

4:R

(4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Interfejs HDMI pozwala na przesytanie
cyfrowego sygnatu wideo i audio
pojedynczym kablem.

¢ Jesli urzadzenie jest wyposazone w
gniazdo DVI, podtacz je do wejscia
HDMI IN 4 za posrednictwem interfejsu
adaptera DVI-HDMI (nie nalezy do
wyposazenia), a nastepnie podtacz
gniazdo wyjscia audio urzadzenia do
wejscia HDMI 4 AUDIO IN.

‘g
I

N

<12 mm

et

oom >

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Podtacz zestaw audio HDMI IN 3, aby
doprowadzi¢ dzwiek Monitora LCD do
zestawu audio. Systemy obstugujace
kanat HDMI eARC/ARC potrafig za pomoca
tego samego kabla HDMI wysyta¢ obraz
do Monitora LCD i odbiera¢ od niego
dzwiek. Jesli zestaw audio nie obstuguje
HDMI eARC/ARC, konieczne jest
dodatkowe potgczenie DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

Aby potaczyc system audio z eARC, nalezy
uzyc¢ kabla HDMI z funkcjg Ethernet.

REMOTE RS-232C

e Ztacze do komunikacji szeregowej.
Szczegdty, patrz ,Funkcje sterowania”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

 Jesli urzadzenie jest wyposazone w
gniazdo DVI, podtgcz je do wejscia
HDMI IN 4 za posrednictwem interfejsu
adaptera DVI-HDMI (nie nalezy do
wyposazenia), a nastepnie podtacz
gniazdo wyijscia audio urzadzenia do
wejscia HDMI 4 AUDIO IN.
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Pilot i Monitor LCD

Ksztatt, uktad, dostepnos¢ i dziatanie funkgji
przyciskow pilota moga sie rézni¢ w
zaleznosci od regionu/kraju/modelu/
ustawien Monitora LCD.

( swcmenu )
SYNC MENU

] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HODMI 4
i i & &

(1] 213 ]
(4 ]'5:16 |
(71819

| 0 J cc ]

RED_ GREEN YELLOW BLUE

IF

AuDlo  CH/PAGE

= o
“
= o =
——
SE=E

(<< [ [ow
f\

i

LT

[1] -2) (Wybdr wejscia): Wyswietlanie i
wybieranie zrédta sygnatu wejsciowego itp.
SYNC MENU: Wyswietlanie menu BRAVIA
Sync.

& (zasilanie)
HDMI 1/2/3/4

[2] Przyciski numeryczne
A (kropka)
CcC
Kolorowe przyciski

HELP: Wyswietlanie menu pomocy.

(Wyswietlacz ekranu): Wyswietlanie
informacji.

*</BACK

OPTIONS: Wyswietlani listy funkgji, ktore sg
w danym momencie dostepne do uzytku.
+/¥%/«/%/(+](Panel nawigacyjny D-Pad):
Nawigacja w menu ekranowym i wybor
opdji.

(4] HOME/MENU

—1+/- (Gto$nos¢)

AUDIO: Wybdr dzwieku zrédta
wielojezykowego lub podwdjnego dzwieku
(w zaleznosci od zrddta programu).

oX (Wyciszanie)*

CH/PAGE +/-

(5] <4/B=/pp/I<</11/B/P>P

(24 L4 N
;

6] & (zasilanie)

Czujnik pilota zdalnego sterowania /

Czujnik swiatta / LED

* Skrot dostepnosci jest dostepny przez nacisniecie i

przytrzymanie przycisku 5K (Wyciszanie).

PL

P
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|
Ustawienia

Tryb Pro

W [Tryb Pro] mozna korzystac z réznych praktycznych funkcji do uzytku profesjonalnego. W niniejszym
dokumencie opisano, jak zmieni¢ na [Tryb Pro] oraz przedstawiono standardowe funkcje [Tryb Pro].

Tryb Pro

Tryb normalny: Jest to tryb domysiny. W tym trybie funkcje [Tryb Pro] nie sa dostepne.

Tryb ustawien Pro: Tryb ten umozliwia konfiguracje réznych ustawien funkcji [Tryb Pro].

Tryb Pro: Jest to tryb operacyjny lub do uzytku profesjonalnego w sytuacji, kiedy nie mozna korzystac
z funkgji [Tryb Pro].

Jak zmienic¢ tryb

Kiedy Monitor jest ustawiony w Trybie normalnym lub Trybie ustawien Pro
 Przejdz do opcji [Gtéwne (menu)] — [Aplikacje] — [Narzedzie trybu Pro], a nastepnie wybierz tryb,
ktory chcesz zmienic.

Kiedy Monitor znajduje sie w Trybie Pro

¢ Naciskaj kolejno, co sekunde, opisane ponizej klawisze aktywacji na pilocie.

Po ponownym uruchomieniu monitora tryb zostanie zmieniony na [Tryb ustawien Pro].

Klawisz aktywacji: G3 (Wyswietlacz ekranu) / ©X (Wyciszanie) / = +/- (Gtosnos¢ +) / HOME/MENU
*Na poczatku nie mozna zmienic trybu z [Narzedzie trybu Pro] na [Tryb Pro]. Aby zmienic tryb z [Narzedzie trybu Pro],
przejdz do [Pro Ustawienia] — [Ograniczenia funkcji] — [Aplikacje] i zmier [Narzedzie trybu Pro] na [Wtacz] w opcji
[Tryb ustawien Pro].

Wprowadzenie funkgji Trybu Pro

W [Tryb Pro] mozna korzystac z réznych praktycznych funkcji. Standardowe funkcje [Tryb Pro] zostaty
przedstawione ponizej.

— Ustawianie operacji Monitora podczas wtaczania zasilania
Operacje Monitora mozna ustawi¢ po odtgczeniu i ponownym podtaczeniu wtyczki przewodu
zasilajacego.

— Zoptymalizowane wyswietlanie ekranu sygnatu PC
Na ekranie wyswietlony zostanie ekran wejscia PC w optymalnym rozmiarze zgodnie z formatem
PC.

— Sterowanie zasilaniem i automatyczne przetaczanie wejscia poprzez wykrywanie
sygnatu HDMI
W przypadku wtaczenia monitora, kiedy urzagdzenie HDMI jest podtagczone, mozna automatycznie
zmienic podtgczone wejscie na HDMI.

— Ustawienia wyswietlanego menu po nacisnieciu przycisku HOME/MENU
Wyswietlane menu mozna wybra¢, naciskajac przycisk HOME/MENU na pilocie.

— Po uruchomieniu monitora wstepne wskazanie zrédta sygnatu
Po uruchomieniu monitora mozna wyznaczy¢ poczatkowe zrédto sygnatu.

— Blokada Trybu Pro
Aby zabezpieczy¢ ustawienia [Tryb Pro], mozna skorzystac z kodu PIN.

— Ustawienie poczatkowej/maksymalnej gtosnosci
Mozna ustawic¢ poczatkowa i maksymalng gtosnos¢ dla monitora.

— Ograniczanie funkcji monitora przy uzyciu pilota
Przy uzyciu pilota mozna ograniczy¢ obstuge monitora.

8PL
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— Ograniczenie wejs¢ zewnetrznych

Mozna ograniczyc¢ korzystanie z wejs¢ zewnetrznych.
— Ograniczenie korzystania z aplikacji

Mozna ograniczyc korzystanie z aplikacji monitora.
Jak ustawic funkcje Trybu Pro

Przejdz do [Gtowne (menu)] — [Ustawienia] — [Pro Ustawienia], jesli Monitor znajduje sie w [Tryb
ustawien Pro].*
*Rézni sie w zaleznosci od wersji systemu operacyjnego.

Ustawienia zalecane

W niniejszej sekgji przedstawiono ustawienia zalecane podczas obstugi Monitora w celach
profesjonalnych.

Ustawianie funkcji ECO

1 Przejdz do [Ustawienia] — [System] — [Zasilanie i energia].
e Ustaw [Wytgczenie TV po okresie bezczynnosci] na [Wyt.].

Ustawianie funkgji IP

2 Przejdz do [Ustawienia] — [Sie¢ i internet] — [Konfiguracja sieci domowej] — [Kontrola
IP].
eUstaw [Uwierzytelnienie] na [Klucz wstepny i normalny].
eUstaw [Prosta kontrola IP] na [Wt.].

Automat. pobieranie oprogram

3 Przejdz do [Ustawienia] — [System] — [Informacje] — [Aktualizacja oprogramowania
systemowego].
e Ustaw [Automatycznie sprawdzaj dostepnosc aktualizacji] na [Wyt.].

Ustawienia obrazu

4 Przejdz do [Ustawienia] — [Obraz i dzwiek] — [Obraz].
eUstaw [Czujnik Swiatta] na [Wyt.].
*\Wybierz opcje [Tryb obrazu] zgodnie z zastosowaniem.

[Zywy]: Korzystanie z wy$wietlania cyfrowego znakowania
[Wtasny]: Wyswietlanie oryginalnego obrazu w stanie takim jaki jest
[Grafika]: Wyswietlanie ekranu PC

PL
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Funkcje sterowania
RS-232(

Monitorem mozna sterowac za posrednictwem zewnetrznej ustugi przez RS-232C. Potgczenie RS-232C
zostato krotko opisane na tej stronie.

Interfejs

Nawiaz potgczenie RS-232C z Monitorem, korzystajac z miniwtyku stereo 3,5 mm.

Miniwtyk stereo 3,5 mm

KONCOWK
PIERSCIEN
TXD
[ TULEIA Rxo~ll GND

o O0a0 ® KONCOWKA: Monitor — Kontroler
\©0®0 / PIERSCIEN: Kontroler — Monitor

Ustawienia potaczen

W przypadku nawigzywania potgczenia RS-232C, skonfiguruj ustawienia potgczenia w nastepujacy
sposoéb.

Predkos¢ transmisji 9600 b/s
Dane 8 bitow
Parzystos¢ Brak
Rozpocznij bit 1 bit
Zatrzymaj bit 1bit
Sterowanie przeptywem Brak

‘|OPL
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Format danych

Przedstawiamy format danych dla komunikacji RS-232C ponizej.
(a) Zadania z kontrolera dla monitora

Nr Pozycja Wartos¢
1 Nagtéowek 0x8C : Sterowanie
2 Kategoria 0x00 (naprawiono)
3 Funkcja OxXX
4 Dtugosc OxXXX (=Dane X+1 bit)
5 Dane1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Dane X OxXX
X+5 Sprawdz wynik OxXX
dodawania

(b) Odpowiedzi monitora dla kontrolera

Nr Pozycja Wartosc
1 Nagtowek 0x70 Odpowiedzi
2 Odpowiedzi 0x00 Ukonczono (zakonczenie typowe)
0x01 : Przekroczono limit
(Zakonczenie nietypowe-przekroczono maksymalng
wartosc)
0x02 : Przekroczono limit
(Zakonczenie nietypowe-przekroczono minimalng
wartosc)
0x03 : Polecenie anulowano (Zakoriczenie nietypowe)
0x04 : Btad przetwarzania (Btad formatowania danych)
3 Sprawdz wynik OxXX
dodawania

Przyktad polecenia

Ponizej opisano przyktady polecer komunikacyjnych RS-232C.

Sterowanie | Nagtéwek | Kategoria Funkcja Dtugos¢ Dane 1 Dane X Sprawdz
wynik
dodawania
Wt./wyt. 0x00 (wyt.) - Ox8E
Lo 0x8C 0x00 0x00 0x02
zasilanie 0x01 (wt.) - 0x8F
i 0x01 (#1) 0x96
Wybor 0x04 0x02 (#2) 0x97
wejscia 0x8C 0x00 0x02 0x03
(HDMI) 0x03 (#3) 0x98
HDMI
0x04 (#4) 0x99

Aby uzyskac wiecej informacji w zakresie RS-232C, nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem

handlowym.

‘"PL
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IP

Monitorem mozna sterowac za posrednictwem IP z aplikacji HTML5/Androidu na Monitorze lub
rozszerzonym urzadzeniu. Mozna zarzadzac informacjami dotyczacymi wejscia/zasilania i je
monitorowac, uruchamiac lub zamykac aplikacje, sterowac wyswietlaczem, poprzez np. zmiane zrodta
wejscia i regulacje gtosnosci. Mozna takze ograniczyc¢ polecenia przy uzyciu funkcji uwierzytelniania.

Obstugiwany protokét IP

Nazwa Warstwa Format Uwierzytelnianie = Wyjasnienie
protokotu
REST API HTTP JSON-RPC Tak Interfejsy API, ktorych celem jest

sterowanie urzadzeniem.

IRCC-IP HTTP SOAP Tak Sterowanie z obstugg podczerwieni
przez protokdt internetowy.
Technologia i formaty do
przesytania polecen pilota przez

Internet.
Prosta kontrola TCP Byte stream Niedostepne Obstugiwane sa tylko standardowe
IP funkcje.

Ustawienia Monitora

W przypadku korzystania z funkcji [Kontrola IP], nalezy najpierw skonfigurowa¢ monitor w nastepujacy
sposéb.

Przejdz do [Ustawienia] — [Siec¢ i internet] — [Konfiguracja sieci domowej] — [Kontrola IP].

Aby ustawic¢ REST APl i IRCC-IP,

* Wybierz opcje [Uwierzytelnienie].

« W razie potrzeby, uzyj opdji [Klucz wstepny].

Aby aktywowac Prostg kontrole IP,

* Wiacz opcje [Prosta kontrola IP].

Przyktad zadania i odpowiedzi HTTP dla REST API

Ponizej przedstawiony jest przyktad zadania i odpowiedzi w celu uzyskania stanu sieci Monitora (adres
IP: 192.168.0.1 Wstepnie udostepniony klucz ,1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Zadanie

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

12PL
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Odpowiedz

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Aby uzyskac wiecej informacji w zakresie [Kontrola IP], nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem
handlowym.

Zatacznik

Rozszerzone oprogramowanie

Aby korzystac¢ z Monitora w bardziej wygodny sposdb, mozna uzyc rozszerzonego oprogramowania.
Na tej stronie przedstawiony jest przyktad rozszerzonego oprogramowania.
Aby uzyskac wiecej informacji, nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem handlowym.

Oprogramowanie do monitorow biurowych

Zapewnia praktyczne funkcje do uzywania monitora jako narzedzia biurowego podtgczonego do
komputera w sali konferencyjnej lub w podobnym pomieszczeniu.

Przyktady funkcji:

¢ Funkcja zarzadzania zasilaniem/monitorowania zasilania.

¢ Funkcja biatej tablicy.

¢ System potaczony z systemem rezerwacji sal konferencyjnych.

e Licznik czasu prezentacji.

* Zmienia¢ wejscia lub wtgczad/wytgczac zasilanie mozna bez uzycia pilota.

Oprogramowanie do cyfrowego znakowania

W przypadku korzystania z monitora jako wyswietlacza do cyfrowego znakowania, oprogramowanie

zapewnia praktyczne funkcje.

Przyktady funkcji:

¢ Funkcja zarzadzania dystrybucja cyfrowego znakowania do wielu monitoréw za posrednictwem
sieci.

¢ Funkcja odtwarzania z fatwym znakowaniem za pomocg pamieci USB.

» Funkcja zarzadzania zawartoscia i listg odtwarzania.

¢ Ustawienie elastycznego harmonogramu dostaw na podstawie godziny i dnia tygodnia.

13PL
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Montaz Monitora LCD na scianie

Uzywanie opcjonalnego uchwytu Sciennego
(SU-WL850 lub SU-WL450)* (nie nalezy do
wyposazenia)

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie
bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz
tego Monitora LCD byt wykonywany przez
przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych
wykonawcow. Nie nalezy podejmowac
samodzielnych préb montazu.

Do dystrybutorow firmy Sony i
licencjonowanych wykonawcow:

Zwracac uwage na bezpieczenstwo podczas
montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania
tego produktu.

Informacje dotyczace montazu przy uzyciu

uchwyt Scienny

Aby uzyskac instrukcje montazu Uchwytu

$ciennego, zobacz Informacje dotyczace

montazu (Uchwyt $cienny) na stronie produktu

swojego modelu Monitora LCD.

https://www.sony.eu/support

¢ Postepuj zgodnie z instrukcjami
dostarczonymi z Uchwytem sciennym dla
danego modelu. Do zamontowania tego
Monitora LCD wymagane jest odpowiednie
doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny, czy
$ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby
unies¢ ciezar Monitora LCD.

¢ Firma Sony nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowa
obstuga lub montazem.

¢ Montaz uchwytu na $cianie nalezy zlecic
wykwalifikowanemu instalatorowi.

e Ze wzgleddw bezpieczeristwa zaleca sie
stosowanie akcesoriow Sony:
—Uchwyt $cienny SU-WL850
—Uchwyt $cienny SU-WL450

14°

e Podczas montazu Uchwytu $ciennego do
Monitora LCD nalezy uzywac Srub
dostarczonych razem z Uchwytem sciennym.
Dostarczone sSruby sg zaprojektowane w
sposéb pokazany na ilustracji w przypadku
pomiaru od powierzchni mocujgcej Uchwytu
$ciennego.

Srednica i dtugo$¢ érub réznia sie w zaleznosci
od modelu Uchwytu $ciennego. Stosowanie
srub innych niz dostarczane w komplecie
moze spowodowac uszkodzenia wewnetrzne
w Monitorze LCD, jego upadek, itp.

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

[ = ¢ruba (M6)
Uchwyt Scienny

FW-32BZ30J)

10 mm-12mm

12 $ruba (M6)

Uchwyt $cienny

Pokrywa tylna Monitora LCD

¢ Nieuzywane $ruby i podstawe nalezy
przechowywac w bezpiecznym miejscu z
przeznaczeniem do zamontowania w
przysztosci. Sruby nalezy przechowywac poza
zasiegiem dzieci.

* Wytacznie w przypadku niektdrych regionow/krajow/
modeli Monitora LCD.

Uzywanie op¢jonalnego uchwytu sciennego
(wyjatkiem modelu SU-WL850 lub SU-WL450)
(nie nalezy do wyposazenia)

Instrukcja obstugi zawiera czynnosci
przygotowania Monitora LCD do zawieszenia na
scianie.
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Monitor LCD mozna zamocowac na $cianie za
pomoca uchwytu $ciennego (nie nalezy do
wyposazenia). Jesli do Monitora LCD dotgczona
jest podstawa, Monitor LCD moze wymagac
odtaczenia podstawy.

Przed podtaczeniem przewodoéw nalezy
przygotowac Monitor LCD do zamontowania
Uchwytu sciennego.

Ze wzgledu na bezpieczenstwo produktu oraz

uzytkownika firma Sony zaleca, aby montaz

Monitora LCD na s$cianie byt wykonywany

przez wykwalifikowanych monteréw. Nie

nalezy podejmowac samodzielnych préb

montazu.

¢ Postepuj zgodnie z instrukcjami
dostarczonymi z Uchwytem $Sciennym dla
danego modelu. Do zamontowania tego
Monitora LCD wymagane jest odpowiednie
doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny, czy
$ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby
unies¢ ciezar Monitora LCD.

* Wkrety do montazu uchwytu sciennego do
Monitora LCD nie naleza do wyposazenia.

» Dtugosc¢ wkretu do uchwytu sciennego rézni
sie w zaleznosci od grubosci tego uchwytu.
Prosze zapoznac sie z ponizszg ilustracja.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

f—|

&l 12 $ruba (M8)
Uchwyt Scienny

Pokrywa tylna Monitora LCD

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

AI = ¢ruba (M6)
{ Uchwyt Scienny

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 $ruba (M6)
Uchwyt $cienny
Pokrywa tylna Monitora LCD

Rozwigzywanie problemow

W celu rozwigzania ogdlnych problemow, takich
jak: czarny ekran, brak dZzwieku, zawieszony
obraz, brak reakcji Monitora LCD lub utrata
sygnatu sieciowego, wykonaj nastepujace
czynnosci.

1 Uruchom Monitor LCD ponownie, naciskajac
przycisk zasilania na pilocie przez pie¢
sekund. Monitor LCD zostanie uruchomiony.
Jesli Monitor LCD nie zostanie uruchomiony
ponownie, sprobuj odtgczyc przewod
sieciowy, a nastepnie nacisnij i pusc przycisk
zasilania na Monitorze LCD. Poczekaj dwie
minuty i podtacz przewéd zasilajacy.
Ewentualnie nacisnij przycisk zasilania na
Monitorze LCD i przytrzymaj go przez okoto
40 sekund do momentu, az Monitor LCD
wyltaczy sie.

2 Zapoznaj sie z menu Pomoc, naciskajac
przycisk HELP na pilocie.

3 Podtacz Monitor LCD do Internetu i wykonaj
aktualizacje oprogramowania. Firma Sony
zaleca aktualizacje oprogramowania
Monitora LCD. Aktualizacje oprogramowania
zwieraja nowe funkcje i ulepszenia
wydajnosci.

Gdy Monitor LCD zostanie podtaczony, przez
pewien czas moze sie nie wtaczy¢ pomimo
naciskania przycisku zasilania na pilocie lub
Monitorze LCD.

Uruchomienie systemu wymaga troche czasu.
Nalezy odczekac jedng minute, nastepnie
sprébowac wiaczy< Monitor LCD ponownie.

Pilot nie dziata.
¢ Wymien baterie.

‘|SPL
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Dane techniczne

System
System panelu: Panel z wyswietlaczem
ciektokrystalicznym (LCD), Pod$wietlenie LED
Wyjscie dzwieku:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 W +
10w
Technologia bezprzewodowa

Protokot IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® wer. 4.2
Pasma czestotliwosci

Zakres czestotliwosci I Moc wyjsciowa
Bezprzewodowa sie¢ LAN (Monitor LCD)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Monitor LCD)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Gniazda wejscia/wyjscia
/-9 AV IN
Wejscie wideo/audio (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (kompatybilne z technologig
HDCP 2.3)
Wideo (tylko model FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, formaty
komputerowe
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Wideo (tylko model FW-75BZ30) / 65BZ30) /
55BZ30J / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, formaty
komputerowe

16PL

Audio:
W trybie eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
71 kanatow, liniowe PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bity, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
Z wyjatkiem trybu eARC
5,1 kanatow, liniowe PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bity, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 3)**
W trybie eARC
7.1 kanatow, liniowe PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bity, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
W trybie ARC
Dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz 16 bity,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe
liniowe PCM: 48 kHz 16 bity, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Analogowe wejscie audio (mini jack stereo)
) (mini jack stereo)
Stuchawki
o, e 2
Port USB 1 obstuguje standard High Speed USB
(USB 2.0)
Port USB 2 obstuguje standard Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)
=5 LAN
Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢
potaczenia zalezy od parametréw sieci. Nie
gwarantuje sie predkosci i jakosci transmisji.)
©-C-®19.5V (tylko model FW-32BZ30J)
Wejscie zasilacza sieciowego
REMOTE
RS-232C, gniazdo mini jack
Gniazdo pozwala odbiera¢ zewnetrzny sygnat
sterowania.

Moc, karta produktu i inne

Wymagania dotyczace zasilania
z wyjatkiem modeli wyposazonych w zasilacz
sieciowy
220V - 240 V (prad zmienny), 50 Hz
wytgcznie modele wyposazone w zasilacz
sieciowy
19,5V DC z zasilaczem sieciowym
Wartosci znamionowe: Wejscie 220 V - 240 V
(prad zmienny), 50 Hz
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Klasa efektywnosci energetycznej*>
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ30J: B
FW-50BZ35J: A
FW-50BZ30J: B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J): A
FW-32BZ30J): B
Wielkosc ekranu (przekatna) (ok.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 cali
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 cali
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 cali
FW-55BZ301J: 138,8 cm / 55 cali
FW-50BZ35): 125,7 cm / 50 cali
FW-50BZ30J: 125,7 cm 7/ 50 cali
FW-43BZ35J): 108,0 cm / 43 cali
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 cali
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 cali
Pobér mocy*®
W trybie [Standardowy]
FW-100BZ40J: 215 W
FW-75BZ30J): 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J: 54 W
Roczne zuzycie energii*s*6
FW-100BZ40J: 298 kWh rocznie
FW-75BZ30J): 259 kWh rocznie
FW-65BZ30J: 201 kWh rocznie
FW-55BZ30J): 171 kWh rocznie
FW-50BZ35J: 132 kWh rocznie
FW-50BZ30J: 135 kWh rocznie
FW-43BZ35J: 105 kWh rocznie
FW-43BZ30J: 89 kWh rocznie
FW-32BZ30J: 75 kWh rocznie
Pobér mocy w trybie czuwania*>*7+8
FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30):
0,50 W (25 W w trybie aktualizacji
oprogramowania lub elektronicznego
przewodnika po programach)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W w trybie
aktualizacji oprogramowania lub
elektronicznego przewodnika po programach)
Rozdzielczos¢ wyswietlacza (poziom x pion)
(piksele)
3840 x 2160

Wartosci znamionowe wyjscia
500 mA (w przypadku USB 1), 900 mA (w
przypadku USB 2)

Wymiary (przyblizone) (szer. x wys .x gt.) (cm)

z podstawg
Potozenie standardowe:
FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35J: 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J): 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Potozenie pionowe:
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8

bez podstawy
FW-100BZ40): 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ30J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30): 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35): 11,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Szerokos¢ podstawy (przyblizone) (cm)

Potozenie standardowe:
FW-100BZ401J: 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35J: 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35J): 66,5
FW-43BZ30I: 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Potozenie pionowe:
FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30]J: 47,8
FW-55BZ30J: 45,8

17PL

PL


https://manualsfile.com

Waga (przyblizona) (kg)

z podstawg
FW-100BZ40J: 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J): 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J: 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J): 7,7

bez podstawy
FW-100BZ40J: 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J): 7,5

Inne
Wyposazenie dodatkowe

Uchwyt scienny: SU-WL850 (tylko model

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30))

Uchwyt $cienny: SU-WL450 (wyjatkiem

modelu FW-100BZ40J)

Modut kamery i mikrofonu: FWA-CE100
Temperatura robocza: 0 °C - 40 °C
Wilgotnos¢ robocza: 10 % — 80 % wilgotnosci
wzglednej (bez kondensacji)

*1 W przypadku podtaczenia do wejscia z
rozdzielczoscig 4096 x 2160p i opgji [Tryb
szerokoekranowy] ustawionej na [Normalny]
wybrana zostaje rozdzielczos¢ wyswietlania 3840 x
2160p. Aby wyswietlac rozdzielczos¢ 4096 x 2160p,
opcje [Tryb szerokoekranowy] nalezy ustawic¢ na
[Petny 1] lub [Petny 2].
Zapoznaj sie z menu ekranowym, aby ustawic
[Format sygnatu HDMI].
Tylko HDMI IN 3 & 4. Wykonaj potaczenie za pomoca
kabla HDMI o bardzo duzej szybkosci transmisji.
*4 Podtacz zestaw audio HDMI IN 3, aby doprowadzic
dzwiek Monitora LCD do zestawu audio.
Te informacje dotycza krajow UE i innych krajow,
ktérych odpowiednie przepisy oparte sg o przepisy
UE dotyczace etykiet efektywnosci energetycznej.
Zuzycie energii w kWh rocznie, w oparciu o
wyliczenie zuzycia energii dla Monitora LCD
pracujacego 4 godziny dziennie przez 365 dni w
roku. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu
korzystania z Monitora LCD.
Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany
po zakonczeniu wykonywania przez Monitor LCD
wymaganych proceséw wewnetrznych.
*8 Pobdr mocy w trybie czuwania wzrosnie przy
potaczeniu Monitora LCD z siecia.

*
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*
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Uwaga

* Dostepnos¢ wyposazenia opcjonalnego zalezy od
kraju, regionu, modelu Monitora LCD i stanu
magazynowego.

* Projekt i dane techniczne moga zostac¢ zmienione bez
powiadomienia.

» Niektore wskazowki wyswietlane na ekranie moga nie
dotyczy¢ posiadanego modelu Monitora LCD.

¢ Karta produktu w niniejszym podreczniku odnosi sie
do ROZPORZADZENIA DELEGOWANEGO KOMISJI (UE)
1062/2010. W celu uzyskania informacji na temat
rozporzadzenia (UE) 2019/2013 nalezy skorzystac z
odpowiedniej witryny internetowe;j.

Informacje dot. znakéw towarowych

e Terminy HDMI, HDMI High Definition
Multimedia Interface oraz logo HDMI sg
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi HDMI Licensing
Administrator, Inc. w Stanach Zjednoczonych i
innych krajach.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i symbol z podwdjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Wyprodukowano na
licencji Dolby Laboratories. Dokumenty
poufne, niepublikowane. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Wszystkie
prawa zastrzezone.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

e Google i Android sg zastrzezonymi znakami
towarowymi firmy Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® i Wi-Fi Direct® sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi Wi-Fi
Alliance.

e Logo Wi-Fi CERTIFIED™ jest znakiem
certyfikacji podmiotu Wi-Fi Alliance.

o W kwestii informacji na temat patentéw DTS
nalezy skorzystac z witryny http://
patents.dts.com. Produkowane na licencji DTS,
Inc. DTS, Digital Surround oraz logo DTS sa
zastrzezonymi znakami towarowymi lub
znakami towarowymi firmy DTS, Inc. w
Stanach Zjednoczonych i innych krajach. ©
2020 DTS, Inc. WSZYSTKIE PRAWA
ZASTRZEZONE.

* Stowo i logo Bluetooth® sg zarejestrowanymi
znakami towarowymi Bluetooth SIG, Inc. i
wszelkie uzycie tych znakéw przez Sony
Corporation odbywa sie na mocy licencji.
Pozostate znaki i nazwy towarowe nalezg do
odpowiednich wiascicieli.

o TUXERA jest zastrzezonym znakiem
towarowym firmy Tuxera Inc. w USA i innych
krajach.
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¢ Wszystkie inne znaki towarowe s3 wiasnoscia
ich wtascicieli.

Numer rejestracji produktu
(ROZPORZADZENIE DELEGOWANE
KOMISJI (UE) 2019/2013)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30) (527375),
FW-65BZ301 (527373), FW-55BZ30) (527370),
FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),
FW-32BZ301 (527365).
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IXETIKA JE TO EYXELPLOLA
odnywwv

AuTtr n 086vn LCD mapéxetat padi pe ta
TTOPAKATW EYXELPISLA 08NYLWV. MopakaAolpe
HUAGETE Ta eyxELPiSLA 08NYyLWV yLa
MEAAOVTLKN Xprion.

06nyog

EYKOTAOTOONG

» EykatdoTaon Kat
puBuLoN TNG OBAVNG
LCD.

sony

06nyo6g avagpopdg (to

POV eyxeLpidLo) /

‘Eyypadn tekpnpivon

OXETLKA PE TNV AOPAAELQL

* [IANPOdOPIEC OXETIKA UE TNV ACDAAELQ,
TNAEXELPLOTNPLO, QVTLLETWTILON
TPORBANUATWY, ETILTOIXLA EYyKATAOTAON,
TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKA K.ATL.

BonBeia

Bpeite mepLoadtepeG 06NYieC yLa
TNV QVTLPETWTILON TIPORANUATWY
KoL AAAEG XProLUEG TTANPOdOPIES
amnevbeiag otnv 0B6vN LCD oag.
Miéote HELP 01O TNAEXELPLOTHPLO
VIO VO EUPAVLOTEL pLa AloTa pe
Béuata.

Ta pevol puBuioEWV UTIOKELVTAL O aAAayr Xwpig
Tpoetdomoinan.

THMANTIKO - AtaBdote tn Zupdpwvia adsiag Xxprnong
AOYLOULKOU TEALKOU XPioTN T(POTOU XPNOLLOTIOLCETE TO
TPOLOV Sony. H xprion Tou TpoidvTog uTtoSNAWVEL TNV
amodoxn G Zupdwviag Adelag Xprnong AOyLoULKOU TEALKOU
Xprnotn. H oupdwvia adetag xpong AOyLoptkoU avapeoa o
€04G KaL TN Sony SLatiBeTal NAEKTPOVIKA aTnv ToTtoBeaia
web g Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) r}
TNV 086vn Tou TIPoidvTog. MeTaBEiTe OTO GTOLXELD
[PuBuioelg] — [Z0oTtnua] — [MAnpodopieg] — [Noptkég
TIANPopopieg] — [ENHELOEL KaL ASELEG XPnong].

Inueiwon

* Mpotol Béoete o€ Aettoupyia tnv 0B6vn LCD, StaBdote Tnv
evoTnTa "MANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV ACPAAELA".

o [0t TEPLOCOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV ACPAEAELQ,
aVaTPEETE 0NV EVOTNTA "Eyypadn TEKUNPIWON OXETIKA e
NV aopaiela”.

* OL ELKOVEG KL TA ypadLKA o Xpnotpototovvtal otov 08nyo
£YKATAOTOONG KOL € AUTO TO EYXELPIBLO TTAPEXOVTAL HOVO YL
AOyoug avadopdg Kat evdéxetal va dtapépouv amd To
TIPOAYHATLKO TIPOTOV.

Oé0n TNG AVOYVWPLOTLKIG ETLKETOG

OL €TIKETEC Pe TOV ApLOUO povTEAOU, TNV Hugpopnvia
Tapaywyng (€tog/unRvag) kat tnv OVOUOOTIKA TN LoXVOG TNG
008dvng LCD Bpiokovtat oto iow pépog g 086vng LCD 1y Tou
TLOKETOU.

Mo HOVTEAQ UE TIPOCAPHOYER PEVHATOC TTIOU TIOPEXETAL:

OL ETIKETEG yLa TOV APLBUO POVTEAOU Kat Tov ApLBpoU OeLpdG
TOU TIPOCAPHOYEN PEUHATOC BPioKOVTAL 0TO KATW HEPOG TOU
TIPOCAPHOYEA PEVUATOG.

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

Inpeiwon yia tov padoe§omAiopd

Me tnv mapovoa n Sony Corporation, SnAWVEL OTL OL TUTTOL
padloegomAtopol FW-100BZ40), FW-75BZ30), FW-65BZ30J,
FW-55BZ30]J, FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35),
FW-43BZ30J, FW-32BZ30J TtAnpoUv Toug 6poug Tng odnyiag
2014/53/EE. To MAPEG Ke(peVO TNG SNAwong cuppdpdwaong EE
SlatiBetal oTnv akdAoudn LoTOCEAISA 0TO SLaSIKTUO:
https://compliance.sony.eu

L0l TOV GUYKEKPLUEVO PASLOEEOTIALOHO, LOXUOUV OL TTAPAKATW
TIEPLOPLOHOL AELTOUPYIAG 1) TIEPLOPLOPOL ASELAG XPriONG OTLG
XWPEC AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU,
MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR,
AL, BA, MK, MD, RS, ME, KéooBo :

n {wvn 5150 - 5350 MHz eplopieTal ATTOKAELOTIKA OE Xprion
E£0WTEPLKOU XWPOU.
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MAnpodopieg GXETLKA pE TNV AOPAAELQ

Eykatdotaon/Po6uion

MPOoKELUEVOU VA ATTOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,
nAektpomAngiag fj TNULAG /KAL TPAUHATIOHWY, EYKATACTACTE
KL Xpnotpototate Tnv 086vn LCD cUpdwva HE TIG TAPAKATW
odnyieg.

Eykatdaotaon

* H 0B6vn LCD TpémeL va eyKATAOTABEL KOVTA OE TTapoxn
PEVUATOG EVKOAQ TIPOGRACLUN.

* TomtoBetrioTe TNV 0B6VN LCD o€ pLa otabepn, mimedn
ETILHAVELQ, WOTE VO ATIOPEVXOEL N TTTWON TNG KAL N TIPOKANGN
QVOPWTILVOU TPAUHATIONOU 1} {NULAG.

* Eykataotiote tnv 086vn LCD o€ éva onpeio 0To otoio ev Ba
KWWSLVELEL va TpafnXTEl, va oTpwyOei i va avatparel.

* Eykataotiote tnv 086vn LCD €tol wote n Bdon emtpanéflag
TOTOBETNONG va KNV TtpoekExeL amod tn Baon tng 086vng LCD
(6ev mapéxetat). EQv n Bdon emitpamnédiag Tomobétnong
TPoeEEXEL Ao TN Baon tng 086vng LCD, n 086vn LCD
EVEEXETAL VO AVATIOBOYUPIOEL, VO TIETEL KAL VA TIPOKANBEL
AVOPWTILVOG TPAUHATIONAG 1) BAGBN otnv OB86vn LCD.

Q/X

S,

Metadopd

* MpoToU petadépete tnv 086N LCD, amocuvséate OAa ta
KOAWSLA.

o Mo T petadopd pag peyading 08dvng LCD xpetdlovtat 0o n
TIEPLOOOTEPA ATONA (TECTEPA 1) TIEPLAGOTEPA ATOUA YLOL TNV
FW-100BZ40)).

* ‘Otav petapépete TRV 0BGvVN LCD e Ta XEPLA, VA TNV KPATATE
OTw¢ LTTOSELKVUETAL TTAPAKATW. MV aokelTte Tiean oTnv
006vn LCD kat 0To TAaioLo Ttou TePLRBAAAEL TNV 00dvn.

* ‘OTaV ONKWVETE f HETOKLVE(TE TNV 0BOVN LCD, KpaTATE TNV
VEPQ ATt TO KATW HEPOG.

FW-100B240)

T,

FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

o Katd tn petadopd, pnv umtoBAaiAete tnv 086vn LCD o€
XTUTTARATA 1} UTEEPBOALKOUG KPASATHOUG,.

« ‘Otav petapépete Tnv 08Ovn LCD yLa €TLOKEUN 1) OTAV TNV
HETAPEPETE OE AANO XWPO, CUCKEUAOTE TNV XPNOLUOTIOLWVTAG
TO APXLKO XAPTOKOUTO KAL TA UALKA CUCKEUAOLAG,.

Amotpor mTwong
FW-100BZ40)
BiSa M6 (Sev 10 mm--20 mm
TapEXETAL) 15N-m
{1'5 kgf-cm}

BiSa M6 m
\T (6ev
TIapEXeTaL)
O Bidag otn Baon emitpamnéfiag [ _

TomoBETnong e 086vng LCD

@ C‘@f@

Bida (6ev
TIapEXETAL)

ludvrag (6ev
TIapEXETaL)

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

O) ®

10 mm -12mm

aCeD «

: Bisa M6 (5ev
(mapéxetat) apéyetat)

15N'-m

{15 kgf-cm}
Bida (bev
TapéxeTaL) luavrog (5ev
TIaPEXETAL)

3GR

GR
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FW-32BZ30)

@ @ 10 mm-12mm
]
\ Bida M6 (&ev

TapéxeTaL)

1,5N-m

{15 kgf-cm}
Bisa (6ev
TIapEXETaL) Indvrag (dev
TIOPEXETAL)
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Aldypappa cuveEcEwv

Inueiwon

¢ OL OKPOBEKTEG KAl OL ONUAVOELG EVOEXETAL VA SLAGEPOUV AVAAOYQ HE TNV TIEPLOXA/TN XWPO/TO HovTEAD OB6VNG

LCD.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

Méoo amobrikeuong

« USB/MNANKTPOAGYL0/

MovTikt K.ATL

HyocloTtnua pe

<= Eicodo Hyou

omtiknig ‘lvag

Tuokeun Bivreo/KovadAa
BwreomouyviSLwv/
TUOKEUN avarmapaywynig
DVD/BLvteoKapEpQ

Zuokeuy HDMI/PC

Zuokeuy HDMI/PC

HxoouoTnUO pHE
Yuokeun eARC/
ARC/HDMI

MNpooappoyéag
DVI-HDMI/
| Yuokeun, HDMI/PC

€= [Z=1— Apopodoyntrig
@ |
= o fimm— Home Controller

gl
= <(fmm— "E§060¢ xou DVI

| GR
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FW-75BZ30J) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ30)J / 43BZ30) / 32BZ30)

GGR

Méoo amobrikeuong

(]
<= USB/MANKTpoASyLo/

MovTikt K.ATL

HyoolUoTnpa pe

<= Eigodo "Hyou

Oontkig vag

Yuokeun Bivteo/KovooAa
Bl teomaLyviSLwv/Zuokeun
avarnapaywyng DVD/
Bivteokapepa

Tuokeury HDMI/PC

|
4|— Q@— Tuokeur HDMI/PC
|

HyoolotTnpa pe
Tuokeun eARC/
ARC/HDMI

Mpooapuoyéag
- am— DVI-HDMI/Zuokeun
| HDMI/PC
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[1] «<> USB 1, <> USB 2
e H olvdeon plag peyading cuokeunc USB
UTTOPEL va SNULOUPYNAOEL TTAPEUBOAEG OE
GAAEC KOVTLVEG OUVEESEUEVEG CUOKEUEC.

2] O (AkouoTiKA)
e Yootnpilel pévo pivt oTEPEODWVLKO
TPLTTOALKO BUouA.
o Agv uTtopeite va €XeTe €£060 XOU
TAUTOXPOVA ATIO TA AKOUOTIKA KAl ATtO
Ta nxeia tng 086vNng LCD.

5)/-© AVIN
¢ [la olvdeon composite, XpPNOLUOTIOLNOTE
€va KaAwblo Avadoytkng Eméktaong (6ev

TIOPEXETAL).
¢ fﬂﬂﬂﬂﬂj
%T‘E—: (P
3,5mm [[II% 0(
1234
1L
2: Bivteo
3: Feiwon
4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

e H dlaoUvéeon HDMI pmopei va
UHETODEPEL PNDLAKOS BIVTED KAL X0 HE
€Val LOVO KAAWSLO.

Av n ouokeun SLabgtel urtodoxn DVI,
ouvdéote TNV 0to HDMI IN 4 péow evég
mpooappoyéa DVI - HDMI (8ev
TIOPEXETAL) KOl OUVEEDTE TNV uTTOSOXN
€€060UL XYoL TNG CUOKELNG oto HDMI 4
AUDIO IN.

3 '::lel

<12 mm

et

oom D

o HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
YuvéEoTe To NXOoLOTNUA Cag OTO
HDMI IN 3 yia va 6poploAOYACETE TOV X0
™G 086vNG LCD 010 nYooLoTNUA oag. Ta
nxoouothuata mou urtootnpi{ouv HDMI
eARC/ARC pmopoulv va oTéAvouv Bivieo
otnv 086vn LCD kat va AapRavouv fxo
amo tnv 086vn LCD péow tou (Slou
kaAwdiov HDMI. Av To nxooUoTnUd oag
6ev utootnpilet HDMI eARC/ARC,
amnatteital mpdobetn olvdeon pe
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

¢ XpNOLUOTIOIAOTE TO KAAWSLO0 HDMI pe
Ethernet yia va cuvééoete 10
nxoouotnua pe eARC.

[5] REMOTE RS-232C

o AKPOGEKTNG YLO OELPLAKN ETILKOLVWVIAL.
Mo AETTTOUEPELEG, AVATPEETE OTNV
evoTNTA "AELTOUPYIEC EAEYYOUL".

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

Av n ouokeun Slabétel urtodoyn DVI,
ouvééote tnv 0to HDMI IN 4 péow evog
mpooapuoyEa DVI - HDMI (6ev
TIAPEXETAL) KAL OUVSEQTE TNV UTTOSOXN
€£660U XOU TNG OCUOKEUNG oto HDMI 4
AUDIO IN.
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|
TnAexelprotiplo kat 000vn
LCD

To oxnua, n dtatagn, n SLABgoLUOTNTA KOL N
AELTOUPYIO TWV KOUUTILWV TOU
TNAEXELPLOTNPIOU pTOopEL va SLadépouv
avAAoya HE TNV TEPLOXN/TN XWPO/TO
HovTéAo TG 006vVNG LCD/TIG puBUicELS TNG
00606vng LCD.

SYNC MENU
] a
'] HDMI1 HDMI 2 HDMI3 HDMI4
ooad

=D &3 ER
(4 ]'5:] 6]
Pl 7[5 170

RED  GREEN YELLOW BLUE

7
4
!
3

[1] =) (EmAoyn €L06600): Epdaviote Kat
€TUAEETE TNV TINYN £L0G60U K.ATL.

SYNC MENU: Epdaviote To Mevou Tou
BRAVIA Sync.

O (loxog)
HDMI 1/2/3/4

[2] ApLBUNTIKA KOUUTILA
20 (koukkisa)
CcC
XPWHATLOTA KOUUTILA

HELP: Epudaviote to Mevou Bondelag.
(MpoBoAn otnv 006vn): Epdpaviote
TIANpodopieC.

*<7/BACK

86R

OPTIONS: Epdavilel pla Aiota
AELTOUPYLWV TIOU PTTOPOUV Va
XPNOLUOTIOINB0UV €KElvn TN OTLYUN.

+/%/«/%/:] (MARKTpaA KATEVLOLVONG
yta tAojynon): Miorynon Kat eTiiAoyn
pevoL atnv 00o6vn.

[4] HOME/MENU
1 +/- (Evtaon)
AUDIO: ETIIAEETE X0 QTTO TNy YL
TIOAAEC YAWOOEG 1) SLTTAG X0 (avaAoya pe
TNV TTNYN TTPOYPEUPATOC).
oX (Ziyoon)*
CH/PAGE +/-

[5] </m/p>/1<</II/H/PP]

[ L‘ Y N
@ l

(6] O (loxug)

AwoOntriipag TnAexeLpLopon /
AwoOntipag pwtog / LED

* H ouvtopeuon mpooBactudtntag elvat Stabéotun
UE TIOPATETAPUEVO TIATNHA TOU KOUUTILOU BX
(Ziyaon).
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PuBpioelg

Nertoupyia Pro

Y1n [Aettoupyia Pro], pmopeite va XpnoLoTooeTte SLadpopeg eUXPNOTEG ETILAOVEG yLaL
ETTAYYEAUATLKA XPNon. Edw, oag Seixvoupe Ttwg va aAAGEETe o€ [Asttoupyia Pro] Kal TG TUTTIKEG
€TLAOVYEC TOU aTolxeiou [Aettoupyia Pro].

Nertoupyia Pro

Kavovikn Aettoupyia: AuTh gival n TpoemAeyévn Aettoupyia. Ot ETILAOYEG TOU OTOLYXE(OU
[Aettoupyia Pro] 8ev gival SlaBéalueg og autr Tn Asttoupyia.

Neltoupyia pubuicewv Pro: AuTr n AELTOUPYIA OAC ETILTPETIEL VA OPIOETE SLADOPES PUBUIOELG TWV
€MIAOYWV TOU oToLXEloU [AetToupyia Pro].

Newtoupyia Pro: AuTh eival n AeLtoupyia yla TTOYYEAUATLK XProN KATA TNV oTtola Ummopeite va
XPNOLUOTIONTETE TLG ETILAOYEG TOU oTOLXElOU [AetToupyia Pro].

Nwg va aAAd&ete Ty Asttoupyia

‘Otav n 00606vn Bpioketal oe Kavoviki Asttoupyia kal o Aettoupyia puBpicswv Pro
» MetaBeite oto otolxeio [Home (Mevou)] — [Edapuoyéc] — [EpyaAeio AetToupyiag Pro] kat
ETUAEETE TN AELTOUPYIA TTOU BEAETE VO AAAAEETE.

‘Otav n 006vn Bpioketal o Aettoupyia Pro

o [LEOTE TA TTANKTPA EVEPYOTIOINGNC TTOU TIEPLYPADOVTAL TTAPAKATW OTO TNAEXELPLOTAPLO UE TN
OELPA EVTOC SLAOTAMATOC EVOG SEUTEPOAETITOU.

AdoU KAVEL ETTAVEKKIVNON N 080vn, n Asttoupyia aAAdlel o€ [Asttoupyia puBuicswy Pro].

MANKTPO evepyoTtoinong: @ (MpoBoAn otnv 086vn) / ©X (Ziyaon) / = +/- (‘Evtaon +) / HOME/MENU

*APXIKA eV UTTOPE(TE va AAAGEETE TN Aettoupyia amd [Epyadeio Aettoupyiag Pro] otn [Aettoupyia Pro]. Av BéAete

va aAAGEeTe TN Aettoupyia amd [Epyaieio Aettoupyiag Pro], petaBeite oto otoixeio [PuBuioelg Pro] —

[Meploplopoi Aettoupywv] — [Edappoyég] kat aAAd&te To ototxeio [EpyaAeio Aettoupyiag Pro] og [Evepyd] otnv

[Aettoupyia puBuicswv Pro].

Ewgaywyn otig emdoyég tng Asttovpyiag Pro

Y1n [Aettoupyia Pro], umopeite va XpnoLoTiooeTe SLAPopeG eUXPNOTEG ETUAOYEG. OL TUTILKES
€TIAOYEC TOU OoTOoLXElOU [AetToupyia Pro] mapouaotdovTal TapakATw.

— P0UBuon tng Asttoupyiag 006vng 6tav evepyoroLeitat n napoxn pevpotog AC
Mropeite va puBuioETE TN AELTOUPYIA TNG 0BOVNG OTAV ATIOCUVOEETE KAL CUVSEETE TO KAAWSLO
pevpatog AC.

— BeAtiotomoinpuévn mpoBoArn tng 006vng tng etcédou PC
H 086vn gpudaviCel Tnv 086vn e.066ou PC pe to BEATIOTO PEYEBOCG oUWV HE TO Ppopud Tou PC.

— "EAEYX0G TTAPOXNG PEVHATOG KAL AUTOMATN AAAQyYN) EL0680L amd TNV avixveuon
onuatog touv HDMI
Av gVEPYOTIOLAOETE TNV 0066vN 6TAV N cuokeur) HDMI eivat ouvEeSEEVN, UTTOPEITE VA AAAAEETE
QUTOPOTO 0TN OUVSESEUEVN €{c0b0 HDMI.

— PuBpuioelg Tou mpoBaAAOEVOU HEVOU otav TEeTe To Kouuni HOME/MENU
Mropeite va eTAEEETE TO pevOL TTou TTPoBAAAeTaL dTav TILECETE TO KoupuTti HOME/MENU oTo
TNAEXELPLOTAPLO.

— OpPLOPOG APXLKIG TINYNG EL0OGS0L KATA TNV EKKiVNON TNG 006VNg
Mrmopeite va opioeTe TNV apXLkh TNy £L0660u 6Tav EEKLVATE TNV 0006VN.
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— KAgidwpa Asttoupyiag Pro
Mropeite va TpooTaTéPEeTE TIG PUBUIOELG TOU oTOLXE(OU [AeLTOUpYia Pro] xpnolpomolwvTag éva
PIN.
— ApXLKNR/HéyLoTn pUBMLON évTaong X0V
Mrtopeite va puBUIOETE TNV APXLKN KAL TN HEYLOTN €VTaoN AXOU TNG 00dvng.
— MepLopLlopdg Tng Aettoupyiag Tng 006vNnG 0To TNAEXELPLOTIPLO
Mrmopeite va meplopioeTe TN Asttoupyia TNG 006vVNG XPNOLLOTIOLWVTOG TO TNAEXELPLOTHPLO.
— MepLoplopog TWV EEWTEPLKWV ELOOSWV
Mrtopeite va TTEPLOPIOETE TN XPNON TWV EEWTEPLKWVY ELOOSWV.
— MepLopLopdeg NG Xprong epappoywv
Mropeite va TepLopioeTE TN XPron TWV EGAPUOYWV TN 080VNC.

Nwg va opicete T1g emAoyEg TG Aettoupyiag Pro

MetaBeite oto oTolxeio [Home (Mevou)] — [Pubuioelc] — [PuBuioelg Pro] 6tav n 086vn Bpioketal
o€ [Aettoupyia puBuicewv Pro].*
*EEapTdTal avaAoya HE TN €KE0ON TOU AELTOUPYLIKOU CUCTANATOG.

Mpotewvopeves pubpicelg

AUTH N EVOTNTA TTAPOUCLALEL TLG TIPOTELVOUEVES PUBUIOELG OTAV XPNOLUOTIOLEITE TNV 00dVN yLa
ETTAYYEAUATLKN XPNon.

P0BuLON XapakTnplotikwy ECO

1 MetaBeite oto otouxeio [PuBpioeig] — [Z0otnua] — [Tpododooia kat Mnyég evépyetac].
*Opiote to [Amevepyottoinon TV Adyw adpdvelag] og [OxL].

PGOULON XapAKTNPLOTIKWVY IP

2 MetaBeite oto otouxeio [Pubpioelc] — [Aiktuo Kat StadikTuo] — [PUBULON OLKLOKOU
Siktuou] — [EAgyxog IP].
*Opiote 1o oTolxeio [EAeyxog TautoTnTaC] 08 [KaVoviKOg Kal SN KOoXpnoTto KAELSI].
*Opiote o [ATAGC ‘EAeyxog TG IP] o€ [Nad].

Avtopatn Aqdn Aoyiopikou

3 Metaeite ot1o otolxeio [PuBpioeic] — [Z0otnua] — [MAnpodopieg] — [Evnuépwon
AOYLOMLKOU OUOTAMATOG).
*Opiote T0 [AUTOUATOG EAEYXOC YLO EVNUEPWOELG] o€ [OxL].

PuBpioeig elkovag

4 MetaBeite oo atouxeio [Pubpioceic] — [006vn kat xog] — [Ewkoéval.
*Opiote 10 [AloB. DwTdC] o€ [OxL].
¢ ETAEETE [AetToupyia Elkovag] oupdwva Pe T Xpron.

[Zwnpn]: ‘Otav xpnoluomoleite TNV TTPoBoAN WNdLAKAS CARAVONG
[Xpotng]: ‘Otav TpoBAAAETE TNV APXLKN ELKOVA WG EXEL
[Fpadikd]: Otav mpoBaAAete TV 086vn PC

10GR
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|
Nettoupyieg eEAéyxou
RS-232C

Mmopeite va eAéyxete TNV OBOVN o pLa eEWTEPLKN UTINPETia péow Tou RS-232C. H olvéeon
RS-232C e&nyeital eMypAPUATIKA O aUTh TN oeAida.

Awaclvdean

Mpaypatomoliote tn olvdeon RS-232C otnv OBOVN XPNOLUOTIOLWVTOG EVA UiVL OTEPEODWVLKO
Buopa 3,5 mm.

Mivi otepeodpwviké BUopa 3,5 mm

0(020@6)g AKPO: 086vn — EAeykTrg
DAKTYAIOZ: EAeyktrig — 086vn

PuBpiosig obvdeong

‘OTav MpayUATOTIOLE(TE TN oUVSEDN RS-232C, KAVTE TIC TTAPAKATW PUBUICEL oUVEEDNG.

Taxutnta baud 9600 bps

Agdopéva 8 bit

looTipia Kapia

Bit évap&ng 1 bit

Bit StakoTtrg 1 bit

‘EAgyxog pong Kapia
Mopdn dedopévmv

MapakdTw TopaTiBeTAL N LoPdr SESOUEVWYV yLa TNV ETLKOWVWVIa RS-232C.
(a) AtToeLg amd Tov EAEYKTN TIPOG TNV 086N

Ap. Lrouxeio Twn
1 EmtikepaAida 0x8C - 'EAgyx0¢
2 Katnyopia 0x00 (otaBepn)
3 Nettoupyia OxXX
4 Mnkog OxXX (=Aebopéva X+1 byte)
5 Aedopéva 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Aedopéva X OxXX
X+5 ABpolopa EAEyXou  OxXX

11GR
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(b) ATtokpioeLg attd TNV 086VN TIPOC TOV EAEYKTH

Ap. Itolxeio TR
1 Emikedpaiida 0x70 ATIOKPLON
2 Amokplon 0x00 OAokAnpwpévn (Kavovikd TEAOG)
0x01 : YriépBaon Opiou
(Mn Kavoviko TéEAog-YTiépBaon TNG LEYLOTNG TLUAC)
0x02 1 YriépBaaon Opiou
(Mn Kavovikd TéAog-YTépBaaon tng EAAXLOTNG
TIUAG)
0x03 : AkUpwon EvtoAng (Mn kavoviko TéAoG)
0x04 1 ZoAaApa AvaAuong (ZdpaAua Mopdig AsSopévwy)
3 ABpolopa EAEyxou  OxXX
Napadetypa evtoAng
To TOPASEIYHATA TWV EVTOAWV ETLKOWVWVIOG RS-232C eme€nyolvTal TOPAKATW.
‘EAeyxog | KepaAida | Katnyopia | Aettoupyia Mnkog |Aebouéva 1| Aedopéva | ABpolopa
X eAéyxou
0x00 - Ox8E
Evepyoroi (amevepyo
non/ moinon)
0x8C 0x00 0x00 0x02
Amnevepyo 0x01 - Ox8F
moinon (evepyottol
non)
vt 0x01 (#1) 0x96
TuAovn 0x02 (#2 0x97
£106500 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X
(HDMI) 0x03 (#3) 0x98
HDMI
0x04 (#4) 0x99

Mo TtEPLOTOTEPEG AETITOPEPELEG OXETLKA UE TO RS-232C, ETILKOLWVWVAOTE JE TOV QVTLTTPOCWTIO

TIWANCEWV.

‘|ZGR
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IP

Mropeite va eAéyEete TNV 006vN péow IP amod pla epappoyn HTML5/Android otnv O8évn i otnv
€EWTEPLKN OUOKEUN. MTTOPEITE VOl SLAXELPLOTEITE KL VO TTAPAKOAOUBRCETE TIANPOdOpieC EL0OS0L/
LoXVO0C, Vo EEKIVAOETE KAl VO SLOKOWPETE EPAPUOVEG, VA EAEYEETE TNV TTPOBOAN OTIWC TNV TINYN
€L0060U KaL TNV €vTaon Tou fXou. MTtopeiTe emiong va TepLopioeTe EVIOAEG e TN AELToupyia
€AEyXOU TOUTOTNTAG.

Yrootnpt{opevo mpwtokoAAo IP

‘Ovoua Enineéo Mopodn ‘EAeyxog Ene§nynon
TPWTOKOAAOU TaUToTNTAG
REST API HTTP JSON-RPC Nat Ta APl 0 0KOTTOG TWV OTtolwy givat

0 €AEYX0G TNG CUOKEUNG.

IRCC-IP HTTP SOAP Nat MNpwTtokoAAO EAEyXOU cupPBaToU e
UTIéPUBPEC Héow Internet.
H texvoAoyia kal oL HOPDEC yLa Tn
UETAS00N EVIOAWV
QATIOUAKPUOUEVOU EAEYXOU HECW
Tou Internet.

AMAGG ‘EAeyxog  TCP Byte stream A\VJ| Ymootnpi{ovtal LOVO OL TUTILKEC
g IP AELTOUPVIEG.
PuBpioeig 006vng

‘Otav XpnotuoToLeite To otolxeio [EAgyxoc IP], mpwta pubuioTe Tnv 08dvn cuUPWVA HE T
TAPOAKATW.

MetaBeite oto oTolxeio [PuBuioelg] — [AikTuo Kat Stadiktuo] — [PUBULON olklakoU SIKTUOU] —
[EAeyxoc IP].

Mo ta REST APl ko IRCC-IP,

o EmAEETE [EAgyX0G TOUTOTNTAC).

» Opiote [HéN KowvdxpnoTo KAELSi] av amatteiTal.

Ma ATtAS ‘EAeyxo tng IP,

» EvepyoTtotate 1o [ATAGG EAeyxog TN IP].

Napadetypa aitnong kat andkpiong HTTP yia to REST API

AKOAOUBE( éva TTapAdELYUA HLaG aiTnoNg KAl PLaG amokpLong yia tn AnPn tTng Katdotaong
Aettoupyiag tng 0BvNG (AteuBuvon IP: 192.168.0.1 'H6n KowvoxpnoTo KAELS( "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Aitnon

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

13GR
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AmoKkpLon

HTTP/1.1200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

[a TTEPLOTOTEPEC AETITOUEPELEC OXETIKA LIE TO OTOLXELO [EAEYXOG IP], ETILKOLVWVAOTE UE TOV
QAVTLTTPOCWTTIO TIWANCEWV.

Napaptnua

EKTETOEVO AOYLOLKO

Mropeite va XpNnoLoTIOoeTE TNV OBV TTLO EUKOAX LIE TN XPHON EKTETAUEVOU AOYLOULKOU. AUTH N
oeAlSa TapouoLAlEL €va TTAPASELYUO EKTETAPEVOU AOYLOULKOU.
Mo TTEPLOTOTEPEG AETITOUEPELEC, ETILKOLVWVIOTE E TOV AVTLTIPOCWTIO TTWARTEWV.

Noylopiko yia 086veg ypadeiov

Mapéxel eLXPNOTEC AELTOUPYIEG YL TN XPNoN TNG 000VNG w¢ 086vNng ypadeiou ouvdedSepévng o€ Eva

PC o€ pla aibovoa cuoKEPEwWY, K.ATL.

MNapadeiypata Asttoupyiag:

* Nettoupyieg SLaxeiplong Loxvog/mapakoAolBnong tpopodoaciag Loxvog.

¢ Aeltoupyia AgukoU Ttivaka.

® YU0TNUA OUVSESENEVO UE TO CUOTNHA KPATHOEWV TNG 0iBOUCAC CUOKEPEWV.

e MetpnTng Xpdvou Ttapouciaong.

o MTtopeite va aAAAEETE EL0OS0OUC I VA EVEPYOTIOLNOETE/ ATIEVEPYOTIOLOETE TNV 080VN XWPIG TO
TNAEXELPLOTAPLO.

Noylopiko yia PndLakn enpaven

‘OTaV XPNOLUOTIOLE(TE TNV 086VN yLa TNV TTPOBOAN WNPLAKAG OAKAVONG, TO AOYLOULKO TTOPEXEL

€0XPNOTEC AELTOUPVIEG.

MNapadeiypata Asttoupyiag:

o Aettoupyia dtaxeiptong Sltavoung Yndlakng opavong mtpog TTOAAATIAEG 0B0VEC HECW TOU
Siktvou.

o AELTOUPYIA EVKOANG AVATIAPAYWYNAE OAUAVONG HE WvApn USB.

* Aettoupyia Staxeiplong Alotag avamapaywyng Kot TTEPLEXOUEVWV.

o EUEALKTN pUBULON TTPOYPAUMATOG TTAPAS00NE Ava WP KAl NUEPA TNG EBSouAdAC.
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Eykatdotaon tng 006vng LCD
oTOV TOiX0

XpRon tng mpoatpeTikig Emttoixtag Baong
(SU-WL850 1} SU-WL450)* (6ev mapéxetat)

Mpog Toug MeAATES:

Mo Adyoug tpooTaoiag Kal aodpAAELAG TOU
TIPOLOVTOC, N Sony CUVLOTA €vOEpUa N
eykatdotaon tng 086vneg LCD oag va
TIPAYUATOTIOLE(TAL ATIO AVTLTIPOCWTIOUS TNG
Sony A e€ouctlodoTNUEVOUC TEXVIKOUG. Mnv
ETILYXELPNOETE VA TNV EYKATACTAOETE HOVOL
oag.

Mpog TOug AVTLITPOCWTIOUG TNG Sony Kot
TOUG TEXVLKOUG:

AWOTE HEYAAN TIPOCOXA OTNV ACPAAELA KATA
TNV EYKATAOTOON, TNV TIEPLOSLKA CUVTAPNON
KQL TOV €AEYXO0 TOU TIPOidVTOG QUTOU.

NMAnpodopicg EykaATACTAONG ETLTOLXLOG
Bdong

Mo 06NYIEG OXETIKA PE TNV EYKATAOTAON TNG
Emitoixiag Baong, avatpegte oTig
MAnpodopieg Eykatdotaong (Emttoixia Baon)
0Tn oeAida TTPOIOVTOG yLa TO LOVTEAD TNG
066vn¢ LCD oac.
https://www.sony.eu/support

¢ AKOAOUBNOTE TO gyXELPISLO 0SNYLWV TTOU
TapéxXeTaL ue TNV Emtitoixia Baon yia to
HMOVTEAO 0aG. ATTOLTEITAL ETTOPKNAG EUTIELPlQ
VLo TNV eyKaTdotaon autng thg 086vng LCD
KOl ELSLKOTEPA YLOL VA TIPOCSLOPLOTEL N
QVTOXM TOU TO{XOU IOV Ba CUYKPATEL TO
Bapog tng OBGVNG LCD.

H Sony 6gv avaAlauBavel kapia euduvn yia
TUXOV {NULA A TPAUUATIOUS TTOU EVOEXETAL
va TTPOKANBEl amo Aaveaouévoug
XELPLOPOUE i akATAAANAN eykaTdotaon.

H eykatdotaon oTov ToiX0o TPETEL va
TIPOYLATOTIOLE(TAL LOVO ATIO EEELSIKEVUEVO
TIPOCWTILKO.

Ma Adyoug aopaAeiag, cuoTAVETAL N Xprion
TV €EAPTNUATWY TNG Sony, HETAEL Twv
omoiwv TepLAapBdvovTal:

—Emuroiyia Baon SU-WL850

—Emtoiyxia Bdon SU-WL450

* BeBalwOeite dTL XpnotpoToLeite TIG Bideg
TIOU TtapE€xovTal Pe Tnv Emitoixia Baon dtav
TomtoBeTeite TNV EMitoixia Bdon otnv O66vn
LCD. OL Bideg oL TTapéxovTtal £Xouv
OXEOLOOTEL, £TOL WOTE VA EXOUV TLG
SLOOTACELG TTOU UTTOSELKVUOVTAL OTNV ELKOVQ,
OTAV TIG LETPAOOUUE aTtd TNV EMLPAVELQ
otepEéwaong Tng Emttoixiag Baong.

H SLAPETPOC KaL TO PAKOG TwV BLOWV
SLapEPouv avAaAoya PE TO HOVTEAD TNG
Emitoixiag Baong. H xprion StadopeTikwy
BLOWV ATtO AUTEC TTOU TTIAPEXOVTAL UTTOPEL va
TIPOKAAETEL ECWTEPLKNA {NULA oTnV 0B6VN
LCD ) umopel va téoeL, K.ATL

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm - 12 mm

I_L Bisa (M6)

Emitoixia Baon

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

U Biso (M6)

L Emutoixia Bdon

Miow k&Auppa 086vng LCD

* OpovtioTte va PUAGEETE TIG BideC TTOU bev
XPNOLUOTIOLACATE KA TN BACH ETUTPATIECLAG
TOTIOBETNONG O AODAAEG HEPOG EWG OTOU
elote étolpol va ouvdéaete Tn Bdon
eTLTPATIECLOG TOTIOOETNONG. KpATAOTE TIG
BiSEC HaKPLA ATIO MIKPA TTaLSLA.

* MOVO 0€ TEPLOPLOKEVES TIEPLOXEC/ XWPES/ LOVTEAQ
066vng LCD.

Xprion tng mpoatpeTikig Emitoixtog Baong
(Ekto¢ Twv SU-WL850 1} SU-WLA450) (6ev
TapéxeTal)

To eyxeLpidlo odnyLwv autng Tng 086vNng LCD
TTAPOUCLAZEL HOVO TA BARATA YL TNV
TposTolpacia tng 086vng LCD yia Emitoixia
EYKATAOTAON TIPLV ATIO TNV EYKATACTACN TNG
oToV ToiXo.
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H 0B4vn LCD pmopei va otnptxOei ot
KATAAANAN Emitoixia Bdon (8ev mapéxetat).
Av n Bdon emtpamnéflag tomobEtnong ival
ouvdedepévn otnv 0B6vn LCD, evééxeTal va
TPETEL va amtoouvdéoete Tnv 0B6vn LCD améd
™n Bdon emitpamnéflag tomodEéTnong.
Mpoetolpdote TNV 066vN LCD yla tnv
Emitoiyia Baon mpLv payOTOTIOLROETE TLG
oUVEETELG KAAWSIWV.

MNa Adyoug mpootaoiag Kot aoAAELAG TOU
TPOIOVTOG, N Sony cUVLOTA évBegppa n
eykataotaon tng 006vng LCD cag otov
TOiX0 va Tpaypatonotnsi and
eEovolodotnuévoug emayyeApatieg. Mnv
ETLXELPNOETE VO TNV EYKATOOTHOETE LOVOL
oag.

* AKOAOUBNOTE TO €YXELPISLO 06NYLWV TTOU
TapEXeTAL LE TNV ETLtoixia Bdon yia to
HOVTEAO oa¢. ATtatteital EMAPKAG EUTIELPLA
yla TNV eykatdotacn avtng tg 008ovng LCD
KOl ELBLKOTEPA YLOL VA TIPOTSLOPLOTEL N
QVTOXN TOU TO(XOU TTou Ba CUYKPATEL TO
Bapog tng OBGVNG LCD.

¢ OL Bideg yLa TNV eykatdotaon Tng Emitoixiag
Bdong otnv 06dvn LCD dev mapéyovtal.

¢ To unkog tng Bidag yia tnv Emtitoixia Baon
SlapEépel avaloya e TO TTAXOG TNG
Emitoixlag Baong. Avatpé€te otnv
TIOPAKATW ELKOVAL.

FW-100BZ40)

12 mm-30 mm

T Biso (M)
L Emutoixia Bdon
Miow k&Avppa 086vng LCD

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10mm-12mm

2

AI_ Bisa (M6)

Emutoixia Baon
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FW-32BZ30)

10 mm -12mm

5l 12 Biso (M6)
L Erutoixia Baon
Niow k&Avppa 006vng LCD

AvtipeTwmion mpoBANpATWY

Mo TN YEVIKA QVTILETWTILON TIPORANUATWY yia
BépaTa OTIWG: Havpn 0Bovn, Sev UTTAPYEL
NXO0G, TTAyWHEVN ElkOva, N 086vn LCD dev
avtarmokpiveral, f 6ev uttdpxeL Siktuo,
OKOAOUBNOTE TA TTAPAKATW BrUATA.

1 Emavekkiviote Tv 086vn LCD oag
TETOVTAC TO KOUUTIL A€LTOoUupyiag 0To
TNAEXELPLOTAPLO LA TIEPITIOU TIEVTE
SeutepOAemta. H 066vn LCD Ba kAvel
ETIAVEKKIVNON. AV Sev eTtaVEABEL N OBOVN
LCD o€ kavovikn Asttoupyia, SOKIUAOTE va
QATTOOUVEETETE TO KAAWSLO PEVPATOC KA,
OTN OUVEXELQ, TILEOTE TO KOUUTIL AELToupyiag
otnv 064vn LCD kat adnoTe to. NePLUEVETE
yLa 800 AETITA, Kol GUVEEDTE TO KAAWSLO
Tpododoaoiag.

EVAAAQKTIKA TILEGTE TO KOUUTIL AELTOUpyiag
otnv 066vn LCD yia mtepimou 40
SEVTEPOAETITA PEXPL VA ATIEVEPYOTIOLNOEL N
086vn LCD.

2 AvatpéEte oTo pevol BonBetag miélovTag
70 HELP 0TO TNAEXELPLOTAPLO.

3 Suvdéote TV 086N LCD oac oTo Internet
KOl EKTEAEOTE avaBAaBuion Aoylopikou. H
Sony ouVLOTA va SlaTnPE(TE TO AOYLOULKO
™G 066vN¢ LCD oag evnuepwpévo. Ot
EVNUEPWOELG AOYLOULKOU TIAPEXOLV VEQ
XOPOKTNPELOTIKA KOl BEATLWOELG TNV
amodoaon.

‘Otav ocuvééoete TV 006vn LCD, n 086vn
LCD evéexopévwg val LNV OVOiVEL AHECWG,
OKOMO KL OV TIOTOETE TO KOUWUTTL
A€LTOUPYiaG OTO TNAEXELPLOTIPLO I} OTNV
0606vn LCD.

Xpetaletal kKamolog xpdvog yla tTnv
TIPOETOLUAC{A TOU CUCTAUATOC. MEPLUEVETE
€va AeTtTO TtepiTou Kal, Katomy B€ote Tn Eava
o€ Aettoupyia.
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To TnAexeLpLoTPLO 6EV AELTOUPYEL.
o AANAETE TIC pTTaTAPIEG.

|
TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Lootnpa
Y0oTnua 086vng: 086vn LCD (0846vn uypwv
KPUOTAAAWV), OTtioBLo¢ VWTIoNOG LED
‘E€0d0¢ ‘Hxou:
FW-32BZ30J: 5W +5 W
FW-100Bz40J / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 W +
10w
AcUppatn TexvoAoyia
MpwtdékoAAo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® ékéoon 4.2
ZWvn CUXVOTATWV

MNeploxn ouxvotTATWY I loxug e€66ou
AcUpuato LAN (086vn LCD)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz < 23,0 dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (084vn LCD)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Ymoboxég eLaodou/eE660u
=)/ AV IN
€{0080¢ €lkOVaG/e{0080¢ XU (Uivt
urtodoxn)
HDMI IN 1/2/3/4 (cupBato pe HDCP 2.3)
Bivteo (uovo yia FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*"*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Mop@dEg uTtoAoyLoTn
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*>*3

Bivteo (uovo yia FW-75BZ30) / 65BZ30) /

55BZ30J / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC MopdEC
UTTOAOYLOTN

‘Hxog:
¥1n Aettoupyia eARC (Enhanced Audio
Return Channel)
Ipappikd PCM 7,1 kavaAlwv: 32/44,1/
48 kHz 16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA,
Dolby Atmos, DTS:X Master Audio
E€atpeital n Aettoupyia eARC
Ipappikd PCM 5,1 kavaAlwyv: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (uévo yto HDMI IN 3)*4
EEatpeital n Aettoupyia eARC
Ipapuiké PCM 7,1 kavaAlwv: 32/44,1/48 kHz
16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
EEatpeital n Aettoupyia ARC
Mpapuiké PCM 600 kavaAlwyv: 48 kHz 16 bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Omtkn Yndrakn vtodoxn (Mpauuikd PCM
600 kavaAlwv: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Eico80¢ avaAoyLkol fxou (pivt
oTEPEODWVIKA UTTOSOXN)
O (Mivt otepeodwvikny utodoxn)
AKOUOTLKA
s, 05 2
H BUpa USB 1 urtootnpilel High Speed USB
(USB 2.0)
H 8Upa USB 2 utootnpilet Super Speed USB
(USB3.1Gen1)
z%= LAN
YOvdeopog 10BASE-T/100BASE-TX (H
TaxUTNTa oUVEEONC EVEEXETAL VO SLAPEPEL,
avaAovya pe To TepIBAAAOV AELToupyiag Tou
SIkTUoU. H TaxutnTa Kat n motdtnTa
€TIKOLVWVIAG SV €ival eyyunuEVEG.)
&-C-®19.5V (novo yia FW-32BZ30J)
E{loodo¢ mpooappoyéa peUUATOG
REMOTE
RS-232C, pivi utodoxn
Autn n uttodoxn TpoopileTal yia TN ARWN
€EWTEPLKWY ONUATWY EAEYXOU.
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lox0g, AeAtio Mpoidvtog kat GAAa
ATaLTAoEL Tpododoaiag
EKTOG ATIO LOVTEAQ UE TIPOCAPUOYEQ
PEUUATOC TIOU TTAPEXETAL
220V -240V AC, 50 Hz
HOVO yLa LOVTEAQ LE TIPOCAPOYEQ
PEVUATOC TTOU TTOPEXETAL
19,5V DC pe mpooappoyéa peUUATOC
OvopaoTikn Tun: Eiloodog 220 V - 240 V AC,
50 Hz
KAG&on evepyeLaknc anésoonc*>
FW-100BZ40J: A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30.:
FW-55BZ30)J:
FW-50BZ35!:
FW-50BZ30J:
FW-43BZ35):
FW-43BZ301:
FW-32BZ30J): B
MéyeBog 08dvn¢ (Staywviwg) (Mepimou)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 {vtoeg
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 (vTOEg
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 {vtoeg
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 {vtoeg
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 {vtoeg
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 {vtoeg
FW-43BZ35J: 108,0 cm / 43 ivtoeg
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 {vtoeg
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 {vtoeg
KatovaAwan toxuog>
TN Asttoupyia [Kavoviko]
FW-100BZ40): 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J: 145 W
FW-55BZ30J): 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J): 54 W
ETAOLO KATOVAAWGN EVEPYELOC*O
FW-100BZ40J: 298 kWh avd €tog
FW-75BZ30J: 259 kWh avd €1o¢
FW-65BZ30J: 201 kWh avd €tog
FW-55BZ30J: 171 kWh avd €tog
FW-50BZ35J: 132 kWh avd €1o¢
FW-50BZ30J: 135 kWh avd €1og
FW-43BZ35J): 105 kWh avd €1og
FW-43BZ30J: 89 kWh avd €1og
FW-32BZ30J: 75 kWh avd €tog

>PWEH> D>

186R

KatavaAwon eVEPYELOG O€ KATAOTACN
C(VC(LlOVY’]C*S*7*8
FW-100Bz40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30):
0,50 W (25 W atn A&LToupyia evnuépwang
AOVLoULKOU/EPG)
FW-32BZ30J: 0,50 W (10 W atn Asttoupyia
EVNUEPWONG AOYLOUIKOU/EPG)

AvaAuon 086vn¢ (optldvtia x Katakopudn)

(pixel)
3840 x 2160
OvopaoTIKn €£060¢
500 mA (yta USB 1), 900 mA (yia USB 2)

Awaotaoelg (Nepimou) (rt x v x B) (cm)

UE BAon emiTpaTELOC TOTTOBETNONG
TuTtikn B€on:
FW-100BZ40)J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J): 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
MNeploplopévn B€on:
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8

Xwplg Bdon emitpamédlag TomodéTnong
FW-100BZ40): 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ30J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7]
FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6
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NAdtog Baong (Mepimou) (cm)

Tutikr Béon:
FW-100BZ40J: 1901
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35J: 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35]J: 66,5
FW-43BZ30J): 66,5
FW-32BZ30J: 60,6

Meploplopévn Béon:
FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30J): 47,8
FW-55BZ30J: 45,8

Bapog (Mepimov) (kg)

UE Baon emLTpaTE(LAC TOTIOBETNONG
FW-100BZ40): 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J: 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J: 7,7

Xwpig Baon emitpaméflag TomofETnong
FW-100BZ40): 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7,5

AAa

MPOoALPETIKA eEapTAATA
Emitoiyxia Baon: SU-WL850 (pdvo yia
FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30))
Emitoiyxia Baon: SU-WL450 (EKTOC Twv
FW-100BZ40))
MovAada KAUEPAC KAL HIKPODWVOU:
FWA-CE100

Oeppokpacia Asttoupyiag: 0 °C - 40 °C

Yypaoia Aettoupyiag: 10 % — 80 % OXETLKN

vypaocia (xwpi¢ cuumdkvwaon)

*1 ‘Otav n €i0o60¢ eivat 4096 x 2160p Kat n €TLAOYN
[Aettoupyia eupeiag 086vNG] €xeL oploTel o€
[Kavoviko], n avdAuon mpoBAAAeTal wg 3840 x
2160p. lNa va tpoPAndei wg 4096 x 2160p, opiote
™ pUBULON [AetToupyia eupeiag 086vNG] o€
[MArpeg 1] A [MArpeG 2].

*2

*3

*4

*

uv

*

[e)]

7

*

[o2)

Avatpé€te 010 pevoL oTnv 086vN yLa va pubpioeTe
T0 otolxeio [Mopon onuatog HDMI].

Hovo yto HDMIIN 3 & 4. XpnOLUOTIOLROTE TO
KaAwdLo HDMI e§atpeTikd uPnAng TaxuTNTag yLa
ouvdeon.

YUVEoTe TO NX0oLOTNUA oag oto HDMIIN 3 yia va
SpopoAoynaoste Tov Xo g 086vng LCD oto
nxoouoTNUA oag.

AuTég oL TAnpodopieg mpoopifovrtal yia tnv EE kat
AAAEG XWPEG TWV OTIOLWV 0 OXETIKOG KAVOVIOUOG
Baoiletal oTov KAVOVLOUS VLA TNV EVEPVELAKA
onpavon tng EE.

KatavadAwon evépyelag oe kWh avd €tog, pe Bdon
TNV KatavadAwon toxvog tng 086vng LCD oe
nuepnola 4wpn Asttoupyia emti 365 nuépeg. H
TIPAYHATLKY KATOVAAWON EVEPYELAG EEPTATAL
amd Tov TPOTIo Xprong thg 00ovng LCD.

H ouYKEKPLUEVN KATAVAAWGN EVEPYELAG OE
avapovn emtuyxavetat apou n 086vn LCD
OAOKANPWOEL TG ATIOPA{TNTEG ECWTEPLKES
Sladlkaoieg.

H KatavaAwon eVEPYELAG OE KATAOTOON AVAUOVAG
auvgavetat, 6tav n 086vn LCD eival ouvbedepévn
oto diktuo.

Inueiwon

H SLaBeCIHOTNTA TWV TIPOALPETIKWV EEAPTNUATWY
eEapTATAL ATIO TN XWPA/TNV TIEPLOXN)/TO LOVIEAD
¢ 086vNng LCD/To amobepa.

O OXESLAOUOC KAL TA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA
UTTOKELVTAL O€ AAAayr Xwplg TTpogtsoToinan.
OpLopéveg amo Tig odnyieg ou eppavifovrat otnv
0006vn UTToPEL va Unv LoXVOUV YLA TO HOVTEAO TNG
0086vng LCD oac.

To 6eATio TTPOIOVTOC 0€ AUTO TO EYXELPISLO glval
oUpdwva pe Tov KAT EZE0YZIOAOTHZIH KANONIZMO
(EE) 1062/2010. AvaTp£ETE 0TNV LOTOOEALSA yLa TOV
KOVOVLOHO (EE) 2019/2013 yLa OXETLKES
TANPodOopIES.

MAnpodopieg yLa 10 EUMOPLKO G

Ot 6pot HDMI kat HDMI High-Definition
Multimedia Interface, kaBw¢ kat To AoydTuTto
HDMI €ival euTTopIKG ofpata f cpata
katateBevta tng HDMI Licensing
Administrator, Inc. oti¢ Hvwpéveg MoAlteieg
Kal o€ AANEG XWPEC.

To Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio kal To oUuBoAo SLrtAov D amoteAolv
EUTTOPLKA onuata tng Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Anutoupynenke pe
&dela amo tnv Dolby Laboratories. Améppnta
un dnuoatomotnuéva €pya. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Mg tnv
ETLHUAAEN TTAVTOC SIKAULWHATOG,.

Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Ot ovopaoiec Google kat Android givat
EUTTOPLKA onpata Tng Google LLC.

Ot ovopaoieg Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® kat Wi-Fi
Direct® eivat ojpata katatedévra tng Wi-Fi
Alliance.
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e To NoyotuTtto Wi-Fi CERTIFIED™ eival orjpa
miotomoinong tng Wi-Fi Alliance.

o [l TIG eupeottexvieg DTS, avatpégte otnv
TomoBeaia http://patents.dts.com.
Kataokeudletal katémy adelag amo tnv
DTS, Inc. H ovopaoia DTS, Digital Surround
Kal 1o AoydtuTtto DTS eival onuata
KATATEBEVTA 1) EUTTOPLIKA orjpata tng DTS,
Inc. oTIg Hvwpéveg MoAtteieg Kal o€ AAAEG
XWPeG. © 2020 DTS, Inc. ME THN ENIOYAAZH
MANTOZ AIKAIQMATOZ.

o To AeKTLKO ofpa Kal ta Aoydtuta Bluetooth®
€{val ONUATO KATATEBEVTA KAL AVAKOUV OTNV
Bluetooth SIG, Inc. kal oTtoladnToTE Xprion
QUTWV TWV ONUATWY aTIo TNV Sony
Corporation yiveTal KATOTILV TTAPAXWPENONG
adelag xpnong. Ta AAAQ EUTTIOPLKA OAUATA
KOl OL EUTIOPLKEC OVOUACIEC AVIKOUV GTOUC
QVTIOTOLXOUG KATOXOUC TOUC.

¢ H ovopaoia TUXERA gival onua KatateBev
NG Tuxera Inc. otig H.MN.A Kot o€ AAAEG XWPEC.

¢ ‘OAa T UTTOAOLTTAL EUTIOPLKA orpaTa ival
L6lokTNoia TWV AVTIOTOLXWV KATOXWV TOUG.

ApLOUOG KAaTAXWPLONG TIPOIOVTOG
(KAT' EEOYZIOAOTHZH KANONIZMOZX
(EE) 2019/2013)

FW-100BZ40] (495597), FW-75BZ30] (527375),
FW-65BZ30J (527373), FW-55BZ30) (527370),
FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),
FW-32BZ30J (527365).
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BaglantiSemast............. ... .. 4
Uzaktan Kumanda ve LCD Monitor. . .7
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Tavsiye edilenayarlar. .............. 9
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P o 1
Ek. .o 13
Genigletilmisyazihm. .............. 13
LCD Monitéru duvara monte
etme ... 14
Sorun Giderme.................. 15
Spesifikasyonlar. . ............... 15
Kilavuzlar Hakkinda

Bu LCD Monitér asagidaki kilavuzlarla birlikte
gelir. Latfen kilavuzlar ileride basvurmak tzere
saklayin.

Kurulum Kilavuzu
e LCD Monitér montaiji
ve kurulumu.

sony

Basvuru Kilavuzu (bu

kilavuz) / Giivenlik Belgeleri

¢ Glvenlik bilgileri, uzaktan
kumanda, sorun giderme,
duvara aski montaji, spesifikasyon vb.

Yardim

Dogrudan LCD Monitérintzden
daha fazla sorun giderme bilgisi ve
diger yararl bilgileri bulabilirsiniz.
Konu listesi gorintilemek icin
uzaktan kumanda tzerinde HELP
digmesine basin.

2TR

Ayar mentlerinde bilgi vermeksizin degisiklik yapilabilir.

ONEMLI - Sony diriiniiniizii kullanmadan 6nce Son Kullanici
Yazilim Lisans Sézlesmesini okuyunuz. Uriiniiniizi kullanmak,
Son Kullanici Yazilim Lisans S6zlesmesini kabul ettiginizi
gosterir. Sony ile aranizdaki yazilim lisans sézlesmesi ¢evrimigi
olarak Sony web sitesinde (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) veya Urin ekraninizda mevcuttur.
[Ayarlar] — [Sistem] — [Hakkinda] — [Yasal bilgiler] —
[Bildirimler ve lisanslar] secenegine gidin.

Not

* LCD Monitori calistirmadan 6nce lutfen okuyun: “Glvenlik
Bilgileri”.

* Ek glivenlik bilgileri icin birlikte verilen glvenlik belgelerini
okuyunuz.

* Kurulum Kilavuzu'nda ve kilavuzda kullanilan resimler ve
cizimler yalnizca basvuru amachidir ve gercek triinden farkli
olabilir.

Tanim etiketinin konumu

LCD Monitér Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Gli¢ Beslemesi
nominal degerleri icin etiketler LCD Monitoriin veya ambalajin
arkasinda bulunur.

AC adaptoriyle verilen modellerde:
AC adaptérii Model Nop. ve Seri No. igin etiketler AC adaptériinin
altindadir.

ONEMLI NOT
Radyo Ekipmani Beyani

Sony Corporation, FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30),
FW-55BZ30J, FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J,
FW-43BZ30J, FW-32BZ30J radyo ekipmani tirlerinin 2014/53/EU
Direktifiyle uyumlu oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk
beyaninin tam metni, asagidaki internet adresinde mevcuttur:
https://compliance.sony.eu

Bu radyo ekipmant icin kullanima alma hususunda asagidaki
kisitlamalar veya kullanim yetkisi gereksinimleri sunlar igin
gegerlidir: AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosova :

5150 - 5350 MHz bandi, sadece i¢ mekan islemleriyle
sinirlandinimistir.

Giivenlik Bilgileri

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla LCD Monitori asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

* LCD Monitdr, erisimi kolay bir prizin yakinina monte edilmelidir.

* LCD Monitdrtin dislp yaralanma veya maddi hasara yol
acmasini énlemek icin LCD Monitéri sabit, diiz bir ylzeye
yerlestirin.

* LCD Monitori ¢ekilemeyecedi, itilemeyecegdi veya
devrilemeyecegi bir yere kurun.
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« LCD Monitdrii, LCD Monitérintin Masa Ustli Sehpasi LCD
Monitér standindan (Urtinle verilmez) disari gikmayacak sekilde
kurun. Masa Ustii Sehpasi LCD Monitér sehpasindan disari
cikarsa, LCD Monitdr standindan devrilmesine, diismesine ve
ciddi yaralanmalara veya LCD Monitériin hasar gérmesine
neden olabilir.

%

Nakliye

* LCD Monitdrl tasimadan énce, tim kablolarini sékiniz.

* Buytik bir LCD Monitori tasimak icin iki veya daha fazla kisi
(FW-100BZ40J igin dért veya daha fazla kisi) gerekir.

* LCD Monitdr elle tasinirken asagida gosterildigi sekilde tutun.
LCD panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

* LCD Monitéra kaldirirken veya tasirken, alt kismindan sikica
tutun.

FW-100B240)

1

IR

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* LCD Monitori tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.
* LCD MonitériinG tamir igin tasirken veya yerini dedistirirken,

orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmenin 6nlenmesi

FW-100BZ40)

o— M6 Vida (rinle
venlmez)

LCD Monitériin Masa Usti
Sehapsindaki vida deligi

10 mm -20 mm

M6 Vida T

(Granle
verilmez)

Vida (Grtnle
verilmez)

-

Kablo (tirtinle
verilmez)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /

43BZ35) / 43BZ30)

O) ®

Vida (Griinle
verilmez)

FW-32BZ30J)

aCed «
(birlikte M6 Vida
verilir) (drdinle
verilmez)

Ka

10 mm -12mm

15N-m
~ {15 kgf-cm}

blo (Uriinle verilmez)

O] ®

Vida (trtnle
verilmez)

(o]

10 mm-12mm

- 4
0|
M6 Vida
(Grainle
verilmez)

~ 1,5N-m

o {15 kgf-cm}

Kablo (trtnle verilmez)

3TR
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Baglanti Semasi
Not

o Terminaller ve etiketler bélge/ulke/LCD Monitér modeline bagh olarak farklilik gdsterebilir.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

21 [{] USB depolama

« ortaml/KIavye/Fare

500 mAMAX 900 mAMAX

DIGITALAUDIO OUT G~
TICAI

Optik Ses Girisli Ses
<= Sistemi
(2]
@ =(Iimm— Kulaklik

VCR/Video oyun
gelistirme/DVD
oynatici/Kamkorder

HDMI Cihazi/Bilgisayar

HDMI Cihazi/Bilgisayar

=

4TR

— eARC/ARC/HDMI
<= Cihazli Ses Sistemi
X DVI-HDMI Adaptor/
«dr— HDMI Cihazi/

| Bilgisayar
== Z=]— Yonlendirici
@ |

= —(mm— Ev Kontrolori

0]
= co(fmm— DVI-Ses Cikisi

I
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FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

E

USB depolama

< .—-%- i ortami/Klavye/Fare
vb.
Optik Ses Girisli
= ([ [ Ses Sistemi

VCR/Video oyun
gelistirme/DVD
oynatici/Kamkorder

HDMI Cihazi/Bilgisayar

HDMI Cihazi/Bilgisayar

eARC/ARC/HDMI
Cihazli Ses
Sistemi

DVI-HDMI
Adaptor/HDMI
Cihazi/Bilgisayar

== [Z=— Yonlendirici
@ |
= <(IPmm— Ev Kontrolori

AUl N @ |
= <(fmm— DVI-Ses Cikigi

5TR
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o> USB 1, e<» USB 2
e BlyUk bir USB cihazinin baglanmasi,
yanindaki cihazlarla etkilesmesine yol
acabilir.

2] © (Kulaklik)

¢ Yalnizca 3 kutuplu stereo mini jaki
destekler.
¢ Sesi ayni anda hem kulakliktan hem de

LCD Monitér hoparlérlerinden alamazsiniz.

)/ AVIN
¢ Kompozit bir baglanti igin, bir Analog

Uzatma Kablosu kullanin (trdnle verilmez).

o=

35mm (14 I_l 0(
1234

1L

2: Video

3: Toprak

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

* HDMI arabirimi dijital video ve sesi tek bir
kablo tzerinden aktarabilir.
Cihazda bir DVI jaki bulunuyorsa, bunu bir
DVI - HDMI adaptor araytizu (cihazla
birlikte verilmez) araciligiyla HDMI IN 4'e
baglayin ve cihazin ses cikis jakint HDMI 4
AUDIO IN'ne baglayin.

1

<12mm

st

crom >

* HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Ses sisteminize LCD Monitdrun sesini
baglamak icin ses sisteminizi HDMI IN 3'ye
baglayin. HDMI eARC/ARC'yi destekleyen
bir ses sistemi, LCD Monitére video
gonderebilir ve ayni HDMI kablosuyla LCD
Monitérden ses alabilir. Ses sisteminiz
HDMI eARC/ARC'yi desteklemiyorsa,
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) ile ek bir
baglanti gereklidir.

¢ Ses sistemini eARC'ye baglamak icin HDMI
kablosunu Ethernet'e baglayin.

REMOTE RS-232C

¢ Seri haberlesme terminali. Detaylar icin
bkz. “Kontrol islevleri”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Cihazda bir DVI jaki bulunuyorsa, bunu bir
DVI - HDMI adaptor arayiizi (cihazla
birlikte verilmez) araciligiyla HDMI IN 4'e
baglayin ve cihazin ses ¢ikis jakini HDMI 4
AUDIO IN'ne baglayin.
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Uzaktan Kumanda ve LCD
Monitor

Uzaktan kumandanin sekli, diizeni,
bulunabilirligi ve uzaktan kumanda
diigmesinin calisma sekli bélgeye/iilkeye/
LCD Monitér modeli/LCD Monitoriin
ayarlarina gore degisir.

( swomenvu )
SYNC MENU

[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
&= &=

B

RED  GREEN YELLOW BLUE

ZON
=@
6%

( MENU

| AuDI0  CH/PAGE
:
el + Rl +
= =
—
5 [Ema
~

Domoas
f\

[1] -2 (Giris segimi): Giris kaynagini vs.
goruntaleyin ve segin.
SYNC MENU: BRAVIA Sync MenUsinU
goruntaler.

& (Giig)
HDMI 1/2/3/4

Rakam diigmeleri

23 (nokta)
cC
Renkli tuslar

HELP: Yardim menUsini gosterir.

(Ekran goruntiileme): Bilgi gosterir.
*<1/BACK

OPTIONS: istediginiz zaman
kullanabileceginiz islevlerin bir listesini
goruntiler.

+/%/«/*/[>] (Navigasyon D-Pedi): Ekran
Uzeri menl navigasyonu ve se¢imi.

(4] HOME/MENU

1 +/-(Ses)

AUDIO: Cok dilli kaynagin sesini veya cift
ses secin (program kaynagina bagli olarak).
oX (Sessiz)*

CH/PAGE +/-

(5] <4/B=/pp/I<</11/B/P>P

[Zd L4 AN
b

(6] O (Giic)
Uzaktan kumanda sensorii / Isik

sensori / LED

* Erisilebilirlik kisayolu ©X (Sessiz) digmesine basil

tutularak kullanilabilir.
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Ayarlar

Pro modu

[Pro modu]'da, profesyonel kullanim igin cesitli kullanisl islevlerden faydalanabilirsiniz. Burada [Pro
modu] ve [Pro modu]'nun tipik islevlerini nasil degistireceginizi gésterecegiz.

Pro modu

Normal mod: Bu, varsayilan moddur. [Pro modu] islevleri bu modda kullaniimaz.
Pro ayarlar modu: Bu mod, [Pro modu] islevlerinin cesitli ayarlarini yapmaniza izin verir.
Pro modu: Bu, [Pro modul] islevlerini kullanabilecegdiniz profesyonel kullanim modudur.

Nasil mod degistirilir

Monitorii Normal Modda ve Pro ayarlar modu oldugunda
¢ [Home (Menui)] — [Uygulamalar] — [Pro modu araci] se¢enegine gidin ve ardindan degistirmek
istediginiz modu secin.

Monitorii Pro Modunda oldugunda

¢ Uzaktan kumanda Uzerinde asagdida agiklanan etkinlestirme tuslarina bir saniyelik araliklarla basin.
Monitor yeniden baslatildiktan sonra mod [Pro ayarlar modu] olarak degisir.

Etkinlestirme tusu: @ (Ekran gorunttleme) / ©X (Sessiz) / = +/- (Ses +) / HOME/MENU

*[Pro modu] icinde modu [Pro modu araci] ile degistiremezsiniz. Modu [Pro modu araci] ile degistirmek istiyorsaniz
[Pro ayarlar] — [islev sinirlamalar] — [Uygulamalar] secenegine gidin ve [Pro ayarlar modu] [Pro modu araci]'u
[Etkinlestir] olarak degistirin.

Pro Modu islevlerinin tanitimi

[Pro modu]'nda, gesitli kullanish islevleri kullanabilirsiniz. Tipik [Pro modu] islevleri asagida
aciklanmistir.

— AC giiclinii acarken Monitor kullanimini ayarlamak
AC gii¢ fisini cekerken ve yeniden takarken Monitdriin calismasini ayarlayabilirsiniz.

— PC giris ekraninin optimum boyutta gérintilenmesi
Ekran, bilgisayar formatina baglh olarak bilgisayar giris ekranini optimum boyutta gértntuler.
— HDMI sinyali algilama ile gii¢ kaynagi kontrolii ve otomatik giris degistirme
Monitéri HDMI cihazi baglhyken agarsaniz, bagh HDMI girisine otomatik olarak gegebilirsiniz.

— HOME/MENU diigmesine basildiginda goériintiilenen meniiniin ayarlari
Uzaktan kumandada HOME/MENU digmesine basarak goérintilenen menuyu secebilirsiniz.

— Monitorii baslatirken baslangi¢ giris kaynagi atama
Monitori baslatirken baslangig giris kaynadini atayabilirsiniz.
— Pro Modu kilidi
Bir PIN kullanarak [Pro modu] ayarlarini koruyabilirsiniz.

— Baslangi¢/maksimum ses ayari
Monitorin baslangi¢ ve maksimum ses seviyesini ayarlayabilirsiniz.

— Uzaktan kumanda izerinde monit6r kullaniminin kisitlanmasi
Uzaktan kumandayi kullanarak monitdr kullanimini kisitlayabilirsiniz.

— Harici girislerin kisitlanmasi
Harici girislerin kullanimini kisitlayabilirsiniz.

— Uygulama kullaniminin kisitlanmasi
Monitér uygulamalarinin kullanimini kisitlayabilirsiniz.

8TR
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Pro Modu islevleri nasil ayarlanir
Monitor [Pro ayarlar modu] oldugunda [Home (MenUi)] — [Ayarlar] — [Pro ayarlari] secenegine gidin.*

*OS slrimune baglh olarak degisir.

Tavsiye edilen ayarlar

Bu bélimde, Monitdrin profesyonel kullanimi icin énerilen ayarlar tanitiimistir.

ECO ozelliklerini ayarlama

1 [Ayarlar] — [Sistem] — [Gii¢ ve Enerji] secenegine gidin.
¢[Bosta bekleyen TV'yi kapatma] secenegini [Kapali] olarak ayarlayin.

IP 6zelliklerini ayarlama

2 [Ayarlar] — [Ag ve internet] — [Ev agi ayan] — [IP kontrolii] secenegine gidin.
e [Kimlik dogrulama]'i [Normal ve Onceden Paylasilan Anahtar] olarak ayarlayin.
¢[Basit IP kontroli] secenedini [Acik] olarak ayarlayin.

Otomatik Yazilim indirme

3 [Ayarlar] — [Sistem] — [Hakkinda] — [Sistem Yazilim Giincellemesi] secenegine gidin.
¢[GUncellemeyi otomatik olarak kontrol et] secenegini [Kapal] olarak ayarlayin.

Goriintii ayarlan

4 [Ayarlar] — [Gériintii ve Ses] — [Resim] secenegine gidin.
«[Isik algilayici] secenegini [Kapali] olarak ayarlayin.
eKullanima uygun [Resim Modu]'u secin.

[Canli]: Dijital tabela ekranini kullanirken

[Kisisel]: Orijinal goriintlyl oldugu gibi gorintulerken
[Grafik]: Bilgisayar ekranini gériintilerken

TR
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- _____________________________________________________________________|
Kontrol islevleri
RS-232(

Monitorinu RS-232C aracilidiyla harici bir servisten de kontrol edebilirsiniz. RS-232C baglantisi bu
sayfada kisaca agiklanmistir.

Arayiiz

3,5 mm stereo mini fis kullanarak RS-232C ile Monitértin baglantisini kurun.

3,5 mm Stereo mini fis

uc
[ HALKA XD

RAKOR RXD —l l GND

N O0a0 o UC: Monitér — Kontrolér
7\©®©/ HALKA: Kontrolér — Monitor

Baglanti ayarlan
RS-232C baglantisini olustururken, baglanti ayarlarini asagida gosterildigi sekilde yapin.

Baud hizi 9600 bps

Veri 8 bit

Parite Hicbiri

Baslangig biti 1bit

Durdurma biti 1 bit

Akis kontroll Higbiri
Veri formati

RS-232C haberlesmesi igin veri formati asagida agiklanmistir.
(a) Kontrolérden monitére talepler

No. Oge Deger
1 Bashk 0x8C : Kontrol
2 Kategori 0x00 (sabit)
3 islev 0xXX
4 Uzunluk O0xXX (=Veri X+1 bayt)
5 Veri1 OxXX
0xXX
OxXX
X+4 Veri X OxXX
X+5 Saglama OxXX

‘|OTR
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(b) Monitérden kontrolére yanitlar

No. Oge Deger
1 Baslk 0x70 Yanit
2 Yanit 0x00 Tamamlandi (Normal Bitis)
0x01 : Limit Asma
(Anormal Bitis Asma maksimum degeri)
0x02 : Limit Asma
(Anormal Bitis Asma minimum degeri)
0x03 : Komut iptal Edildi (Anormal bitis)
0x04 : CozUmleme Hatasi (Veri Formati Hatasi)
3 Saglama OxXX
Komut drnegi
RS-232C haberlesme komutunun érnekleri asadida aciklanmistir.
Kontrol Bashk Kategori islev Uzunluk Veri1 Veri X Saglama
Gii / 0X00 - Ox8E
u¢ agma 0x8C 0x00 0x00 0x02 (kapall)
kapatma
0x01 (agik) - Ox8F
0x01 (#1) 0x96
HDMI giris 0x04 0x02 (#2) 0x97
L 0x8C 0x00 0x02 0x03
secimi X X X X (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

RS-232C ile ilgili daha ayrintili bilgi edinmek icin [Utfen satis temsilcinizle gértsin.

IP

Monitord, Monitér veya harici cihazdaki bir HTML5/Android uygulamasindan IP araciligiyla kontrol
edebilirsiniz. Giris/guc bilgilerini ydnetebilir ve izleyebilir, uygulamalari baslatabilir ve sonlandirabilir,
giris kaynagini ve ses seviyesini degistirerek ekrani kontrol edebilirsiniz. Ayrica kimlik denetimi isleviyle
komutlari da sinirlayabilirsiniz.

Desteklenen IP protokolii

Protokol adi Katman Format Kimlik dogrulama Aciklama

REST API HTTP JSON-RPC Evet Cihaz kontrol amach API'lar.

IRCC-IP HTTP SOAP Evet internet Protokolii (izerinden
Kizilétesi Uyumlu Kontrol.
Uzaktan kumanda komutlarini
internet Gizerinden ileten teknoloji
ve formatlar.

Basit IP kontroli  TCP Byte stream Yok Sadece tipik islevler desteklenir.

11TR
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Monitor ayarlan

[IP kontrolt] kullanirken, éncelikle Monitori asagida gosterildigi sekilde ayarlayin.
[Ayarlar] — [Ag ve internet] — [Ev agi ayan] — [IP kontrol(i] secenegine gidin.
REST API ve IRCC-IP igin,

« [Kimlik dogrulama] 6gesini secin.

« Gerekirse, [Onceden paylasilan anahtar] 6gesini ayarlayin.

Basit IP kontrolu icin,

« [Basit IP kontroli] 6gesini etkinlestirin.

REST API icin HTTP talebi 6rnegi ve yaniti

Asagdida Monitérin gl durumunu 6grenme talebi ve yaniti 6rnedi verilmistir (IP adresi: 192.168.0.1
Onceden Paylasilan Anahtar “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Talep

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Yanit

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

[IP kontrolU] ile ilgili daha ayrintil bilgi edinmek icin litfen satis temsilcinizle gorasin.

12TR
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L ___________________________________________________________________|
Ek

Genisletilmis yazilim

Genisletilmis yazilimlarla Monitéri daha kolay kullanabilirsiniz. Bu sayfada genisletilmis yazilimlara bir
ornek verilmistir.
Daha ayrintil bilgi edinmek i¢in litfen satis temsilcinizle gorasin.

Ofis monitérleri yazilimi

Monitori bir konferans odasinda veya bilgisayara bagl bir ofis monitdru olarak kullanmak icin uygun
islevler saglar.

islev érnekleri:

¢ GU¢ yonetimi/Gug besleme izleme islevleri.

¢ Beyaz tahta islevi.

¢ Sistem, konferans odasi rezervasyon sistemiyle baglantihdir.

e Sunum zamanlayici.

¢ Uzaktan kumanda olmadan girisleri degistirebilir veya giici acabilir/kapatabilirsiniz.

Dijital tabela yazilimi

Monitoru dijital tabela ekrani olarak kullanirken yazilim, uygun islevler saglar.
islev &rnekleri:

¢ AJ Gzerinden birden fazla monitér icin dijital tabela dagitim yénetimi islevi.
¢ USB bellek ile kolay tabela oynatma islevi.

« icerik ve oynatma listesi ydnetim islevi.

e Haftanin glinii ve saat ile esnek teslimat plani ayarlari.

TR
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LCD Monitori duvara monte
etme

Opsiyonel Duvara Aski aparatini kullanma
(SU-WL850 veya SU-WL450)* (iiriinle
verilmez)

Miisterilere:

Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle, Sony
LCD Monitorintzin montajinin kesinlikle Sony
bayileri veya lisansli ylklenicileri tarafindan
yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte
etmeye calismayin.

Sony Bayilerine ve Yiklenicilerine:
Bu Gréinin montaji, periyodik bakimi ve
muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Duvar Aski Aparati Montaj Bilgileri

Duvar Aski Aparati takma talimatlar icin LCD

Monitér modelinizin Griin sayfasindaki Kurulum

Bilgilerine (Duvar Aski Aparati) bakin.

https://www.sony.eu/support

¢ Sizin modelinize ait Duvar Aski Aparati ile
birlikte verilen talimat kilavuzuna uyun.
Ozellikle duvarin LCD Monitériin agirhgina
dayanacak kadar gli¢lt olup olmadigini
belirlemek agisinda bu LCD Monitorin
montaji, yeterli derecede uzmanlik gerektirir.

¢ Yanlis tasimanin veya hatali montajin neden
oldugu hasar veya yaralanmalardan Sony
sorumlu dedgildir.

¢ Duvara monte etme islemlerini sadece kalifiye
servis personeli gerceklestirmelidir.

¢ Emniyet nedenlerinden 6tlrd, Sony
aksesuarlarini kullanmanizi énemle tavsiye
ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
—Duvar Aski Aparati SU-WL850
—Duvar Aski Aparati SU-WL450

¢ Duvar Aski Aparatini LCD Monitore takarken,
Duvar Aski Aparati ile verilen vidalari
kullandiginizdan emin olun. Uriinle verilen
vidalar, sekilde gosterildigi gibi Duvar Aski
Aparatinin baglanti ylizeyinden itibaren
Ol¢llerek tasarlanmistir.
Vidalarin ¢api ve uzunlugu, Duvar Aski
Aparatinin modeline bagli olarak degisiklik
g0sterir. Temin edilmis vidalarin haricinde
baska vidalarin kullaniimasi, LCD Monitorin ig
kisminin zarar gérmesine veya dismesine vs.
neden olabilir.

147R

FW-75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12 mm

|

M
IAI_LVida (M6)
Duvar Aski Aparati

FW-32BZ30)

10 mm-12mm

12 vida (M6)
Duvar Aski Aparati
LCD Monitériin arka kapadi

« Masa Ustii Sehpasini takmaya hazir olana
kadar, kullaniimayan vidalar ve Masa Usti
Sehpasini glvenli bir yerde tutun. Vidalari
kicik ¢ocuklardan uzak tutun.

* Yalnizca limitli bolge/llke/LCD Monitér modelinde.

Opsiyonel Duvara Aski aparatini kullanma
(SU-WL850 veya SU-WLA450 haric) (iiriinle
verilmez)

Bu LCD Monitdrin kullanim kilavuzunda, LCD
Monitdru duvara monte etmeden énce duvar
montajina hazirlama adimlar gésterilmistir.

LCD Monitértniz bir Duvar Aski Aparati (trtnle
verilmez) kullanilarak duvara monte edilebilir.
Masa Ustli Sehpasi LCD Monitore takiliysa, LCD
Monitérin Masa Ustii Sehpasindan sékiilmesi
gerekebilir.

Kablolari baglamadan énce LCD Monitéri Duvar
Aski Aparati i¢in hazirlayin.

Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle Sony,
LCD Monitoriiniiziin duvara montajinin
kesinlikle uzman profesyoneller tarafindan
yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte
etmeye calismayin.

e Sizin modelinize ait Duvar Aski Aparati ile
birlikte verilen talimat kilavuzuna uyun.
Ozellikle duvarin LCD Monitériin agirligina
dayanacak kadar gugli olup olmadigini
belirlemek acisinda bu LCD Monitérin
montajl, yeterli derecede uzmanlik gerektirir.
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e Duvar Aski Aparatini LCD Monitére takmak icin
gereken vidalar drtnle birlikte verilmez.

¢ Duvar Aski Aparati vidalarinin uzunlugu Duvar
Aski Aparatinin kalinligina bagl olarak
degisiklik gosterebilir. Litfen asagidaki cizime
bakin.

FW-100BZ40)

12mm-30 mm

—

AN

ol 12 vida (M8)
Duvar Aski Aparati

LCD Monitérin arka kapadi

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35J) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 mm -12mm

f—>|

AI = Vida (M6)
Duvar Aski Aparati

FW-32BZ30J)

10 mm -12 mm

f—>|

[, i vida (v6)
L Duvar Aski Aparati
LCD Monitorin arka kapagi

|
Sorun Giderme

Siyah ekran, ses yok, donmus gérintu, LCD
Monitor yanit vermiyor ya da ag kaybedildi gibi
sorunlar icin genel sorun giderme amaciyla
asagidaki adimlari izleyin.

1 Uzaktan kumandanin giic diigmesine yaklasik
bes saniye basarak LCD Monitéri yeniden
baslatin. LCD Monitér yeniden baslar. LCD
Monitor dizelmezse, elektrik kablosunu
prizden ¢ikarin ve ardindan LCD Monitoriin
giic diigmesine basin ve birakin. iki dakika
bekleyin ve gli¢ kablosunu prize takin.

Veya LCD Monitérin gli¢ dugmesine, LCD
Monitor kapanana kadar yaklasik 40 saniye
basin.

2 Uzaktan kumandada HELP tusuna basarak
Yardim menusiine basvurun.

3 LCD Monitdriinlizi internete baglayin ve bir
yazihm giincellemesi gerceklestirin. Sony, LCD
Monitorinazan yazihmini her zaman glncel
tutmanizi tavsiye eder. Yazilim
glncellemeleri, LCD Monitdr performansinizi
gelistirir ve yeni 6zellikler ekler.

LCD Monitériin fisini takip tekrar
cikarttiginizda, uzaktan kumandadaki veya
LCD Monitérdeki gii¢c diigmesine bassaniz bile
LCD Monitor bir stire acilmayabilir.

Sistemin baslatilmasi zaman alir. Yaklasik bir
dakika bekleyip tekrar calistirin.

Uzaktan kumanda ¢alismiyor.
e Pilleri degistirin.

|
Spesifikasyonlar

Sistem
Panel Sistemi: LCD (Sivi Kristal Ekran) Panel,
LED’li arkadan aydinlatma
Ses cikisi:
FW-32BZ30J: 5 W +5 W
FW-100BZ40) / 75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35J / 43BZ30J): 10 W +
oW
Kablosuz teknolojisi

IEEE 802.11a/b/g/n/ac protokolu

Bluetooth® Strimu 4.2

15TR
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Frekans bandi/bantlari

Frekans araligi | Cikis Gucu

Kablosuz LAN (LCD Monitor)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD Monitor)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Giris/Cilas jaklar
=2/-© AV IN
Video/Ses girisi (mini jak)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-uyumlu)
Video (sadece FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Formatlari
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*3
Video (sadece FW-75BZ30) / 65BZ30) /
55B730J / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30J):
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC Formatlari
Ses:
eARC (Enhanced Audio Return Channel)
modunda
71 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
eARC modu harig
51 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (sadece HDMI IN 3)*
eARC modunda
7.1 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48 kHz
16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS,
Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos,
DTS:X Master Audio
ARC modunda
iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

16TR

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Audio, DTS)

- HDMI 4 AUDIO IN
Analog ses girisi (Stereo mini jak)

) (Stereo Mini Jak)
Kulaklik

oo, 0L 2
1USB portu High Speed USB'yi (USB 2.0)
destekler
2 USB portu Super Speed USB'yi (USB 3.1
Gen 1) destekler

2= LAN
10BASE-T/100BASE-TX konektord (Agin
calisma ortamina bagl olarak baglanti hizi
degisebilir. iletisim hizi ve iletisim kalitesi
garanti edilmez.)

©-€-®19.5V (sadece FW-32BZ30))
AC adaptora girisi

REMOTE
RS-232C, mini jak
Bu jak harici kontrol sinayli icindir.

Giig, Uriin Fisi ve digerleri
Glc gereksinimleri
AC adaptoriyle verilen model harig
220V -240V AC, 50 Hz
yalnizca AC adaptoértyle verilen modeller
AC adaptorli 19,5 V DC
Nominal: Girig 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Enerji Verimliligi Sinifi*>
FW-100BZ40): A+
FW-75BZ30J: A
FW-65BZ30J: A
FW-55BZ301J: B
FW-50BZ35J): A
FW-50BZ30J: B
FW-43BZ35): B
FW-43BZ30J: A
FW-32BZ30J): B
Ekran boyutu (carpraz 6l¢u) (yakl.)
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 in¢
FW-75BZ30J): 189,3 cm / 75 in¢
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 in¢
FW-55BZ301J: 138,8 cm / 55 ing
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 in¢
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 ing
FW-43BZ35): 108,0 cm / 43 in¢
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 ing
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 in¢
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Gig tuketimi*>
[Standart] modunda
FW-100BZ40J: 215 W
FW-75BZ30J: 187 W
FW-65BZ30J): 145 W
FW-55BZ30J: 123 W
FW-50BZ35J): 95 W
FW-50BZ30J: 97 W
FW-43BZ35J): 76 W
FW-43BZ30J: 64 W
FW-32BZ30J): 54 W
Yillik enerji tiketimi*>*6
FW-100BZ40J: yilda 298 kWh
FW-75BZ30): yilda 259 kWh
FW-65BZ30J: yilda 201 kWh
FW-55BZ30J: yilda 171 kWh
FW-50BZ35J: yilda 132 kWh
FW-50BZ30J: yilda 135 kWh
FW-43BZ35J: yilda 105 kWh
FW-43BZ30J: yilda 89 kWh
FW-32BZ30J: yilda 75 kWh
Bekleme modunda guic tiketimi*>*7+8
FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30J /
50BZ35J / 50BZ30J / 43BZ35J / 43BZ301:
0,50 W (Yazilim/EPG guncelleme modunda
25 W)
FW-32BZ30J: 0,50 W (Yazihm/EPG glncelleme
modunda 10 W)
Gorintd ¢ozanurligu (yatay x dikey) (piksel)
3840 x 2160
Nominal ¢ikis
500 mA (USB 1icin), 900 mA (USB 2 icin)

Boyutlar (yakl.) (g x y x d) (cm)
Masa Ustli Sehpast ile
Standart konum:
FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Dar konum:
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8

Masa Ustli Sehpasi olmadan
FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ301J: 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J): 124,3x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35J: 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6

Sehpa genisligi (yakl.) (cm)

Standart konum:
FW-100BZ40J: 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35J: 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35): 66,5
FW-43BZ30J: 66,5
FW-32BZ30): 60,6

Dar konum:
FW-75BZ30J): 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ30): 45,8

Agirhk (yakl.) (kg)
Masa Ustii Sehpasi ile
FW-100BZ40): 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30]J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6

FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J): 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J): 7,7

Masa Ustli Sehpasi olmadan
FW-100BZ40): 88,9
FW-75BZ30J: 31,6 TR
FW-65BZ30]J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J): 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7,5

Diger

Opsiyonel aksesuarlar
Duvar Aski Aparati: SU-WL850 (sadece
FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30J)
Duvar Aski Aparati: SU-WL450 (FW-100BZ40)

haric)
Kamera ve Mikrofon Unitesi: FWA-CE100
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Calisma sicakhdr: 0 °Cila 40 °C
Calisma nemi: %10 ila %80 bagil nem
(yogusmasiz)

*1 Giris 4096 x 2160p oldugunda ve [Genis Mod]
[Normal] olarak ayarlandiginda, ¢6zunurliik 3840 x
2160p olarak gosterilir. 4096 x 2160p olarak
gorunttlemek icin [Genis Mod]'i [Full 1] veya [Full 2]
olarak ayarlayin.

*2 [HDMI sinyal formati]'ni ayarlamak icin ekran tzeri
menuye bakin.

*3 Sadece HDMI IN 3 & 4. Baglamak icin Ultra Yuksek
Hizl HDMI Kablosunu kullanin.

*4 Ses sisteminize LCD Monitdriin sesini baglamak igin
ses sisteminizi HDMI IN 3'ye baglayin.

*5 Bu bilgiler, AB Ulkeleri ve ilgili mevzuati AB eneriji
etiketleme mevzuatina dayali olan diger tlkeler
icindir.

*6 LCD Monitériin 365 glin boyunca glinde 4 saat
calistinldigindaki gui tiketimi baz alindiginda kWh
cinsinden yil basina enerji tiketimidir. Gercek enerji
tiketimi LCD Monitordn nasil kullanildigina bagh
olarak degisecektir.

*7 Belirtilen bekleme durumundaki giice, sadece LCD
Monitor gerekli dahili islemleri tamamladiktan sonra
ulasilir.

*8 LCD Monitér aga baglandiginda bekleme
modundaki gug tuketimi artar.

Not

* Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/LCD Monitor
modeline/stok durumuna goére bulunur.

* Tasarim ve spesifikasyonlarda bilgi vermeksizin
dedgisiklik yapilabilir.

¢ Ekrandaki talimatlarin bazilari LCD Monitér modelinize
uygulanamayabilir.

¢ Bu kilavuzdaki trtn tanitimi 1062/2010 numarali
YETKi DEVRINE DAYANAN KOMISYON TUZUGU (AB)
icindir. (AB) 2019/2013 ile ilgili bilgi almak icin ilgili
web sitesine bakin.

Ticari markaya iligkin bilgi

* HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing Administrator, Inc. sirketinin
ABD’deki ve diger ulkelerdeki ticari markasi ya
da tescilli markasidir.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ve ¢ift D sembolU, Dolby Laboratories
Licensing Corporation’in ticari markalandir.
Dolby Laboratories lisansi altinda Uretilmistir.
Gizli yayinlanmayan calismalar. Telif hakki ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Tim haklar
saklidr.

¢ \Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google ve Android, Google LLC'nin ticari
markalaridir.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ve Wi-Fi Direct®, Wi-Fi
Alliance’in tescilli ticari markalandir.

o Wi-Fi CERTIFIED™ Logosu, Wi-Fi Alliance’in
sertifikasyon isaretidir.

18TR

¢ DTS patentleri icin, http://patents.dts.com
adresini ziyaret edin. DTS, Inc.in lisansi altinda
Uretilmistir. DTS, Digital Surround ve DTS
logosu, Amerika Birlesik Devletleri ve diger
Ulkelerde DTS, Inc.'nin tescilli ticari markalar
veya ticari markalarndir. © 2020 DTS, Inc. TUM
HAKLARI SAKLIDIR.

Bluetooth® kelime markasi ve logolari
Bluetooth SIG, Inc. sirketinin tescilli ticari
markalandir ve bu tip markalar Sony
Corporation tarafindan lisansla
kullanilmaktadir. Diger ticari markalar ve ticari
adlar ilgili sahiplerine aittir.

TUXERA, A.B.D. ve diger Ulkelerde Tuxera
Inc.’in tescilli ticari markasidir.

Diger bUtun ticari markalar ilgili sahiplerinin
mulkiyetindedir.

Uriin kayit numarasi _
(YETKi DEVRINE DAYANAN KOMiSYON
TUZUGU (AB) 2019/2013)

FW-100BZ40J (495597), FW-75BZ30) (527375),
FW-65BZ30) (527373), FW-55BZ30) (527370),

FW-50BZ35) (526764), FW-50BZ30) (527368),
FW-43BZ35) (526771), FW-43BZ30) (527366),

FW-32BZ30 (527365).
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O pykoBoacTBaxX

OaHHbi XK MoHUTOP nocTaBnsieTcs BMecTe Co
cnepyoLwmMn pykosoactesamm. Moxanymncra,
COXpaHANTe pyKOBOACTBA /18 KOHCYNbTaLMIA B
Oyaywem.

PykoBopcTBO No

yCTaHOBKe

e YCTaHOBKa n
HacTpowka XK
MoHuTopa.

sony

CnpaBo4HuK (aaHHOe o

pyKoBOACTBO) /

JokymeHTauus no

6e3onacHocTH

e CBepeHnsa no 6esonacHocTy, nynbT Y,
nounck HEVICI'IpaBHOCTEVI, HaCTeHHada
YCTaHOBKa, TeXHN4YeCKne Xxapaktepuctmnkm n
T.M.

ZRU

Cnpaska

CBepeHus 0 noncke
HENCMNPaBHOCTEN 1 apyrue
nonesHble CBeAeHNs MOXHO
NPOCMOTPETb HEMOCPEACTBEHHO Ha
XK MoHutope. Haxmute HELP Ha
nysibTe ANCTaHLMOHHOro
ynpaBfieHns ans oTobpadkeHns CNMcka TeMm.

MeHt0 HaCTPOIKM MOTYT BbiTb U3MEHEHbI 6€3 yBeJOMEHMS.

BAXHO - lNepen nonb3oBaHMeM 3TUM NPOAYKTOM Sony
npoutuTe JIMLEH3MOHHOE COorflaleHne C KOHEYHbIM
nonb3oBaTesieM NPOrpamMMHOro o6ecneyeHus.
Monb30BaHNe AaHHLIM NPOYKTOM O3HaYaeT NPUHATUE BaMu
JINLEH3NOHHOrO CornalleHns C KOHEUYHbIM MoJib3oBaTeNem
nporpamMmmHoro obecneyeHus. JIMLEH3MOHHOe cornatleHune
MeXAay BaMu 1 Sony AOCTYNHO B peXnMe OHJaliH Ha Be6-canTe
Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) nnu Ha
3KpaHe Ballero npoaykTa. [lepeiante B pacnonoxeHue
[Hactpoiikn] — [Cuctema] — [O6 ycTpoiicTBe] —

[fOpuanyeckas undpopmauwms] — [MpumedaHus n nuLeH3nm].

MpumeyaHne

* NMepep Havanom paboTbl ¢ XK MoHWTOpOM npoynTaiTe pasaen
“CBefeHuns no 6esonacHocTn”.

* [Ins nonyyeHns AONONHUTENbHBIX CBEAEHNIA NO 6E30NacHOCTN
03HaKOMbTeCh MpuaaraeMoi JoKyMeHTalmel no
6e3onacHoCTU.

* PUCYHKM 1 n306paxeHuns, Ucnonib3yemble B IOKyMeHTe
“PyKoBOJZCTBO MO YCTaHOBKE” 1 B HAcTOsILLEeM PYyKOBOACTBE,
npe/cTaBaeHbl TONbKO A8 CNPaBKK W MOTYT OTANYATLCS OT
dakTuyeckoro nsgenus.

* PeanusaLmio ocyLLeCTBASTL B COOTBETCTBUN C JeiCTBYIOLLMUN
TpebGoBaHNAMU 3aKoHOAATeNbCTBA. OTCNYXMBLLEE U3aenve
YTUAM3KPOBaTh B COOTBETCTBUM C ANCTBYIOLMMU
Tpe6oBaHVSAMU 3aKOHOAATENbCTBA.

PacnonoxxeHne naeHTudmnUmMpyiowwen
3TUKETKU

ITNKETKN C HOMEPOM MOZENU, IaToii NPOVN3BOACTBA (roA/MecsLL)
1 XapaKTepUCTNKaM1 UCTOUHUKA MUTAHUS PacnoNoXeHbl Ha
3aaHelt naHenu XK MoHUTOpa unm Ha ynakoBke.

Ana mopenu ¢ npunaraembiMm ceTeBbIM afianTepoM:
ITNKETKN C HOMepoM moaenn n CepI/IVIHbIM HOMepoMm ceTeBoro
afanTtepa pacnosioXeHbl B HUKHEl 4acTn ceTeBoro apantepa.

[laTa U3roToBNIEHMs yKa3aHa Ha U3LeNnu 1 yakoBKe Ha STUKeTke
CO WTPMX-KOAOM B criefytoliem dopmate: YYYY/MM, rge YYYY -
roa, MM - mecau, N3roToBneHus.

BAXXHOE NMPUMEYAHME

HasBaHune npoaykra: XXK MoHutop
MpownssoauTens: CoHn KopnopeniwH, 1-7-1 KoHaH MuHaTo-Ky
Tokwno, 108-0075 AnoHus

CpenaHo B Cnosakuu unu Manaisum unn Kutae.

CTpaHa Npon3BOACTBa yKa3aHa Ha U3Lenun 1 ynakoske.

ERL ()

e’

NmnopTep Ha TeppuTopum cTpaH TamoxeHHoro coto3a: AO
«CoHW dneKTpoHuKC», Poccuns, 123103, MockBa, KapambiLweBCkuin
npoesg, 6

OpraHu3aums, ynonHoOMoYeHHas NPUHNMaTb NPETEH3UM oT
notpe6utenein Ha Tepputopum KasaxcraHa

AO «CoHN INeKTPOHUKC»

MNpepcTtaButenbcTBo B KaszaxcraHne, 050010, Pecny6nuvka
KasaxctaH, r. Anmartel, np. JocTbik, gom 117/7
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CBegeHus no 6e3onacHoOCTU

YcraHoBKa/noaknioyeHne

Bo n36exaHne BO3ropaHus, NopaxeHus 3neKTpu4eckum TOKOM,
nospexaeHuns XK MoHUTOopa n/unu TpaBm BbINONHsNTE
YCTaHOBKY U 3kcnnyataumio XK MoHWUTOpa B COOTBETCTBUN C
HUKEeCeyoLWMMMN yKa3aHUsMu.

YcraHoBKa

* XK MoHuTOp cnieflyeT ycTaHaBAMBaTh BGNN3M NerkofoCTynHOA
ceTeBOW po3eTku.

* Bo 136exaHue onpoKnabIBaHNS yCTPOIACTBA, NONYYeHNs
TPaBMbl UMW NOBPEXAEHUS UMYLLECTBA YcTaHoBKTe XKK
MOoHUTOP Ha yCTOMYNBYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb.

* YcraHosuTe XXK MOHUTOP B TakOM MecTe, rae ero Henb3s
3a4eTb UM ONPOKUHYTb.

* YcraHoBuTe XK MoHMTOp Takum 06pasom, 4Tobbl ero
HaCTONbHas NOACTaBKa He BbICTynana 3a noactasky ans XK
MoHuTOpa (He BXoAUT B KOMNNeKT). Ecv HacTonbHas
rnopcTaska BbiCTynaeT 3a noacTtasky ana XK Moxuntopa, XK
MOHUTOP MOXET OMPOKUHYTLCS 1 YNAcTb, YTO MOXET NpUBeCTn
K TpaBMe unu nospexgaeruio XK MoHuTopa.

Q/X

S,

MepemeLieHune

* MNepep nepemeueHnem XK MoHuTopa oTcoeanHuTe OT HEro
BCe Kabenu.

* [1ns nepeHocku XK MoHuTOopa 60nbLumnx pasmepoB TpebytoTcs
nBa vnu 6onee Yenosek (YeTbipe UK Gonee Yenosek ANs
nepeHockn FW-100BZ40]).

* Mpu nepeHocke XK MoHUTOpa BPY4HYIO AepXuTe ero, Kak
noka3saHo Huxe. He npuknagsisaiite ycunus k XXK-nanenu n
pamke 3kpaHa.

* Mpu nogbeme nnu nepemettieHnmn XK MoHuTOpa Kpenko
npuaep>XmBarnTe ero CH13y.

FW-100B240)

T,

FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

* Mpun nepeso3ke Geperute XK MOHUTOP OT yAAPOB U CUSIbHOMN
BUGpaumn.

* Ecnin Heo6xoammo goctaButb XK MOHUTOP B PEMOHTHYO
MacTepcKylo Uy nepesesTu B Apyroe MecTo, ynakyiTe ero B
KapTOHHYI KOPOGKY 1 YNakoBOYHbI MaTepuan, B KOTOPbIX OH
NOCTaBNANICA N3HAYAJIbHO.

NpepoTBpaLieHne ONPOKMAbIBAHUSA

FW-100BZ40)
@ BUHT M6 (He 10 MM - 20 MM
BXOAWT B ]
KOMMEKT) 1,5H-m
‘ {15 krc-cm}

v

BUHT M6 (He
BXOAUT B
KOMMeKT)

OTBepCTIE AN BUHTA Ha HACTONbHON
nopcraske XK MoHutopa

i

4.

@ C\%o
T Ka6enb (He
BuHT (He BxoauT B BXOAWT B
KOMMNEKT) KOMMeKT)

FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ 10 MM - 12 Mm

(npunaraercs) BYHT M6 (He
BXOANT B
KOMMeKT)

® =
1o

BWHT (He BXOAUT B
KOMMEKT)

15H-m
{15 krc-cm}

KaGenb (He BxoamT B
KOMMNeKT)

3RU

RU
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FW-32BZ30)

@ @ 10 MM ;12 MM
] Y
\ BUHT M6 (He

4ru

BXOAWT B
KOMMNEKT)

® ~
1o

BWHT (He BXOAUT B
KOMMAeKT)

1,5Hwm
{15 krc-cm}

KaGenb (He BxoauT B
KOMM/IeKT)
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(xema nogknyeHus

MpumeyaHmne
¢ PazbeMbl N HaKJIeMKN MOTYT OT/IMYaTbLCSA B 3aBUCMMOCTMN OT pernoHa/cTpanbl/moaenu XK MoHuTopa.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

USB-Hakonutenb/

<= KnaBuaTtypa/Mmblllb

nT. A

Ayaunocucrema ¢

<= onTUYeCKUM

| ayaMOBXOA0M

I
5]
<
E
I
s
=
s

BupeomarHutodoH/

12,

o6opynoBanme ans Bugeourp/
- DVD-npourpbisatens/
4] BUAeOKaMepa
<= am— Ycrpoiicteo HDMI/
| MK
<= g@— Ycrpoiicteo HDMI/
nK
| AkycTnyeckas cmctema c
<= ycrpovictBom eARC/
| ARC/HDMI
E ,n( | Apnantep DVI-HDMI/
pSEI cTpoiicteo HDMI/MK
7 S | ycrp
== [Z=——— MapupyTtusarop
@ |
= e CImm— [omaluHnin
| KOHTponnep
AUDIO (6]
= <(fmm— Aypauosbixog DVI

I

5RU

RU


https://manualsfile.com

FW-75BZ30J) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

USB-HakonuTens/

« KnanaTypa/Mblmb

Ayaunocnctema ¢

<= ONTUYECKNM

ayAVoBXo4oM

BupeomarHutodoH/06opyaoBaHme
ons sugeourp/DVD-npovrpbisatens/
BUAeOKaMepa

O verpoiacrao HomI/MK
<= {[[[ — verpoiicrao HOMI/TIK

|

| AKYCTVNECKaH acTemMma
<= c yctpoincteom eARC/
| ARC/HDMI

a Apantep DVI-HDMI/
am— yctporicteo HDMI/MK

== [T=— MapuupyTusarop

‘ e (6
o €= < )mm— Ayauosbixog DVI

I—
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[1] «< USB 1, <> USB 2

¢ [MopgkstoyeHne KpynHoro ycTponctea USB
MOXET NPUBECTUN K NOMEXaM As Apyrux
NOOK/IOYEHHBIX YCTPONCTB,
PaCNONOXEHHbIX PAAOM C HUM.

) (naywHuKn)
¢ Mopaepykka TONbKO 3-NMOSIOCHOro
CTepeoMUHU-LUTeKepa.
¢ HeBO3MOXHO BbIBECTU 3BYK
OOHOBPEMEHHO 13 HaYLUHMKOB N
nmHammkos XK MoHutopa.

=)/ AVIN
e [1Ns KOMMO3UTHOIO MNOAKOYEHNS
MNCNOb3YyNTE aHANOrOBbIiA
Kabesnb-yanuHuTesb (He BXOAWT B
KOMMJIEKT).

) %T@—fmm

35mm I 0

1: NleBbinn
2: Bupeo
3: 3emnsa
4: MNpasbiit

[4] HDMI IN 1/2/3/4

o NHTepdeiic HDMI MOXeT oCyLLecTBAATb
nepepavy umdpoBoro Bnaeo- n
ayAnocurHana no ogHomy kabento.

Ecnn yCcTponcTBO OCHaLLeHo rHesgom DVI,
nogxntoynte ero ko sxogy HDMI IN 4 npwu
nomowm nHtepdelica agantepa DVI —
HDMI (He BXOAWT B KOMMEKT), 3aTeM
NOAK/IOYUTE ayANOBbLIXOL, YCTPOWCTBA KO
sxoay HDMI 4 AUDIO IN.

o HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
MopkntounTe aygmocnctemy K HDMIIN 3
LS nepeHanpasneHns aygmocnrHana XK
MoHuTOpa Ha ayanocucremy.
Ayanocmncrema, nogaep>xmBaroLLas
dyHkumo HDMI eARC/ARC, moxeT
nepepnasatb BuAeo Ha XK MoHutop 1
nony4ats ayanocmrHan ot XK MoHutopa
yepes oanH kabenb HDMI. Ecnun Bawa
ayanocucTema He nogaep>xmsaet HDMI
eARC/ARC, Heo6Xx04MMO YCTaHOBUTb
[0MONHUTENbHOE NOAKIIYEHNE K
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).
Ncnonb3yiite kabenb HDMI ¢ Ethernet ons
nogknyeHns ayanocncremol ¢ eARC.

[5] REMOTE RS-232C

¢ Paszbem A5 nocnenoBaTesibHOM CBA3N.
[Ana nonyyeHns AONONHUTENbHbIX
cBefeHNn M. “DyHKUMK ynpaBneHns”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

e ECnm ycTponcTBo ocHalleHo riesgom DVI,
noakntoumTe ero ko Bxogy HDMIIN 4 npu
nomoLun nHtepdeiica agantepa DVI —
HDMI (He BXOAMWT B KOMMEKT), 3aTeM
NOAKMOUYNTE ayANOBLIXOL, YCTPOWCTBA KO
Bxogy HDMI 4 AUDIO IN.

7RU

RU
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|
MynbT ANCTAHLUMOHHOTO
ynpasnenus n XXK Moxnutop

®dopma, pacnonioXxeHune, Hannume n pyHkLms
KHOMOK NyfbTa AUCTAHLUOHHOIO
ynpasfieHUs 3aBUCAT OT pernoHa/crpaHbl/
mopenu XKK MoHutopa/napametpoB XK
MoHuTtopa.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
b @a @

(1 ]2 ]3]
(4 ]'5:] 6]
22— aEaEn

[ 0 ] co |

RED  GREEN YELLOW BLUE

MENU

AUDI0  CH/PAGE

|

+ el +
- .-
—— ——
=T = >

I Domoas
f\

T

-5) (BbIGOP NCTOYHMKA BXOAHOIO
curHana): C1y>xuT anis otobpaxkeHns v
Bbl60pa NCTOYHWKa BXOOAHOroO CUrHasa n 1.4.

SYNC MENU: OtoGpaxceHune meHto BRAVIA
Sync.

& (Bkniouenue)
HDMI 1/2/3/4

[2] UndpoBbie KHOMKK

2 (Touka)
(de

LiBeTHble KHOMKWN

HELP: OToGpaxkeHne MeHto CrpaBKu.
(OTo6parkeHne akpaHa):
OTobpaxkeHne nHbopmauunm.
*<7/BACK
OPTIONS: Cnyxut pns otobpaxkeHns
CNMcKa JOCTYMHbIX A5 UCMOJSIb30BAHMS
yHKUMA.

4/%/«/%/[-] (HaBUraumoHHas
KNnaBuLLa-nepexsitoyaTesnb
HanpaeneHwit): Hasuraums n BbIGOP
MYHKTOB 3KPAHHOI0 MEHI0.

[4] HOME/MENU
1 +/- (rpoMKOCTb)
AUDIO: Bbibop si3blka A5 MHOFOS3bIYHOTO
NCTOMHUKA WK ABYXKAHAMbHOMO 3ByKa
(dbyHKLMS 3aBUCUT OT UCTOYHMIKA
nporpammbi).
oX (oTkNoYeHune 3ByKa)*
CH/PAGE +/-

<4/ /l</1II/I/PP

[ L4 AN

@}

6] O (Bkniouenue)

JaTuuk nynbTa AUCTaHLMOHHOIO
ynpasneHus / patymk ceeta / LED

* BbICTPbIV JOCTYN 06eCcneynBaeTcs HaXxaTnem n
yaep>KaHnem KHomku BX (oTknoueHme 38yKka).
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Mapametpbl

Pexxum Pro

B [Pexxnm Pro] gocTynHbl pasfinyHble nonesHble GyHKUMW, NpeaHa3HaveHHble 41 peLleHuns
npodeccroHanbHbIX 334a4. Hxe onucaHbl NOpsAoK nepeknioyeHns B [Pexkum Pro] v cTaHgapTHble
dyHKUMM [Pexxum Pro).

Pexxum Pro

OGbIYHBIN PEXUM: STO PEXUM MO YMOIYaHuo. OyHKumn [Pexxm Pro] HefocTynHbl B 4aHHOM
pexuvme.

Pe>kum napameTpoB Pro: B JaHHOM peXunme MOXHO N3MEHSITb 3Ha4YEHMSA HAaCTPOeK GYHKLIN
[Pexxum Pro].

Pe>kum Pro: [laHHbIN peXyM npefHasHaveH ans peleHns npopeccnoHasnbHbiX 3agad. B astom
pexvMe MOXHO MOoJTyYnTb JOCTYN K GyHKUMAM [Pexkum Pro].

N3meHeHune pexuma

Ecnu MoHuTop HaxoauTcs B O6b14HOM pexxume unu Pexxume napameTtpos Pro
 Mepengnte B pacnonoxenue [Jom (MeHto)] — [MpunoxeHnsa] — [PaboTa B pexxrme Pro] n
BblGepuTe pexmnm, KOTOPbIi HEOBXOAMMO N3MEHUTD.

Ecnn MoHuTop HaxopuTtca B Pexxume Pro

o Ha)kmuTe KnaBuLLIV akTUBALMN Ha Ny/bTe ANCTAHLMOHHOIO YNPaBieHNs B ONMUCAHHOM HUXe
nopsake C UHTEPBAJIOM B OfHY CEKYHAY.

Mocne nepesanycka MOHUTOPA ByaeT BKIIOYEH pexum [Pexum napameTpos Pro].

KnaBuLua akTBauumn: OTo6paxeHue skpaHa) / oX (OTkntoueHne 3Byka) / =1 +/- (TpoMKOCTb +) /

HOME/MENU

*Mo yMONYaHuIo BbIXod 13 pexuma [PaboTa B pexume Pro] B pexxume [Pexxum Pro] He noagepxxmsaeTcs. YTobbl
BbINTY U3 pexuma [PaboTa B pexume Pro], nepeingute B pacnonoxeHue [MapameTpsbl Pro] — [OrpaHuyeHns
dyHKUMiA] — [MpunoxxeHuns] n pgna [Pa6oTa B pexxume Pro] BbiGepuTe 3HaYeHmne [BkaounTb] B pexvmMe [Pexunm
napametpos Pro].

KpaTkoe onuncanme ¢pyHkumin Pexxuma Pro

B [Pe>kum Pro] BoCTynHbI pasnnyHble nosnesHble GyHKUMN. HyKe onvcaHbl CTaHaapTHble GYHKLMN
[Pexxum Pro].

— Hactpowka pa6oTbl MOHUTOpPA NPU BKJIKOYEHUU NUTAHUA NepeMeHHOro Toka
MO>HO HaCTPOUTb PAaboTy MOHMUTOPA NPY OTCOEANHEHMM N MOBTOPHOM NOAK/IOYEHNN BUSIKA
Kabens nuTaHus.

— OnTuMnsnpoBaHHoe oTo6pa)keHue 3kpaHa Beoaa MK
Pasmep oTobparkaemoro 3kpaHa Beoga MK onTummunpyeTcs B COOTBETCTBUM € popmaTom MK,

— YnpasneHne NCTOYHMKOM NUTAHMA N aBTOMaTUYeCKue nepexksiioyeHne BXoaos npu
nomolLum pyHKLuMn o6Hapy>xeHums curHana HDMI
Mpu BKIOYEHUN MOHUTOPA C NOAKITIOYEHHBIM YCTpoincTBOM HDMI nepektoyeHne Ha BXog,
noakAtoYeHHoro yctporctea HDMI nponcxoauT aBToMaTUYeCcku.

— Hactpoikm oTo6paXkeHns MeHo Npu HaxkaTtum kHonku HOME/MENU
Mo>HO BbIBpaTb MeHI0 Ans oTobpaxkeHns npu HaxxaTum kHonkyn HOME/MENU Ha nynbTe
ONCTAaHUMOHHOIO YNPaBieHUs.

— HasHayeHue Ha4yanbHOro NCTOYHMKA BXOAA NPU BKJIIOYEHUN MOHUTOpPa
MO>HO Ha3HauYUTb HaYabHbIA NCTOYHWNK BXOAA MPW BKJIOYEHUN MOHUTOPA.

9RU
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— Bnokuposka Pexxuma Pro
MoxxHo ob6ecneuntb 6e30nacHOCTb HacTpoek [Pexxnm Pro] npu nomowm PIN-koAa.
— HavyanbHoe/MakcMmanbHoe 3Ha4eHUe HacTPOMKN FPOMKOCTU
MO>HO HaCTPOWTb HaYaslbHOE U MaKCUManbHOe 3Ha4YeHNs FPOMKOCTU U1t MOHMUTOPA.
— OrpaHun4eHue ynpassieHUs MOHMTOPOM NpPW NMOMOLLM NyJibTa AUCTaHLMOHHOIO
ynpaBneHus
[ocTyn K ynpaBneHNio MOHUTOPOM MOXHO OrPaHNYUTb NPY NOMOLLM My/bTa AUCTAHLMOHHOMO
ynpaBfieHus.
— 3anpeT BHelWHero BBOAA
MO>HO 3anpeTuTb NCMOIb30BaHNE BHELLIHErO BBOAA.
— OrpaHun4eHue UCnoNb3oBaHUSA NPUIIOXKEHNI
MO>HO OrpaHMyYNTb NCMOIb30BaHME MPUTOXEHNA MOHUTOPA.

Hacrpoika ¢pyHKumii Pexxnma Pro

MepeanTe B pacnosnoxexue [[Jlom (MeHto)] — [Hactpoiku] — [MapameTtpbl Pro]. MOHMTOP A0/KeH
HaxoauTbcs B [Pexxunm napameTtpos Pro].*
*Pasnunyaetca B 3aBucnmMoctu ot Bepcum OC.

PekomeHAyeMble HAaCTPOWKM

B naHHOM pa3gene npeacraBieHbl peKoMeHayeMble HaCTpOVIKVI Ans 3kcnayataumn MoHuTopa B
npodeccnoHanbHbIX LEensx.

Hacrponka ¢pyHkumia 3KO

1 NepeipuTe B pacnonoxxexue [Hactpoiikn] — [Cuctema] — [Mutanne n
3HepronoTpebnieHuel.
o 1na [OTKNOUEHME NMMTAaHUA Hencnonb3yemoro TB] ycTaHoBuTe 3HaveHme [Bbika.].

Hacrpoiika ¢pyHkumia IP

2 MepeipuTte B pacnonoxenue [Hactpoiikn] — [CeTb n NHTepHeT] — [HacTpoiika
nomaluHeln cetu] — [Ynpasnenue IP].
o [Ins [AyTeHTUdUKaums] yctaHoBute 3HadeHne [O6bI4HOE 1 06LWMiA Kitou].
* 1nsa [MpocToe ynpaeneHue IP] yctaHoBuTe 3HaueHue [Bki.].

ABTOMaTM4ecKas 3arpysKa NporpaMMHOro o6ecneyeHus

3 MNepeitguTe B pacnonoxeHue [Hactpoiikn] — [Cucrema] — [06 ycTpoiicTBe] —
[O6HOBREHME cnucTeMbI].
* [1ns [ABTOMATUYECKI NPOBEPSATH HANIMYME OGHOBEHNS]| yCTaHOBMTE 3HaveHue [Bbiki.].

HacTtpoiku u3obpaxenms

4 Nepeirpute B pacnonoxeHue [Hactpoiikn] — [U306paxenue n 38yk] — [306paxkeHne].
o 1na [CBETOBOW CEHCOpP] yCTaHOBUTE 3HaYeHMe [Bbik.].
*BbiGepuTe [Pexum n306pax.] B COOTBETCTBUM C Ha3HAYeHVEeM.

[Apkui]: Npu ncnonb3oBaHMM GyHKLUN 0OTOBPAXKEHNS LNDPOBbIX BbIBECOK
[MHamnBupayanbHbii]: Mpu oTo6paXkeHNn NCXOAHOT0 N306paXXeHNs B HEM3MEHHOM BUAE
[Fpaduka]: Mpu otobpaxkeHnn skpaHa MK

‘|ORU
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OYHKUMM ynpaBneHms

RS-232C

Onsa ynpaeneHnss MOHUTOPOM MpPW NOMOLLM BHELLHEro yCTPONCTBA NCMOJ1b3yeTcs NoakItoYeHne
RS-232C. Ha paHHOI cTpaHuLe NpuBeAeHO KpaTKoe onncaHne nogkntoydeHns RS-232C.

WNHTepodeiic

YcTaHoBuTe nogkntoveHme RS-232C kK MOHMTOPY NpY NOMOLLM CTEPEO MUHMLLTEKepa 3,5 MM.

Crepeo MmuHuwTtekep 3,5 mm

RING

BTYJIKA XD

RXD —l l Gi\ID

@W@) HAKOHEYHWK: MonuTtop — MynbT
(Glulee) RING: MynbT — MoHuTOp

[HAKOHEHH

Hacrpoiiku nogknioyeHms

B xofe yctaHOBKM nopkntoveHns RS-232C 3apanTe cnepytoLime HaCTPOKN NOSKITIOHEHNS.

CkopocTb (6uT/C) 9600 61T/C

JAaHHble 8 but

YeTHOCTb Het

HavanbHbih 6UT 16ut

Cron-6ut 16ut

YnpasneHne noTokom Het
®opmart AaHHbIX

Huxxe npepcrasneH ¢opmaTt faHHbIX nogkntoyeHns RS-232C.
(a) 3anpocbl OT KOHTPOSINEPA K MOHUTOPY

Ne dnemeHT 3HayeHune
1 3aronoBok 0x8C :YnpaeneHue
2 KaTteropus 0x00 (pukcmpoBaHo)
3 DyHKUMA OxXX
4 Pasmep OxXX (=paHHble X+1 6aiiT)
5 [aHHble 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 LaHHble X OxXX
X+5 KoHTponbHas OxXX
cymma
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(b) OTBETHI MOHUTOPA KOHTPOJIEPY

Ne dnemeHT 3HayeHne
1 3aronosok 0x70 Otser
2 OTBeT 0x00 3aBepLUeHo (HopMasbHOe 3aBepLueHue)
0x01 : Mpepen npesbllLeH
(MpexaeBpeMeHHoe 3aBepLUEHNe-MaKCMabHOe
3HaYeHMe NPEeBLILLIEHO)
0x02 : Mpepen npesblLLeH
(MpexaeBpemMeHHoe 3aBepLLIEHNE-MUHMAbHOE
3HaYeHMe NPEeBLILLIEHO)
0x03 : KomaHga oTMeHeHa (npexaeBpeMeHHoe
3aBepLueHue)
0x04 : OwmbKa NHTepnpeTaLmy napameTpos (owmnbka
dopmaTa faHHbIX)
3 KoHTponbHas OxXX
cymma

Mpumep KOMaHAbI

Hwxe npueeaeHbl npuMepbl KOMaHg nogknoyeHns RS-232C.

Ynpasnenue | FonosHon | Kateropus | ®yHkuna | Pasmep | OaHHble 1 | [aHHblie X | KOHTponbHas
3nemMeHT cymma
BknioueHue/ 0x00 (BbIkN) - Ox8E
BbIKJ/TIOYEHWN 0x8C 0x00 0x00 0x02 0x01 (Bkn) - Ox8F
e nuTaHus
0x01 (#1) 0x96
Bbi60 0x04 0x02 (#2) 0x97
onp,apHDMI 0x8C 0x00 0x02 0x03 (HDMI) [ 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

[ns nonyyeHnsa ONONHUTENbHBIX CBEAEHWU O noaktoyeHnn RS-232C CBAXUTECH C TOPrOBbIM
npeacTaBuUTeNeM.

IP

MoOHWUTOPOM MOXHO ynpasnaTb no IP npu nomowwm npunoxexnns HTML5/Android, yctaHoBAeHHOro Ha
MoHuTOpe unn BHeLLHeM yCTPONCTBe. MoaaepXXmnBatoTca Takme GyHKLUMW, KaK MOHUTOPUHT CBEAEHUIA
0 BXOJAax/NUTaHWM 1 ynpaBieHne nMmu, 3anyck 1 3aBepLueHne paboTbl MPUIOXKEHWIA, yNpaBiaeHme
MOHMTOPOM, HanprMep BbIBOPOM MCTOYHUKA BXOAA UM FPOMKOCTbIO. Kpome Toro, npm nomMoLLm
dYHKUMN NPOBEPKN NOASIMHHOCTA MOXHO OFPaHNynTb JOCTYN K KOMaHAHOMY PeXMMy.
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NoppepxuBaembii IP-npoTokon

HasBaHue YpoBeHb ®opmart NMpoBepka OnucaHue

npoTokona NOAJINHHOCTKN

REST API HTTP JSON-RPC Na APl-uHTepdericsl,
npefHa3HayYeHHble ons
ynpaBneHns yCTPONCTBOM.

IRCC-IP HTTP SOAP [a MpoTokon ynpasneHns
coBmecTumbIMy VIK-ycTpoiictBamu
no ViHTepHeTy.
TexHonoruns n opmatbl nepegayn
KOMaHA, ANCTaHLUNOHHOIO
ynpasneHns Npu NOMOLLN
NHTepHeTa.

Mpocroe TCP Byte stream H/L, MNopnep>xXmBatoTCa TONbKO

ynpasneHue IP CTaHOAapTHble GyHKLUNN.

Hacrpoiikn MoHuTOpa

[ns ynpaenexHns c nomoLpbto [YnpasneHue IP] npeasaputesisHO BbINOHKTE HAaCTPOiky MoHuTopa B

cefyowem nopsake.

Mepeiigute B pacnonoxexune [Hactpoikn] — [CeTb 1 ViHTepHeT] — [HacTpolika gomaluHen cetn] —

[YnpasneHnue IP].

Ona REST APl n IRCC-IP,

 BoibGepuTe [AyTeHTrdUKaLmS).

* [lpn HEOGXOANMOCTN YCTAHOBUTE HACTPOIKY [O6LLMIA KNtou].
[nqa BknoyeHns NpocToro ynpasnexus IP,

o AkTuBMpyiTe [MpocToe ynpasneHue IP].

Mpumep 3anpoca v oteeta HTTP gna REST API

Huxe npuBefeH NpUMmep 3anpoca CoCTOAHNS NUTaHusa MoHMTOPa 1 OTBETA Ha 3anpoc
(IP-appec:192.168.0.1, o6wmin ktoy “1234").

URL-appec
http://192.168.0.1/sony/system

3anpoc

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

OTBeT

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

[ns noNyyeHns ONOMHUTENbHbIX CBeAeHMI 06 [YnpasneHue IP] CBAXUTECH C TOProBbIM
npeacraBuTenem.
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MpunoxeHue

PacwmpeHHoe nporpammHoe o6ecneyenune

[na yno6crBa skcnnyaTtaumm MoHUTOpa NCNoNb3yiTe pacluMpeHHoe NporpaMmHoe obecneyeHue. Ha
[aHHOW CTpaHuLLEe NpUBeLEeH NPYMep pacLUMPEHHOro NPorpaMMHOro obecneyeHums.
,D,}'IFI nonydyeHns AOonONHUTENbHbIX CBe,ELeHMI7I CBSAXKNTECh C TOProBbIM NMpeactaBUTeneMm.

MporpammHoe o6ecneyenmne pjig 0PpUCHbIX MOHUTOPOB

MNpepoctaBnaeT GyHKUNN ANS PELLUEHNS Pa3NYHbIX 33434, K MPUMEpPY, BO3HMKAKLWLMX B npouecce

KCnnyaTaumm opuCHOro MOHUTOPa, NoakIIt4eHHOro K MK B KoHpepeHL-3ane.

Mpumepbl GYHKUMIA:

o OYHKLMWN yNpaBAeHns NMUTaHNeM/MOHUTOPUHIA NUTaHNS.

o OyHKLMS 6eNon [OCKN.

o CncTema, CBI3aHHas C CMCTEMON pe3epBMpPOBaHMS KOHbepeHL-3ana.

¢ Tanilmep nNpe3eHTaumm.

© MOXXHO U3MEHUTb 3HAYEeHNSA INOO BKITIOUYNTL/BbIK/TIOYNTL NUTAHME 6e3 NCNOoNb30BaHUSA nynbTa
OVCTaHLMOHHOrO ynpaBfieHus.

ﬂporpaMMHoe ob6ecneyeHue pas Ll,VI(prBbIX BbIBECOK

MporpammHoe obecneyeHne CNy>XUT 41a OCTyNa K Pa3iMiyHbiM GYHKLUMSM B XO4Ee NCMONb30BaHUS

MOHWTOPA ANsi 0OTOBpaXKeHWs LMPPOBbIX BbIBECOK.

Mpumepbl GyHKUWIA:

o OyHKLMS pacnpefesieHHOro ynpasneHns LMdpoBbIMU BbIBECKAMM Ha HECKOMBbKNX MOHUTOPax Mo
cetu.

o OyHKUMA yoo6HOro BoCNpon3BeaeHns BbiBeCkn npu nomowm USB-Hakonutens.

o OyHKUMS ynpaBieHns COAEPXKMMbIM U CMNCKOM BOCNPOU3BEAEHMS.

¢ [M6Kas HacTpoiika rpaduka oTo6paXKeHUsi B 3aBUCKMOCTN OT BPEMEHU U AHS HeLeNN.
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YcraHoBka XK MoHuTOpa Ha

(TeHy

Wcnonb3oBaHue [ONONHUTENILHOTO
KPOHLUTENHA ANl HACTEHHOW Y(TAHOBKM
(SU-WL850 nnu SU-WLA450)* (He BXoauT B
KOMMNIEKT)

K cBepgeHuio nokynaTtenei:

[na obecneyeHns COXPaHHOCTU N3OS K U3
coobparkeHnin 6e3o0nacHOCTM KoMnaHus Sony
HaCTOsITeNIbHO PpeKOMEeHAyeT NpuBeKaTb Ans
ycTaHoBku XKK MoHUTOpa TONbKo AnnepoB Uan
JINLLEH3MPOBAHHbIX NoApsAYnKoB Sony. He
NbITaliTeCh BbIMOHUTL YCTAHOBKY
CaMOCTOSITENBHO.

K cBepeHMIO AunepoB 1 NogpsaaUYMKoB Sony:
Yoenante nosbillleHHOE BHUMaHMe
6e30MacHOCTM BO BpeMs YCTAaHOBKM,
nepuoamnYeckoro o6Cy>XnBaHmsa n ocmMoTpa
OAHHOro n3genus.

CBeAeHUs MO MOHTaXy C MOMOLLbIO
KPOHLITEeHA ANsl HACTEHHOW YCTAaHOBKM
[na nonyyeHns MHCTPYKUMIA MO yCTaHOBKe
KPOHLUTENHA AN15 HACTEHHOW YCTaHOBKM CM.
cBeaeHNs 06 ycTaHoBKe (KPOHLUTENH Ans
HACTEHHOW YCTAaHOBKM) Ha CTPaHULLE BaLLei
mogenun XK MonuTopa.
https://www.sony.eu/support
o CnepynTe BXOOSALLMM B KOMMIEKT
KpoHLTenHa Ans HaCTEHHOW YCTaHOBKMN
WNHCTPYKLUMAM, OTHOCALUMMCS K JaHHOW
mMogenu. Ana Hagnexallen yCTaHOBKN
[aHHOro n3genus Tpebyetcs
COOTBETCTBYIOLLMIA OMbIT, B 0OCOGEHHOCTY Npu
onpepenieHnn NpUrogHoCTN CTeHbI ANa
ycTaHoBku XK MoHUTOpa no nAOTHOCTU.
KomnaHusa Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nobble NONIOMKN NV TPABMbI, BbI3BaHHbIE
HenpasWibHbIM OBpaLLeHnem ¢ nsgenvem
WS €ro HenpaBWIIbHOW YCTaHOBKOWA.
HacTteHHas yctaHoBka XK MoHuTOpa foMKHaA
BbINOJIHATHCS TONBKO KBAaNNGULIMPOBAHHBIMU
cneumanncTamm CEPBUCHON CIyXKOBbI.
Mo coobpaxxeHnsm 6e3onacHOCTH
HaCTOATENIbHO PEKOMEHAYETCS NCNONb30BaTh
akceccyapbl Sony, B TOM Yncne:
—KpOHLWTENH ANt HACTEHHOW YCTaHOBKU
SU-WL850
—KpOHLUTENH ANsi HACTEHHOW YCTaHOBKM
SU-WL450

e O653aTeNIbHO NCMNOJIb3YNTE BUHTI,
npuiaraemble K KpOHLUTENHY A1 HACTEHHON
yCTaHOBKM, Koraa byaete npukpennaTb
KPOHLUTENH 11 HACTeHHOM ycTaHoBKM K XKK
MoHwuTOopy. Mpunaraemble BUHTbI UMELOT
KOHCTPYKLMIO, KOTOpPas yKa3aHa Ha pUcyHke,
npu N3MepeHNN OT KOHTAKTHOI NOBEPXHOCTN
KpoHLTelHa Ans HAaCTEHHOMN YCTaHOBKM.
[nameTp 1 4iHa BUHTOB pPa3finyatoTcs B
3aBUCUMOCTM OT MOAENN KPOHLUTENHA ANS
HaCTeHHON ycTaHOBKW. icnonb3oBaHme
BMHTOB, OT/INYHbIX OT BXOOALLNX B KOMMIEKT
NOCTaBKMW, MOXET NPMBECTU K MOBPEXAEHMIO
XK MoHunTOopa nnu Bbi3BaTh e€ro nageHue n
T.4.

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 MM - 12 mm
§ BuHT (M6)
KpoHLUTeH ans HacTeHHoW

YCTaHOBKU

FW-32BZ30)

10 MM =12 mm

12 BunT (M6)

KpoHLITENH Anst HacTeHHOW
YCTaHOBKM

3apHas kpbiwwka KK
MoHuTtopa
o XpaHUTe HENCNONb3YIOLLMECS BUHTbI U
HACTO/bHYI0 MOACTaBKY B HAAEXXHOM MecTe,
noka He ByaeTe roToBbl 3aKpenuTb
HACTOMbHYI0 NOACTaBKY. XpaHUTE BUHTbI B
HeLOCTYNHOM AN AeTeln MmecTe.

* TonbKO 1S OrpaHMUYeHHbIX MO pernoHam/crpaHam/
mogensim XK MoHuTopos.

Ncnonb3oBaHue AONONHUTENbHOIO
KPOHLUTEHA 11 HACT@HHOI YC(TaHOBKM (3a
ncknovyennem mopenen SU-WL850 nnu
SU-WL450) (He BXxoAUT B KOMNIEKT)

B naHHOM pykoBoAcCTBe no skcnayataumm XK
MOHMTOpa npencrasfieHbl TONILKO Warn no
noarotoBke K yctaHoske XXKK MoHuTopa nepef,
MOHTa>OM Ha CTeHy.
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Ona moHTaxka XXK MOHUTOpa Ha CTEHY MOXHO
MNCNONb30BaTb COOTBETCTBYIOLLNIA KPOHLUTENH
[Nsi HACTEHHOWN YCTaHOBKM (He BXOAMT B
komnekT). Ecnm kK XXKK MoHuUTOpyY npukpennieHa
HaCToNIbHasA NoACTaBKa, MOXeT NoTpeboBaTbCs
oTcoeauHeHne HacToNbHOWM noacTaBky oT XK
MoHuTopa.

MoparotosbTe XK MOHUTOP K yCTAaHOBKE Ha
KPOHLUTEWNH AN HAaCTEHHOWN YCTaHOBKM nepes,
noAknoyeHnem kabenei.

[na o6ecneyeHNss COXPaHHOCTU U3AENUA N
13 coobpakeHni 6e30NacHOCTU KOMMaHUS
Sony HacTosiTeNIbHO peKoMeHAayeT
npuBnekatb ansa ycraHoBku KK MoHuTopa
Ha CTeHy KBannpuunpoBaHHbIX
npodeccmoHanos. He nbiTaTecb BbINOAHUTb
YCTaHOBKY CaMOCTOAITE/IbHO.

o CnepyinTe BXOASALLMM B KOMMNEKT
KpoHLwWTeNHa Ans HaCTEHHOW YCTaHOBKM
VHCTPYKLUMAM, OTHOCALLMMCS K AAHHON
mogenun. Ana Hagnexatllemn yctaHoBKN
[AHHOro nuspenus Tpebyetcs
COOTBETCTBYIOLLMIA ONbIT, B 0COGEHHOCTY NpK
onpefeneHnn NPUrogHOCTU CTeHbl ANs
yctaHoBku XKK MoHUTOpa no naoTHOCTHU.

® BUHTbI 419 KpenneHust KpoHLWTelHa ans
HaCTeHHOW ycTaHOBKM K XXK MoHUTOpPY He
BXOAAT B KOMMAEKT.

o [INHa BUHTOB A5t KPOHLUTENHA ANS
HaCTEHHOW YCTaHOBKM pa3fnyaeTcs B
3aBMCUMOCTY OT LUMPUHBI AAHHOTO
KpOHLWTENHa. CM. PUCYHOK HIXKeE.

FW-100BZ40)

12 Mm - 30 Mm

12 Bunt (M8)
KpoHLWTERH ANna HacTeHHON
YCTQHOBKM
3apHsas kpbiwwka XK
MoHuTopa
FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 Mm - 12 Mm

AI_L BuHT (M6)

KpOHLUTEH ANst HacTeHHOW
YCTaHOBKM
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FW-32BZ30)

10 MM =12 mm

12 Bunt (M6)

L KpoHLUTENH oSt HAaCTEHHOM
YCTaHOBKM

3apHas kpbiwka XK
MoHuTopa

Mownck HemcnpaBHoOCTEN

OCHOBHbIe cnocobbl MOUCKA 1 YCTPaHEeHUs!
HencnpaBHOCTEN ANs CyiedyoLMX npobnem:
MyCTOWN 3KpaH, OTCYTCTBUE 3BYKA, 3aMep3LUNiA
Kagp, otcytcTeme peakuum XK MoHntopa npu
HaXaTum KHOMOK, noteps ceTu. Mpu
BO3HWKHOBEHWW AaHHbIX NPOo61eM BbINOHUTE
cnepyoLwne AencTeuns.

1 Nepesanyctute XK MoHuTop, yaepxwsas
KHOMKY MUTaHWS Ha NynbTe ANCTAHLMOHHOIO
yNpaBfieHNs B TeYEHME OKOJI0 NATU CEKYHA,
XK MoHuTtop nepesanyctutcs. Ecnm He
yhaeTcs BO306HOBUTL paboTy XK MoHuTopa,
nonpobyiTe oTcoeanHUTb Kabenb NTaHUs
nepeMeHHOro Toka, a 3aTeM HaXxmuTe
KHOMKY nuTaHusa Ha XXK MoHunTope n
oTnyctute ee. MNogoxanTe Ase MUHYThI, a
3aTeMm CHOBa MOAK/IOYNTE CeTEeBOW Kabenb.
Nnn HaxmuTe 1 yaepXnsanTe KHOMKY
nutaHns Ha XK MoHuTope B Te4yeHne oKono
40 cexyHa, noka XK MoHuTop He
BbIKJTIOUYNTCS.

2 CM. MeHIO CMIPaBKY, HaXaB Ha nynbTe
ONCTaHUMOHHOro ynpasneHns kHonky HELP.

3 NopkniounTe XK MoHuTOop K IHTEepHeTy 1
BbIMNOSIHUTE OBGHOBMIEHME NPOrPaMMHOro
obecneyeHus. KomnaHus Sony pekomeHayeT
CBOEBPEMEHHO 06HOBNATL NPOrpaMmMHoe
obecneyeHune XK MoHutopa. bnarogaps
06HOBIEHNIO NPOrPaMMHOro obecneyeHns
ynydwatoTtcs paboune xapakrepuctmkm KK
MoHuTOpa, a TakXKe AOCTYMHbI HOBblE
dyHKUMN.
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Mpwu BkntovyeHnun XKK MoHuTop moxxet
HEKOTOpOEe BpeMsl He BK/IIOYaTbCsl — AaXke
MPU HAXXKaTUN KHOMKW NUTaHUSA Ha nNynbTe
AUNCTaHLMOHHOIO yNpaB/iEHUs LN CaMmoM
XXK MoHuTope.

Ons nHMUmManmsaumm cuctemsl Tpebyetcs
HekoTopoe Bpems. [lofoxante NpuMepHoO
OAHY MUHYTY, 3aTeM NOBTOPUTE NOMbITKY.

He pa6oTaeT nynbT ANCTAHLMOHHOIO
ynpasneHus.
* 3ameHunTe BaTapenku.

|
TexHnyeckue XxapaKTepucTukm

Cucrema

Cncrema naHenu: MaHenb XK/,
(>knakokpmcTananyecknin gucnne),
CBeToamoaHas noaceeTka
Bbixop 3ByKa:
FW-32BZ30J: 5 BT + 5 BT
FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZ35) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 BT +
10 BT
BecnpoBoaHas TexHosnorus
MpoTtokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Bepcum 4.2

BxopHble/BbIXoAHbIE pa3beMbl
=2/ AVIN
Buaeo-/ayamnosxoa (pasbem Trna minijack)
HDMI IN 1/2/3/4 (c nopaep>xkoii HDCP 2.3)
Bupeo (tonbko FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43B735)):
4096 x 2160p (50, 60 I'u)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Tu)*!, 3840 x 2160p (50, 60 I'u)*?, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'u), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 '), 1080/24p, 1080i (50, 60 I'y), 720p
(30, 50, 60 'u), 720/24p, 576p, 480p,
®opmatbl MK
3840 x 2160p (100, 120 )23
Bugeo (Tonbko FW-75BZ30) / 65BZ30) /
55BZ30J / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)):
4096 x 2160p (50, 60 I'L)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Tu)*!, 3840 x 2160p (50, 60 I'L)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'u), 1080p (30, 50, 60 I'w),
1080/24p, 1080i (50, 60 I'y), 720p (30, 50,
60 '), 720/24p, 576p, 480p, ®opmaTsl MK

Ayawno:
B pexxume eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
71-KaHanbHbIA NUHenHbIn PCM: 327441/
48 «I'y 16 6uT, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA,
Dolby Atmos, DTS:X Master Audio
3a ncknoyeHmem pexuma eARC
5,1-KaHanbHbI NUHenHbIn PCM: 32/44.1/
48/88,2/96/176,4/192 kI'y,16/20/24 6uT,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Tonbko HDMI IN 3)*4
B pexxume eARC
7.1-KaHanbHbI NUHenHbIA PCM: 32/44,1/
48 kI'y, 16 6uT, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA, Dolby
Atmos, DTS:X Master Audio
B pexxume ARC
[ByxKaHanbHbI NUHelHbIN PCM: 48 KMy
16 6uT, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Lndposoin onTnyecknii pasbem
(BBYXKaHaNbHbIV IMHeRHbIN PCM: 48 kI,
16 6uT, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
AHanoroBbIi ayanoBxos (ctepeo
MUHUN-THE30)
) (cTepeo MUHK-THE3A0)
HayLwHunkm
Lo, 0L 2
USB-nopT 1 nogaep>xnsaet
BbICOKOCKOPOCTHOE coeanHeHne USB
(USB 2.0)
USB-nopT 2 noafep>KnBaeT CBEPXCKOPOCTHOE
coeamHeHmne USB (USB 3.1 Gen 1)
z5= LAN
Pa3zbem 10BASE-T/100BASE-TX (ckopocTb
COeAVNHEHUNS 3aBUCUT OT OMEPaLMOHHOW
cpenpl ceTn. CKOPOCTb 1 Ka4eCTBO nepenayn
[aHHbIX He rapaHTMpyoTCs.)
©-€®19.5 V (Tonibko FW-32BZ30J)
Bxop ceTeBoro agantepa
REMOTE
RS-232C, pasbem Tuna minijack
[aHHOe rHe3fo CNyXuT ona npuema
BHELUHEro CUrHana yrnpasfieHus.
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"VITaHVIe, cnpaBoquw"l JINCT TEXHUYEeCKnX

AAHHbBIX YCTPOIACTBA U Apyroe

TpeboBaHWsa MO 31eKTPONUTAHUIO
KpoMe MoAgenen C npunaraembiM CeTEBbIM
apanTepom
220 B-240 B nep. Toka, 50 'y,
TONBbKO MOAENW C MPUIAraeMbiM CETEBBIM
apanTepom
19,5 B nocT. TOKa € ceTeBbIM aAanTepom
HomMuHanbHOe 3nekTponuTaHue: BXogHoe
anekTponuTaHue 220 B - 240 B nep. Toka,
50 Iy

Knacc sHepronoTtpebneHus
FW-100BZ40J: A+
FW-75BZ30J): A
FW-65BZ30J:
FW-55BZ30.:
FW-50BZ35):
FW-50BZ30J:
FW-43BZ35):
FW-43BZ30J:
FW-32BZ30J:

Pa3mep skpaHa (no guaroHanu) (npunén.)
FW-100BZ40)J: 252,8 cm / 100 grolimos
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 groimoB
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 atorimoB
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 groimoB
FW-50BZ35J: 125,7 cm / 50 pgronmos
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 groimos
FW-43BZ35J): 108,0 cm / 43 pgronmos
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 grolimoB
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 OroimoB

W>Ww>m>

YpenbHas notpebngeMas MOLHOCTb B pexunme

[CTaHpapTHBbIiA]
FW-100BZ40J: 7,9 MBT/cm?
FW-75BZ30J: 12,3 MBT/cMm2
FW-65BZ30J: 12,5 MBT/cMm?
FW-55BZ30J: 15,0 MBT/cm?2
FW-50BZ35): 14,1 MBT/cMm2
FW-50BZ30J: 14,4 MBT/cMm?
FW-43BZ35): 15,3 MB1/cm?2
FW-43BZ30J: 12,9 MBT/cm2
FW-32BZ301: 19,7 MBT/cm?2

DHepronoTpebneHue
B pexxume [CTaHOapTHBIN]

FW-100BZ40J: 215 BT
FW-75BZ30J: 187 BT
FW-65BZ30J: 145 BT
FW-55BZ30J: 123 BT
FW-50BZ35J: 95 BT
FW-50BZ30J: 97 BT
FW-43BZ35): 76 BT
FW-43BZ301J: 64 BT
FW-32BZ30J: 54 BT
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ExerogHoe sHepronoTtpetieHne*>

FW-100BZ40]J: 298 B kBT-4 3a ropg,
FW-75BZ30J: 259 B kBT-4 3a rop,
FW-65BZ30J: 201 B kBT-4 3a rog,
FW-55BZ30J): 171 B kBT-4 3a rog,
FW-50BZ35J): 132 B kBT-4 3a ropg,
FW-50BZ30J: 135 B kKBT-4 3a rop,
FW-43BZ35J: 105 B kBT-4 3a ropg,
FW-43BZ30J: 89 B KBT-4 3a rop,
FW-32BZ30J: 75 B kBT-4 3a rop,
MowHoCTb, noTpebnsemas B 4e>XXYPHOM
pexume*e+7

FW-100BZ40) / 75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30) /

50BZ35J) / 50BZ30) / 43BZ35J / 43BZ301:
0,50 BT (25 BT B pexxmme 06HOBJIEHNSA

nporpaMmmHoro obecneyeHns n AaHHbix EPG)

FW-32BZ30J: 0,50 BT (10 BT B pexume

0BGHOB/IEHMA MPOrpPaMMHOro obecneyvyeHmsa n

OaHHbIX EPG)
Pa3peLueHmne 3kpaHa (Mo ropmsoHTanu x no
BepTUKanu) (Toyek)

3840 x 2160
BbixoaHble napameTpsbl

500 mA (ania USB 1), 900 MA (pnia USB 2)

Pazmepbl (npu6n.) (w x B x r) (cm)

C HaCToNbHOM NOACTABKOM
CTaHZapTHOE MoJIoXKeHMe:
FW-100BZ40]J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30J: 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35J: 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30J: 72,6 x 45,4 x 17,2
Y3K0oe NoNoXeHune:
FW-75BZ30J): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J: 124,3 x 78,7 x 33,8

be3 HacTonbHOW NOACTAaBKN
FW-100BZ40J: 226,0 x129,7 x 9,8
FW-75BZ30J): 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J:124,3 x 71,9 x 71
FW-50BZ35J: 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ301J: 72,6 x 43,0 x 7,6
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LnpwHa noacraBku (npu6n.) (cm)
CTaHAapTHOE NONOXEHUE:
FW-100BZ40): 190,1
FW-75BZ30J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35): 66,5
FW-50BZ30): 66,5
FW-43BZ35): 66,5
FW-43BZ30): 66,5
FW-32BZ30J: 60,6
Y3Koe NnonoxeHune:
FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ30): 45,8

Macca (npmn6an.) (kr)

C HaCTONIbHOM NOACTABKOM
FW-100BZ40J: 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35J: 13,3
FW-50BZ30J: 12,9
FW-43BZ35J: 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30J: 7,7

be3 HacTonNbHOW NOACTABKA
FW-100BZ40J: 88,9
FW-75BZ30)J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ301J: 15,7
FW-50BZ35J): 12,7
FW-50BZ30J: 12,3
FW-43BZ35J: 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7,5

Mpoyee

OononHuTeNbHbIE NPUHAANEXHOCTMN
KpOHLUTEH oSt HACTEHHOW YCTaHOBKU:
SU-WL850 (Tonbko ans mogenu FW-75BZ30) /
65BZ30) / 55BZ30))
KpOHLUTEH 015t HACTEHHOW YCTaHOBKN:
SU-WL450 (3a nckoyeHnem moaenei
FW-100BZ40))
Kamepa ¢ MnkpodoHOM € noaaep>Komn
Skype™: FWA-CE100

YcnoBusi XxpaHeHUs:

1

ToBapbl COXPaHAIOT B yNakoBaHHOM BUAE B
TEMHbIX, CYXMX, YNCTbIX, XOPOLLO
BEHTUAMPYEMbl XNOMELLEHNSIX,
N30IMPOBAHHbIX OT MECT XpaHEeHUS KNCIOT 1
wenoyen. Temnepatypa xpaHeva*S: ot
-20 °C po +60 °C. OTHOCUTENbHAsA BNAXHOCTb
xpaHeHus*8: < 80 % (6e3 KoHaeHcaLmm).
Pabouas Temnepatypa: ot 0 °C o 40 °C.
Paboyas oTHOCUMTeNbHAs BNAXHOCTb:
10 - 80 % (6e3 KoHaeHcaumn).
Mpw BBOAE curHana 4096 x 2160p v yctaHoBKe Anst
napametpa [LLnpoko3KpaHHbIN pexunm] 3HaveHns
[HopmanbHbIi], oTo6paxaetcs paspelueHune 3840 x
2160p. [ins nonyyeHns nsobpaxeHns 4096 x 2160p

ycTaHoBuTe Ans napametpa [LLnpokoskpaHHbIn
pexxunm] 3HadyeHmne [MonHbiin 1] unn [Monxbin 2].

*2 CM. 3KpaHHOE MeHI0, YTO6bI yCTaHoBUTL [DopmaT

*

w

curHana HDMIJ.
Tonbko HDMI IN 3 & 4. ina noaknio4yeHns
ncnonb3yiite kabenb Ultra High Speed HDMI Cable.

*4 MopknounTe ayamocuctemy kK HDMIIN 3 ona

*

*

*

v

o

<3

nepeHanpasneHus aygunocuriana XK MoHntopa Ha
ayamocucTemy.

3a notpebneHune 3nekTpo3Heprum B KBT-4 3a rog,
nNpuHSATO 3HepronoTpebnerHne XK MoHuTopa,
paboTatoLiero 4 yaca B AeHb B TeyeHune 365 gHel.
®dakTnyeckoe sHepronoTpebneHne byget
Hanpamyio 3aBnCceTb OT cnocoba NCnonb3oBaHNA
KK MoHuTopa.

Yka3aHHas BennymnHa MOLLLHOCTY noTpebneHns B
pexume oXnaaHna [OCTUraeTcs Nocse Toro, Kak
XK MOHUTOP BbINOAHUT HEOO6XOAUMbIE BHYTPEHHME
npoueccsl.

MoTpebnsemas MOLLHOCTb B PeXMMe 0OXUAAHNA
yBenunumTca npu nogknoyeHmnm XK MoHuTopa k
cetn.

*8 lMprMeyaHune: MakcMasbHble 3HaYeHns ans o6omx

napameTpoB He MOTYT GblTb 4OCTUMHYTbI
OAHOBPEMEHHO.

MpumeyaHune

JoCTyNnHOCTb AONONHNUTENbHBIX aKCeCCyapoB 3aBUCUT
OT cTpaHbl/pervoHa/mogenu XK MoHnTopa/
Hannuuns B npoaaxe.

KOHCTPYKUMS 1 TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN MOTYT
6bITb M3MeHeHbl 6e3 yBeJoMNeHNs.

HekoTopble NHCTPYKUMW Ha 3KpaHe MOryT He
NPUMEHSATBLCS K Ncrnonb3yemoin mogenu XK
MoHuTtopa.
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NHbopmauus o TOproebIX MapKax

e TepmuHbl HDMI n HDMI High-Definition
Multimedia Interface n Jlorotn HDMI
ABNSOTCA TOBAPHbLIMUW 3HaKaMu Un
3aperncTprpoBaHHbLIMY TOBAPHBIMM 3HAKaMM
HDMI Licensing Administrator, Inc. B
CoepnunHeHHbIX LLTaTax u Apyrmux cTpaHax.
HaseaHwue Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos,
Dolby Audio n cumBon ¢ aBoriHon 6ykson D
ABNAOTCSA TOProsbiMu Mapkamm Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
MpounsseneHo no nuueHsum Dolby
Laboratories. KoHdugeHumanbHble
HeonybnMKOBaHHbIE MaTepuanbl. ABTOPCKOe
npaso © 1992-2020 Dolby Laboratories. Bce
npaB.a 3aLMLLEHbI.

¢ VVewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google n Android aBnat0TCS TOBapHbLIMMA
3Hakamu kopnopauuun Google LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® n Wi-Fi Direct®
ABNAIOTCS 3aPEermcTPUPOBaHHbBIMU
ToBapHbIMK 3Hakamu Wi-Fi Alliance.

Norotun Wi-Fi CERTIFIED™ aBnseTcs
ceptndurkaumoHHeim 3Hakom Wi-Fi Alliance.
CBepeHust o nateHtax DTS cm. http://
patents.dts.com. M3rotoBneHo No NnLeH3nmn
DTS, Inc. DTS, Digital Surround n norotun DTS
ABNAIOTCS 3aPErnmcTPUPOBAHHBIMU
TOBAPHbIMM 3HAaKaMW UV TOBAaPHbLIMU
3Hakamu DTS, Inc. B CLLUA n apyrmnx ctpaHax.
© 2020 DTS, Inc. BCE MPABA 3ALLUNLLEHbI.
3Hak Bluetooth® n norotunel aBnsTCS
3aperncTprpoBaHHbIMU TOPrOBbIMUN
MapKkamu, KoTopble npuHagaexat Bluetooth
SIG, Inc., nto6oe nx ncnonb3oBaHue Sony
Corporation nuueH3npoBaHo. Bce octanbHble
TOProBble MapKn 1 TOProBble HAMMEHOBaHWSA
ABNAIOTCS COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYIOLLMX
BflafENbLEB.

TUXERA siBNsieTcs 3aperncTpupoBaHHbIM
TOBapHbIM 3HaKomM Tuxera Inc. B CLUA n gpyrux
CTpaHax.

Bce ppyrve ToproBble MapKku SBASIOTCS
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLLINX
BNafesnbLeB.
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Mpo noci6bHMKK

Llen PK MOHITOp nocTayaeTbCs i3 BKazaHUMUN
HUKYe NocibHMKaMn. 36epexiThb Li NOCiOHNKN
01191 BUKOPUCTAHHS B MabyTHbOMY.

Moci6HuK i3

HanawTyBaHHA

¢ [HbopMmaLia wono
BCTAHOBJIEHHS Ta
HanawTyBaHHA PK moHiTopa.

sony

DoBiaKoBUi NOCIOHMK (Leit [~

noci6HuK) / [lokymeHTaLis

3 6e3nekn

¢ [HbopmaLia wono
6e3neyHoi ekcnayaTaLii, NpucTpoto
ONCTaHLINHOIo KepyBaHHS, MOLLUYKY Ta
YCYHEHHSI HeCMPaBHOCTEN, HAaCTIHHOMO
KPiNNeHHS, XapaKTepuCTUK TOLLLO.

2UA

Dosigka

[oknagHiwe npo noLyk Ta
YCYHEHHSI HECMPABHOCTEN Ta
KOPMCHY iHbOpMaLLito MOXHa
3HanTK 6e3nocepenHbo B PK
MOHiTOpi. HatucHiTe HELP Ha
NPUCTPOT ANCTaHLiIHOrO
KePYBaHHS, W06 BiZ0OPA3NTN CMUCOK TEM.

MeHto HanawTyBaHb MOXYTb ByTU 3MiHEHi 6€3 NOBiAOMIEHHS.

BAXXJIMBO - O3HaiomTecs 3 JliueHsiiiHoo Yrofoto Wwoao
nporpamHoro 3a6esneyeHHs ANs KiHUEBOro KOpUCTyBaya
nepep TUM, Ik BUKOPMCTOBYBaTH NPOAYKT Sony.
BUKOPWCTOBYIOUM Liel NPOAYKT, BU NpuiimaceTe JliLeH3iiHy
yrofly WoAo nporpamHoro 3a6esneyeHHs ans KiHLeBoro
KopucTyBauya. Lisi niueHsiliHa yroga wono nporpamMmHoro
3abe3neyeHHs MiX Bamy i KOMNaHielo Sony AOCTyNHa OHNanH
Ha Beb-caliTi komnawii Sony (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) abo Ha ekpaHi BaLLOro NpoayKTy.
MNepeiaite Ao [HanawTtysaHHa] — [Cuctema] — [Mpo npucTpiii]

— [MpaBoBa iHpopmauisn] — [CnosilleHHs Ta NiLeHsii].

Mpumitka

* Mepep TM sik BUKOPUCTOBYBaTW PK MOHiTOp, NpounTaite
«IHdopMaLlis LwoAo 6e3neyHoi ekcnnyaradiir.

* O3HaliomTecs 3 LOAAHO AOKYMEHTaLjiE 3 6e3neku, o6
oTpMMaTV AoAaTKOBY iHpopMaLLito Npo 6esneky.

* 30BHiLUHii BUrNSA BUPOGY MOXe BiApi3HATUCS Bif, 306paxeHb
Ta iNOCTPaLi Y NOCIGHMKY 3 HaNaLITYBaHHS Ta B LIbOMY
noci6HuKy. Taki 306paxKeHHs 11 intocTpauii npusHayeHo
BUKJIIOYHO [151 JOBIAKU.

Po3TawyBaHHs igeHTNdikaLiNnHOI eTUKETKK

ETkeTkn, Ha SKMX BKazaHo Homep mopeni PK MoHiTopa, paty
BMPOBHMLTBA (PiK/MicsLb) 1 eneKTpUYHi napameTpu,
po3TalloBaHi 33agy Ha PK MoHiTopi abo Ha ynakoBui.

[ins mofeni, O KOMNNEKTY IKUX AOLAETbCS afanTep 3MiHHOroO
CTPyMy (610K XUBNEHHS):

ETVKETKM 3 HOMEPOM MOAENi Ta CEPINHM HOMEPOM 3HAXOAATLCS
3HM3Y Ha alanTepi 3MIHHOrO CTPyMY.

JlaTa BUroToBIeHHs 3a3HavYeHa Ha BUPOGi Ta ynakoBLj Ha
eTUKeTL 3i LUTPUX-KOAOM Y HacTynHomy dopmari: YYYY/MM, ne
YYYY - pik, MM - MicsiLip BUTOTOBJIEHHS.

BANXUTUBA NMPUMITKA

Ha3Ba Bupo6y: PK moHiTop

CnpasxHim CoHi KopnopeiiwH 3asBnse, wo PK moHiTopy SONY
mogzenen FW-100BZ40J, FW-75BZ30J, FW-65BZ30J, FW-55BZ30J,
FW-50BZ35J, FW-50BZ30J, FW-43BZ35J, FW-43BZ30J, FW-32BZ30)
BiAnoBigaloTb TexHiYHOMY pernameHTy pafioobnagHaHHs;
NOBHWIA TEKCT AeknapaLii Npo BiANOBIAHICTb AOCTYNHWIA HA
Be6-CaiTi 3a Takoo afpecoio:
http://www.compliance.sony.ua/.

Papioo6nagHaHHA MoXe BUKOPUCTOBYBATWCS Ha TepuTopii
YKpaiHu 6e3 NopyLIEHHs YNHHVX BUMOT LLOJ0 PaAio4acToTHOro
CnekTpy.

Bupo6HuK: CoHi KopnopeiiwH, 1-7-1 KoHaH MiHaTo-ky Tokio,
108-0075 fAnoHia

Bupo6neHo y CnoBayuunHi abo Manawsii abo KuTai.

KpaiHa BUpoGHMLITBa 3a3HaYaETbCs Ha BUPOGI Ta MakyBaHHI.
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IHpopmauis wopo 6e3neyHoi ekcntyaTawii

BcraHOB/IeHHS1/HanawWTyBaHHS

BcTaHoBITb Ta BUKopucToByiiTe PK MOHITOp 3rigHo 3
HVXXYEeHaBEAEHNMU IHCTPYKLISIMU 3 METO 3anobiraHHs pusnky
3aliMaHHS, YPaXKeHHs eNleKTPUYHUM CTPYMOM Ta/abo TpaBM.

BcraHoBneHHs

* PK MOHiTOp Mae 6yTu BCTAHOBNEHWI NO6U3Y NerkoAoCTynHOI
eNeKTPUYHOT PO3eTKM.

* MocTaBTe PK MOHITOP Ha HaAilHili piBHIl NOBepPXHI, W06
YHUKHYTW 10r0 NajiHHs Ta TpaBMyBaHHS Ntofeit a6o
MOLLKOJKEHHS LIHHOrO MaiiHa.

* MocTaBTe PK MOHITOP Tam, fie 10ro HEMOXJIMBO NOTATHYTK,
CKUHYTV Y41 NepeBepHyTH.

* YcTaHOBITb PK MOHITOP TaknM 4nMHOM, Wo6 HacTinbHa nignopa
PK MoHiTOpa He BUCTynana 3-3a cTiiku ans PK MoHiTopa (He
BXOAMTb A0 KOMIJIEKTY MOCTa4yaHHs). KO HacTiIbHA nignopa
BUCTyNae 3-3a CTiliku PK MOHiTOpa, Lie MoXe NpusBecTu o
nepeknaaHHs a6o nafiHHs PK MOHiTOpa Ta cTaTi NpuynHoo
TpaBMyBaHHs Nlofel abo nowkomaxeHHs PK MoHiTopa.

Q/X

S,

TpaHcnopTyBaHHS

* epep TpaHcnopTyBaHHAM PK MoHiTOpa Bif'eaHalTe BCi kabeni.

* [1ns TpaHCnopTyBaHHs Benmkoro PK MoHiTopa noTpi6Ho ABi abo
TP 0Co6m (YoTUPHK Yn GinbLue ocib ans FW-100BZ40)).

 Nig yac TpaHcnopTyBaHHs PK MOHITOpa Bpy4HY TpUMaiiTe ioro,
SIK MOKa3aHo Ha MantoHKy. He HaTuckaiiTe Ha PK-naHenb Ta
pamKy [l0BKONa ekpaHa.

 Mig yac nigHiMaHHs abo nepemiweHHs PK MoHiTopa MiLHO
TPYMaTe NOro 3HM3y.

FW-100B240)

FW-75BZ30) / 65BZ30) / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30) / 32BZ30)

« Mig yac nepemiweHHs PK MmoHiTopa o6epiraiiTe ioro Big,
noLuToBXiB a6o HaagMipHOT BibpaLii.

 ig yac TpaHcnopTyBaHHs PK MOHiTOpa [0 CepBiCHOro LeHTpY
abo nig yac nepeizgy 3anakyiiTe NOro B KOPooKy,
BMKOPWUCTOBYIOYMN NPU3HAY€eHi 41K HbOTrO NaKyBasbHi
MaTepianu.

MonepemkeHHs NaAiHHA

FW-100BZ40)
@ BUHT M6 (He 10 MM - 20 MM
BXOAUTb 10 =
KOMMneKkTy 15H-m
nocTavaHHs) {15 kre-em}

v

[BUHT M6 (He I
\T BXOWTb [0
KOMM/IeKTY
OTBip 191 TBUHTA Ha HACTiNbHI rocTayaHHsl)

nignopi PK moHiTopa

i

4.

@ C“ﬂf:@

BMHT (He BXOAWTb 10
KOMTUTEKTY MOCTaYaHHs)

LLHyp (He BxoAMTL
10 KOMIIEKTY
noCTaYaHHs)

FW-75BZ30) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ35) / 50BZ30) /
43BZ35) / 43BZ30)

@ 10 MM - 12 Mm

(monacetses) TBHT M6 (He BxomuTs
0 KommnekTy
TI0CTavaHHs)

® =
1o

TBUHT (He BXOAUTb 0
KOMMNIEKTY NOCTauaHHS)

15H-m
{15 krc-cm}

LLHyp (He BxoanTb fiO
KOMNNeKkTy
nocTavaHHs)

3UA

UA
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FW-32BZ30)

4uA

@ @ 10 MM - 12 Mm

\ BUHT M6 (He BxoanTb

% A0 KOMMNeKTy
nocTa4aHHs)

1,5Hwm
{15 krc-cm}

TBIHT (He BXOAWTb A0
KOMMIIEKTY MOCTa4aHHs)

LUHyp (He BX0AMTb A0
KOmMnnekTy
nocTayaHHs)
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(xema nigKnOYeHHA

Mpumitka

¢ 3'eHyBaYi Ta €TUKETKN MOXYTb BiApPi3HATUCS, 3aNeXHO Bif, perioHy, kpaiHu Ta mogeni PK moHiTopa.

FW-100BZ40) / 50BZ35) / 43BZ35)

Hociin paHnx USB/
< .—-%- i KnaBiatypa/muiuia
Toulo.

Aypiocucrtema 3

ONTUYHUM

aynioBxoaom

BipeomarHitodoH /
o6nagHaHHs ans Bigeoirop /
DVD-nporpasay /
Kamepa-peectpatop

O — Npucrpin HOMI/TIK
O npucrpiin Homi/mk

Aypiocucrema

am_ 3 npucTpoem eARC/

ARC/HDMI

Apantep
DVI-HDMI/
npuctpin HDMI/MK

== [Z=——— MapupyTtusarop

@ |
= e mm— [lomaluHin

KOHTponep
J

= <(fmm— DVI-ayaiosuxig,

’n(4|<1zo Ha) |

SUA

UA
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FW-75BZ30J) / 65BZ30J / 55BZ30) / 50BZ30) / 43BZ30) / 32BZ30)

GUA

Hocinn panux USB/

« KnaB|aTypa/M|/|ma

Aygiocucrema 3

< - ONTUYHUM

ayaioBxofoM

BineomarnitodoH /
obnapgHaHHsa ans Bigeoirop /
DVD-nporpaBay /
KamMepa-peectpaTop
Mpuctpiii HDMI/NK

T
TQD— Mpucrpiit HDMI/MK
<=

Aygiocucrema
3 NPUCTPOEM
| eARC/ARC/HDMI

Apantep DVI-HDMI/
‘-am_ npuctpin HDMI/TK

== [T=— MapuupyTusarop

‘ o N
© €= <(mm— DVI-aygioBuxia

I—
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[1] «< USB 1, <> USB 2

o [ligknoyeHHs Benmkoro npuctpoto USB
MOXe NPU3BECTN A0 NOpYyLUEeHHS poboTn
IHLIMX NiAKAOYEHUX NPUCTPOIB.

[2] O (HaBywwHYMKK)

o [ligTpyMye nuile 3-NoOCHUI PO3'EM
MiHi-cTepeo.

¢ [MpocnyxoByBaTW 3BYK Y HaBYLLHMKaX Ta 3
anHamikiB PK moHiTopa ogHo4acHO
HEMOX/IMBO.

5)/-© AVIN

¢ Y pasi HeobXiAHOCTi BCTAHOBNEHHSA
KOMMO3UTHOIO NiAK/IOYEHHS
BUKOPUCTOBYITE aHANOroBuUin kabenb
PO3LWMPEHHS (He BXOANTb [0 KOMMIEKTY
nocTayaHHs).

) %T‘E— : (P

35mMm T |_| |_| 0(
1234

1L

2: Bipeo

3: 3a3emieHHs

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ |[HTepdenc HDMI moxe nepegasatu
undpoBe Bifeo Ta ayaio no ogHoOMy
Kabenio.
AKLLO NpUCTpii o6nagHaHo
DVI-po3'emowm, 3'€aHanTe 110ro 3
po3'emom HDMI IN 4 yepes iHTepdeiic
apantepa DVI - HDMI (He BxoauTb o
KOMMJIEKTY NOoCTayaHH4A) i nig’egHanTe
BUXiAHWI ayaiopo3’em go po3’'emy HDMI 4
AUDIO IN.
. ", ﬂ [

I

<12 Mm

[

o [

o HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
MNigknioyitb aygiocuctemy oo HDMIIN 3,
w06 HanpaBuTn aygiocurHan PK
MOHITOpa A0 BaLLOi ayAiocucTeMu.
Aypiocucrema, wWwo nigTpumye HDMI
eARC/ARC, moxe Haacunatu Bigeo Ha PK
MOHITOP Ta OTPMMYBaTK 3BYK i3 PK
MOHITOpPa 3a LONMOMOr0t0 OAHOrO0 1 TOro X
kabento HDMI. fkwo Balia aygiocmcrema
He nigTpumye HDMI eARC/ARC, TO
nopatkoBe 3'eaHaHHA 3 DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL) cTa€e noTpi6HMMm.
BukopuctoByinte kabenb HDMI 3 Ethernet,
wo6 nigknounTn aygiocncremy 3 eARC.

[5] REMOTE RS-232C

e Po3’em o1 NOCNiAOBHOMO NepeaaBaHHs
LaHux. JoknagHiwy iHpopmauio
WyKanTe B po3aini «PyHKLIi KepyBaHHSA».

RX TX GND

(6] -© HDMI 4 AUDIO IN

¢ FKLLO NpUCTPii 061agHaHO
DVI-po3'emom, 3'€gHanTe 110ro 3
po3'emom HDMI IN 4 yepes iHTepdelic
apantepa DVI - HDMI (He BxoauTb oo
KOMMJIeKTY NocTavyaHHa) i nig'enHanTe
BUXiOHWUI ayniopo3’'em oo pos’'emy HDMI 4
AUDIO IN.

7UA

UA
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|
MpucTpin gucTaHuinHoro
KepyBaHHs Ta PK moHiTop

dopma NPUCTPOIO AUCTAHLIAHOrO
KepyBaHHS, PpO3TallyBaHHS, HasABHICTb i

¢ YHKLiT KHOMOK HAa NPUCTPOT AUCTaHLIHOIO
KepyBaHHS MOXXYTb BiAPi3HATUCb, 3a1€)KHO
Bif perioHy/kpaiHu/mopeni PK moHiTopa/
HanawTyBaHb PK moHiTopa.

SYNC MENU
&

lI‘ ] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
O & &0 @

=D &3 ER
(4 ]'5:] 6]
Pl 7[5 170

RED  GREEN YELLOW BLUE

(1] -=) (Bu6ip BXigHOrO KaHany):
Bigo6paxkeHHs Ta BUBip g)xepena BXigHOro
CMrHany ToLlo.

SYNC MENU: Bino6paxxeHHs MeHto BRAVIA
Sync.

O (MoTy>HicTs)
HDMI 1/2/3/4

[2] KHonkwu 3 undpamun

1 (xpanka)
cc

KonbopoBi KHONKun

8UA

HELP: Bino6paxeHHs A0BIOKOBOro MeHIo.
(Bimo6pa)keHHA Ha eKpaHi):
Bigo6paxxeHHs iHpopmaLlii.

*<7/BACK

OPTIONS: Bigo6paeHHs cnnucky GyHKLiN,
AKMMU MOXHA CKOPUCTATUCh Ha JaHWIA
MOMEHT.

4/%/«/%/[>] (HaBirauinHUM NnaHweT
D-Pad): EkpaHHe MeHIo HaBirauji Ta
BUGOPY.

[4] HOME/MENU

1 +/- (ry4HicTb)

AUDIO: Bub6ip 3ByKy 6araToMOBHOIO
mpkepena abo noaBinHOro 3eyKy (3anexHo
BiZ o)kepena nepepaui).

oX (BUMKHEHHS 3BYKY)*

CH/PAGE +/-

[5] </m/p>/1<</II/E/PP]

124 = N
@ l

6] O (NoTyxHicTb)

J[aT4ynK NpuCTPOIo ANCTAHLIMHOIO
KepyBaHHSA / paTt4mk cBitna / LED

* LLIBMAKWIA [OCTYN AOCTYMNHUIA NiCNS HAaTUCHEHHS Ta
YTPUMYBaHH$ BX (BUMKHEHHS 3BYKY).
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|
Mapametpu

Pexxum Pro

[Pexxum Pro] pae 3mory BUKOPUCTOBYBATU Pi3HOMAHITHI 3py4Hi npodeciiiHi dpyHkuii. Hrxye HaBeaeHo
iHdopMaLito Nnpo nepexia Ao [Pexum Pro] i Tunosi dyHKuii [Pexxum Pro].

Pexxum Pro

3BUYariHMIA peXxum: Lleit pexxnm BCTaHOBNEHWI 32 3aMoBYYBaHHAM. OyHKLIT [Pexum Pro] HegocTynHi
B LLbOMY PEXMUMI.

Pe>xnm napameTpiB Pro: 3a 4OMOMOro LbOro pexnmMy MoXHa HanalTyBaTu Pi3HOMAHITHI
napameTpu GyHKLUii [Pexxum Pro].

Pexxum Pro: Lle pexxum ansa npodecinHoro BUKOPUCTaHHSA, AKWIA NiaTpumMye GyHKLIi [Pexxkum Pro].

AK 3MiHUTK peXnMm

Konu moHiTop nepe6yBae y 3BMHaHOMY peXXuUMi Ta B peXXumi napameTtpis Pro
* Mepengaitb 0o MeHto [Booma (MeHto)] — [Mporpamu] — [IHCTpYMeHT pexxumy Pro], Togi Bubepit
pexum, K1 NOTPiGHO 3MIHNTK.

Konu moHiTop nepebyBae B pexxumi Pro

¢ Ha NpucTpOi ANCTAHLINHOIO KepyBaHHS HATUCHITb ONUCAHI HMXXYe KHOMKM aKTUBYBaHHS 3
iHTepBasnOM OfHa CeKyHaa.

Micns nepesanycky MOHITOPA PEXUM 3MIHUTLCSA Ha [Pexxum napameTpis Pro].

KHonka akTMByBaHHS: (i#) (Bigobpa>keHHs Ha ekpaHi) / BX (BUMKHEHHS 3BYKy) / =1 +/— (Fy4HicTb +) /

HOME/MENU

*Oapasy HeMOXX/TMBO 3MIHUTY PEXIM i3 [IHCTPYMEHT pexxnmy Pro] Ha [Pexum Pro]. AKLio noTpibHO 3MIHUTW pexunm i3
[IHcTpyMeHT pexknmy Pro], nepeigite Ao [HanawTtyBaHHs Pro] — [O6MexeHHs dyHKUii] — [[Tporpamu] i 3miHiTh
[IHcTpyMeHT pexxumy Pro] Ha [AkTuByBaTtu] y [Pexkum napameTpis Pro].

MpeactaBneHHs GyHKUIN pexxumy Pro

[Pexxum Pro] mae 3mory ckopuctaTcb pPisHOMaHITHUMM 3py4YHUMMN GYHKLiSAMU. HKye HaBedeHi
TMNoB.i dyHKLii [Pexxum Pro].

— HanawTyBaHHS pe)XXumMmy po60Tyn MOHITOpa B pa3i BBIMKHEHHS XXUBJIEHHSA
Mo>kHa HanawTyBaTh pexxum poboTn MOHITOpa B pasi Bif'€4HAHHSA | MOBTOPHOrO NiAg’'€aHaHHSA
wtekepa kabento 3MiHHOTO CTpyMmy.

— OnTumisoBaHe Bigo6pa)keHHs BXigHOro ekpaHa MK
Ha ekpaHi BigobpaxaeTbca BxigHWIA ekpaH MK 3 onTumManbHUM po3MipoM, BiANoBigHO Ao dopmaty
MK.

— KoHTponb >XnBneHHsi Ta aBToMaTU4YHE NepeMnkKaHHSA BXiGHOro curHany y BunagKy
BUsIBNEeHHA curHany HDMI
AKLLO Nif, Yac yBIMKHEHHS MOHITOPa [0 HbOTO Nig'egHaHMin Npuctpii HDMI, BXigHWIA CUrHan moxe
ABTOMATUYHO 3MiHMTKUCA Ha HDMIL.

— HanawTyBaHHS Bigo6pa)keHHs MeHI0 Mnif Yac HaTuCHeHHs kHonku HOME/MENU
Mo>kHa BUbpaT MeHIo, sike BigobpakaTmmMeTbCs Y pasi HaTucHeHHsa kHonk HOME/MENU Ha
NPUCTPOT ANCTaHLIAHOrO KepyBaHHS.

— MNpu3HavyeHHa NO4aTKOBOrO A)kKepesia BXiAHOro curHany nif 4yac 3anycky MoHiTopa
Mo>kHa BU3HAYMUTV NOYATKOBE AKEepeno BXiAHOro CUrHany, sike BUKOPUCTOBYBAaTUMETLCS Nicas
3anycky MOHITOpa.

9UA

UA
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— Pexxnm 6nokyBaHHs Pro
HanawTyBaHHs [Pexxum Pro] ModkHa 3axucTuTy 3a gonomoroto PIN-kogy.

— Mo4yaTKoBi/MaKCcMManbHi HaNAWTYBaHHSA NYYHOCTI
Mo>XHa BCTaHOBUTU NOYATKOBY Ta MAaKCUMaJSIbHY MyYHiCTb MOHITOPA.

— O6MeXXeHHs po60TH MOHITOpPa 3a AOMOMOIol0 NMPUCTPOIO AUCTAHLIMHOIO KepyBaHHS
3a ,0NOMOrot NPUCTPOID ANCTAHLIIHOrO KEPYBAHHA MOXHA BCTAHOBUTY OOMEXEHHS Afis po6oTn
MOHITOpa.

— OBMe)KeHHSs Assl 30BHILLHIX BXIAHMX cUrHanis
Mo>kHa 0OMEXNTN BUKOPUCTAHHSA 30BHILLHIX BXiOHWUX CUTHaNIB.

— OBMe)KeHHSs WoA0 BUKOPUCTaHHSA Nporpamv
Mo>kHa 06MEeXNTN BUKOPUCTAHHS NpOorpamM MOHITOpa.

Ak HanawTyBaTn PyHKLUii pexxumy Pro

Mepeigite fo [Booma (MeHto)] — [HanawTtyBaHHsA] — [HanawTyBaHHs Pro], konv ois MoHiTopa
BMGpaHo [Pexxum napameTpis Pro].*
*Pi3HMTbCS, 3aN€XHO Bif BEPCil onepauiiHoi cnctemu.

PekomeHA0BaHi HaNaWTYBaHHA

Y upOMy po34ini HaBeAeHi peKoMeHAO0BaHI HaNnalTyBaHHS, KON MOHITOP BUKOPUCTOBYETLCS O
npodecinHux winen.

HanawrtyBaHHs EKO-dyHKuUiN

1 Nepeitpitb po [HanawTtyBaHHs] — [Cuctema] — [PKusneHnHs i eneprisl.
*BCTaHOBITL 418 NapameTpa [BumkHeHHs TB y pexumi 6e3aianbHOCTi] 3HaueHHs [BUMKH].

HanawTyBaHHs IP-pyHKuUiN

2 Nepengitb no [HanawTysaHHa] — [Mepexa ii IHTepHeT] — [HanawwTysaHHA OMAaLLHBOT
Mepexi] — [KepyBaHHs IP].
*BCTaHOBITb 418 napameTpa [ABTeHTMdIKaLif] 3HaYeHHs [3B1YaiiHe Ta CninbHWA Koy
*BcTaHOoBITb 4N1a Nnapametpa [[pocTe ynpasniHHsa IP] 3HayeHHs [BBiMKH].

ABTOMAaTNYHe 3aBaHTa)keHH4 13

3 Mepeipitb po [HanawTysaHHa] — [Cuctema] — [Mpo npuctpiii] — [OHoBneHHs M3
cucremu).
*BCTaHOBITb 419 NapameTpa [ABTOMATUYHO NEPEBIPAT OHOBNEHHS] 3HAYeHHS [BUMKH].

MapameTpm 306paXkeHHs

4 Nepeirpite po [HanawTtyBaHHs] — [306paskeHHs i 3Byk] — [306paxkeHHs].
*BCTaHOBITL 418 napameTpa [[aTunk cBiTna] 3HauyeHHs [BUMKH].
*Br6epiTb [Pexnm 306paXkeHHs ] BiANOBIAHO J0 NOoTpebu.

[AckpaBnit]: Konn BUKopucToByeTbCA LMPOBUIA iHGOPMaLiiHWIA ancnnei
[InauBigyanbHe]: Konu BuxiaHe 306paXkeHHs BiOGPaXKaETbCSA «sK €»
[Fpadikal: Konu Bigo6pakaeTbca ekpaH MK

‘|OUA
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DyHKUii KepyBaHHS

RS-232C

MOHITOPOM MOXHa KepyBaTy i3 30BHIiLLHbOI Cy>X6u Yepe3s 3'eaHaHHA RS-232C. Ha uin ctopiHui
HaBeOEeHO KOPOTKWIA onnc 3'eaHaHHs RS-232C.

IHTepdeiic

BcTaHoBNeHHs nig’eaHaHHa RS-232C oo MoOHiTOpa Yepes MiHi-cTepeopos’em 3,5 mm.

MiHi-cTepeopo3’em 3,5 mm

KINbLE

MY®TA XD

RXD —l l GlND

0(080@d)g HAKOHEYHWK: MoHitop — KoHTponep
\©®©; KIJTIbLIE: KoHTponep — MoHitop

[HAKOHEHH

MapameTpum 3'€AHAHHSA

BcTaHoBntooun 3'egHaHHs RS-232C, HanawTyinTe napaMmeTpu 3'€QHaHHS, K MOKa3aHO HXKYe.

LBuAakKicTb Nnepepadi paHNX y 9600 6iT/c

6opax

DaHi 8 6iT

MapHicTb Hemae

CrapToBuii 6iT 16iT

CronoBui 6it 16iT

KoHTponb notoky Hemae
®opmar gaHnx

Huyxye HaBegeHo dopmat gaHux ons 3'egHaHHs RS-232C.
(a) 3anuTwn BiO KOHTPOIEPa A0 MOHITOPA

Homep EnemeHT 3HayeHHs
1 3aronoBok 0x8C : KepyBaHH$
2 KaTteropis 0x00 (dpikcoBaHa)
3 OyHKLif OxXX
4 LoBXuHa OXXX (=paHi X+1 6awT)
5 Lani1 OxXX
O0xXX
OxXX
X+4 Oani X OxXX
X+5 KoHTponbHa cyma OxXX

‘"UA
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(b) Bignosiai Big MOHITOpPa A0 KOHTpONEpa

Homep EnemeHT 3Ha4YeHHs
1 3aronoBok 0x70 Bionosiab
2 Bignosiab 0x00 3aBepLUeHo (HopMasibHe 3aBepLUEHHS)
0x01 : MoHap, nimitT
(HeHopMmarnbHe 3aBepLUEHHS-NepeBNLLEHHS
MaKCUMasIbHOTO 3HAYEHHS)
0x02 : MoHap, nimitT
(HeHopMmarnbHe 3aBepLUEHHS-NepPeBNLLEHHS
MiHIMaIbHOTO 3HaY€eHHS)
0x03 : KoMaHZa ckacoBaHa (HeHopManbHe 3aBepLUeHHs)
0x04 : Momunka aHanisy (nomwunka ¢opmMaTtyBaHHA AaHWX)
3 KoHTponbHa cyma OxXX
ﬂpMKnap, KOMaHAau

Hwuxye HaBefeHO Npukiagm KomaHam 3B'a3ky RS-232C.

KepyBaHHs | 3aronoBok | Kateropisi | ®yHkuia | JoBXunHa Aani 1 Daxi X KoHTponbHa

cyma

YBiMKHeHHs1/ 0x00 ) Ox8E
BUMKHEHHS 0x8C 0x00 0x00 0x02 (BW\SKHQHO)

JKNBNEHHS ) x01 - Ox8F
(yBimMKHEHO)

Bu6ip 0x01 (#1) 0x96

BXigHOro 0x04 0x02 (#2) 0x97

0x8C 0x00 0x02 0x03
curnany X X X X (HDMI) | 0x03 (#3) 0x98
HDMI 0x04 (#4) 0x99

JoknapHiwy iHbopmauito Wwoao 3'eaHaHHs RS-232C 3anuTyinTe y CBOro TOProBoro npeacrtaBHUKa.
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IP

KepyBaTu MoHiTopom Mo>kHa Yepes IP i3 nporpamu HTML5/Android Ha MOHITOpi ab0 30BHIiLLHbOMY
npucTpoi. MoXHa KepyBaTu Ta BifcniakoByBaTh iHGOPMaLLito NPO BXiAHWUI CUTHAN/XUBNEHHS,
3anyckaTy Ta 3aBepLUlyBaTy NPorpamu, KepyBaTtu Bifobpa>keHHsIM, IK-OT )Kepenom BXigHOro
CUTHany Ta NyyHicTio. Bu TakoX MoXeTe 06MEXMTN KOMaHAM 3@ oNOMOorot GyHKLUiT aBTeHTuIKaLil.

NigTpumysaHi IP-npoTokoan

HasBa PiBeHb ®dopmart ABTeHTUiKaLifa NosicHeHHs

npoTtokony

REST API HTTP JSON-RPC Tak API ons kepyBaHHS NPUCTPOEM.
IRCC-IP HTTP SOAP Tak EnemeHT KepyBaHHS, CyMiCHUI 3

iHppaYepBOHMMU NPUCTPOAMMN
3B'A3KY, Yepes iHTepHeT-NPOTOKON.
TexHonoria i popmatn ans
nepepayvi KOMaHa NpUCTPoIo
ONCTaHUIMHOIO KepyBaHHSA Yepes

iHTEepHeT.
Mpocte TCP Byte stream He 3acToc. MNiagTpMMYyIOTHCA NNLLIE TUNOBI
ynpasniHHa IP dYHKuUT.

HanawTyBaHHA MOHiTOpa

SIKLLLO BUKOPUCTOBYETLCS pexxum [KepyBaHHsS IP], HanawTyinTe MOHITOP ONMCaHNM HUXYeE YNHOM.
Mepenaite oo [HanawrtyBaHHsa] — [Mepexa 11 IHTepHeT] — [HanawTyBaHHsA OOMALLIHLOT Mepexi] —
[KepyBaHHs IP].

Onsa REST API Ta IRCC-IP,

* Bnbepitb [ABTeHTUdIKaLs].

* HanawTyite [CRinbHWIA KNoY], AKLLO NOTPi6HO.

[Onsa npoctoro ynpaeniHHs IP,

 yBiMKHITb [[pocTe ynpasniHHs IP].

Mpuknapg 3anuty HTTP i Bignoeigi pns REST API

Huyxye HaBegeHO Npuknag 3anuTy i BIANOBIAI 418 OTPUMAHHA CTaHY XXMBEHHS Ha MOHITOPI
(IP-appeca: 192.168.0.1 CninbHWi Ktou: «1234»).

URL
http://192.168.0.1/sony/system

3anut

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": ], "id": 50, "version": "1.0"}

‘|3UA
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Bipnosigb

HTTP/1.1200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

HoknagHiwy iHbopmaLito woao ¢dyHkuii [KepyBaHHs IP] 3anuTyiiTe y CBOro TOProBoro npeacTaBHMKa.

|
Hopatok

Po3wmpeHe nporpamHe 3a6e3neyeHHs

Po3wumpeHe nporpamHe 3abe3neyeHHsa 3abe3neyye e 3pyyHiwi GyHKLIT 4N poboTn 3 MOHITOPOM.
Ha wii cTopiHui HaBeAeHO NPUKNAL PO3LLMPEHOrO NPOrpaMHOro 3abe3neyeHHs.
LoknagHiwy iHbopmaLito 3annTyinTe y CBOro TOproBoro npeacTaBHUKA.

MporpamHe 3a6e3neyeHHs pg 0picHOro MoHiTopa

HapatoTbca 3pyyHi GyHKLT, 9Ki 4a0Tb 3MOry KOPUCTYBATUCS MOHITOPOM IK OPiCHUM MOHITOPOM,

nia’egHaHm o MKy koHdpepeHy-3ani 4 NoJibHOMY NPUMILLLEHHI.

Mpuknaan GyHKUIN:

o OYHKLii KepyBaHHSA XNBIEHHAM/MOCTaYaHHS XXUBEHHS.

o QyHKUis 6inoi oK.

o CucTema noB’s3aHa i3 cnctemoto 6pOHIOBAHHA KOHdepeHL-3aniB.

o Taimep npeseHTauji.

¢ Mo><Ha 3MiHIOBaTK AXepesio BXiAHOro CUrHany abo BMUKATN/BUMUKATA XUBJIEHHS, He
BMKOPUCTOBYIOUM NPUCTPOIO ANCTAHLIHOMO KePYBaHHS.

MporpamHe 3a6e3neyeHHs paa unpposux iHpopmauiinHux MoHiTopiB

Ko MOHITOp BUKOPUCTOBYETLCS K LIMGPOBUIA iHGOPMaLiHNIA MOHITOP, MporpamMHe 3abe3neyeHHs

3abe3neyvye 3py4Hi GyHKLI.

Mpuknaan GyHKUIR:

o OyHKLiS ynpaBniHHA po3noainom LudpoBoro iHbopMaLiiHOro BMIiCTy Ha AieKinbka MOHITOPIB Yepes
Mepexy.

o DyHKLiS Nerkoro BigTBOPeHHs umdpoBoro iHpopmaLinHOro BMicty 3 nam’ati USB.

o OYHKLiS KepyBaHHS BMiCTOM i CMMCKOM BiATBOPEHHS.

o [Hy4yKe HanalTyBaHHA rpadika AOCTaBKM 3@ HaCOM Ta AHEM TVDKHS.
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|
BcraHoBneHHs PK MoHiTOpa Ha
CTiHi

BMKOpM(TaHHSA AOAATKOBOr0 KPOHLITENHA
LIS HacTiHHOTO KpinneHHs (SU-WL850 a6o
SU-WL450)* (He BXOQMTb A0 KOMMIEKTY
nocTayaHHs)

IHpopMmaLia ana cnoXxnBadiB:

[Onsa 3axucty Bupoby Ta 3 MipkyBaHb 6e3neku
KOMMaHis Sony HanonernnBo peKoOMeHIye, o6
BCTaHOBNEeHHS PK MoHiTOpa 3aiicHioBanocs
punepamu abo niLeH30BaHMU NigpSAHNKaMN
Sony. He HamaraliTecss BCTAaHOBUTM Oro
CaMOCTIHO.

Avnepam Ta nigpsaHMKam Sony:
Mpuainante MakcuManbHy yBary 6e3nedi nig,
Yac BCTAHOBIEHHS, NEPIOANYHOIO
06cnyroByBaHHS Ta NepeBipky BUPoOOy.

IHpopMaLLifA LLOAO MOHTAXY KPOHLUTENHA
ANA HACTIHHOTIO KPinaeHHs
MoSACHEHHS WOA0 BCTAHOBEHHS KPOHLUTEHA
0151 HACTIHHOTO KPINAeHHs y po3aini
«lHdOopMaLLis Npo BCTaHOBMEHHS» (KPOHLLTENH
0J19 HACTIHHOMO KPIMIeHHA) Ha CTOPIHLj ToBapy
CTOCOBHO Mopgeni Baworo PK moHiTopa.
https://www.sony.eu/support
o [10TPUMYNTECH IHCTPYKLi, HABEAEHUX
CTOCOBHO KpoHLUTEeNHa A1 HAaCTIHHOMO
KpinneHHs Bawoi mogeni. s BCTAaHOBNEHHSA
uboro PK moHiTopa, ocobnunso ans
BU3HAYEHHS MiLLHOCTI CTiHM, IKa NOBUHHA
BUTPpMMYBaTK Bary PK MoHiTopa, HeobxigHo
MaTu 4OCTaTHI [OCBIA.
KomnaHist Sony He Hece »oaHOoi
Bi4NOBIAANBHOCTI 3@ 36UTKM 11 TPABMU,
BUK/IMKaHI HENPaBUbHOK eKCryaTaLi€eo ym
BCTAHOBJIEHHSIM.
BctaHoBneHHa PK MOHITOpa Ha CTiHY NOBUHEH
34iCHIOBaTM TiNbkuy kBanidikoBaHmin
nNpaLiBHUK LLlEeHTPY CEPBICHOTO
06CIIyroByBaHHS.
3 MipKyBaHb 6e3neKkn peKoOMeHOyETbCs
BUKOPWUCTOBYBATW AOMNOMIDKHE YCTaTKyBaHHS
BUPOBHMLUTBA Sony, 30Kpema:
—KpOHLWITENH AN HACTIHHOMO KPinieHHs
SU-WL850
—KpOHLITENH AN HACTIHHOMO KPinieHHs
SU-WL450

¢ MpueaHytoun 0o PK MOHiTOpa KpOHLWITENH ans
HACTIHHOIO KPIiNJeHHs, BAKOPUCTOBYNTE
FBMHTM, LLO HAAAOTbCSA B KOMMNEKTi 3
KPOHLUTENHOM A1 HACTIHHOIO KPIinJeHHs.
MapameTpun 306paXkeHnx Ha intocTpauii
FBUHTIB, L0 NOCTAYaloTbCsA B KOMIMJIEKTI,
HaBe[leHO 3a YMOBW BMMIpPIOBaHHS Bif,
3'eqHyBanbHOI NoBepxHi KpoHLwTenHa ans
HACTIHHOIO KPIiNJeHHS.
[iameTp i AOBXWHA FBMHTIB BapitolOTbCs
3anexHo Big moaeni KpoHwTenHa ans
HACTIHHOrO KpinaeHHs. BukopucraHHa
OyOb-AKNX iHLWMWX FBMHTIB, KPiM KOMMIEKTHUX,
MO>Ke NPU3BECTMN [0 NOLUKOLAXKEHHS
BHYTPILLHIX AeTanen PK MoHiTopa abo 1ioro
nagjiHHsa Towo.

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30) / 43BZ35) / 43BZ30)

10 MM - 12 Mm

I'BuHT (M6)

KpoHLTenH gns HacTiHHOro
KpinieHHs

FW-32BZ30J)

10 MM - 12 Mm

12 IBuHT (M6)

KpoHLWTEeWH Ans HacTiHHOIro
KpinneHHs

3apHsa kpuwka PK moHiTopa

* O60B'513K0BO 36€epiraTe HEBMKOPUCTaHI
FBUHTW Ta HACTiNbHY Nignopy B 6e3ne4yHomy
MiCLi, LOKN He 3HaJ0BUTbCA NpUeHaTK .
TpuMmaiTe rBuHTY Nogani Big Manux giten.

* He B ycix kpaiHax i perioHax Ta He B ycix mogensax PK
MOHITOpIB.

BVIKOpVI(TaHHH [0AaTKOBOro KpOHI.I.ITeﬁHa
[N1S HAaCTiHHOTO KpinneHHs (Kpim pexumy
SU-WL850 a6o SU-WL450) (He BXoaUTb O
KOMIUJIEKTY MOCTaYaHHs)

Y nocibHuky 3 ekcnnyaTauii uboro PK moHiTopa
onuncaHi nuwe Kpokn ans niarotosky PK
MOHITOpa A0 MOro HaCTIHHOrO MOHTaXy, NepLu
H>XK NOr0 BCTAHOBAISATb Ha CTiHY.

‘|SUA
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PK MOHITOp MO>XHa BCTAHOBUTY Ha CTiHY 3a
[,0MNOMOrot0 BiANOBIAHOIO KPOHLUTENHA sl
HaCTIHHOO KPiNJIEHHS (He BXOAUTb A0
KOMMJIeKTY noctavaHHs). ko ao PK moHiTopa
NpUKpinaeHa HacTiNbHa Nignopa, MOXJNBO, il
[0BefeTbCs 3HATU.

Nigrotynte PK MOHITOp A0 NpneaHaHHsS
KPOHLUTEHA A5 HACTIHHOIO KPIiMJIeHHS, mepLu
Hi>X nigknoYaTn Kabeni.

Ons 3axucty BUpo6y Ta 3 MipKyBaHb 6e3neku
KOMMAaHiA Sony HanonernmBo peKoMeHAaye,
wo6 BctaHoBneHHa PK moHiTopa
3pincHIoBanocs kBanigpikoBaHMMun
cneuianictamu. He HamaraiviTecss BCTaHOBUTH
MOro camocTiliHo.

o [lOTPUMYNTECh IHCTPYKLL, HaBeAEHUX
CTOCOBHO KpOHLUTElMHa ANst HACTiIHHOIO
KpinneHHs Bawoi mogeni. 1ns BCTaHOBNEHHS
uboro PK moHiTopa, oco6nneo ans
BU3HAY€HHS MiLLHOCTi CTiHW, IKa NOBUHHA
BUTpUMyBaTK Bary PK MoHiTopa, HeobxigHo
MaTu OOCTaTHIl J0CBiA.

o [BUHTW ANS KPINJIEHHS KPOHLUTEHA Ans
HaCTIHHOrO KpinneHHs o PK MoHiTopa He
[0030TbCs.

o [TOBXWHA FBUHTIB 4181 HACTIHHOIO KPiNaeHHs
PI3HUTBCS, 3aN€XHO Bif, TOBLUMHN
KPOHLUTENHA AN1s HACTIHHOMO KPIinaeHHs.
[unBIiTbCA iNOCTPaL,ito BHA3Y.

FW-100BZ40)

12 Mm - 30 Mm

12 reunT (M8)
KpoHLTenH ans HacTiHHOro
KpinneHHs

3apHsa kpuwka PK moHiTopa

FW-75BZ30J / 65BZ30J / 55BZ30J / 50BZ35) /
50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30)

10 MM - 12 Mm

AI_L BUHT (M6)

KpOHLUTEH A1t HACTIHHOMO
KpinneHHs
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FW-32BZ30)

10 MM =12 Mm

12 reunT (M6)
KpoHLTenH ansa HacTiHHoro
KpinneHHs

3apHsa kpuwwka PK moHiTopa

Mowyk Ta yCyHeHHs
HecnpaBHOCTEN

[nsa noLwyky Ta YyCyHeHHs 3araibHux
HecnpaBHOCTe (YHOPHUIA eKpaH, BiACYTHICTb
3BYKY, «3aBMCAHHA» 300paXKeHHs, BICYTHICTb
Bignosigi PK moHiTopa abo BTpata mepexeBoro
NiAKMOYEHHA) BUKOHYTE Taki il

1 Nepesanyctite PK MOHITOpP, HATUCHYBLLY Ta
TPUMaIOUUN KHOMKY XMBJIEHHS Ha MPUCTPOI
ONCTaHUINHOIO KepyBaHHA MPOTAroM
6113bKO N'ATN cekyHA,. PK MoHiTop
nepesanyctutbes. Akwo pobota PK moHiTOpa
He BiJHOBOETLCA, CNPOobyTe Bif' €aHaATH
A0ro Bif, enekTpomepexi, ToAi HaTUCHITb
KHOMKY XMBNeHHa Ha PK MoHiTopi i BignycTiTh
ii. 3auekaniTe OBi XBUINHW i Nig’'egHanTe
Kabesnb XVBNEHHS.

ABO HATUCHITb KHOMKY XXMBNEHHS Ha PK
MOHITOpI 11 yTpuMyWTe Ti BNpoaosx 40
cekyHz, Nokn PK MOHITOp HE BUMKHETbCS.

2 [1uB. MeHto HELP (HaTUCHITb Ha NpUCTpOi
OVNCTaHUIHOTO KepyBaHHS).

3 Nigkniouite PK MOHITOp [0 iHTEpHETY 11
OHOBITb NPOrpamHe 3abe3neyeHHs.
KomnaHisi Sony pekoMeHAy€E CBOEYaCcHO
OHOBJIIOBATY NporpamHe 3abesneveHHs PK
MOHiTOpa. Lli oHOBNeHHA HajaoTb
KOPMCTYBayaM HOBI GyHKLIT i 4O3BONSAIOTH
NPUCTPOIO NpaLoBaTK WBMUALLE.

Konu BctaBnsiete wrekep PK moHiTopa, PK
MOHITOp MO>)Xe He BBIMKHYTUCA oapasy nicnsa
HaTUCHEHHSI KHOMKMW XXUBJIEHHSI HA NPUCTPOI
AUNCTAHUIAHOro KepyBaHHA a6o Ha camomy PK
MOHiTOPI.

LOns iHidianizayii cuctemn notpibeH neBHUN
yac. 3ayekarniTe OfHY XBUIUHY, a MOTIM 3HOBY
HaTUCHITb KHOMKY.

MynbT AUCTAHLIMHOrO KepyBaHHS He NpaLoE.
* 3aMiHiTb BaTapenku.
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|
TexHiYHi XapaKTepuncTnKm

(ncrema
Cucrtema naHeni: PK-nanenb
(PigkokpucTaniuHmin ucnneit), CeitnogiogHe
nigceivyyBaHHS
Buxig, 3ByKy:
FW-32BZ30J: 5 BT + 5 BT
FW-100B240J / 75BZ30J) / 65BZ30) / 55BZ30) /
50BZz35J) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30J: 10 BT +
10 Bt
be3sgpoToBa TexHonoris
MpoTtokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® 4.2
PK moHiTop:

CraHpapT 3B'a3Ky (Mepexi, iHTepdency
nepepaBaHHsa aaHunx) - IEEE 802.11a/b/g/n/ac
MakcnmanbHa
NOTY>HICTb
BUNPOMIHIOBAHHS Y
3a3HayeHnx CMyrax

Cmyra pagioyacTtorT, B
AKIN Npautoe
(nepepaBaHHs /

nNpuiMaHHs) ;
pagioyactot
2400-2483,5 MTy, 20,0 pbm
5150-5350 My,
5470-5670 MT'w, 20,0 nBM

5670-5725 MTu,
5725-5850 MTy,

CraHgapT 38'a3Ky (Mepexi, iHnTepdeicy

nepepaBaHHs gaHux) - Bluetooth® IEEE 802.15.1
MakcnmanbHa

NOTYXHICTb
BMNPOMIHIOBaHHS Y
3a3HaYeHUxX CMyrax

pagioyactor

10,0 pbm

Cmyra pagioyacToT, B
AKIN npautoe
(nepenaBaHHs /
NpUAMaHHSA)

2400-2483,5 My,

BxigHi Ta BMXigHi rHizga
-=)/-9 AV IN
BxigHWi1 Bineo/ayaiopos’em (MiHi-po3’'em)
HDMI IN 1/2/3/4 (cymicHicTb i3 HDCP 2.3)
Bizeo (Tinbkn FW-100BZ40) / 50BZ35) /
43BZ35)):
4096 x 2160p (50, 60 M'u)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Tu)*", 3840 x 2160p (50, 60 'u)*?, 3840 x
2160p (24, 25, 30 T'w), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 T'w), 1080/24p, 1080i (50, 60 I'y), 720p
(30, 50, 60 '), 720/24p, 576p, 480p,
dopmaTn MK
3840 x 2160p (100, 120 iy)*2*3

Bigeo (Tinbku FW-75BZ30J / 65BZ30) /
55BZ30J / 50BZ30J / 43BZ30) / 32BZ30)):

4096 x 2160p (50, 60 IL)*™*2, 4096 x 2160p

(24 Tu)*", 3840 x 2160p (50, 60 I'L)*2, 3840 x

2160p (24, 25, 30 I'w), 1080p (30, 50, 60 ),

1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p (30, 50,

60 I'w), 720/24p, 576p, 480p, dopmaTu MK
Aygio:

Y pexxumi eARC (Enhanced Audio Return

Channel)

7,1-KaHanbHa NiHikHO-IMNyNbCHa
mogaynsuia: 32/44,1/48 kI'y, 16 6itn, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS, Dolby
TrueHD, DTS-HD MA, Dolby Atmos, DTS:X
Master Audio
Kpim pexxnmy eARC

5,1-kaHanbHa NiHiRHO-IMNyNbCHA
Mogmynsauis: 32/44,1/48/88,2/96/176,4/
192 kl'y, 16/20/24 6itn, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/

Audio Return Channel) (tinbku HDMI IN 3)*4

Y pexumi eARC

7,1-KaHanbHa NiHINHO-IMNYNbCHA MOAYNALIA:

32/44,1/48 kI'y, 16 6iTn, Dolby Digital, Dolby

Digital Plus, DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA,

Dolby Atmos, DTS:X Master Audio
Y pexumi ARC

[BokaHanbHa NiHiHa iMNynbCHO-KOA0BA
mopaynauis (Linear PCM): 48 kI'y, 16 6iTn,

Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Lindposunii onTnyHMiA po3'eM (ABOKAHANbHA
NiHilHa iMNyNbCcHO-KogoBa MoAaynauis (Linear
PCM): 48 «l'y, 16 6iTn, Dolby Audio, DTS)

- HDMI 4 AUDIO IN
AHanorosuin ayaniopos’'em (pos’‘em
MiHi-cTepeo)

) (po3'em MmiHi-cTepeo)
HaByLHMKN

L], e 2
MopT USB 1 nigTpumye ctaHaapT High Speed
USB (USB 2.0)
MopT USB 2 nigTpumye ctaHpapT Super Speed
USB (USB 31 Gen 1)

LAN UA
Po3’em 10BASE-T/100BASE-TX (3anexHo Big,
pob0oYOoro cepenoBuLLLA MepeXxi LUBNAKICTb
3'eQHaHHA MOXe BigpisHaTMCA. LUBnAaKicTb Ta
AKiCTb Nepefiadi 4aHUX He rapaHTyoTbCs.)

&-C-® 19.5 V (Tinbkun FW-32BZ30J)
Bxig mepexeBoro agantepa
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REMOTE
RS-232C, MiHi-po3'em
Lleli po3’'em Npu3HayeHnin gns NpunMaHHs
CUrHaY 30BHILLUHbOIO KePYBaHHS.

YXuBneHHs, TexHiuHi AaHi BUpoGY Ta iHwWe
BuMoru fo pxepena XuBMeHHs
3a BUHATKOM MoAenemn, A0 KOMNIeKTy SKux
HaJAETbCA MepexeBuii agantep
220 B - 240 B 3miHHOrO cTpymy, 50 Iy,
nnLwe Mmoaeni, 4O KOMNIEKTY AKNX AO0AAETLCS
MepexxeBuin agantep
XKunBneHHs nocTinHum ctpymom 19,5 B yepes
MepexXeBuii agantep cTpymy
HomiHanbHa BxigHa NoTy>XHicTb: 220 B - 240 B
3MiHHOro cTpymy, 50 'y,
Knac eHeproedekTnBHOCTI
FW-100BZ40J: A+
FW-75BZ30J): A
FW-65BZ30J): A
FW-55BZ30):
FW-50BZ35):
FW-50BZ30J:
FW-43BZ35):
FW-43BZ30J:
FW-32BZ30J:
30BHiLWHSA giaroHanb ekpaHa PK moHiTopa,
CaHTUMETPIB Ta AIONMIB:
FW-100BZ40J: 252,8 cm / 100 gronmie
FW-75BZ30J: 189,3 cm / 75 glonmis
FW-65BZ30J: 163,9 cm / 65 atorimis
FW-55BZ30J: 138,8 cm / 55 glolimis
FW-50BZ35J): 125,7 cm / 50 gronmis
FW-50BZ30J: 125,7 cm / 50 groiimis
FW-43BZ35J: 108,0 cm / 43 pgronmis
FW-43BZ30J: 108,0 cm / 43 proimis
FW-32BZ30J: 80,1 cm / 32 gronmis
CnoxwuBYa NOTY>XHicTb PK MOHiITOpa B pexumi
“BBIMKHEHO"
FW-100BZ40J: 215 Bt
FW-75BZ30): 187 BT
FW-65BZ30)J: 145 BT
FW-55BZ30J): 123 Bt
FW-50BZ35J: 95 BT
FW-50BZ30J: 97 Bt
FW-43BZ35): 76 BT
FW-43BZ30J: 64 Bt
FW-32BZ30J: 54 BT

W > WwW> W
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PiuHMn 06CAr eHepProCcnoXmnBaHHS

*5

FW-100BZ40): 298 kBTer Ha pik
FW-75BZ30J: 259 kBTer Ha pik
FW-65BZ30J: 201 kBTer Ha pik
FW-55BZ30J: 171 kBTer Ha pik
FW-50BZ35): 132 kBTer Ha pik
FW-50BZ30J: 135 kBTer Ha pik
FW-43BZ35J: 105 kBTer Ha pik
FW-43BZ30J: 89 kBTer Ha pik
FW-32BZ30J: 75 kBTer Ha pik

Crno>XkmBYya NoTY>HiCTb PK MOHiTOpa B pexunmax
“ouvikyBaHHA" Ta/abo “BMMKHEHO

nx6x7

FW-100BZ40J / 75BZ30J / 65BZ30) / 55BZ30) /

50BZ35J) / 50BZ30J / 43BZ35) / 43BZ30):

0,50 BT (25 BTy peXunmi OHOBNEHHS

nporpamHoro 3abesneyeHHs/eneKTpoHHOT

nporpamu Tenenepenad)

FW-32BZ30J: 0,50 BT (10 BT y pexumi

OHOBJIEHHS NPOrpaMHoro 3abesneyeHHs/

eNleKTPOHHOI Mporpamu Tenenepenad)
Po3ginbHa 3paTHicTb ekpaHa PK moHiTopa y

PaKTNYHUX TOPU3OHTANBHUX T BEPTUKANTbHUX

nikcensax:
3840 Touku (no ropusoHTani) x 2160 psaaku (no
BepTUKani)

BuxigHa noTyXHIiCTb
500 mA (ana USB 1), 900 MA (ana USB 2)

Po3mipu (npn6a.) (w x B x r) (c™m)

3 HACTINBbHOIO NiANOPOIo
CTaHOapTHE NONOXKEHHS:
FW-100BZ40J: 226,0 x 134,6 x 47,5
FW-75BZ30): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30)J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8
FW-50BZ35): 111,9 x 71,5 x 28,6
FW-50BZ30J: 112,6 x 71,8 x 28,6
FW-43BZ35): 96,4 x 62,8 x 28,6
FW-43BZ30J: 97,2 x 63,2 x 28,6
FW-32BZ30)J: 72,6 x 45,4 x 17,2
By3bke NosI0XeHHS:
FW-75BZ30): 168,6 x 104,5 x 41,0
FW-65BZ30)J: 146,2 x 91,2 x 33,8
FW-55BZ30J): 124,3 x 78,7 x 33,8

6e3 HacTiNbHOI nignopu
FW-100BZ40J: 226,0 x 129,7 x 9,8
FW-75BZ30): 168,6 x 96,9 x 7,2
FW-65BZ30]J: 146,2 x 84,2 x 7,1
FW-55BZ30J: 124,3 x 71,9 x 7,1
FW-50BZ35): 111,9 x 64,9 x 7,0
FW-50BZ30J: 112,6 x 65,3 x 7,0
FW-43BZ35): 96,4 x 56,3 x 6,9
FW-43BZ30J: 97,2 x 56,7 x 7,0
FW-32BZ30J: 72,6 x 43,0 x 7,6
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LWupwHa nignopu (npu6n.) (cm)
CTaHAaapTHEe MOJIOXKEHHS:
FW-100BZ40): 190,1
FW-75BZ730J: 133,0
FW-65BZ30J: 113,0
FW-55BZ30J: 98,3
FW-50BZ35): 66,5
FW-50BZ30J: 66,5
FW-43BZ35): 66,5
FW-43BZ30): 66,5
FW-32BZ30J: 60,6
By3b|<e MONOXEHHSA:
FW-75BZ30J: 55,9
FW-65BZ30): 47,8
FW-55BZ30): 45,8

Bara (npun6n.) (kr)

3 HaCTiNIbHOIO NiANOPOI0
FW-100BZ40J: 92,6
FW-75BZ30J: 32,9
FW-65BZ30J: 22,5
FW-55BZ30J: 16,6
FW-50BZ35): 13,3
FW-50BZ30J): 12,9
FW-43BZ35): 10,7
FW-43BZ30J: 10,5
FW-32BZ30): 7,7
6e3 HacTiNIbHOI nignopu
FW-100BZ40J: 88,9
FW-75BZ30J: 31,6
FW-65BZ30J: 21,6
FW-55BZ30J: 15,7
FW-50BZ35J: 12,7
FW-50BZ30J): 12,3
FW-43BZ35): 10,2
FW-43BZ30J: 10
FW-32BZ30J: 7,5

YMoBY 36epiraHHs:

1

Mpoaykuito 36epiratoTb B ynakoBaHOMY BUAi B
TeMHUX, CYXUX, YNCTUX, Jobpe
BEHTWUbOBaHNX NPUMILLEHHSX, I30/1bOBaHMX
Bif, Micub 36epiraHHs KUCNOT i NyriB.
TemnepaTypa 36epiranHs*e: Big -20 °C go
+60 °C. BigHOCHa BOMOTiCTb 36epiraHHﬂ*8:
<80 % (6e3 koHaeHcaw,i).
Po6oya Temnepatypa: Big 0 °C no 40 °C.
Po6oua BigHocHa BonoricTb: 10 % - 80 % (6e3
KOHaeHcaLi).
Akwo 4096 x 2160p € BXioHUM Ta
[LWnpokoekpaHHWt pexirm] BCTAHOBNEHO Ha
[HopmanbHal, To po3ainbHa 34aTHiCTb
Bigo6paxaeTbcsa Ak 3840 x 2160p nikcenis. Ana
Bifo6paxkeHHs 4096 x 2160p, BCTaHOBITb

[WWnpokoekpaHHMit pexnm] nokasu Ha [MosHwuiA 1]
a6o [MoBHWI 2].

*2 QMBITbCA eKpaHHe MeHI0, LWo6 HanalTyBaTh

*

w

napametp [®opmat curHany HDMI].

Tinbknn HDMI IN 3 & 4. [ins 3'eqHaHHSA
BUKOpUcToByiTe kabenb HDMI ana HagwsmnakicHoi
nepegavi gaHux.

*4 Mipgknioyite ayaiocuctemy go HDMI IN 3, wo6

HanpasuTu aygiocurHan PK moHiTopa oo Bawoi
aypiocucremu.

*5 EHeprocnoxwunBaHHsa XYZ KBTer Ha pik 3

ypaxyBaHHAM CMOXUBYOI NOTyXHOCTi PK moHiTopa
3a YOTUPW FOAUHN POBOTU Ha AeHb NpoTarom 365
OHiB (paKTNYHe eHeprocnoXunBaHHA 3aN1eXuTb Bif,
BMKOpUCTaHHA PK MoHiTopa).

*6 BkasaHe CMOXWBaHHA eNeKTPOeHeprii B peXxuMi

OYiKyBaHHS [OCAraeTbCs Nicas Toro, Kk PK MoHiTop
3aBepLUUTb YCi BHYTPILLHI NnpoLecn.

*7 CnoXXKUBAHHS efeKTpoeHeprii B peXumi ovikyBaHHs

36inblUyeTbCs, AKWo PK MOHITOP nigkntoyeHo o
Mepexi.

*8 lMpuMiTKa: HEMOXUJIMBO OTPMMATK MaKCUManbHi

3HauYeHHs AN 060X NnapamMeTpiB 04HOYACHO.

MNpumiTtka

JoCTynHiCTb AOAATKOBMX akcecyapiB 3a1eXunTb Bif,
KpaiHu, perioHy, mogeni PK MoHiTOpa Ta HassBHOCTi Ha
cKnagi.

30BHILLHIN BUrNSA | TEXHIYHI XapaKTePUCTUKN MOXYTb

6yTV 3MiHeHi 6e3 nonepeaXKeHHs.
o [leski iIHCTPYKLi Ha eKpaHi MOXYTb He CTOCyBaTKCA
BaLwoi mogeni PK moHiTopa.

IHwe
[onaTtkoBi akcecyapu

KpOHLUTENH A5t HACTIHHOMO KPIineHHs:
SU-WL850 (Tinbku FW-75BZ30J / 65BZ30) /
55B730))

KpOHLWWITEH A5t HACTIHHOMO KPIinieHHs:
SU-WL450 (Kpim pexxumy FW-100BZ40))

Bnok i3 kamepoto Ta MmikpopoHom: FWA-CE100

19UA
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IHpopmauis Npo ToBapHi 3HaKK

 HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface Ta norotun HDMI € ToproBenbHUMU
Mapkamu abo 3apeecTpoBaHNMYN
ToproBesibHUMK Mapkamu HDMI Licensing
Administrator, Inc. B CLLA Ta iHWNX KpaiHax.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i em6nema 3 noggiitHMm «D» —
TOpro.esnbHi Mapku komnawii Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
BuroTtoBneHo 3a niueH3ieto komnaii Dolby
Laboratories. KoHdigeHUilnHi HeonybnikoBaHi
po6oTun. © Dolby Laboratories, 1992-2020. Yci
npaBa 3axmLLEeHO.
Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google i Android € ToBapHMMMW 3HaKaMM
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® Ta Wi-Fi Direct® €
3apeecTpoBaHUMN TOproBumMmun mapkamm Wi-Fi
Alliance.
Norotun Wi-Fi CERTIFIED™ €
ceptudikauinHum sHakom Wi-Fi Alliance.
MaTeHTn Ha ctaHaapT DTS amB. Ha Be6-canTi
http://patents.dts.com. Bupo6neHo 3a
niueHsieto DTS, Inc. DTS, Digital Surround i
norotun DTS € 3apeecTpoBaHNMM TOBAPHMUMN
3HakaMu abo TOBapHMMY 3HaKaMn KOMMNaHii
DTS, Inc. y CLLUA Ta iHwmx kpaiHax. © 2020
DTS, Inc. YCI MTPABA 3AXULLIEHO.
TekcToBa TOproBa Mapka i norotunu
Bluetooth® — 3apeecTpoBaHi TOprosi Mapku,
Lo € BnacHicTio Bluetooth SIG, Inc.
Kopnopaduis Sony Corporation BUKOpUCTOBYE
iX 3@ niyeH3iero. [HLWi TOProsi MapKy 1 TOPros.i
3HaKW Hanexartb BiANOBIAHUM BNACHMKaM.
¢ TUXERA — 3apeecTpoBaHnin TOBaPHUIA 3HaK
Tuxera Inc. y CLLA 1 iHwunx kpaiHax.
* YCi iHLWI TOproBesibHi MapKu € BNACHICTIO
BiAMNOBIOHWX BNIACHWKIB.
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,Dolby Atmos ,Dolby Vision ,Dolby o*non

INon 1o o double-D-n Yo Dolby Audio

9311 .Dolby Licensing Corporation nyTayn Sv

Now nmon MmMay .Dolby mTayn bv y»va

MTAYN YV 2020-1992 © DMIXY NPIIT.INDND

MY N Y .Dolby

Vewd® Core. Copyright 1995-2021 Vewd

Software AS. All rights reserved.

Yv 0»INDN OMND 0N Android-) Google

.Google LLC

on Wi-Fi Direct® ,Wi-Fi Alliance® ,Wi-Fi®

.Wi-Fi Alliance Y¥ 0»1v1 0»I1N0N 09D

12>0 X0 Wi-Fi CERTIFIED™ 5 Yno

.Wi-Fi Alliance bv nNwIn

.http: /7patents.dts.com nx7 , DTS Sv oo0ivas

DTS, Inc.-n ypv11989n

020 01 DTS iy, Digital Surround ,\DTS

YV D»INDN DINID N DNV DOINDN

NN MM TN 7N MyINa DTS, Inc.

MMNY NN 95 © 2020 DTS, Inc.

D10 DN ©9RoM Bluetooth® N50n Yo

991 Bluetooth SIG, Inc. mbyaa o»non

Sony Corporation »7> Yy NYN D202 VIDY

MNY) DMINDN DNINDD JPYI NYUY)

.NNNNA 0NYYYAY DMWY DIINK DPINDN

Tuxera Yv 01w Non o XN TUXERA

MINK M¥INDY 270N Inc.

DMPYYA HY W1 DI DMINDNN DNINOON INY I @
.D”PINN

4811 DIV 920N

(COMMISSION DELEGATED
REGULATION (EU) 2019/2013)
/(527375) FW-75BZ30J ,(495597) FW-100BZ40J
,(527370) FW-55BZ30] ,(527373) FW-65BZ30J
/(527368) FW-50BZ30J ,(526764) FW-50BZ35]
|(527366) FW-43BZ30J ,(526771) FW-43BZ35]
(527365) FW-32BZ30J

NN THYN NI

88.9 : FW-100BZ40]
31.6 :FW-75BZ30J
21.6 :FW-65BZ30J
15.7 : FW-55BZ30]
12.7 :FW-50BZ35]
12.3:FW-50BZ30]
10.2 : FW-43BZ35]
10: FW-43BZ30J)
7.5:FW-32BZ30J

[=2aalal-3

DYOINNNN OMIPAN
/FW-75BZ30J) SU-WL850 : 1p ndnn
(12521 55BZ30] 7 65BZ30]
(FW-100BZ40] 7251) SU-WL450 : p nonn
FWA-CE100 : N0 Nndsn nmny

40 °C—0°C : 19w NNMVLIANYL
(M2>y NX99) RH 80 % — 10 % : 12w mn2

TMIVINM 2160p x 4096 N> VIPN NN IWNRD 1%
NN INN NI, [523] NN NN [2NT 280]
,2160p x 4096 YW PV PN 3T .2160p X 3840
[2 NON]IN [1 NX9N] N2 [INT 28N] NATHIND DR Yap

TN TPIAN] PTHIND YT TONN Y2 DY VN PY 2+
[HDMI

Ultra High Speed-1 wnnwn 7292 HDMIIN 3 & 4 3*
.M2>n> HDMI Cable

ypw NN amY >75 HDMIIN 3-5 ypwn noayn nxHan 4+
ST9w ynwn NN S8 LCD-n s

MPTNRDIINPNRD TINND MPTND TYPHR NN YHN 5+
NNPN HY MODIAN N2 NPLINDIN NVPNN IR MINK
TMIND NN JHNT INPRD TINND

12778 HY NDDIAN VNN IDPA TPTHVN KDYNN NN 6*
MYV 4 539 XIN RO LCD-n )8 Hw mon»n Hnwnn
19INI MITN KN DNWNN NN DM 365,013
.LCD-nasavimwn

©»0 LCD-1 8w INKY 30 Mnnn 2802 1P nnnn - 7*
DN DD D¥ONN

LCD-1 3% 9wRd NHYN MNNDD 28N 7PYNRD NN 8*
WY NN

nayn

AX/NIN/MFIND DIDN DNIINAIN DIVIN NPT @
ONon/LCD

.NYTIN NOD NPWH DINNDD DIV 2INYN @

I¥ DT HYIDINY NI TONM Y1) HYY MNNNNN PHNY 1oN» ©
Jmwnavw LCD-n

COMMISSION 212y X0 N3 AT INMNNqT ©
1y DELEGATED REGULATION (EU) 1062/2010
.2019/2013 (EU) »235 y 7110 2y InNa

INDNN 1YY Y2933 YN

HDMI High-Definition-y HDMI o>nnnn e
on HDMI Ynom Multimedia Interface
DYDY DPINDN DNINDOD IN DPINDN DI
HDMI Licensing Administrator, Inc. Yv
NINN MISINDY I MNINA

18


https://manualsfile.com

HE

17uE

(1770) (7¥ x 73 X 79) (399°P2) M)

NNIY THYN DY
(NN NTIY

47.5 x 134.6 x 226.0 : FW-100BZ40J

41.0 x 104.5 x 168.6:
33.8x91.2x146.2:
33.8x78.7x124.3:
28.6 x71.5%x111.9:
28.6 x71.8x112.6:

28.6 x 62.8 X 96.4 :
28.6 x63.2x97.2:
17.2x454x72.6:

41.0 x 104.5 x 168.6:
33.8x91.2x146.2:
33.8x78.7x124.3:

FW-75BZ30J
FW-65BZ30]
FW-55BZ30]
FW-50BZ35]
FW-50BZ30]
FW-43BZ35]
FW-43BZ30]
FW-32BZ30]

:INNTRY
FW-75BZ30]
FW-65BZ30]
FW-55BZ30J)

NNV TRV N
9.8 x 129.7 x 226.0 : FW-100BZ40J

7.2x96.9 x168.6:
7.1x84.2x146.2:
7.1x71.9x124.3:
7.0x64.9x111.9:
7.0x65.3x112.6:
6.9 x56.3x96.4:
7.0x56.7x97.2:
7.6x43.0x72.6:

FW-75BZ30]
FW-65BZ30]
FW-55BZ30]
FW-50BZ35]
FW-50BZ30]
FW-43BZ35]
FW-43BZ30]
FW-32BZ30J

(1770) (29922) Ma¥nn amH

119N NTIY

190.1: FW-100BZ40J

133.0:
113.0:
98.3:
66.5:
66.5:
66.5:
66.5:
60.6:

55.9:
47.8:
45.8:

FW-75BZ30]
FW-65BZ30J
FW-55BZ30J
FW-50BZ35]
FW-50BZ30]
FW-43BZ35]
FW-43BZ30]
FW-32BZ30J
:INNTIY
FW-75BZ30]
FW-65BZ30]
FW-55BZ30]

(7)Y (1992pa) Ypwn

NN THYN DY

92.6 : FW-100BZ40]

32.9:
22.5:
16.6:
13.3:
12.9:
10.7 :
10.5:
7.7

FW-75BZ30]
FW-65BZ30]
FW-55BZ30]
FW-50BZ35]
FW-50BZ30]
FW-43BZ35]
FW-43BZ30]
FW-32BZ30]

SO TPIIN NN NPD
A+ :FW-100BZ40]

W ww > W >

:FW-75BZ30J)
:FW-65BZ30]
:FW-55BZ30J
:FW-50BZ35]
:FW-50BZ30J
:FW-43BZ35]
:FW-43BZ30J
:FW-32BZ30]J

(2)7°P2) (MDIONA T79I) TON DTN
DYNN 100/ 1970 252.8 : FW-100BZ40J

DYNPN75/1070189.3:
DYNPN65/1"0D163.9:
DYNPN55/1"0138.8:
DYNPN 50/ 170 125.7 :
DYNPN50/10"0125.7 -
DYNPN43 /170 108.0:
DYNN43/1)0108.0:

D8N 32 /170 80.1:

FW-75BZ30]
FW-65BZ30]
FW-55BZ30]
FW-50BZ35]
FW-50BZ30J]
FW-43BZ35]
FW-43BZ30]
FW-32BZ30]
S*NNN NN
[9»7]a8ma

VN 215 : FW-100BZ40]
VN 187 : FW-75BZ30J
VN 145 : FW-65BZ30J)
VN 123 : FW-55BZ30J

VN 95 : FW-50BZ35]
VN 97 : FW-50BZ30]
VN1 76 : FW-43BZ35]
VN 64 : FW-43BZ30]
VN 54 : FW-32BZ30J
SFTHPNIV NN NN
Mo wroNp 298 : FW-100BZ40J

YO WIONP 259 :
MO WONP 201 :
MO WoONP 171 :
MO WIONP 132 :
YO WIONP 135:
MO YONP 105 :

MYY WIOoNP 89 :

MY WIONP 75 :

FW-75BZ30]
FW-65BZ30]
FW-55BZ30]
FW-50BZ35]
FW-50BZ30]
FW-43BZ35]
FW-43BZ30]
FW-32BZ30]

S 7¥551)NNMN 2802 HNWN NN
/55BZ30] 7 65BZ30] 7 75BZ30] s FW-100BZ40J
:43BZ30J 743BZ35] 7 50BZ30J / 50BZ35]
(EPG/ny2n 15Ty 2802 NI 25) XY 0.50

NOTY 2NN VNI 25) VNI 0.50

FW-32BZ30]
(EPG/nmomn

(DYDP29) (PN X YPAIN) TON NONNT)

2160 x 3840
X NPT

(USB 2 12ay) 900 mA ,(USB 1912y) 500 mA
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eARC axn 1251
/88.2 /48/44.1/32 : DXV 5.1 MINYY PCM
, 20 24 /20716 kHz 192/176.4/96
DTS ,Dolby Atmos ,Dolby Audio

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
#*(1293 HDMI IN 3) (Audio Return Channel
eARCa¥m
kHz48/44.1/32 : @8y 7.1 809 PCM
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, ,n1»200 16
DTS, Dolby TrueHD, DTS-HD MA
Dolby Atmos, DTS: X Master Audio
ARCaym
,N2>0 16 kHZ 48 - 7877y-17 9899 PCM
DTS ,Dolby Atmos ,Dolby Audio
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
kHz 48 : »%17y-17 X9 PCM) Y9007 0NN Ypw
(DTS ,Dolby Audio ,n12>0 16
HDMI 4 AUDIO IN-©
(NIVD YPN M) MZIN YNV VIP
(NI YpR P ()
NN
2055 1655
High Speed USB-2n5m1n USB 1 mnoy»
.(USB2.0)
Super Speed USB -2 nomn USB 2 nxoy»
(USB3.1GEN1)

LAN a%5

oxnna) 10BASE-T/100BASE-TX oxnn
VY NNN MIPNN ,NYIN DY NN N20Y
WWIN NNYPNN DY MR MPNNND . NNNVND
(.mNvVIN

(1291 FW-32BZ30J) 19.5 VO-C-®
NN DNNH NOMND

REMOTE
ypworyn RS-232C
NN NIPAN MIN NN DAPY YT TYN N YpY

DY9NN 1K 99N ,HnYn

NN M7
9780 NN DNND DY DYT VYNY
N1 50 ,AC V9N 240 — VYN 220
7252 9NN NNN ORNH DY DMINT
NN oxnn oy DCvoN 19.5
X1 50 ,AC V9N 240 - VN 220 : NPT

L]
0’0991

no9yn
LED nxn, (093¢ 38) LCD mb : 939 noyn
NNX
LYY NNONY
VXI5 + VN 5: FW-32BZ30J]
/55BZ30J 7 65BZ30] 7 75BZ30J s FW-100BZ40J
:43BZ30J 743BZ35] 7 50BZ30J] 7 50BZ35]
LN 10 + LN 10
VININ NMININOV
IEEE 802.11a/b/g/nsac 91910119
Bluetooth® 4.2 no1)

21N (0)0s
SNVN NNOYY 07N DINN
(LCD»¥)»0noN LAN
<20.0dBm 2400-2483.5 MHz
<23.0dBm 5150-5250 MHz
<20.0dBm 5250-5350 MHz
<20.0dBm 5470-5725 MHz
<13.9dBm 5725-5850 MHz
(LCD »¥) Bluetooth®
<10.0dBm 2400-2483.5 MHz
NINY/NDDOYPY
AVIN2)/D

(P11 O10) YRWARTI VOP
(HDCP 2.3 oxyn) HDMI IN 1/2/3/4
43BZ35] 7 50BZ35) / FW-100BZ40]) "1™
(1252
2160p x 4096 ,**!*(X\71 60 ,50) 2160p x 4096
x 3840 ,2*(Y71 60 ,50) 2160p x 3840 ,'*(\11 24)
,100,60,50,30) 1080p (X771 30,25 ,24) 2160p
,30) 720p (11 60,50) 10801 ,24p/1080 (X1 120
SV DN ,480p ,576p ,24p/720 (NI 60,50
**2%(N771 120 ,100) 2160p x 3840
/55BZ30J 7 65BZ30J s FW-75BZ30J) W1
: (7252 32BZ30J 7 43BZ30J / 50BZ30J
2160p x 4096 ,**!*(X71 60 ,50) 2160p x 4096
x 3840 ,2*(Y71 60 ,50) 2160p x 3840 ,**(\11 24)
,(X71 60,50 ,30) 1080p (X1 30,25 ,24) 2160p
,50,30) 720p (Y71 60 ,50) 10801 ,24p/1080
SV DYONNY ,480p ,576p ,24p/720 ,(NIN 60
YNV
eARC (Enhanced Audio Return Channel) 28102
kHz 48/44.1/32 : 0¥y 7.1 x99 PCM
Dolby Digital ,Dolby Digital ,n»2>0 16
,DTS-HD MA ,Dolby TrueHD ,DTS ,Plus
DTS: X Master Audio ,Dolby Atmos
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L
myaNIng

NN NOY ,NNY TON : ND NPYAY YYD NPYI PIN
NYINYIN 20 X9 LCD-N ¥, nNop nnnn 5 p
.DONIN DMIYYN IR YNAD W NTIN

HE 5y NN > 9y LCD-n )8 nx winn Yyan 1
YNNI TUNY PININ VOYIY NOYANN 18NY
LCD-nas ox.w1nn oya» LCD-n )y .nvw
99WNN 9250 ININ PNID NDI ,WYINDND KD
NOYONM JNND DY NIXP NN NN 100 INNKDY
9215 X 2N MPTO>nY 1NN .LCD-nasa
onwnn
40-5 LCD-n 382 noyann 18nY Yy N\No ,199n5
.LCD-n 35w 2535 Ty 7I¥9 nmv

HELP 5y N1 > 9y ntyn vama py 2
PN vVoYa

MIDM PNITY Y81 VIOVPNY LCD-n i nxvan 3
LCD-n )8 m5m Sy Mmnvd nyonn Sony
NNIVIN DOPADNI MIDNIN ONITY .MIITIVN
LDV INPYI MYTN

N9 NINW 19, LCD - 28 HN 92019 N YUND
vHWA NYYINN J¥NT DY NN BN 0N NN NIt PoT”
I8y LCD-n )28 99 N 9NN

193 INNDY NPT NN .NIIWNN NHYIND T WIT)
2w NNY

APann R PINan vYYN
MYNDN AR GONN ©

15uE

/50BZ.35J 7 55BZ30J / 65BZ30J / FW-75BZ.30J
43BZ30J /43BZ35J / 50BZ30J

NN 12-1"110

1 M (M6) 32

I— 9P NI

FW-32BZ30J
NN 12-1"1 10

L (M6) 312
9P N9

LCD »$»o%s
INNN

1
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FW-32BZ30J
071312 -1 10

1 (M6) »a

L 9P NN
LCD »$»92s
INN

VIO DN NWYI ROV DTN NN NNDYH TopN @
1210 NPNNY TY ML OPNI NN THYNN NN
092N X pm‘mb W DINDWN THYNN DX IINY

.DNVP DTN
.1292 099701 LCD 3% X1/ IWN/ANNRY Yann *
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